













СПРАВОЧНИК ОРГАНИЗАЦИЙ



межведомственного взаимодействия по оказанию комплексной помощи семьям с детьми в различных жизненных ситуациях

Оглавление	
Органы исполнительной власти Алтайского края и г. Барнаула	4
Управление юстиции Алтайского края	7
Подведомственные учреждения Управления юстиции Алтайского края	7
Отделения ЗАГС г. Барнаула Алтайского края	7
Главное управление МВД России по Алтайскому краю	9
Подведомственные учреждения Главного управления МВД России по Алтайскому кра	аю 9
Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Алтайск краю	•
Подведомственные учреждения Следственного управления Следственного коми Российской Федерации по Алтайскому краю	
Следственный отдел по Центральному району г. Барнаул	12
Прокуратура Алтайского края	14
Подведомственные учреждения Прокуратуры Алтайского края	14
Отделение Социального фонда России по Алтайскому краю	16
Управление Алтайского края по труду и занятости населения	18
ФКУ Главное бюро медико-социальной экспертизы по Алтайскому краю Министер труда и социальной защиты Российской Федерации	
Министерство культуры Алтайского края	22
Подведомственные учреждения Министерства культуры	22
Комитет по культуре города Барнаула	24
Психолого-медико-педагогические комиссии, предоставляющих комплексное психол педагогическое и социальное сопровождение детей и их семей	юго- 28
Комитет по образованию города Барнаула	29
Учреждения среднего общего образования	29
Учреждения дошкольного образования	43
Министерство социальной защиты населения Алтайского края	65
Подведомственные учреждения Министерства социальной защиты населения Алтайс края	
Министерство образования и науки Алтайского края	71
Подведомственные учреждения Министерства образования и науки Алтайского края	71
Учреждения среднего профессионального образования	75
Учреждения высшего образования	76
Министерство здравоохранения Алтайского края	79
Подведомственные учреждения Министерства здравоохранения Алтайского края	79

Министерство спорта Алтайского края	89
Подведомственные учреждения Министерства спорта Алтайского края	89
Главное управление МЧС России по Алтайскому краю	95
УФСИН России по Алтайскому краю	97
Управление ФНС России по Алтайскому краю	98
Главное управление Федеральной службы судебных приставов по Алтайскому краю.	99
Частные учреждения	100
Реабилитационные центры для детей-инвалидов	100
Ритуальные услуги	101
Некоммерческие организации	103
Реабилитационный центры для борьбы с зависимостью	106
Ресурсы Каменского района Алтайского края	107
Органы исполнительной власти Каменского района	107
Администрации муниципальных образований Каменского района Алтайского края	107
Подведомственные учреждения Управления юстиции Алтайского края в Камен районе	
Подведомственные учреждения Главного управления МВД России по Алтайскому к Каменском районе	_
Подведомственные учреждения Следственного управления Следственного ком Российской Федерации по Алтайскому краю в Каменском районе	
Подведомственные учреждения Прокуратуры Алтайского края в Каменском районе	115
Отделение Социального фонда России по Алтайскому краю в Каменском районе	116
Управление Алтайского края по труду и занятости населения в Каменском районе	117
ФКУ Главное бюро медико-социальной экспертизы по Алтайскому краю Министе труда и социальной защиты Российской Федерации в Каменском районе	
Комитет по культуре и делам молодежи Каменского района Алтайского края	119
Психолого-медико-педагогические комиссии, предоставляющих комплексное психо педагогическое и социальное сопровождение детей и их семей в Каменском районе	
Подведомственные учреждения Министерства социальной защиты населения Алтай края в Каменском районе	
Управление образования Каменского района Алтайского края	125
Образовательные организации среднего профессионального образования	126
Учреждения среднего общего образования	126
Учреждения дошкольного образования	129
Учреждения дополнительного образования	132

Подведомственные учреждения Министерства Каменском районе	-	
Комитет Администрации Каменского района Ал спорту	тайского края по физической культуре	И
Подведомственные учреждения Главного управло Каменском районе	• •	
Подведомственные учреждения УФСИН России і		
Подведомственные учреждения Управления Ф Каменском районе	• •	
Полезные информационные и просветительские р	ресурсы14	3



Органы исполнительной власти Алтайского края и г. Барнаула

Услуги:

- Информация по содержанию детских игровых площадок, объектов спорта, игрового и спортивного оборудования, памятников монументального искусства, имеющих особое значение для истории и культуры
- Информация по использованию нежилых помещений муниципальной собственности
- Распоряжение земельными участками для размещения индивидуальных погребов и хозяйственных построек, объектов общественного питания, бытового обслуживания
- Выдача разрешения на использование земель или земельного участка, находящихся в муниципальной собственности
- Выдача разрешения о согласовании гражданам места размещения гаражей, являющихся некапитальными сооружениями либо для стоянки технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства
 - Организация благоустройства территории, уборки снега в зимний период

– Организация досуга и обеспечения жителей городского округа услугами организаций культуры и спорта

организации культуры и спорта		
Наименование учреждения	Контактная информация	График работы
Правительство	Адрес: 656049, г. Барнаул, пр. Ленина, д.	Понедельник –
Алтайского края	59	четверг: с 09:00 до
	Телефон: 8 (3852) 36-31-36, 36-31-33	18:00
Губернатор	Email:gubernator@alregn.ru	Пятница с 09:00 до
Алтайского края,	Caйт:https://www.altairegion22.ru/	17:00
Председатель	Социальные сети:	Обеденный
Правительства	https://vk.com/altairegion22	перерыв: с 13:00 до
Алтайского края:	https://t.me/altaigovernment	13:48
Виктор Петрович		
Томенко		
Уполномоченный по	Адрес: 656049, г. Барнаул, пр. Ленина, 59	Понедельник –
правам ребенка в	Телефон: 8 (3852) 29-51-60	четверг: с 09:00 до
алтайском крае:	Email:deti@alregn.ru	18:00
	Caйт: https://deti22.ru/	Пятница с 09:00 до
Казанцева Ольга	Социальные сети:	17:00
Александровна	https://ok.ru/profile/580643055254https://vk	Обеденный
	.com/wall613759526_2	перерыв: с 13:00 до
		13:48
Администрация г.	Адрес: 656043, г. Барнаул, ул. Гоголя, д.	Понедельник –
Барнаула	48	четверг: с 08:00 до
_	Телефон: 8 (3852) 37-03-54	17:00
Глава города:	Email:office@barnaul-adm.ru	Пятница: с 08:00
Франк Вячеслав	Cайт: https://barnaul.org/	до 16:00
Генрихович	Социальные сети:	Обеденный
	https://vk.com/official.barnaulhttps://t.me/ba	перерыв: с 12:00 до
	rnaul_org	12:48
A TRANSPORTED VIVIA	Auror 656056 E Forward VII II	Поможения
Администрация	Адрес: 656056, г. Барнаул, ул. Никитина, 60	Понедельник –
Центрального района		четверг: с 08:00 до 17:00
	Телефон: 8 (3852) 63-05-77	17:00

Глава администрации:	Email:adm_centr@centr.barnaul-adm.ru	Пятница: с 08:00
Сабына Максим	Сайт: Администрация Центрального	до 16:00
Николаевич	района БАРНАУЛ :: Официальный сайт	Обеденный
	города (barnaul.org)	перерыв: с 12:00 до
	Социальные сети:	12:48
	https://vk.com/public207187573,	
	https://t.me/centralni22	
Лебяжинская сельская	Адрес: 656904, г. Барнаул, с. Лебяжье,	Понедельник –
администрация	ул. Центральная, 65а	четверг: с 08:00 до
	Телефон: 8 (3852) 67-98-00, 67-93-60	17:00
Глава администрации:	Email:priem_leb@centr.barnaul-adm.ru	Пятница: с 08:00
Чутчев Вадим	Сайт: Лебяжинская сельская	до 16:00
Сергреевич	администрация БАРНАУЛ ::	Обеденный
	Официальный сайт города (barnaul.org) Социальные	перерыв: с 12:00 до 12:48
	сети:https://vk.com/public218340780	12.46
Южная поселковая	Адрес: 656906, г. Барнаул, ул. Герцена,	Понедельник –
Южная поселковая администрация	14a	четверг: с 08:00 до
администрация	Телефон: 8 (3852) 67-61-94	17:00
Глава администрации:	Email:priem_uznii@centr.barnaul-adm.ru	Пятница: с 08:00
Лихачев Алексей	Сайт:Южная поселковая администрация	до 16:00
Николаевич	БАРНАУЛ :: Официальный сайт города	Обеденный
	(barnaul.org)	перерыв: с 12:00 до
	Социальные	12:48
	сети:https://vk.com/public218163205	
Администрация	Адрес: 656056, г. Барнаул, ул.50 лет	Понедельник –
Индустриального района	CCCP, 12	четверг: с 08:00 до
	Телефон: 8 (3852) 47-50-91	17:00
Глава администрации:	Email:adm_priem@ind.barnaul-adm.ru	Пятница: с 08:00
Летягин Денис	Сайт: Администрация Индустриального	до 16:00
Павлович	района БАРНАУЛ :: Официальный сайт	Обеденный
	города (barnaul.org)	перерыв: с 12:00 до
	Cоциальные сети:	12:48
	https://vk.com/club207164006https://t.me/indbradm	
Власихинская сельская	Адрес: 656902, г. Барнаул, с. Власиха, ул.	Понедельник –
администрация	Первомайская, 50	четверг: с 08:00 до
адшинистрация	Телефон: 8 (3852) 31-76-77	17:00
Глава администрации:	Email:vlasiha@ind.barnaul-adm.ru	Пятница: с 08:00
Долинин Виктор	Сайт:Власихинская сельская	до 16:00
Евгеньевич	администрация БАРНАУЛ ::	Обеденный
	Официальный сайт города (barnaul.org)	перерыв: с 12:00 до
	Социальные сети:	12:48
	https://vk.com/public217912400	
Администрация	Адрес: 656015, г. Барнаул, пр-кт	Понедельник –
Железнодорожного	Красноармейский, 104	четверг: с 08:00 до
района	Телефон: 8 (3852) 62-56-32	17:00
	Email:adm_gd@barnaul-adm.ru	Пятница: с 08:00
Глава администрации:	Сайт: Администрация	до 16:00
Курышин Андрей	Железнодорожного района БАРНАУЛ ::	Обеденный
Александрович	Официальный сайт города (barnaul.org)	перерыв: с 12:00 до
	Социальные сети:	12:48

	1 // 1 1 1 1 1 1 1	
	https://vk.com/gelezka1938https://t.me/gelez	
	<u>ka1938</u>	
Администрация	Адрес: 656038, г. Барнаул, пр-кт	Понедельник –
Октябрьского района	Комсомольский, 108а	четверг: с 08:00 до
	Телефон: 8 (3852) 24-35-15	17:00
Глава администрации:	Email: sekr1@okt.barnaul-adm.ru	Пятница: с 08:00
Асеев Юрий Николаевич	Сайт: Администрация Октябрьского	до 16:00
_	района БАРНАУЛ :: Официальный сайт	Обеденный
	города (barnaul.org)	перерыв: с 12:00 до
	Социальные сети:	12:48
	https://vk.com/oktyabrskiy_22https://t.me/o	
	ktyabrskiy 22	
Администрация	Адрес: 656055, г. Барнаул, ул. Г. Исакова,	Понедельник –
Ленинского района	230	четверг: с 08:00 до
	Телефон: 8 (3852) 54-74-14	17:00
Глава администрации:	Email:zalob_len@len.barnaul-adm.ru	Пятница: с 08:00
Авраменко Евгений	Сайт: Администрация Ленинского района	до 16:00
Александрович	БАРНАУЛ :: Официальный сайт города	Обеденный
	(barnaul.org)	перерыв: с 12:00 до
	Социальные сети:	12:48
	https://vk.com/public207036973https://t.me/	
	leninskiy22	
Научногородская	Адрес: 656910, г. Барнаул, пос. Научный	Понедельник –
сельская администрация	городок, 9	четверг: с 08:00 до
	Телефон: 8 (3852) 49-68-78	17:00
Глава администрации:	Email:ngorod@len.barnaul-adm.ru	Пятница: с 08:00
Зеленский Юрий	Сайт:Научногородокская сельская	до 16:00
Александрович	администрация БАРНАУЛ ::	Обеденный
_	Официальный сайт города (barnaul.org)	перерыв: с 12:00 до
	Социальные сети:	12:48
	https://vk.com/nauchniigorodok	

Управление юстиции Алтайского края

Услуги:

- Бесплатная юридическая помощь
- Проведение правовой экспертизы
- Организационное обеспечение деятельности мировых судей Алтайского края
- Обеспечение законности проектов нормативных правовых актов исполнительных органов Алтайского края
- Государственная регистрация нормативных правовых актов исполнительных органов Алтайского края (за исключением нормативных правовых актов Губернатора Алтайского края, Правительства Алтайского края)
- Ведение регистра муниципальных нормативных правовых актов Алтайского края **Органы ЗАГС:**

Государственная регистрация рождения, смерти, заключения брака, расторжения брака, усыновления (удочерения), выдача повторных свидетельств и справок, подтверждающих факт государственной регистрации актов гражданского состояния

Наименован	ие	Контактная информация	График работы
учреждени	Я		
Управление ю	стиции	Адрес: 656062, г. Барнаул, ул. Попова, д.	Понедельник –
Алтайского края		68	четверг: с 08:00 до
		Телефон: 8 (3852) 54-84-00	17:00
Начальник		Email:pri_mail@altjust.ru	Пятница: с 08:00
управления:		Сайт: https://just.alregn.ru/	до 16:00
Грохотова	Оксана	Социальные	Обеденный
Викторовна		сети: https://vk.com/altjustice22	перерыв: с 12:00 до
			12:48

Подведомственные учреждения Управления юстиции Алтайского края

Отделения ЗАГС г. Барнаула Алтайского края		
Дворец бракосочетания	Адрес: 656043, г. Барнаул, пр. Ленина, 11	Вторник –
по городу Барнаулу	Телефон: +7-913-230-11-37	пятница: с 08:00 до
	Email: zagsdvorec@altjust.ru	17:00
Начальник: Моисеева	Caйт: https://just.alregn.ru/	Суббота: с 08:00 до
Наталья Алексеевна	Социальные	16:00
	ceти: https://vk.com/altjustice22	Обеденный
		перерыв: с 12:00 до
		12:48
ЗАГС № 1 по городу	Адрес: 656049, г. Барнаул, пр.	Понедельник –
Барнаулу	Социалистический, 59	четверг: 08:00-
	Телефон: +7-913-230-03-43	17:00
Начальник:	Email:zagscentr@altjust.ru	Пятница: с 08:00
Коромыслова Марина	Caйт: https://just.alregn.ru/	до 16:00
Евгеньевна	Социальные	Обеденный
	ceти: https://vk.com/altjustice22	перерыв: с 12:00 до
		12:48
ЗАГС № 2 по городу	Адрес: 656038, г. Барнаул, пр.	Вторник –
Барнаулу	Комсомольский, 108а	пятница: с 08:00 до
	Телефон: +7-913-230-02-82	17:00
Начальник: Кухтицкая	Email:zagsokt@altjust.ru	Суббота: с 08:00 до

Ольга Геннадьевна	Сайт:https://just.alregn.ru/	16:00
	Социальные	Обеденный
	сети: https://vk.com/altjustice22	перерыв: с 12:00 до
		12:48
ЗАГС № 3 по городу	Адрес: 656055, г. Барнаул, ул. Георгия	Понедельник –
Барнаулу	Исакова, 230	четверг: 08:00-
	Телефон: +7-913-230-06-28	17:00
Начальник: Шапорева	Email: zagslen@altjust.ru	Пятница: с 08:00
Наталья Анатольевна	Сайт:https://just.alregn.ru/	до 16:00
	Социальные	Обеденный
	сети: <u>https://vk.com/altjustice22</u>	перерыв: с 12:00 до
		12:48
ЗАГС № 4 по городу	Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Сухэ-	Вторник –
Барнаулу	Батора, 13	пятница: с 08:00 до
	Телефон: +7-913-230-03-44	17:00
Начальник: Кривцова	Email:zagsind@altjust.ru	Суббота: с 08:00 до
Наталья Александровна	Сайт: https://just.alregn.ru/	16:00
	Социальные	Обеденный
	сети: <u>https://vk.com/altjustice22</u>	перерыв: с 12:00 до
		12:48

Главное управление МВД России по Алтайскому краю

Услуги:

- Обеспечение защиты жизни, здоровья, прав и свобод граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства
 - Противодействие преступности
 - Охрана общественного порядка и собственности
 - Обеспечение общественной безопасности на территории Алтайского края
- Осуществление социальной и правовой защиты сотрудников органов внутренних дел
 - Выдача справок о наличии (отсутствии) судимости
 - Выдача архивных справок
 - Выдача справок о реабилитация жертв политических репрессий
- Выдача справок о наличии (отсутствии) административного наказания за употребление наркотических средств
 - Регистрация по месту пребывания

Вопросы миграции

Наименование	Контактная информация	График работы
учреждения		
Главное управление	Адрес: 656015, г. Барнаул, пр. Ленина, 74	Понедельник –
МВД России по	Телефон: 8 (3852) 39-71-11, 39-73-13, 39-	пятница: с 09:00 до
Алтайскому краю	74-01	18:00
	Email:mvd22@mvd.gov.ru	Обеденный
Начальник	Cайт:https://22.xnb1aew.xnp1ai/	перерыв: с 13:00 до
управления: Подолян	Социальные	14:00
Андрей Анатольевич	сети: https://vk.com/mvd22https://rutube.ru/	
	channel/25514440/https://t.me/mvd222	
	Подведомственные учреждения	
Главного	управления МВД России по Алтайскому п	краю
Управление МВД	Адрес: 656038, г. Барнаул, ул.	Круглосуточно
России по г. Барнаулу	Путиловская, 26	
	Телефон: 8 (3852) 24-03-61, 24-08-54	
Начальник	Email:umvd22@mvd.ru	
управления: Майдоров	Сайт: Управление МВД России по г.	
Александр Сергеевич	Барнаулу (xnb1aew.xnp1ai)	
	Социальные	
	сети: https://vk.com/mvd22https://rutube.ru/	
	channel/25514440/https://t.me/mvd222	
Отдел полиции по	Адрес: 656049, г. Барнаул, ул.	Круглосуточно
Центральному району	Интернациональная, 121	
Управления МВД	Телефон: 8 (3852) 39-71-11, 39-73-13, 39-	
России по г. Барнаулу	74-01	
	Email:umvd22@mvd.ru	
	Caйт:https://22.xnb1aew.xnp1ai/	
	Социальные	
	сети: https://vk.com/mvd22https://rutube.ru/	
	channel/25514440/https://t.me/mvd222	
Отдел полиции по	Адрес: 656031, г. Барнаул, пр.	Круглосуточно
Железнодорожному	Строителей, 46	

		T
району Управления	Телефон: 8 (3852) 39-15-11, 38-02-02	
МВД России по г.	Email: umvd22@mvd.ru	
Барнаулу	Сайт:Управление МВД России по г.	
	Барнаулу (xnb1aew.xnp1ai)	
	Социальные сети: https://vk.com/mvd22	
	https://rutube.ru/channel/25514440/	
	https://t.me/mvd222	
Отнал паничин па		Круглосуточно
Отдел полиции по	Адрес: 656066, г. Барнаул, ул.	круглосуточно
Индустриальному	Энтузиастов, 4	
району Управления	Телефон: 8 (3852) 42-02-02, 42-33-88	
МВД России по г.	Email:umvd22@mvd.ru	
Барнаулу	Сайт: Управление МВД России по г.	
	Барнаулу (xnb1aew.xnp1ai)	
	Социальные сети: https://vk.com/mvd22	
	https://rutube.ru/channel/25514440/	
	https://t.me/mvd222	
Отдел полиции по	Адрес: 656039, г. Барнаул, ул. С. Армии,	Круглосуточно
Ленинскому району	150A	
Управления МВД	Телефон: 8 (3852) 40-02-02, 39-11-32	
России по г. Барнаулу	Email:umvd22@mvd.ru	
Toechi no 1. Bapilaysiy	Сайт: Управление МВД России по г.	
	Барнаулу (xnblaew.xnplai)	
	Социальные сети: https://vk.com/mvd22	
	-	
	https://rutube.ru/channel/25514440/	
	https://t.me/mvd222	TC
Отдел полиции по	Адрес: 656002, г. Барнаул, ул. Сизова, 30	Круглосуточно
Октябрьскому району	Телефон: 8 (3852) 61-02-02	
Управления МВД	Email:umvd22@mvd.ru	
России по г. Барнаулу	Сайт: Управление МВД России по г.	
	Барнаулу (xnb1aew.xnp1ai)	
	Социальные сети: https://vk.com/mvd22	
	https://rutube.ru/channel/25514440/	
	https://t.me/mvd222	
Пункт полиции	Адрес: 656906, г. Барнаул, ул. Герцена,	Круглосуточно
"Южный" отдела	14A	
полиции по	Телефон: 8 (3852) 67-02-02	
Центральному району	Email:umvd22@mvd.ru	
УМВД России по г.	Сайт: Управление МВД России по г.	
Барнаулу	Барнаулу (xnb1aew.xnp1ai)	
	Социальные сети: https://vk.com/mvd22	
	https://rutube.ru/channel/25514440/	
	https://t.me/mvd222	
Пункт полиции	Адрес: 656922, г. Барнаул, ул. Весенняя,	Круглосуточно
"Новосиликатный"	6	1.57111007101110
отдела полиции по	Телефон: 8 (3852) 43-02-02	
Индустриальному	Email: umvd22@mvd.ru	
району УМВД России по	Сайт: Управление МВД России по г.	
г. Барнаулу	Барнаулу (xnb1aew.xnp1ai)	
т. Барпаулу	Социальные сети:https://vk.com/mvd22	
	https://rutube.ru/channel/25514440/	
П	https://t.me/mvd222	TC
Пункт полиции	Адрес: 656044, г. Барнаул, ул. Юрина,	Круглосуточно

"Докучаево" отдела	228	
полиции по Ленинскому	Телефон: 8 (3852) 52-02-02, 51-97-67	
району УМВД России по	Email:umvd22@mvd.ru	
г. Барнаулу	Сайт: Управление МВД России по г.	
	Барнаулу (xnb1aew.xnp1ai)	
	Социальные сети: https://vk.com/mvd22	
	https://rutube.ru/channel/25514440/	
	https://t.me/mvd222	
Пункт полиции	Адрес: 656010, г. Барнаул, ул.	Круглосуточно
"Западный" отдела	Тимуровская, 48А	
полиции по	Телефон: 8 (3852) 33-02-02	
Октябрьскому району	Email:umvd22@mvd.ru	
УМВД России по г.	Сайт: Управление МВД России по г.	
Барнаулу	Барнаулу (xnb1aew.xnp1ai)	
	Социальные сети: https://vk.com/mvd22	
	https://rutube.ru/channel/25514440/	
	https://t.me/mvd222	



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю

Услуги:

Оперативное и качественное расследование преступлений в соответствии с подследственностью, установленной уголовно-процессуальным законодательством Российской Федерации

учреждения Адрес: 656004 г. Барнаул, ул. Понедельник – пятница: с 09:00 до 18:00 Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Телефон: 8 (3852) 29-80-01, 29-80-02 18:00 Обеденный пятница: с 09:00 до 18:00 Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:45 Руководитель: Колеспиченко Игорь Владимирович Иторь Вуководитель: Руксиеми по Алтайскому краю Мерен Вуководитель: Колеспиченко и прередые с 18:00 Учреждения Следственного управления прередые с 13:45 Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Адре: 656002, г. Барнаул, ул. Цеховая, 16 понедельник — 18:00 Понедельник — 18:00 Понедельник — 18:00 18:00 Обеденный перерыв: с 13:00 до 18:00 18:00 18:00 Обеденный перерыв: с 13:00 до 18:00 18:00 Обеденный перерыв: с 13:00 до	Науманарамиа	Vourourwag wydonygwyg	Графии работи
Следственнюе управление управление проссийской Федерации по Алтайскому краю Appec: 656004 г. Барнаул, дольные стизительного комитета Телефон: 8 (3852) 29-80-01, 29-80-02 18:00 Понедельник пятница: с 09:00 до 18:00 Победенный пятница: с 09:00 до 18:00 Победенный пятница: с 09:00 до 18:00 Победенный перерыв: с 13:00 до 13:45 Победенный перерыв: с 13:00	Наименование	Контактная информация	График работы
управление Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Воровского, д. 106 Телефон: 8 (3852) 29-80-01, 29-80-02 пятница: с 09:00 до 18:00 18:00 Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:45 Руководитель: Колесниченко Игорь Владимирович Игорь Владимирович https://чк. com/altaikrai.sledcom.ru 13:45 Подведомственные Следственный отдел по Келезнодорожному району г. Барнаул учреждения Следственного управления Следственный отдел по Келезнодорожному району г. Барнаул Адрес: 656002, г. Барнаул, ул. Цеховая, Келезнодорожному району г. Барнаул Понедельник перерыв: с 13:00 до 18:00 пятница: с 09:00 до 13:45 Руководитель: Долгих Дмитрий Александрович Адрес: 656002, г. Барнаул, ул. Цеховая, Келезнодорожному району г. Барнаул Понедельник перерыв: с 13:00 до 18:00 Обеденный перерыв: с 13			
Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Телефон: 8 (3852) 29-80-01, 29-80-02 Email:so-geleznod@22.sledcom.ru 18:00 Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:45 Руководитель: Колесниченко Игорь Владимирович https://vk.com/altaikrai.sledcom, https://vk.com/altaikrai.sledcom, https://t.me/su_skr22 18:00 Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:45 Следственного комитета Подведомственные Следственный отдел по Железнодорожному району г. Барнаул учреждения Следственного Российской Федерации по Алтайскому краю Понедельник — пятница: с 09:00 до 18:00 Руководитель: Долгих Дмитрий Александрович Долгих Нитря://vk.com/altaikrai.sledcom.ru Сайт:altai-krai.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до 18:00 Следственный отдел по Дентральному району г. Барнаул Дарес: 656049, г. Барнаул, нttps://vk.com/altaikrai.sledcom.ru ул. Интернациональная, 134 Понедельник — пятница: с 09:00 до 18:00 пятница: с 09:00 до 13:45 Руководитель: Падалкин Александр Александрович Сайт:altai-krai.sledcom.ru перерыв: с 13:00 до 13:45 Социальные сети: https://vk.com/altaikrai.sledcom.nu перерыв: с 13:00 до 18:00 Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:45 Руководитель: Барнаул Сайт:altai-krai.sledcom.nu прерыв: с 13:00 до 18:00 Обеденный перерыв: с 13:00 до 18:00 Содиальные сети: Барнаул прерыв: с 13:00 до 18:00 Обеденный перерыв: с 13:00 до 18:00			
Российской Федерации по Алтайскому краю (Сайт; altai-krai.sledcom.ru (13:45) Руководитель:	• 1		
По Алтайскому краю			
Руководитель: Intps://vk.com/altaikrai.sledcom. https://vk.com/altaikrai.sledcom. https://vk.com/altaikrai.sledcom. https://vk.com/altaikrai.sledcom. https://vk.com/altaikrai.sledcom. https://t.me/su_skr22 Interps://vk.com/altaikrai.sledcom. yupeждения Cледственного комитета Poccuйской Федерации по Алтайскому краю Cледственного комитета Poccuйской Федерации по Алтайскому краю Cледственный отдел по Джее: 656002, г. Барнаул, ул. Цеховая, деления Понедельник — пятница: с 09:00 до	-		
Руководитель: https://vk.com/altaikrai.sledcom, https://t.me/su_skr22 https://vk.com/altaikrai.sledcom, https://t.me/su_skr22 Учреждения Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому ктаю Следственный отдел по Железнодорожному району г. Барнаул Адрес: 656002, г. Барнаул, ул. Цеховая, 18:00 Понедельник пятница: с 09:00 до 18:00 пятница: с 09:00 до 18:00 до беденный перерыв: с 13:00 до 13:45 Следственный отдел по Центральному району г. Барнаул Адрес: 656049, г. Барнаул, ул. Понедельник пятница: с 09:00 до 18:00 Понедельник пятница: с 09:00 до 18:00 пятница: с 09:00 до 18:00 до беденный перерыв: с 13:00 до 13:45 Следственный отдел по Дентральному району г. Барнаул Адрес: 656049, г. Барнаул, ул. Понедельник пятница: с 09:00 до 18:00 Понедельник пятница: с 09:00 до 18:00 Обеденный перерыв: с 13:00 до 18:00	по Алтайскому краю		
Колесниченко Владимирович Игорь Веладимирович https://t.me/su_skr22 Колественного Учреждения Следственного Кледственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю управления Следственный отдел по Железнодорожному району г. Барнаул Адрес: 656002, г. Барнаул, ул. Цеховая, 29 Понедельник — пятница: с 09:00 до 18:00 пятница: с 09:00 до 18:00 Руководитель: Долгих Дмитрий Александрович Сайт:аltai-krai.sledcom.ru 13:45 Следственный отдел по Центральному району г. Барнаул Адрес: 656049, г. Барнаул, ул. Интернациональная, 134 ул. Интернациональная, 134 Понедельник — пятница: с 09:00 до 18:00 Руководитель: Сайт:altai-krai.sledcom.ru Обесенный перерыв: с 13:00 до 18:00 Руководитель: Социальные сети: https://vk.com/altaikrai.sledcom.ru Обесенный перерыв: с 13:00 до 13:45 Следственный отдел по Денинскому району г. Барнаул Адрес: 656049, г. Барнаул, пр. Понедельник — пятница: с 09:00 до 18:00 Понедельник — пятница: с 09:00 до 18:00 Руководитель: Соловов Калександр Карасноармейский, д. 69 б пятница: с 09:00 до 18:00 Руководитель: Соловов Калександр Сайт:altai-krai.sledcom.ru Понедельник — пятница: с 09:00 до 18:00 Руководитель: Соловов Калександр Сайт:altai-krai.sledcom.ru Понедельник — пятниц			13:45
Владимирович учреждения Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Следственный отдел по Железнодорожному району г. Барнаул Адрес: 656002, г. Барнаул, ул. Цеховая, плице: с 09:00 до 18:00 Понедельник пятница: с 09:00 до 18:00 18:00 Победенный перерыв: с 13:00 до 18:00 Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:45 Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:45 Понедельник перерыв: с 13:00 до 13:45 П		https://vk.com/altaikrai.sledcom,	
Подведомственные Следственного комитета учреждения Следственного Адрес: 656002, г. Барнаул, ул. Цеховая, 29 Понедельник — пятница: с 09:00 до перерыв: с 13:00 до до пара пара пара пара пара пара пара пар	Колесниченко Игорь	https://t.me/su_skr22	
Следственный отдел по Железнодорожному району г. Барнаул Адрес: 656002, г. Барнаул, ул. Цеховая, плиница: с 09:00 до пятница: с 09:00 до перерыв: с 13:00 до перерыв: с 13:0	Владимирович		
Следственный отдел по Железнодорожному району г. Барнаул Адрес: 656002, г. Барнаул, ул. Цеховая, 18:00 Понедельник — пятница: с 09:00 до 18:00 — пятница: с 09:00 до 18:00 — пятница: с 09:00 до 18:00 Долгих Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:45 Руководитель: Долгих Дмитрий Александрович Сайт:altai-krai.sledcom.ru https://vk.com/altaikrai.sledcom, https://vk.com/altaikrai.sledcom, https://vk.com/altaikrai.sledcom.ru ул. Понедельник — пятница: с 09:00 до 18:00 — пятница: с 09:00 до 18:00 — пятница: с 09:00 до 18:00 — пятница: с 09:00 до 13:45 Руководитель: Падалкин Александр Александрович Сайт:altai-krai.sledcom.ru — Сайт:altai-krai.sledcom.ru — пятница: с 09:00 до 13:45 Следственный отдел по Ленинскому району г. Барнаул Адрес: 656049, г. Барнаул, https://vk.com/altaikrai.sledcom.ru пр. Понедельник — пятница: с 09:00 до 18:00 — пятница: с 09:00 до 13:45 Руководитель: Социальные сети: https://vk.com/altaikrai.sledcom.ru Сайт:altai-krai.sledcom.ru — пятница: с 09:00 до 13:45 Социальные сети: https://vk.com/altaikrai.sledcom https://vk.com/altaikrai.sledcom https://vk.com/altaikrai.sledcom https://vk.com/altaikrai.sledcom https://vk.com/altaikrai.sledcom https://vk.com/altaikrai.sledcom https://vk.com/altaikrai.sledcom https://vk.com/altaikrai.sledcom нтиница: с 09:00 до Понедельник — пятница: с 09:00 до	Подведомственные	учреждения Следственного	управления
Железнодорожному району г. Барнаул 29 пятница: с 09:00 до 18:00 Руководитель: Долгих Дмитрий Александрович Сайт:altai-krai.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:45 Следственный отдел по Центральному району г. Барнаул Адрес: 656049, г. Барнаул, телефон: 8 (3852) 63-62-10 Телефон: 8 (3852) 63-62-10 18:00 Руководитель: Сайт:altai-krai.sledcom.ru Обеденный пятница: с 09:00 до 18:00 Следственный отдел по Ленинскому району г. Барнаул Сайт:altai-krai.sledcom.ru перерыв: с 13:00 до 13:45 Следственный отдел по Ленинскому району г. Барнаул Адрес: 656049, г. Барнаул, пр. Понедельник – пятница: с 09:00 до 18:00 Руководитель: Соловов Александр Адрес: 656049, г. Барнаул, пр. Понедельник – пятница: с 09:00 до 18:00 Руководитель: Соловов Александр Красноармейский, д. 69 б Владимирович Сайт:altai-krai.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до 18:00 Сайт:altai-krai.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до 18:00 Сайт:altai-krai.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до 18:00 Сайт:altai-krai.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:45 Руководитель: Соловов Александр Сайт:altai-krai.sledcom.ru 13:45 Владимирович Ненестана прадка прадка прадка прадка прадка прадка прадка прадка	Следственного комитета	Российской Федерации по Алтайскому к	раю
Железнодорожному району г. Барнаул 29 пятница: с 09:00 до 18:00 Руководитель: Долгих Дмитрий Александрович Сайт:altai-krai.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:45 Следственный отдел по Центральному району г. Барнаул Адрес: 656049, г. Барнаул, телефон: 8 (3852) 63-62-10 Телефон: 8 (3852) 63-62-10 18:00 Руководитель: Сайт:altai-krai.sledcom.ru Обеденный пятница: с 09:00 до 18:00 Следственный отдел по Ленинскому району г. Барнаул Сайт:altai-krai.sledcom.ru перерыв: с 13:00 до 13:45 Следственный отдел по Ленинскому району г. Барнаул Адрес: 656049, г. Барнаул, пр. Понедельник – пятница: с 09:00 до 18:00 Руководитель: Соловов Александр Адрес: 656049, г. Барнаул, пр. Понедельник – пятница: с 09:00 до 18:00 Руководитель: Соловов Александр Красноармейский, д. 69 б Владимирович Сайт:altai-krai.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до 18:00 Сайт:altai-krai.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до 18:00 Сайт:altai-krai.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до 18:00 Сайт:altai-krai.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:45 Руководитель: Соловов Александр Сайт:altai-krai.sledcom.ru 13:45 Владимирович Ненестана прадка прадка прадка прадка прадка прадка прадка прадка			
району г. Барнаул Телефон: 8 (3852) 61-15-01 18:00 Руководитель: Долгих Дмитрий Александрович Сайт:altai-krai.sledcom.ru перерыв: с 13:00 до 13:45 Следственный отдел по Барнаул Адрес: 656049, г. Барнаул, телефон: 8 (3852) 63-62-10 Ул. Понедельник терерыв: с 13:00 до 18:00 Руководитель: Барнаул Сайт:altai-krai.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до 18:00 Руководитель: Сайт:altai-krai.sledcom.ru Сайт:altai-krai.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:45 Следственный отдел по Ленинскому району г. Барнаул Адрес: 656049, г. Барнаул, пр. Понедельник перерыв: с 13:00 до 13:45 Руководитель: Соловов Барнаул Адрес: 656049, г. Барнаул, пр. Понедельник перерыв: с 13:00 до 18:00 Паральные сети: пятница: с 09:00 до 18:00 Руководитель: Соловов Александр Красноармейский, д. 69 б 18:00 Руководитель: Соловов Александр Сайт:altai-krai.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:45 Руководитель: Соловов Владимирович Сайт:altai-krai.sledcom.ru 13:45 Социальные сети: Птруучк.com/altaikrai.sledcom.ru 13:45 Содедственный отдел по Индустриальному Адрес: 656922, г. Барнаул, ул. Понедельник прятница: с 09:00 до 10		29	
Руководитель: Долгих Дмитрий Александрович Сайт: altai-krai.sledcom.ru Социальные сети: https://vk.com/altaikrai.sledcom, https://t.me/su_skr22 Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:45 Следственный отдел по Центральному району г. Барнаул Адрес: 656049, г. Барнаул, Интернациональная, 134 ул. Пятница: с 09:00 до 18:00 Понедельник — пятница: с 09:00 до 18:00 Руководитель: Сайт: altai-krai.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до 18:00 Обеденный пятница: с 09:00 до 18:00 Следственный отдел по Ленинскому району г. Барнаул Адрес: 656049, г. Барнаул, https://vk.com/altaikrai.sledcom, https://t.me/su_skr22 пр. Понедельник — пятница: с 09:00 до 18:00 Понедельник — пятница: с 09:00 до 18:00 Руководитель: Содовов Етаil: soleninskiy@22.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до 18:00 Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:45 Руководитель: Соловов Сайт: altai-krai.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:45 Руководитель: Содиальные сети: https://vk.com/altaikrai.sledcom https://vk.com/altaikrai.sledcom https://t.me/su_skr22 Понедельник — пятница: с 09:00 до Следственный отдел по Индустриальному Адрес: 656922, г. Барнаул, новосибирская, 1a ул. Понедельник — пятница: с 09:00 до	1	Телефон: 8 (3852) 61-15-01	18:00
Руководитель: Долгих Дмитрий Александрович Сайт: altai-krai.sledcom.ru https://vk.com/altaikrai.sledcom, https://vk.com/altaikrai.sledcom, https://vk.com/altaikrai.sledcom, https://vk.com/altaikrai.sledcom, https://vk.com/altaikrai.sledcom.ru перерыв: с 13:00 до 13:45 Следственный отдел по Центральному району г. Барнаул Адрес: 656049, г. Барнаул, илитернациональная, 134 пятница: с 09:00 до 18:00 Руководитель: Сайт: altai-krai.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:45 Падалкин Александр Александрович Социальные сети: https://vk.com/altaikrai.sledcom, https://t.me/su_skr22 13:45 Следственный отдел по Ленинскому району г. Барнаул Адрес: 656049, г. Барнаул, красноармейский, д. 69 б пр. Понедельник — пятница: с 09:00 до 18:00 Руководитель: Соловов Еmail: soleninskiy@22.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:45 Руководитель: Соловов Сайт: altai-krai.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:45 Руководитель: Соловов Сайт: altai-krai.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:45 Владимирович Нttps://vk.com/altaikrai.sledcom перерыв: с 13:00 до 13:45 Следственный отдел по Индустриальному Адрес: 656922, г. Барнаул, пятница: с 09:00 до 10:00 до 10:0		Email:so-geleznod@22.sledcom.ru	Обеденный
Дмитрий Александрович Социальные сети: https://vk.com/altaikrai.sledcom, https://t.me/su_skr22 13:45 Следственный отдел по Центральному району г. Барнаул Адрес: 656049, г. Барнаул, ул. Понедельник – пятница: с 09:00 до то телефон: 8 (3852) 63-62-10 18:00 Руководитель: Сайт:altai-krai.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до то терерыв: с 13:00 до телетовые сети: перерыв: с 13:45 Александрович https://vk.com/altaikrai.sledcom, https://t.me/su_skr22 13:45 Следственный отдел по Ленинскому району г. Барнаул Адрес: 656049, г. Барнаул, пр. Понедельник – пятница: с 09:00 до телефон: 8 (3852) 68-18-05 18:00 Барнаул Телефон: 8 (3852) 68-18-05 18:00 Барнаул Сайт:altai-krai.sledcom.ru Обеденный Руководитель: Соловов Александр Сайт:altai-krai.sledcom.ru перерыв: с 13:00 до телетовые сети: перерые сети: перерыв: с 13:	Руководитель: Долгих		перерыв: с 13:00 до
https://vk.com/altaikrai.sledcom, https://t.me/su_skr22 Следственный отдел по Центральному району г. Барнаул Адрес: 656049, г. Барнаул, ул. Понедельник – пятница: с 09:00 до телефон: 8 (3852) 63-62-10 18:00 Барнаул Сайт:altai-krai.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до терерыв: с 13:00 до терерыв: с 13:00 до терерыв: с 13:45 Руководитель: Сайт:altai-krai.sledcom.ru 13:45 Александрович Адрес: 656049, г. Барнаул, пр. Понедельник – пятница: с 09:00 до телефон: 8 (3852) 68-18-05 пятница: с 09:00 до телефон: 8 (3852) 68-18-05 Барнаул Телефон: 8 (3852) 68-18-05 18:00 Руководитель: Соловов Александр Сайт:altai-krai.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до телефон: в (3852) 68-18-05 Владимирович Социальные сети: https://vk.com/altaikrai.sledcom https://t.me/su_skr22 13:45 Следственный отдел по Индустриальному Адрес: 656922, г. Барнаул, ул. Понедельник – пятница: с 09:00 до телефон доторого до телефон пятница: с 09:00 до телефон доторого	_ · ·		
https://t.me/su_skr22 Следственный отдел по Центральному району г. Барнаул 7. Барнаул, ул. Понедельник – пятница: с 09:00 до телефон: 8 (3852) 63-62-10 18:00 Барнаул Сайт:altai-krai.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до телефон: в (3852) 63-62-10 18:00 Руководитель: Сайт:altai-krai.sledcom.ru перерыв: с 13:00 до телефон: в (3852) 68-18-05 13:45 Следственный отдел по Ленинскому району г. Барнаул Адрес: 656049, г. Барнаул, пр. Понедельник – пятница: с 09:00 до телефон: в (3852) 68-18-05 18:00 Сайт:altai-krai.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до телефон: в (3852) 68-18-05 18:00 Руководитель: Соловов Александр Сайт:altai-krai.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до терерыв: с 13:00 до терер			
Следственный отдел по Центральному району г. Барнаул Адрес: 656049, г. Барнаул, 134 ул. Понедельник — пятница: с 09:00 до 18:00 Руководитель: Падалкин Александрр Александрович Сайт: altai-krai.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:45 Следственный отдел по Ленинскому району г. Барнаул Адрес: 656049, г. Барнаул, пр. Понедельник — пятница: с 09:00 до 18:00 Понедельник — пятница: с 09:00 до 13:45 Руководитель: Соловов Александр Владимирович Сайт: altai-krai.sledcom.ru Понедельник — пятница: с 09:00 до 13:45 Следственный отдел по Арес: 656922, г. Барнаул, пр. Понедельник — пятница: с 09:00 до 18:00 Понедельник — пятница: с 09:00 до 18:00 Следственный отдел по Индустриальному Арес: 656922, г. Барнаул, пр. Понедельник — пятница: с 09:00 до 13:45		•	
Центральному району г. Барнаул Интернациональная, 134 пятница: с 09:00 до 18:00 Руководитель: Сайт:altai-krai.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:45 Падалкин Александр Александрович Александрович Красноармейский, д. 69 б Понедельник — пятница: с 09:00 до 13:45 Следственный отдел по Ленинскому району г. Барнаул Адрес: 656049, г. Барнаул, пр. Понедельник — пятница: с 09:00 до 18:00 Телефон: 8 (3852) 68-18-05 18:00 Барнаул Обеденный Руководитель: Соловов Александр Сайт:altai-krai.sledcom.ru Обеденный Владимирович Социальные сети: 13:45 Владимирович Адрес: 656922, г. Барнаул, ул. Понедельник — Индустриальному Новосибирская, 1а	Следственный отдел по		Понедельник –
Телефон: 8 (3852) 63-62-1018:00Руководитель:Сайт:altai-krai.sledcom.ruПадалкин Александр АлександровичСайт:altai-krai.sledcom.ruперерыв: с 13:00 до 13:45Следственный отдел по Ленинскому району г. БарнаулАдрес: 656049, г. Барнаул, пр. Красноармейский, д. 69 бПонедельник — пятница: с 09:00 до 18:00Руководитель: Соловов АлександрСайт:altai-krai.sledcom.ruОбеденный перерыв: с 13:00 до 13:45Александр ВладимировичСайт:altai-krai.sledcom.ruперерыв: с 13:00 до 13:45Следственный отдел по ИндустриальномуАдрес: 656922, г. Барнаул, ул. Понедельник — пятница: с 09:00 до пятница: с			
Email:so-centrl@22.sledcom.ruОбеденныйРуководитель:Сайт:altai-krai.sledcom.ruперерыв: с 13:00 доПадалкин Александр АлександровичСоциальные сети: https://vk.com/altaikrai.sledcom, https://t.me/su_skr2213:45Следственный отдел по Ленинскому району г. БарнаулАдрес: 656049, г. Барнаул, пр. Красноармейский, д. 69 б телефон: 8 (3852) 68-18-05 Email:soleninskiy@22.sledcom.ruПонедельник – пятница: с 09:00 доРуководитель: Соловов Александр ВладимировичСайт:altai-krai.sledcom.ru https://vk.com/altaikrai.sledcom https://t.me/su_skr22Обеденный перерыв: с 13:00 доСледственный отдел по ИндустриальномуАдрес: 656922, г. Барнаул, ул. Новосибирская, 1аПонедельник – пятница: с 09:00 до		_ ·	
Руководитель: Сайт:altai-krai.sledcom.ru перерыв: с 13:00 до 13:45 Падалкин Александр Александрович https://vk.com/altaikrai.sledcom, https://vk.com/altaikrai.sledcom, https://t.me/su_skr22 13:45 Следственный отдел по Ленинскому району г. Барнаул Aдрес: 656049, г. Барнаул, пр. Понедельник – пятница: с 09:00 до пятница: с 09:00 до пятница: с 09:00 до телефон: 8 (3852) 68-18-05 18:00 Руководитель: Соловов Александр Владимирович Сайт:altai-krai.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:45 Владимирович https://vk.com/altaikrai.sledcom https://vk.com/altaikrai.sledcom https://t.me/su_skr22 13:45 Следственный отдел по Индустриальному Адрес: 656922, г. Барнаул, ул. Понедельник – пятница: с 09:00 до			
ПадалкинАлександрСоциальные сети: https://vk.com/altaikrai.sledcom, https://t.me/su_skr2213:45Следственный отдел по Ленинскому району г. БарнаулАдрес: 656049, г. Барнаул, пр. Красноармейский, д. 69 б Телефон: 8 (3852) 68-18-05 Email:soleninskiy@22.sledcom.ruпр. Понедельник — пятница: с 09:00 до 18:00 Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:45Руководитель: Соловов Александр ВладимировичСайт:altai-krai.sledcom.ru https://vk.com/altaikrai.sledcom https://t.me/su_skr22перерыв: с 13:00 до 13:45Следственный отдел по ИндустриальномуАдрес: 656922, г. Барнаул, ул. Понедельник — пятница: с 09:00 до	Руковолитель:		
Александрович https://vk.com/altaikrai.sledcom, https://t.me/su_skr22 Cледственный отдел по Ленинскому району г. Барнаул пр. Красноармейский, д. 69 б пятница: с 09:00 до Барнаул Телефон: 8 (3852) 68-18-05 18:00 Pyководитель: Соловов Сайт:altai-krai.sledcom.ru Перерыв: с 13:00 до Александр Владимирович	_		1 1
https://t.me/su_skr22 Следственный отдел по Ленинскому району г. Барнаул Адрес: 656049, г. Барнаул, пр. Понедельник — пятница: с 09:00 до пятница: с 09:00 до пятница: с 09:00 до телефон: 8 (3852) 68-18-05 18:00 Барнаул Еmail:soleninskiy@22.sledcom.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до терерыв: с 13:00 до терерыв: с 13:00 до терерыв: с 13:45 Руководитель: Соловов Александр Социальные сети: перерыв: с 13:45 13:45 Владимирович https://vk.com/altaikrai.sledcom https://t.me/su_skr22 7. Барнаул, ул. Понедельник — пятница: с 09:00 до тереры по патница: с 09:00 до тереры по по патница: с 09:00 до тереры по патница: с 09:00 до тереры по по патница: с 09:00 до тереры по патница: с 09:00 до тереры по по патница: с 09:00 до тереры по патница: с 09:00 до тереры по патница: с 09:00 до тереры по по патница: с 09:00 до тереры по патница: с 09:00 до тереры по патница: с 09:00 до тереры по по патница: с 09:00 до тереры по патница: с 09:00 до тереры по по патница: с 09:00 до тереры по патница: с 09:00 до тереры по патница: с 09:00 до тереры по по патница: с 09:00 до тереры по патница: с 09:00 до тереры по по патница: с 09:00 до тереры по патница: с 09:00 до тереры по по патница: с 09:00 до тереры по патница: с 09:00 до тереры по по пат	1		101.0
Следственный отдел по Ленинскому району г. Барнаул Адрес: 656049, г. Барнаул, пр. Понедельник — пятница: с 09:00 до пятница: с 09:00 до пятница: с 09:00 до 18:00 Понедельник — пятница: с 09:00 до пятница: с 09:00 до 18:00 Понедельник — пятница: с 09:00 до 18:00 Понедельник — пятница: с 09:00 до 18:00 Понедельник — пятница: с 09:00 до 18:00 Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:45 Понедельник — патница: с 09:00 до 13:45 Понедельник — пятница: с 09:00 до 13:45 Понедельник — пятница: с 09:00 до 19:00 до	Тысквындрови і	-	
Ленинскому району г. Барнаул Красноармейский, д. 69 б пятница: с 09:00 до Телефон: 8 (3852) 68-18-05 18:00 Семай!:soleninskiy@22.sledcom.ru Обеденный Руководитель: Соловов Александр Сайт:altai-krai.sledcom.ru перерыв: с 13:00 до Владимирович https://vk.com/altaikrai.sledcom https://t.me/su_skr22 13:45 Следственный отдел по Индустриальному Адрес: 656922, г. Барнаул, ул. Понедельник – пятница: с 09:00 до	Спелственный отлеп по		Понелельник –
БарнаулТелефон: 8 (3852) 68-18-05 Email:soleninskiy@22.sledcom.ru18:00 Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:45Руководитель: Соловов Александр ВладимировичСайт:altai-krai.sledcom.ru https://vk.com/altaikrai.sledcom https://t.me/su_skr2213:45Следственный отдел по ИндустриальномуАдрес: 656922, г. Барнаул, ул. Понедельник – пятница: с 09:00 до			
Email: soleninskiy@22.sledcom.ruОбеденныйРуководитель: Соловов АлександрСайт: altai-krai.sledcom.ruперерыв: с 13:00 доВладимировичCoциальные сети: https://vk.com/altaikrai.sledcom https://t.me/su_skr2213:45Следственный отдел по ИндустриальномуАдрес: 656922, г. Барнаул, ул. Понедельник – пятница: с 09:00 до	• •		, , ,
Руководитель:Соловов АлександрСайт: altai-krai.sledcom.ruперерыв: с 13:00 до 13:45Владимировичhttps://vk.com/altaikrai.sledcom https://t.me/su_skr2213:45Следственный отдел по ИндустриальномуАдрес: 656922, г. Барнаул, ул. Понедельник – пятница: с 09:00 до			
Александр Владимирович https://vk.com/altaikrai.sledcom https://t.me/su_skr22	Руковолитель: Соловов		
Владимирович https://vk.com/altaikrai.sled.com https://t.me/su_skr22 Skr22 Следственный отдел по Индустриальному Адрес: 656922, г. Барнаул, ул. Понедельник – Индустриальному Новосибирская, 1a пятница: с 09:00 до			1 1 1
Следственный отдел по Индустриальному Адрес: 656922, Новосибирская, 1а г. Барнаул, ул. Понедельник пятница: с 09:00 до	-		
Следственный отдел по Индустриальному Адрес: 656922, 100 до 100			
Индустриальному Новосибирская, 1а пятница: с 09:00 до	Следственный отдел по		Понедельник –
раиону г. рарнаул 1 елефон: 8 (3852) 31-45-2/ 18:00	району г. Барнаул	Телефон: 8 (3852) 31-45-27	18:00
Email:so-industrial@22.sledcom.ru Обеденный		. ′	
Руководитель: Ватутин Сайт: altai-krai.sledcom.ru перерыв: с 13:00 до	Руководитель: Ватутин		
Виктор Сергеевич Социальные сети: 13:45			

	I	
	https://vk.com/altaikrai.sledcom	
	https://t.me/su_skr22	
Следственный отдел по	Адрес: 656002, г. Барнаул, ул. Цеховая,	Понедельник –
Октябрьскому району г.	29	пятница: с 09:00 до
Барнаул	Телефон: 8 (3852) 35-96-84	18:00
	Email:so-oktyabr@22.sledcom.ru	Обеденный
Руководитель:	Сайт: altai-krai.sledcom.ru	перерыв: с 13:00 до
Кирюшкин Максим	Социальные сети:	13:45
Валериевич	https://vk.com/altaikrai.sledcom	
	https://t.me/su_skr22	



Прокуратура Алтайского края

Услуги:

- Надзорная деятельность, уголовное преследование в соответствии с полномочиями, установленными уголовно-процессуальным законодательством Российской Федерации
- Координация деятельности правоохранительных органов по борьбе с преступностью
- Возбуждение дел об административных правонарушениях и проведение административного расследования в соответствии с полномочиями, установленными Кодексом Российской Федерации и другими федеральными законами

Наименование	Контактная информация	График работы
учреждения		
Прокуратура Алтайского	Адрес: 656068, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
края	Партизанская, д. 71	пятница: с 09:00 до
	Телефон: 8 (3852) 22-20-79, 22-20-17	18:00
Прокурор Алтайского	Email:amo@prok.alt.ru	Обеденный
края:	Cайт: https://epp.genproc.gov.ru/web/proc_	перерыв: с 13:00 до
Герман Антон	<u>22</u>	13:45
Андреевич	Социальные сети:	
	https://vk.com/altprok22https://rutube.ru/cha	
	nnel/1252525/https://t.me/proc_22	

Подведомственные учреждения Прокуратуры Алтайского края

подведомственные учреждения прокуратуры Алтаиского края		
Прокуратура г. Барнаула Прокуратура Октябрьского района г. Барнаула	Адрес: 656056, г. Барнаул, ул. Никитина, д. 28 Телефон: 8 (3852) 66-52-69 Email:amo@prok.alt.ru Сайт:https://epp.genproc.gov.ru/web/proc_22 Социальные сети: https://vk.com/altprok22 https://rutube.ru/channel/1252525/ https://t.me/proc_22 Адрес: 656038, г. Барнаул, пр. Комсомольский, д. 120 Телефон: 8 (3852) 66-95-94 Email:amo@prok.alt.ru Сайт:https://epp.genproc.gov.ru/web/proc_	Понедельник — четверг: с 09:00 до 18:00 Пятница: с 09:00 до 16:45 Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:48 Понедельник — четверг: с 09:00 до 18:00 Пятница: с 09:00 до 16:45
Прокуратура Железнодорожного района г. Барнаула	22 Социальные сети: https://vk.com/altprok22 https://rutube.ru/channel/1252525/ https://t.me/proc 22 Адрес: 656031, г. Барнаул, ул. Крупской, д. 99а Телефон: 8 (3852) 20-32-43	Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:48 Понедельник — четверг: с 09:00 до 18:00
1 7	Email:amo@prok.alt.ru	Пятница: с 09:00

	Caйт: https://epp.genproc.gov.ru/web/proc	до 16:45 Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:48
Прокуратура Центрального района г. Барнаула	Адрес: 656056, г. Барнаул, ул. Льва Толстого, д. 17 Телефон: 8 (3852) 20-15-11 Email:amo@prok.alt.ru Сайт:https://epp.genproc.gov.ru/web/proc 22 Социальные сети: https://vk.com/altprok22 https://rutube.ru/channel/1252525/ https://t.me/proc 22	Понедельник — четверг: с 09:00 до 18:00 Пятница: с 09:00 до 16:45 Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:48
Прокуратура Ленинского района г. Барнаула	Адрес: 656039, г. Барнаул, ул. Советской Армии, д. 162 Телефон: 8 (3852) 44-14-56 Email:amo@prok.alt.ru Сайт:https://epp.genproc.gov.ru/web/proc 22 Социальные сети: https://vk.com/altprok22 https://rutube.ru/channel/1252525/ https://t.me/proc 22	Понедельник — четверг: с 09:00 до 18:00 Пятница: с 09:00 до 16:45 Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:48
Прокуратура Индустриального района г. Барнаула	Адрес: 656922, г. Барнаул, ул. Новосибирская улица, д. 1а Телефон: 8 (3852) 31-09-65 Email:amo@prok.alt.ru Caйт:https://epp.genproc.gov.ru/web/proc_22 Coциальные сети: https://vk.com/altprok22 https://rutube.ru/channel/1252525/https://t.me/proc_22	Понедельник — четверг: с 09:00 до 18:00 Пятница: с 09:00 до 16:45 Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:48



Отделение Социального фонда России по Алтайскому краю

Услуги:

- Индивидуальный учет в системе обязательного пенсионного и социального страхования
- Установление и выплата страховых пенсий, накопительной пенсии и пенсий по государственному пенсионному обеспечению
 - Установление ежемесячной денежной выплаты отдельным категориям граждан
- Осуществление ежемесячных выплат лицам, осуществляющим уход за детьмиинвалидами или инвалидами с детства I группы
- Осуществление компенсационных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами
 - Выдача государственного сертификата на материнский (семейный) капитал
 - Денежные выплаты и компенсации военнослужащим и членам их семей
- Предоставление единовременного пособия беременной жене или на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву
 - Обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации
- Услуги по обязательному социальному страхованию, связанными с трудоуствойством

Наименование	Контактная информация	График работы
учреждения		
Отделение Социального	Адрес: 656049, Алтайский край, г.	Понедельник –
фонда России по	Барнаул, ул. Партизанская, 94	четверг: с 08:00 до
Алтайскому краю	Телефон: 8 (3852) 39-98-10, 8-800-100-	17:00
	00-01	Пятница: с 08:00
Управляющий	Email: osfr@22.sfr.gov.ru	до 16:00
отделением:	Cайт: https://sfr.gov.ru/branches/altaikr/	Без обеда
Клиндухова Ольга	Социальные	
Михайловна	cetu:https://vk.com/sfr.altayskiykrayhttps://	
VCAD	t.me/sfr_altayskiykray	П
Клиентская служба СФР	Адрес: 656011, Алтайский край, г.	Понедельник –
в Железнодорожном районе г. Барнаула	Барнаул, ул. Аносова, д. 6а Телефон: 8 (3852) 29-16-00	четверг: с 08:00 до 17:00
раионе г. варнаула	Email: osfr@22.sfr.gov.ru	Пятница: с 08:00
	Cайт:https://sfr.gov.ru/branches/altaikr/	до 16:00
	Социальные	Без обеда
	cetu:https://vk.com/sfr.altayskiykray	Вез обеда
	https://t.me/sfr_altayskiykray	
Клиентская служба СФР	Адрес: 656054, Алтайский край, г.	Понедельник –
в Индустриальном и	Барнаул, ул. Антона Петрова, д. 219а	четверг: с 08:00 до
Ленинском районах г.	Телефон: 8 (3852) 29-16-00	17:00
Барнаула	Email:osfr@22.sfr.gov.ru	Пятница: с 08:00
	Caйт: https://sfr.gov.ru/branches/altaikr/	до 16:00
	Социальные	Без обеда
	сети: <u>https://vk.com/sfr.altayskiykray</u>	
	https://t.me/sfr_altayskiykray	
Клиентская служба СФР	Адрес: 656043, Алтайский край, г.	Понедельник –
в Октябрьском и	Барнаул, пр-т Социалистический, д. 19	четверг: с 08:00 до
Центральном районах г.	Телефон: 8 (3852) 29-16-00	17:00

Барнаула	Email: osfr@22.sfr.gov.ru	Пятница: с 08:00
	Caйт: https://sfr.gov.ru/branches/altaikr/	до 16:00
	Социальные	Без обеда
	ceти:https://vk.com/sfr.altayskiykray	
	https://t.me/sfr_altayskiykray	



Управление Алтайского края по труду и занятости населения

Услуги:

- Содействие началу осуществления предпринимательской деятельности безработных граждан
 - Организация профессиональной ориентации граждан
 - Социальная адаптация безработных граждан на рынке труда
 - Содействие гражданам в поиске подходящей работы
- Организация профессионального обучения и дополнительного профессионального образования безработных граждан, включая обучение в другой местности
 - Психологическая поддержка безработных граждан

Организация временного трудоустройства

Наименование	Контактная информация	График работы
учреждения		
Управление Алтайского	Адрес: 656031, г. Барнаул, пр.	Понедельник –
края по труду и	Строителей, 29А	четверг: с 09:00 до
занятости населения	Телефон: 8 (3852) 20-55-29	18:00
	Email: altszn@depalt.alt.ru	Пятница: с 09:00
Начальник	Caйт: https://portal.22trud.ru/https://trudvse	до 17:00
управления:	<u>m.ru/</u>	Обеденный
Капура Надежда	Социальные сети:	перерыв: с 13:00 до
Арсентьевна	https://vk.com/trudak22?ysclid=lopdx56d58	13:48
	48584959, https://t.me/trudak22	
Центр занятости	Адрес: 656031, г. Барнаул, пр.	Понедельник –
населения г. Барнаула	Строителей, 41а	четверг: с 09:00 до
	Телефон: 8 (3852) 55-51-10	18:00
	Email:altszn@depalt.alt.ru	Пятница: с 09:00
	Caйт: https://portal.22trud.ru/	до 17:00
	https://trudvsem.ru/	Обеденный
	Социальные сети:	перерыв: с 13:00 до
	https://vk.com/trudak22?ysclid=lopdx56d58	13:48
	<u>48584959</u>	
	https://t.me/trudak22	



ФКУ Главное бюро медико-социальной экспертизы по Алтайскому краю Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации

Услуги:

- Установление инвалидности, группы, причин, сроков и времени наступления инвалидности, потребности инвалида в различных видах социальной защиты
 - Разработка индивидуальных программ реабилитации, абилитации инвалидов
 - Определение степени утраты профессиональной трудоспособности
- Выдача заключения о нуждаемости по состоянию здоровья в постоянном постороннем уходе

– Дает гражданам, проходящим медико-социальную экспертизу, разъяснения по вопросам медико-социальной экспертизы

вопросам медико-еоциаль		Г
Наименование	Контактная информация	График работы
учреждения		
Главное бюро медико-	Адрес: 656043, г. Барнаул, пр-кт	Понедельник –
социальной экспертизы	Социалистический, д. 21А	четверг: с 08:00 до
по Алтайскому краю	Телефон: 8 (3852) 42-10-30	17:00
	8-800-100-00-01	Пятница: с 08:00
Руководитель-главный	Email:gbmse22@fbmse.ru	до 16:00
эксперт по медико-	Cайт:https://22.gbmse.ru/	Обеденный
социальной	Социальные сети:	перерыв: с12:00 до
экспертизе:	https://vk.com/gbmse22https://t.me/gbmse2	12:48
Колядо Александр	$\frac{1}{2}$	
Владимирович	_	
Бюро № 1 (общий	Адрес: 656043, г. Барнаул, ул. Гоголя, д.	Понедельник –
профиль) – Филиал ФКУ	56	пятница: с 08:00 до
ГБ МСЭ по Алтайскому	Телефон: 8 (3852) 42-10-53	15:00
краю Министерства	Email:gbmse22@fbmse.ru	Обеденный
_ -	Cайт:https://22.gbmse.ru/	перерыв: с 12:00 до
1.0	~	12:30
защиты РФ	l '	12:30
	https://vk.com/gbmse22	
	https://t.me/gbmse22	
Бюро № 2 (общий	Адрес: 656043, г. Барнаул, ул. Гоголя, д.	Понедельник –
профиль) – Филиал ФКУ	56	пятница: с 08:00 до
ГБ МСЭ по Алтайскому	Телефон: 8 (3852) 42-10-53	15:00
краю Министерства	Email:gbmse22@fbmse.ru	Обеденный
труда и социальной	Caйт: https://22.gbmse.ru/	перерыв: с12:00 до
защиты РФ	Социальные сети:	12:30
	https://vk.com/gbmse22	
	https://t.me/gbmse22	
Бюро № 3 (смешанный	Адрес: 656043, г. Барнаул, пр-т	Понедельник –
профиль) – Филиал ФКУ	Социалистический, 21А	пятница: с 08:00 до
ГБ МСЭ по Алтайскому	Телефон: 8 (3852) 42-10-53	15:00
краю Министерства	Email:gbmse22@fbmse.ru	Обеденный
труда и социальной	Caйт:https://22.gbmse.ru/	перерыв: с 12:00 до
защиты РФ	Социальные сети:	12:30
	https://vk.com/gbmse22	
	https://t.me/gbmse22	
Бюро № 4 (заболевания	Адрес: 656043, г. Барнаул, пр-т	Понедельник –
и дефекты органов	Социалистический, 21А	пятница: с 08:00 до
зрения) – Филиал ФКУ	Телефон: 8 (3852) 42-10-53	15:00

ГБ МСЭ по Алтайскому	Email:gbmse22@fbmse.ru	Обеденный
краю Министерства	Cайт:https://22.gbmse.ru/	перерыв: с12:00 до
труда и социальной	Социальные сети:	12:30
защиты РФ	https://vk.com/gbmse22	
,	https://t.me/gbmse22	
Бюро № 5 (возраст до 18	Адрес: 656043, г. Барнаул, пр-т	Понедельник –
лет) – Филиал ФКУ ГБ	Социалистический, 21А	пятница: с 08:00 до
МСЭ по Алтайскому	Телефон: 8 (3852) 42-10-53	15:00
краю Министерства	Email:gbmse22@fbmse.ru	Обеденный
труда и социальной	Cайт:https://22.gbmse.ru/	перерыв: с12:00 до
защиты РФ	Социальные сети:	12:30
,	https://vk.com/gbmse22	
	https://t.me/gbmse22	
Бюро № 6 (общий	Адрес: 656043, г. Барнаул, ул. Гоголя, д.	Понедельник –
профиль) – Филиал ФКУ	56	пятница: с 08:00 до
ГБ МСЭ по Алтайскому	Телефон: 8 (3852) 42-10-53	15:00
краю Министерства	Email:gbmse22@fbmse.ru	Обеденный
труда и социальной	Сайт:https://22.gbmse.ru/	перерыв: с12:00 до
защиты РФ	Социальные сети:	12:30
,	https://vk.com/gbmse22	
	https://t.me/gbmse22	
Бюро № 7 (психические	Адрес: 656043, г. Барнаул, ул. Гоголя, д.	Понедельник –
расстройства) – Филиал	56	пятница: с 08:00 до
ФКУ ГБ МСЭ по	Телефон: 8 (3852) 42-10-53	15:00
Алтайскому краю	Email:gbmse22@fbmse.ru	Обеденный
Министерства труда и	Cайт: https://22.gbmse.ru/	перерыв: с12:00 до
социальной защиты РФ	Социальные сети:	12:30
, ,	https://vk.com/gbmse22	
	https://t.me/gbmse22	
Бюро № 8 (психические	Адрес: 656043, г. Барнаул, ул. Гоголя, д.	Понедельник –
расстройства) – Филиал	56	пятница: с 08:00 до
ФКУ ГБ МСЭ по	Телефон: 8 (3852) 42-10-53	15:00
Алтайскому краю	Email:gbmse22@fbmse.ru	Обеденный
Министерства труда и	Cайт: <u>https://22.gbmse.ru/</u>	перерыв: с12:00 до
социальной защиты РФ	Социальные сети:	12:30
	https://vk.com/gbmse22	
	https://t.me/gbmse22	
Бюро № 9 (психические	Адрес: 656043, г. Барнаул, ул. Гоголя, д.	Понедельник –
расстройства) – Филиал	56	пятница: с 08:00 до
ФКУ ГБ МСЭ по	Телефон: 8 (3852) 42-10-53	15:00
Алтайскому краю	Email:gbmse22@fbmse.ru	Обеденный
Министерства труда и	Cайт: https://22.gbmse.ru/	перерыв: с12:00 до
социальной защиты РФ	Социальные сети:	12:30
	https://vk.com/gbmse22	
	https://t.me/gbmse22	
Бюро № 10 (общий	Адрес: 656043, г. Барнаул, ул. Гоголя, д.	Понедельник –
профиль) – Филиал ФКУ	56	пятница: с 08:00 до
ГБ МСЭ по Алтайскому	Телефон: 8 (3852) 42-10-53	15:00
краю Министерства	Email:gbmse22@fbmse.ru	Обеденный
труда и социальной	Caйт: https://22.gbmse.ru/	перерыв: с12:00 до
защиты РФ	Социальные сети:	12:30
	https://vk.com/gbmse22	

	https://t.me/gbmse22	
Бюро № 11 (больные	Адрес: 656002, г. Барнаул, ул. Сизова, 35	Понедельник –
туберкулезом) – Филиал	к.1	пятница: с 08:00 до
ФКУ ГБ МСЭ по	Телефон: 8 (3852) 42-10-53	14:30
Алтайскому краю	Email:gbmse22@fbmse.ru	Обеденный
Министерства труда и	Cайт: https://22.gbmse.ru/	перерыв: с12:00 до
социальной защиты РФ	Социальные сети:	12:30
	https://vk.com/gbmse22	
	https://t.me/gbmse22	
Бюро № 13-15 (общий	Адрес: 656043, г. Барнаул, ул. Гоголя, д.	Понедельник –
профиль) – Филиал ФКУ	56	пятница: с 08:00 до
ГБ МСЭ по Алтайскому	Телефон: 8 (3852) 42-10-53	15:00
краю Министерства	Email:gbmse22@fbmse.ru	Обеденный
труда и социальной	Cайт: https://22.gbmse.ru/	перерыв: с12:00 до
защиты РФ	Социальные сети:	12:30
	https://vk.com/gbmse22	
	https://t.me/gbmse22	

министерство культуры

Министерство культуры Алтайского края

Услуги:

- Осуществление функций по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере культуры, искусства, культурного наследия (в том числе археологического наследия), кинематографии, архивного дела, туристской деятельности, авторского права и смежных прав и функций по управлению государственным имуществом и оказанию государственных услуг в сфере культуры и кинематографии, а также по охране культурного наследия, авторского права и смежных прав по контролю и надзору в указанной сфере деятельности
- Бесплатная юридическая помощь в виде правового консультирования в устной и письменной формах по вопросам, относящимся к компетенции Министерства
 - Сохранение и развитие общемировых и национальных культурных ценностей

– Приобщение жителей края и других регионов к театральному искусству

Наименование	Контактная информация	График работы
учреждения	A (5(015) F	H
Министерство культуры	Адрес: 656015, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
Алтайского края	Молодёжная, 15	четверг: с 09:00 до
	Телефон: 8 (3852) 66-73-87	18:00
Министр культуры	Email:teatraktd@mail.ru	Пятница: с 09:00
Алтайского края:	Сайт: http://culture22.ru/	до 17:00
Безрукова Елена	Социальные сети:	Обеденный
Евгеньевна	https://vk.com/minkultura22?ysclid=lopfpbs	перерыв: с 13:00 до
	<u>fip752071132</u>	13:48

Подведомственные учреждения Министерства культуры

Алтайский краевой	Адрес: 656049, г. Барнаул, пр. Ленина, д.	Понедельник –
театр драмы им. В.М.	41	пятница: с 10:00 до
Шукшина	Телефон: 8 (3852) 50-62-02	19:00
	Email:mk22@alregn.ru	Суббота –
Директор:	Сайт:https://altdrama.ru/	воскресенье: с
Березина Любовь	Социальные сети:	10:00 до 18:00
Михайловна	https://vk.com/altdramahttps://t.me/altdrama	
Алтайский	Адрес: 656038, г. Барнаул, проспект	Ежедневно с 10:00
государственный	Комсомольский, 108	до 19:00
музыкальный театр	Телефон: 8 (3852) 50-68-52	
	Email:altmzk@yandex.ru	
Директор:	Cайт: https://muzkom22.ru/	
Андрей Владимирович	Социальные сети:	
Малышев	https://vk.com/muzkom22	
	https://t.me/muzkom22	
Алтайский	Адрес: 656002, г. Барнаул, пр. Калинина,	Понедельник –
государственный театр	2	пятница: с 10:00 до
для детей и молодежи	Телефон: 8 (3852) 50-35-04	19:00
им. В.С. Золотухина	Email:teatraltai@mail.ru	Суббота –
	Сайт:www.mta-barnaul.ru	воскресенье: с
Директор:	Социальные сети:	10:00 до 18:00
Ирина Владимировна	https://vk.com/mta_barnaulhttps://t.me/mtab	
Лысковец	arnaul	
Алтайский	Адрес: 656043, г. Барнаул, ул. Пушкина,	Понедельник –

государственный театр	41	пятница: с 10:00 до
кукол «Сказка»	Телефон: 8 (3852) 50-67-84	19:00
	Email:puppet64@yandex.ru	Суббота –
И.о. диретора:	Caйт:https://teatr-skazka22.ru/	воскресенье: с
Сливкина Оксана	Социальные сети:	10:00 до 18:00
Анатольевна	https://vk.com/skazkabarnaulhttps://t.me/teat	
	rskazka22	
Алтайская краевая	Адрес: 656031, г. Барнаул, ул.	Ежедневно с 09:00
спецбиблиотека для	Папанинцев, 205	до 17:00
незрячих и	Телефон: 8 (3852) 63-15-45	
слабовидящих	Email:kgbu-aksb@yandex.ru	
	Cайт: https://bibl22.ru/	
Директор:	Социальные сети:	
Черепанова Елена	Алтайская краевая специальная	
Владимировна	библиотека (vk.com)	
КГКУ	Адрес: 656049, г. Барнаул, ул. Анатолия,	Прием граждан:
«Государственный архив	72	Понедельник,
Алтайского края»	Телефон: 8 (3852) 63-15-45	среда, четверг: с
	Email:gaak@kult.alregn.ru	9:00 до 16:00
Директор:	Сайт: http://www.archiv.ab.ru/	
Егорова Елена		
Дмитриевна		



Комитет по культуре города Барнаула

Услуги:

- Формирование, учет, изучение, обеспечение физического сохранения и безопасности музейных предметов, музейных коллекций. Публичный показ музейных предметов, музейных коллекций
- Подготовка и размещение информационных материалов в сетевых изданиях и иных Интернет-ресурсах
- Библиотечное, библиографическое и информационное обслуживание пользователей библиотеки
 - Организация и проведение культурно-массовых мероприятий
- Организация деятельности клубных формирований и формирований самодеятельного народного творчества
 - Показ (организация показа) концертов и концертных программ

- Организация досуга детей, подростков и молодежи

	а детеи, подростков и молодежи	Г 1
Наименование	Контактная информация	График работы
учреждения		
Комитет по культуре	Адрес: 656056, г. Барнаул, пр-кт. Ленина,	Понедельник –
города Барнаула	д. 4	четверг: с 08:00 до
	Телефон: 8 (3852) 63-92-30	17:00
Председатель комитета	Email: kultura@barnaul-adm.ru	Пятница: с 08:00
по культуре:	Сайт: Комитет по культуре города	до 16:00
Паршков Валерий	Барнаула БАРНАУЛ :: Официальный	Обеденный
Геннадьевич	сайт города (barnaul.org)	перерыв: с 12:00 до
	Социальные	12:48
	сети: https://t.me/kulturabarnaulhttps://vk.co	
	m/kultura22	
МБУ г. Барнаула	Адрес: 656056, г. Барнаул, ул. Льва	Среда –
«Музей «Город»	Толстого, 24	воскресенье: с
	пр-кт Ленина, 111	10:00 до 18:00
	Телефон: 8 (3852) 22-66-83, 22-66-84	(касса до 17-30)
	Email: muzejgorod@yandex.ru	Вторник – для
	Сайт: <u>http://музей-город.рф/</u>	организованных
	Социальные	групп
	сети:https://vk.com/museumgorod	
МБУ	Адрес: 656049, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
«Централизованная	Чернышевского, д. 55	пятница: с 10:00 до
библиотечная система г.	Телефон: 8 (3852) 61-17-12	19:00
Барнаула»	Email:citylib@mail.ru	Воскресенье: с
	Cайт: https://citylib-barnaul.ru	10:00 до 18:00
	Социальные сети:	
	https://vk.com/bibliotekibarnaula	
МБУК «Дворец	Адрес: 656050, г. Барнаул, ул. Антона	Ежедневно с 08:00
культуры г. Барнаула»	Петрова, д. 146а	до 22:00
	Телефон: 8 (3852) 40-30-95	
	Email: dk-barnaul@mail.ru	
	Cайт: http://dk-barnaul.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/club152672141	

МБУК «Дом культуры «Октябрьский» МБУК «Дворец	Адрес: 656004, г. Барнаул, Бульвар 9-гоЯнваря, д. 99Телефон: 8 (3852) 61-55-64Email:vrzclub@mail.ruСайт:https://dk-vrz.ru/Социальныесети:https://vk.com/dko22https://t.me/mbuk_dko22Адрес: 656906, г. Барнаул, ул.	Ежедневно с 08:00 до 22:00 Обеденный перерыв: с 12:00 до 13:00
культуры «Южный»	Чайковского, д. 21 Телефон: 8 (3852) 67-60-38 Email:dkyuzhnyy1967@gmail.com Сайт:https://dk-22.ru/ Социальные сети: https://vk.com/dkyuzhnyy?ysclid=loplrv9qz \$924960577	до 22:00 Обеденный перерыв: с 12:00 до 13:00
МБУК «Дом культуры «Центральный»	Адрес:656907, г. Барнаул, пос.Центральный, ул. Мира, 13Телефон:8 (3852) 67-72-52Email: central-dk@yandex.ru Сайт: https://dk-central.altai.muzkult.ru/about Социальныесети:https://vk.com/public216109433	Ежедневно с 10:00 до 20:00
МБУК «Научногородокское клубное объединение»	Адрес: 656910, г. Барнаул, Научный городок, д. 31 Телефон: 8 (3852) 49-60-03 Email:klub-dosug-uspex@yandex.ru Сайт:http://gorodok22.ru/ Социальные сети: https://t.me/kulturabarnaulhttps://vk.com/kultura22	Понедельник — пятница: с 09:00 до 21:00 Суббота: с 09:00 до 16:00
МБУК «Центр культуры и досуга «Индустриальный»	Адрес: 656922, г. Барнаул, м/р Новосиликатный, ул. Фестивальная, 1 Телефон: 8 (3852) 31-28-94 Email: mykckdind@yandex.ru Социальные сети:	Понедельник — пятница: с 09:00 до 18:00 Обеденный перерыв: 13:00-
MEVIC	https://vk.com/kultura22, https://t.me/kulturabarnaul/208	13:48
МБУК «Культурно- просветительский центр «Планетарий»	Адрес: 656038, г. Барнаул, пр-кт Ленина, д. 19 Телефон: 8 (3852) 61-10-65 Email:planetary@list.ru Сайт:https://planetarium22.ru/ Социальные сети: https://vk.com/planetarium22ru, https://t.me/planetarium22	Среда – воскресенье: с 09:00-17:30
МБУ г. Барнаула «Парк культуры и отдыха «Центральный»	Адрес:656043, г. Барнаул, пр-ктСоциалистический, д. 11Телефон:8 (3852) 63-45-75Email:park-ko@mail.ruСайт:https://centropark22.ru/	Ежедневно с 10:00 до 21:00

	Социальные сети:	
	https://vk.com/centropark22	
МБУ ДО «Детская	Адрес: 656049, г. Барнаул, ул. Чкалова, д.	Понедельник –
музыкальная школа №1	87	суббота: с 08:00 до
им. А.К. Глазунова» г.	Телефон: 8 (3852) 73-05-63	20:00
Барнаула	Email:muz.shkola1@mail.ru	
	Сайт: http://dmshglazunova.ru	
Директор:	Социальные	
Хабарова Елена	сети: https://vk.com/club103949175	
Михайловна		
МБУ ДО «Барнаульская	Адрес: 656015, г. Барнаул, пр-кт Ленина,	Понедельник –
детская музыкальная	д. 69	суббота: с 08:00 до
школа №2»	Телефон: 8 (3852) 61-80-16	20:00
	Email: mlenin2@mail.ru	
Директор:	Cайт: http://bdmsh2.ru/	
Галкина Анна	Социальные сети: https://vk.com/bdmsh2	
Александровна		
МБУ ДО «Детская	Адрес: 656023, , г. Барнаул, пр-кт	Понедельник –
школа искусств №3 г.	Космонавтов, д. 19	суббота: с 08:00 до
Барнаула»	Телефон: 8 (3852) 56-76-53	20:00
1 3	Email:barnartschool3@rambler.ru	
Директор:	Cайт: https://barnartschool3.altai.muzkult.ru	
Радько Наталья	/about	
Анатольевна	Социальные сети:	
	https://vk.com/id717358329	
МБУ ДО «Барнаульская	Адрес: 656906, г. Барнаул, р. п. Южный,	Понедельник-
детская школа искусств	ул. Дзержинского, д. 27	суббота: с 08:00 до
№4»	Телефон: 8 (3852) 67-64-23	20:00
	Email:bdshi4@mail.ru	
Директор:	Сайт:https://bdshi4.altai.muzkult.ru/	
Лейкам Людмила	Социальные	
Ивановна	сети: https://vk.com/bdshi4https://t.me/bdshi	
11201102110	4	
МБУ ДО «Барнаульская	Адрес: 656055, г. Барнаул, ул.	Понедельник-
детская музыкальная	Островского, д. 52	суббота: с 08:00 до
школа №5»	Телефон: 8 (3852) 55-35-61	20:00
micola Capin	Email:dmsh_5@mail.ru	20.00
Директор:	Caйт:https://bdmsh5.ru/	
Калинина Лариса	Социальные сети: https://vk.com/bdmsh5	
Юрьевна	integration integration in the second	
МБУ ДО «Детская	Адрес: 656022, г. Барнаул, м/р	Понедельник-
школа искусств №6 г.	Новосиликатный, ул. Нахимова, 6	суббота: с 08:00 до
Барнаула»	Телефон: 8 (3852) 72-27-60	20:00
Dapita Jaan	Email:bdshi-6@mail.ru	20.00
Директор:	Caйт: http://bdshi6.altai.muzkult.ru/	
Фурманов Олег	Социальные сети: https://vk.com/bdshi6	
Васильевич	Commission com imposit victoria ousino	
МБУ ДО «Барнаульская	Адрес: 656019, г. Барнаул, ул. Гущина, д.	Понедельник-
детская школа искусств	177	суббота: с 08:00 до
летская школа искусств №7»	Телефон: 8 (3852) 56-95-20	20:00
J 1 ≥ / //	Еmail:schcola1974@mail.ru	20.00
Пипактор.	Caйт:http://bdshi7.altai.muzkult.ru	
Директор:	Cant. mup.//ousiii/.aitai.muZKult.1u	

Барбье Владимир	Социальные сети:	
Робертович	https://vk.com/id491464411	
МБУ ДО «Детская	Адрес: 656061, г. Барнаул, ул.	Понедельник-
школа искусств №8» г.	Энтузиастов, д. 5	суббота: с 08:00 до
Барнаула	Телефон: 8 (3852) 47-47-05	20:00
	Email:dchi8@mail.ru	
Директор:	Cайт: http://dshi8-barnaul.ru/	
Иванова Оксана	Социальные сети:	
Михайловна	https://vk.com/dshi8barnaul	
МБУ ДО «Барнаульская	Адрес: 656056, г. Барнаул, пер.	Понедельник-
детская школа искусств	Некрасова, д. 18	суббота: с 08:00 до
№ 1»	Телефон: 8 (3852) 24-88-63	20:00
	Email: artschool1.barnaul@yandex.ruСайт	
Директор:	: <u>https://бдши1.рф/</u>	
Гетманская Елена	Социальные сети:	
Вячеславовна	https://vk.com/club1584281	
МБУ ДО «Детская	Адрес: 656019, г. Барнаул, ул. Юрина,	Понедельник –
художественная школа	2066	пятница: с 08:00 до
№2 г.Барнаула»	Телефон: 8 (3852) 52-65-65	21:00, Суббота с
	Email: Izodeti@rambler.ru	08:00 до 18:00
Директор:	Сайт: http://izodeti.ru/	
Смуткина Ольга	Социальные сети:	
Михайловна	https://vk.com/public215860142	



Психолого-медико-педагогические комиссии, предоставляющих комплексное психолого-педагогическое и социальное сопровождение детей и их семей

Услуги:

- Психолого-педагогическая, медицинская и социальная помощь обучающимся, консультирование родителей по вопросам воспитания детей
- Проведение обследований и выявление резервных возможностей ребёнка и нарушения его развития, а также определение образовательной программы и специальных условий для получения образования в соответствии с индивидуальными особенностями ребенка
 - Координация региональных интеллектуальных конкурсов
 - Сопровождение замещающих семей

– Организация помощи и социальной адаптации выпускников организаций для летей-сирот и летей, оставшихся без попечения ролителей

•	вшихся оез попечения родителеи	Б 1 6
Наименование	Контактная информация	График работы
учреждения		
КГБУ «Алтайский	Адрес: 656038 Алтайский край, г.	Понедельник –
краевой центр	Барнаул, пр. Ленина, 54а	пятница: с 08:00 до
психолого-	Телефон: 8 (3852) 50-24-64	19:00
педагогической и	Email:ppms@22edu.ru	
медико-социальной	Caйт: https://ppms22.ru/	
помощи»	Социальные	
	ceти: https://vk.com/public152781163https://	
Директор:	/t.me/razvitie_detstva_ak	
Домнич Людмила		
Владимировна		
МБУ ДО «Детский	Адрес: 656039, г. Барнаул, ул. 42	Понедельник –
оздоровительно-	Краснознаменной бригады, 8А	пятница: с 09:00 до
образовательный	Телефон: 8 (3852) 72-40-14	17:00
(профильный) центр»	Email:valeocentr-44@mail.ru	
«Валеологический	Cайт: http://valeocentr.edu22.info/	
центр»	Социальные сети:	
	https://vk.com/valeolog_brn	
Директор:		
Мельничук Инна		
Васильевна		
МБУ ДО «Детский	Адрес: 656054, г. Барнаул, ул. Антона	Понедельник –
оздоровительно-	Петрова, 184а	четверг: с 08:00 до
образовательный	Телефон: 8 (3852) 50-24-64	20:00
(профильный) центр	Email:senter22@mail.ru	Пятница: с 08:00
«Гармония»	Cайт: http://xn22-6kcl0axhhq8m.xn	до 17:00
	plai/	
Директор:	Социальные	
Абузова Елена	сети: https://vk.com/garmonija22rf	
Леонидовна		

Комитет по образованию города Барнаула

Услуги:

- Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в муниципальные образовательные организации города Барнаула, реализующие образовательные программы дошкольного образования (детские сады)
 - Зачисление в муниципальную общеобразовательную организацию
- Предоставление информации о результатах сданных экзаменов, тестирования и иных вступительных испытаний
- Предоставление информации об образовательных программах и учебных планах, рабочих программах учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей), годовых календарных учебных графиках
- Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных образовательных организациях

Наименование	Контактная информация	График работы
учреждения		
Комитет по образованию	Адрес: Алтайский край, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
города Барнаула	Союза Республик, 36А	четверг: с 08:00 до
	Телефон: +7 (3852) 56-90-45	19:008:00 - 17:00
Председатель	Email:kobra@obr.barnaul-adm.ru	Пятница: 8:00 -
комитета:	Cайт: https://www.barnaul-obr.ru/	16:00
Муль Андрей	Социальные сети:	Обеденный
Генрихович	https://vk.com/barnaul_obrhttps://t.me/s/bar	перерыв: 12:00 -
	naul_obr/140https://ok.ru/group/700000015	12:48
	<u>14592</u>	
Уч	реждения среднего общего образования	
МБОУ «Лицей № 3»	Адрес: 656011, г. Барнаул, ул. Червонная,	Понедельник –
	9	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 56-78-52	20:00
Савостина Елена	Email:moul3@mail.ru	Суббота: с 08:00 до
Викторовна	Cайт: https://liczej3barnaul-	16:00
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	http://vk.com/lyceum3_brn22	
МБОУ «СОШ №10» им.	Адрес: 656039, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
А.В.Поданева	Фурманова, 14	пятница: с 08:00 до
	Телефон: 8 (3852) 56-76-31	20:00
Директор:	Email:shk10@rambler.ru	Суббота: с 08:00 до
Хухрянкина Елена	Cайт: https://shkolasrednyayabarnaul-	16:00
Юрьевна	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/club216095251	
МБОУ «СОШ № 37»	Адрес: 656052, г. Барнаул, ул. Г. Исакова,	Понедельник –
-	120 A	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 22-62-53	20:00
Лаптева Оксана	Email:scooll37@yandex.ru	Суббота: с 08:00 до
Александровна	Caйт: https://shkola37barnaul-	16:00

r22.gosweb.gosuslugi.ru/

	Социальные сети:	1
	https://vk.com/public217593670	
MEOV (Em money No 42)		П
МБОУ «Гимназия № 42»	Адрес: 656031, г. Барнаул, пр.	Понедельник –
П	Красноармейский, 133	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 22-68-10	20:00
Гребёнкин Иван	Email: mbou.gym42@barnaul-obr.ru	Суббота: с 08:00 до
Алексеевич	Сайт: https://gimnaziya42barnaul-	16:00
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
MEON COLL M (0	https://vk.com/mbou42	П
МБОУ «СОШ № 60»	Адрес: 656039, г. Барнаул, ул. Советской	Понедельник –
имени Владимира	Армии, 54А	пятница: с 08:00 до
Завьялова	Телефон: 8 (3852) 22-68-52	20:00
Т	Email:shcool 60@mail.ru	Суббота: с 08:00 до
Директор:	Cайт: https://shkola60barnaul-	16:00
Бурмистров Иван	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
Витальевич	Социальные сети:	
MEOV COLLINGA	https://vk.com/public217119418	П
МБОУ «СОШ №64»	Адрес: 656052, г. Барнаул, ул. Антона	Понедельник –
П	Петрова, 112	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 55-01-97	20:00
Шатулова Светлана Николаевна	Email:school64@bk.ru	Суббота: с 08:00 до 16:00
пиколаевна	Cайт: https://shkola64barnaul-	10:00
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/ Социальные сети:	
	https://vk.com/mboyschool64	
МБОУ «СОШ №68»		Помодоли ими
MBOY «COIII 1908»	Адрес: 656050, г. Барнаул, ул. Антона Петрова,130	Понедельник – пятница: с 08:00 до
Пипоижор.	Телефон: 8 (3852) 56-67-16	20:00
Директор: Демин Александр	Email:mbou.sch68@barnaul-obr.ru	Суббота: с 08:00 до
Михайлович	Cайт: https://shkola68barnaul-	16:00
МИЛАИЛОВИ 1	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	10.00
	Социальные сети:	
	https://vk.com/68barnaul	
МБОУ «Гимназия №69»	Адрес: 656015, г. Барнаул, пр.	Понедельник –
им. Героя Советского	Красноармейский, 110	пятница: с 08:00 до
Союза, генерал-майора	Телефон: 8 (3852) 22-67-81	20:00
И.В.Панфилова	Email:mbou.gym69@barnaul-obr.ru	Суббота: с 08:00 до
т. В. типфилови	Сайт: https://gimnaziya69barnaul-	16:00
Директор:	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	10.00
Злобина Татьяна	Социальные сети:	
Михайловна	https://vk.com/69izmerenie	
МБОУ «СОШ №78»	Адрес: 656052, г. Барнаул, пр.	Понедельник –
1,1200	Коммунаров, 100	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 22-65-73	20:00
Владимирова Людмила	Email:school78-barnaul@yandex.ru	Суббота: с 08:00 до
Александровна	Cайт: https://shkola78barnaul-	16:00
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/school78_rdsh22	
МБОУ «Гимназия № 80»	Адрес: 656050, г. Барнаул, ул. Г.	Понедельник –
	Исакова,138	пятница: с 08:00 до

Директор:	Телефон: 8 (3852) 40-24-43	20:00
Миронов Александр	Email:mbou.gym80@barnaul-obr.ru	Суббота: с 08:00 до
Алексеевич	Сайт: https://gimnaziya80barnaul-	16:00
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	10.00
	Социальные сети:	
	https://vk.com/public209251707	
МБОУ «Лицей № 86»	Адрес: 656049, г. Барнаул, пр.	Понедельник –
WIDO'S WHATEH INE 80//	Красноармейский, 94	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 22-60-44	20:00
Агафонова Ирина	Email:86_school@mail.ru	Суббота: с 08:00 до
Борисовна	Cайт: https://liczej86barnaul-	16:00
Ворисовна	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	10.00
	Социальные сети:	
	http://vk.com/public209282016	
МБОУ «СОШ № 103»		Понедельник –
MBOY «COIII Nº 103»	Адрес: 656015, г. Барнаул, ул. Деповская, 32	, ,
Путоущот		пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 22-60-44	20:00 Cy65ara: a 08:00 ya
Копылова Галина	Email: barnaul-school103@yandex.ru	Суббота: с 08:00 до
Михайловна	Cайт: https://shkola103barnaul-	16:00
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
MEON COULT 110	https://vk.com/club209249183	П
МБОУ «СОШ № 110»	Адрес: 656037, г. Барнаул, ул. Северо-	Понедельник –
TT	Западная, 37	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 56-74-94	20:00
Галиев Марат	Email:school110asn@bk.ru	Суббота: с 08:00 до
Салимжанович	Cайт: https://shkola110barnaul-	16:00
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
MEON COMMISSO	https://vk.com/club216094921	П
МБОУ «СОШ №50»	Адрес: 656922, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
	Новосибирская, 86	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 31-35-65	20:00
Панюта Анжелика	Email:school50@bk.ru	Суббота: с 08:00 до
Алексеевна	Cайт: https://shkola50barnaul-	16:00
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
MON COMP.	https://vk.com/club209260436	H
МБОУ «СОШ №51»	Адрес: 656039, г. Барнаул, ул.42	Понедельник –
T.	Краснознаменной бригады, 8	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 44-15-69	20:00
Ольбикова Елена	Email:school-512006@yandex.ru	Суббота: с 08:00 до
Николаевна	Сайт: https://shkola51barnaul-	16:00
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/school5122	-
МБОУ «СОШ №81»	Адрес: 656057, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
_	Панфиловцев, 13	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 22-68-44	20:00
Беседин Евгений	Email: mbou.sch81@barnaul-obr.ru	Суббота: с 08:00 до
Викторович	Caйт: https://shkola81barnaul-	16:00
	<u>r22.gosweb.gosuslugi.ru/</u>	

	Социальные сети:	
	https://vk.com/public215996338	
МБОУ «СОШ №84»	Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. 50 лет	Понедельник –
MIDO'S «COM 1984»	СССР, 10	пятница: с 08:00 до
Пипоистор:	Телефон: 8 (3852) 22-65-31	20:00
Директор: Жихарева Надежда	Email:mbou.sch84@barnaul-obr.ru	Суббота: с 08:00 до
Георгиевна	Cайт: https://shkola84barnaul-	16:00
1 соргисьна	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	10.00
	Социальные сети:	
	https://vk.com/club215721177	
МБОУ «СОШ №88 с	Адрес: 656066, г. Барнаул, Павловский	Понедельник –
кадетскими классами»	тракт, 100	пятница: с 08:00 до
кадетекный классами//	Телефон: 8 (3852) 22-62-05	20:00
И.о. директора:	Email:skola88@mail.ru	Суббота: с 08:00 до
Чертенкова Ольга	Сайт: https://shkola88barnaul-	16:00
Анатольевна	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	10.00
T III GIIB GIII	Социальные сети:	
	https://vk.com/public217361688	
МБОУ «СОШ №98	Адрес: 656902, г. Барнаул, с. Власиха, ул.	Понедельник –
	Ракитная, 2	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 22-68-09	19:00
Ряполова Татьяна	Email:school98barnaul@mail.ru	Суббота: с 08:00 до
Геннадьевна	Сайт: https://shkola98vlasixa-	19:00
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/public217214319	
МБОУ «СОШ №99	Адрес: 656902, г. Барнаул, пос. Лесной,	Понедельник –
	14a	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 56-07-02	19:00
Бабак Владимир	Email:school_99@list.ru	Суббота: с 08:00 до
Дмитриевич	Caйт: https://shkola99barnaul-	15:00
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/club204060780	
МБОУ «Лицей №101»	Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. 50 лет	Понедельник –
	CCCP, 53	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 72-16-50	19:00
Навалихина Елена	Email:Licei101@mail.ru	Суббота: с 08:00 до
Андреевна	Сайт: https://liczej101barnaul-	15:00
	r22.gosweb.gosuslugi.ru	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/licei101.edu22	
МБОУ «СОШ №102»	Адрес: 656064, г. Барнаул, Павловский	Понедельник –
TIT	тракт, 68	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 72-27-30	17:00
Новоселова Татьяна	Email:sch102@mail.ru	Суббота: с 08:00 до
Константиновна	Сайт: https://shkola102barnaul-	15:00
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
MEON COLLECTION	https://vk.com/public217207338	П
МБОУ «ООШ №109»	Адрес: 656048, г. Барнаул, п.	Понедельник –
	Новомихайловка, ул. Центральная, 25	пятница: с 08:00 до

Директор:	Телефон: 8 (3852) 31-18-05	17:00
Ермакова Людмила	Email:sss109@mail.ru	17.00
Николаевна	Сайт: https://shkola109novomixajlovka-	
Timosiaebiia	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/club199943643	
МБОУ «Лицей №112»	Адрес: 656066, г. Барнаул, Павловский	Понедельник –
WIDO'S WHITEH NETTEN	тракт, 112а	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 47-78-02	19:00
Гаврин Геннадий	Email:mou112@mail.ru	Суббота: с 08:00 до
Николаевич	Cайт: https://licei112.gosuslugi.ru/	15:00
Пиколасьич	Социальные сети:	13.00
	https://vk.com/liceym112	
МБОУ «СОШ №114»		Помологими
MIBOY «COIII Nº114»	Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Панфиловцев, 8	Понедельник – суббота: с 08:00 до
Путочетор	1 *	17:00
Директор:	Телефон: 8 (3852) 56-79-85	17:00
Екшибарова Наталья	Email:sosh_114@mail.ru	
Александровна	Cайт: https://shkola114barnaul-	
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
MEON CONTRACT	https://vk.com/sosh_114_barnaul	П
МБОУ «СОШ №117»	Адрес: 656065, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
TT.	Энтузиастов, 26	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 48-48-72	19:00
Яськова Татьяна	Email:school117brn@mail.ru	Суббота: с 08:00 до
Михайловна	Сайт: https://shkola117barnaul-	15:00
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
MEGNI GOMINIA	https://vk.com/club209249808	
МБОУ «СОШ №118»	Адрес: 656922, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
T.	Благовещенская, 11	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 56-60-17	19:00
Абросимова Алла	Email:mousosh118@yandex.ru	Суббота: с 08:00 до
Константиновна	Сайт: https://shkola118barnaul-	15:00
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
1000	https://vk.com/club172414847	
МБОУ «СОШ №120»	Адрес: 656065, г. Барнаул, ул. Солнечная	Понедельник –
-	поляна, 51	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 56-75-10	19:00
Хриспенс Елена	Email:ppvcv@mail.ru	Суббота: с 08:00 до
Александровна	Cайт: https://shkola120barnaul-	18:00
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
MEON H WAS 121	https://vk.com/club194758983	H
МБОУ «Лицей № 121»	Адрес: 656067, г. Барнаул, ул. Взлетная,	Понедельник –
-	28	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 56-94-70	19:00
Грачева Наталья	Email:Licey121@list.ru	Суббота: с 08:00 до
Викторовна	Cайт: https://liczej121barnaul-	17:00
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
İ	Социальные сети:	

	https://vk.com/club205546467	
МБОУ «Гимназия №123»	Адрес: 656065, г. Барнаул, ул. Ленинградская, 18 Телефон: 8 (3852) 20-60-80	Понедельник – пятница: с 08:00 до 19:00
Директор: Колмагорова Юлия Михайловна	Email: mbou.gym123@barnaul-obr.ru Cайт: https://gimnaziya123barnaul-r22.gosweb.gosuslugi.ru/ Социальные сети: https://vk.com/gymnasium_123_barnaul	Суббота: с 08:00 до 17:00
МБОУ «СОШ №125»	Адрес: 656067, г. Барнаул, ул. Шумакова, 22	Понедельник – пятница: с 08:00 до
Директор: Лисин Алексей Анатольевич	Телефон: 8 (3852) 56-71-48 Email:school125@bk.ru Caйт: https://shkola125barnaul- r22.gosweb.gosuslugi.ru/ Социальные сети:	19:00 Суббота: с 08:00 до 17:00
МБОУ «СОШ №127» Директор: Дуванова Яна Юрьевна	https://vk.com/mbou_soch125 Адрес: 656058, г. Барнаул, проезд Северный Власихинский, 64 Телефон: 8 (3852) 20-59-21 Email:127mou@mail.ru	Понедельник – пятница: с 08:00 до 19:00 Суббота: с 08:00 до
дуванова ина торвевна	Cайт: https://shkola127barnaul-r22.gosweb.gosuslugi.ru/ Социальные сети: https://vk.com/public209230687	17:00
МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №128»	Адрес: 656006, г. Барнаул, пр. Северный Власихинский, 34 Телефон: 8 (3852) 20-59-21	Понедельник – пятница: с 08:00 до 19:00
Директор: Миронова Ирина Васильевна	Email:sc128.altau@yandex.ru Cайт: https://shkola128barnaul- r22.gosweb.gosuslugi.ru/ Социальные сети: https://vk.com/public217206223	Суббота: с 08:00 до 17:00
МАОУ «СОШ №132» им. Н.М. Малахова	Адрес: 656006, г. Барнаул, ул. Балтийская, 6 Телефон: 8 (3852) 56-67-11	Понедельник – пятница: с 08:00 до 19:00
Директор: Борисенко Инна Викторовна	Email:klaster132@mail.ru Cайт: https://shkola132barnaul- r22.gosweb.gosuslugi.ru/ Социальные сети: https://vk.com/klaster132	Суббота: с 08:00 до 17:00
МАОУ «СОШ №133»	Адрес: 656065, г. Барнаул, ул. 280-летия Барнаула, 8	Понедельник – пятница: с 08:00 до
Директор: Кайзер Иван Владимирович	Телефон: 8 (3852) 56-94-90 Email: school133@inbox.ru Cайт: https://sosh133.gosuslugi.ru/ Социальные сети: https://ok.ru/profile/586654337418	19:00 Суббота: с 08:00 до 17:00
МАОУ «СОШ №134» Директор:	Адрес: 656006, г. Барнаул, ул. Балтийская, 11 Телефон: 8 (3852) 22-61-16	Понедельник – пятница: с 08:00 до 17:00
Соха Анатолий	Email:sosh134@yandex.ru	Суббота: с 08:00 до

Анатольевич	Сайт: https://shkola134barnaul-	15:00
7 Hid Tosibebii I	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	13.00
	Социальные сети:	
	https://vk.com/club186865878	
МАОУ «СОШ №135»	Адрес: 656067, г. Барнаул, ул. Сиреневая,	Понедельник –
	16	суббота: с 07:30 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 20-51-35	17:00
Знаемова Елена	Email:sch135@bk.ru	
Александровна	Сайт: https://shkola135barnaul-	
, ,	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/club177683930	
МАОУ «СОШ №136»	Адрес: 656067, г. Барнаул, ул. Взлетная,	Понедельник –
	85	суббота: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 56-72-44	19:00
Шнайдер Александр	Email:school.136@mail.ru	
Александрович	Cайт: https://shkola136barnaul-	
_	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/club198869679	
МАОУ «СОШ №137»	Адрес: 656006, г. Барнаул, ул. Шумакова,	Понедельник –
	78	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 22-65-85	17:00
Алмаев Павел	Email: maou.sch137@barnaul-obr.ru	
Андреевич	Caйт: https://shkola137barnaul-	
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
161 077 00777 1110	https://vk.com/public213115937	
МАОУ «СОШ №138»	Адрес: 656048, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
TT.	Декоративная, 61а	пятница: с 07:30 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 50–78–62	19:30
Семенченко Алексей	Email:sch138.barnaul@mail.ru	
Валерьевич	Cайт: https://sh138-barnaul-	
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/ Социальные сети:	
	https://vk.com/brnsosh138	
МБОУ «СОШ №72»	Адрес: 656910, г. Барнаул, Научный	Понедельник –
WIBO3 «COIII Nº/2»	городок, 38	пятница: с 08:30 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 49-69-90	18:00
Тарасова Тамара	Email:mou72school@mail.ru	Суббота: с 08:30 до
Николаевна	Cайт: https://shkola72barnaul-	11:00
Пиколасына	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	11.00
	Социальные сети:	
	https://vk.com/club216363345	
МБОУ «Лицей №73»	Адрес: 656050, г. Барнаул, ул. А.	Понедельник –
	Петрова, 150	суббота: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 56-94-49	20:00
Шлей Лилия	Email:lyceum73@mail.ru	
Владимировна	Сайт: https://shkola73barnaul-	
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/lyceum_73_b	
	1111/2011/19CCUIII_/3_U	

МБОУ «СОШ №75»	Адрес: 656054, г. Барнаул, ул. Г. Исакова,	Понедельник –
	195	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 22-64-75	18:00
Дугина Мария	Email: mbou.sch75@barnaul-obr.ru	Суббота: с 08:30 до
Анатольевна	Caйт: https://shkola75barnaul-	13:30
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/shkola75barnaul	
МБОУ «Гимназия №79»	Адрес: 656054, г. Барнаул, ул. Г. Исакова,	Понедельник –
	227	суббота: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 56-67-50	19:00
Вялкова Лариса	Email:gimn79@mail.ru	
Михайловна	Cайт: https://gimnaziya79barnaul-	
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/gimn79barnaul	
МБОУ «Гимназия №	Адрес: 656054, г. Барнаул, ул. А.	Понедельник –
131»	Петрова, 218	пятница: с 08:00 до
	Телефон: 8 (3852) 22-68-58	19:00
Директор:	Email:mbou.gym131@barnaul-obr.ru	Суббота: с 08:00 до
Семернинов Артем	Сайт: https://gimnaziya131barnaul-	16:00
Анатольевич	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/gimn131	
МБОУ «Гимназия № 85»	Адрес: 656044, г. Барнаул, ул. Юрина,	Понедельник –
	220	суббота: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 56-74-45	19:00
Кременских Юлия	Email:school85@bk.ru	17.00
Владимировна	Сайт: https://gimnaziya85barnaul-	
<i>Вна</i> димировна	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/gimn85brn	
МБОУ «СОШ № 89»	Адрес : 656060, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
WIBO3 WEGHI 312 03//	С.Поляна,11	суббота: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 52-21-68	19:00
Сажаева Ирина	Email:: school89-b@mail.ru	17.00
Дмитриевна	Cайт: https://shkola89barnaul-	
Дмитрисьна	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	1	
МБОУ «СОШ	https://vk.com/school89barnaul	Помоложими
	Адрес: 656903, г. Барнаул, Гоньба, ул.	Понедельник –
	Советская, 1а	пятница: с 08:00 до 19:00
Героя Советского Союза П.А. Плотникова»	Телефон: 8 (3852) 49-72-03	
11.А. ПЛОТНИКОВА»	Email:: gonba97@mail.ru	Суббота: с 08:00 до 11:00
Пироитор	Cайт: https://shkola97gonba-	11.00
Директор:	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
Михальчук Любовь	Социальные сети: https://vk.com/club211	
Александровна	359778	П
МБОУ «"СОШ №106»	Адрес : 656063, г. Барнаул, ул. Гущина,	Понедельник –
П	189	пятница: с 08:00 до
LEATER OF ATTOMS	Телефон: 8 (3852) 56-64-06	19:00
Директор: Матвеева Лариса	Email:: mbou.sch106@barnaul-obr.ru	Суббота: с 08:00 до

Геннадьевна	Сайт: https://shkola106barnaul-	13:00
Теппадвевна	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	13.00
	Социальные	
	сети:https://vk.com/sch106.edu22	
МБОУ «СОШ №107»	Адрес: 656060, г. Барнаул, ул. Шукшина,	Понедельник –
	30	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 22-65-92	18:30
Малько Галина	Email:: mbou.sch107@barnaul-obr.ru	Суббота: с 08:00 до
Николаевна	Сайт: https://shkola107barnaul-	14:00
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные	
	сети:https://vk.com/shk0la107	
МБОУ «СОШ № 113	Адрес: 656063, г. Барнаул, ул. Гущина,	Понедельник –
имени Сергея Семенова»	158	суббота: с 08:00 до
-	Телефон: 8 (3852) 56-71-50	19:00
Директор:	Email:: mbou113@yandex.ru	
Бурсов Иван Андреевич	Caйт: https://shkola113barnaul-	
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/club215697253	
МБОУ «Лицей «Сигма»	Адрес: 656062, г. Барнаул, ул. Шукшина,	Понедельник –
	29	суббота: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 56-78-70	19:00
Карбышев Владимир	Email:: sigma_barnaul@mail.ru	
Геннадьевич	Cайт: https://liczejsigmabarnaul-	
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Cоциальные сети:	
МБОУ «Лицей №124»	https://vk.com/public209263055 Адрес : 656055, г. Барнаул, ул. Г.Исакова,	Понедельник –
MIDO 9 «STUDEN Nº 124»	206	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 22-61-35	16:30
Погребников Николай	Email:: mbou.lyc124@barnaul-obr.ru	10.50
Михайлович	Caйт: https://liczej124barnaul-	
TVIIII III III III III III III III III I	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/public209249557?from=grou	
	<u>ps</u>	
МБОУ «СОШ №126»	Адрес : 656019, г. Барнаул, ул. Юрина, 196	Понедельник –
	Телефон: 8 (3852) 56-71-34	суббота: с 08:00 до
Директор:	Email:school@barnaul126.ru	19:00
Загайнов Александр	Сайт: https://shkola126barnaul-	
Викторович	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/barnaul126school	
МБОУ «Барнаульский	Адрес : 656062, г. Барнаул, ул. Попова, 66	Понедельник –
кадетский корпус»	Телефон: 8 (3852) 52-29-52	суббота: с 08:00 до
_	Email:cadet_school@mail.ru	17:00
Директор:	Сайт: <u>https://shkolabkkbarnaul-</u>	
Оноприенко Виктор	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
Викторович	Социальные сети:	
MEON COMPAGE	https://vk.com/club215704416	П
МБОУ «СОШ №31»	Адрес: 656010, г. Барнаул, ул. Чудненко,	Понедельник –

Директор: Бочкова Светлана Анатольевна	62 Телефон: 8 (3852) 56-60-31 Email:mouskola31@mail.ru Сайт: https://shkola31barnaul- r22.gosweb.gosuslugi.ru/ Социальные сети:	суббота: с 08:00 до 18:00
	https://vk.com/active312017	
МБОУ «СОШ №38»	Адрес : 656010, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
WIBO WOOM NEEDIN	П.Сухова,11	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 56-77-48	17:00
Васин Евгений	Email:moy_sosh_38@mail.ru	Суббота: с 08:00 до
Владимирович	Сайт: https://shkola38barnaul-	13:25
-	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/club209279445	
МБОУ «Гимназия №40»	Адрес : 656002, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
имени Народного	Профинтерна, 53а	суббота: с 08:00 до
учителя СССР	Телефон: 8 (3852) 56-76-49	19:00
Овсиевской Руфины	Email: mbou.gym40@barnaul-obr.ru	
Серафимовны	Caйт: https://gimnaziya40barnaul-	
_	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
Директор:	Социальные сети:	
Сергеева Татьяна	https://vk.com/gimnazia40brn	
Владимировна		T.
МБОУ «Гимназия №45»	Адрес : 656038, г. Барнаул, ул. С. Республик, 36	Понедельник – суббота: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 22-62-03	18:00
Гайн Ольга	Email:gim45@mail.ru	
Александровна	Cайт: https://gimnaziya45barnaul-	
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
MEGIT COMMINA	https://vk.com/federationgimn45	
МБОУ «СОШ №49»	Адрес : 656037, г. Барнаул, ул. Горно-	Понедельник –
Путоучно	Алтайская,7	суббота: с 08:00 до 13:00
Директор: Чепкасова Оксана	Телефон: 8 (3852) 56-70-82 Email:oksch71@mail.ru	13.00
Андреевна	Cайт: https://shkola49barnaul-	
Андресьна	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/club215673721	
МБОУ «Лицей № 52»	Адрес : 656023, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
им.Ф. Э. Дзержинского	Тимуровская, 33	суббота: с 08:00 до
7 1	Телефон: 8 (3852) 56-64-01	19:00
Директор:	Email:litsey52@bk.ru	
Пономарева Татьяна	Сайт: https://shkola52barnaul-	
Викторовна	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
<u>*</u>	Социальные сети:	
	https://vk.com/barnaul_school52	
МБОУ «СОШ №53»	Адрес : 656023, г. Барнаул, пр.	Понедельник –
	Космонавтов,23	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 56-79-40	19:00
Галкина Юлия	Email:school53@list.ru	Суббота: с 08:00 до

Геннадьевна	Сайт: https://shkola53barnaul-	16:00
Теннадвевна	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	10.00
	Социальные сети:	
	https://vk.com/club215676557	
МБОУ «СОШ № 56»		Помодолими
MIBOY «COIII № 36»	Адрес : 656012, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
TIT.	Маяковского,25	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 22-65-96	17:30
Ларина Лилия	Email:mbou.sch56@barnaul-obr.ru	Суббота: с 08:00 до
Викторовна	Сайт: https://shkola56barnaul-	14:00
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
MEGIL GOWEN 50	https://vk.com/public195322481	
МБОУ «СОШ № 59»	Адрес: 656010, г. Барнаул, ул. Горно-	Понедельник –
	Алтайская, 20	суббота: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 56-78-01	19:00
Ясафов Дмитрий	Email:sc59@mail.ru	
Анатольевич	Caйт: <u>https://shkola59barnaul-</u>	
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/club171830705	
МБОУ «СОШ № 70»	Адрес: 656004, г. Барнаул, ул. Смольная,	Понедельник –
	46	суббота: с 017:30
Директор:	Телефон: 8 (3852) 22-66-52	до 19:30
Гайнулина Татьяна	Email:sc70@mail.ru	
Николаевна	Caйт: https://shkola70barnaul-	
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные	
	сети: https://vk.com/club140012790	
МБОУ «Гимназия №74»	Адрес : 656023, г. Барнаул, ул. Э.	Понедельник –
	Алексеевой, 56	суббота: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 56-95-36	19:00
Евдокимова Татьяна	Email:gimn74@mail.ru	
Владимировна	Caйт: https://gimnaziya74baranul-	
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/public217409365	
МБОУ «Лицей №130»	Адрес : 656002, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
	Профинтерна, 32а	суббота: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 61-73-61	19:00
Шарапова Ольга	Email:raepsh@mail.ru	
Ивановна	Сайт: https://shkola130barnaul-	
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети: https://vk.com/raepsh	
МБОУ «СОШ №1»	Адрес: 656056, г. Барнаул, ул. Короленко,	Понедельник –
	13	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 22-60-96	16:00
Семенова Елена	Email: mbou.sch1@barnaul-obr.ru	
Анатольевна	Сайт: https://shkola1barnaulbarnaul-	
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/mbond_1	
МБОУ «Лицей №2»	Адрес: 656045, г. Барнаул, ул. Аванесова,	Понедельник –

	124	7.7
-	134	суббота: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 22-67-46	19:00
Фоминская Екатерина	Email:moulic2@mail.ru	
Алексеевна	Сайт: <u>https://liczej2barnaul-</u>	
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	http://vk.com/public198394662	
МБОУ «Гимназия №5»	Адрес : 656906, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
имени Героя Советского	Чайковского, 31	суббота: с 08:00 до
Союза Константина	Телефон: 8 (3852) 56-71-02	18:00
Павлюкова	Email:ab_gimnazia5@mail.ru	
	Caйт: https://gimnaziya5barnaul-	
Директор:	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
Воробьев Николай	Социальные сети:	
Иванович	https://vk.com/club217134883	
МБОУ «СОШ №6»	Адрес : 656909, г. Барнаул, п. Затон, ул.	Понедельник –
	Матросская, 94	пятница: с 08:30 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 31-11-74	16:00
Абрамочкина Светлана	Email:mbou.sch6@barnaul-obr.ru	
Михайловна	Сайт: https://shkola6barnaulbarnaul-	
TVIIII WINI O DITU	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/mbou_sosh_6_barnaul	
МБОУ «СОШ №13»	Адрес : 656008, г. Барнаул, ул. Анатолия,	Понедельник –
WIDO'S WEOM NEISW	193	суббота: с 08:00 до
Пипоктор	Телефон: 8 (3852) 63-63-87	19:00
Директор: Кузнецова Людмила	Email:s13bar2015@yandex.ru	19.00
Викторовна	Cайт: https://shkola13barnaul-	
Бикторовна		
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
MEON F No 22	Социальные сети: https://vk.com/s13bar	П
МБОУ «Гимназия № 22»	Адрес : 656049, г. Барнаул, пер.	Понедельник –
П	Ядринцева, 76	суббота: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 38-36-84	19:00
Громов Андрей	Email:sch22b@mail.ru	
Владимирович	Cайт: <u>https://gimnaziya22barnaul-</u>	
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети: https://vk.com/sch22b	
МБОУ «СОШ №24»	Адрес: 656021, г. Барнаул, ул. Кутузова,	Понедельник –
	18	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 22-61-30	17:00
Виниченко Елена	Email:schooll24@mail.ru	
Владимировна	Caйт: https://shkola24barnaul-	
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/schoolbrn24	
МБОУ «Гимназия № 27»	Адрес: 656049, г. Барнаул, пр.	Понедельник –
имени Героя Советского	Красноармейский, 62	суббота: с 08:00 до
Союза В.Е.Смирнова»	Телефон: 8 (3852) 20-57-10	19:00
1	Email:gimnazia-27@yandex.ru	
Директор:	Сайт: https://shkola27barnaul-	
Бутенко Ольга	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
Николаевна	Социальные сети:	
IIIICOIGEDIIG	COGHIMIDHO COIH	1

— 00 до — 00 до
— 00 до
 00 до
— 00 до
 00 до
_ 00 до
00 до
_
00 до
00 до
00 до
00 до
- 00
00 до
00 до
оо до
00 до
,
0.0
00 до
: : :

Коростелева Ольга	Email:mou-soch93@mail.ru	
Геннадьевна	Cайт: https://shkola93barnaul-	
Теннадьевна	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные	
MEON COMMON	сети: <u>https://vk.com/club214050034</u>	T .
МБОУ «СОШ №94»	Адрес: 656901, г. Барнаул, п. Бельмесево	Понедельник –
	ул. Отечественная, 22	суббота: с 08:15 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 56-72-85	19:05
Воронков Андрей	Email: mbou.sch94@barnaul-obr.ru	
Викторович	Cайт: https://shkola94barnaul-	
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные	
	ceти: <u>https://vk.com/mbou_sch94</u>	
МБОУ «ООШ №95»	Адрес: 656907, г. Барнаул, п. Черницк,	Понедельник –
	ул. Школьная, 18	суббота: с 08:30 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 67-78-05	14:00
Евграфова Ольга	Email:Scool95bar@yandex.ru	
Николаевна	Сайт: https://shkola95barnaul-	
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные	
	сети:https://vk.com/club213961608	
МБОУ «СОШ №96»	Адрес: 656040, г. Барнаул, Борзовая	Понедельник –
	Заимка ул. Радужная, 97	пятница: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 38-56-06	17:00
Тишелович Татьяна	Email:borzovka96@mail.ru	Суббота: с 08:00 до
Александровна	Сайт: https://shkola96borzovayazaimka-	14:00
, · · ·	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети: https://vk.com/soch96	
МБОУ «Лицей №122»	Адрес : 656049, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
,	Папанинцев, 115	суббота: с 08:00 до
Директор:	Телефон: 8 (3852) 22-65-18	18:00
Зеленцов Игорь	Email: lizey 122@mail.ru	
Александрович	Cайт: https://liczej122barnaul-	
p = 211 1	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/club209263548	
МБОУ «Лицей №129»	Адрес : 656043, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
имени Сибирского	Интернациональная, 80	пятница: с 07:30 до
батальона 27-й	Телефон: 8 (3852) 56-72-10	19:30
стрелковой дивизии	Email:lic129@mail.ru	Суббота: с 07:30 до
отрелковой дивизии	Cайт: https://liczej129barnaul-	17:30
Директор:	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	17.50
Кутлан Сергей	Социальные сети:	
Николаевич	https://vk.com/mboulyc129	
МБОУ «О(С)ОШ №6»		Понедельник –
	Адрес : 656056, г. Барнаул, пр. Комсомольский, 68	суббота: с 13:00 до
Липоктор	Телефон: 8 (3852) 63-10-56	20:45
Директор:	• '	∠U. 4 J
Акимова Елена	Email: mbou.osch6@barnaul-obr.ru	
Владимировна	Cайт: https://shkola6barnaul-	
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/mbou.osch6	

У	чреждения дошкольного образования	_
МБДОУ «Детский сад №9»	Адрес : 656909, г. Барнаул, Затон, ул. Матросская, 94 Телефон: 8 (3852) 31-13-49	Понедельник — пятница: с 08:30 до 16:00
Заведующий: Тамбовцева Ольга Николаевна	Email:rucheyek9@mail.ru Сайт: www.ds9.inkaut.ru Социальные сети:	
MEHOW MDD H	https://vk.com/public213981331	
МБДОУ ЦРР - «Детский сад №11»	Адрес : 656056, г. Барнаул, ул.Короленко, 26 Телефон: 8 (3852) 24-29-95	Понедельник — пятница: с 07:00 до 19:00
Заведующий:	Email: aleksandra.borodina2012@yandex.ru	17.00
Ситникова Анастасия Юрьевна	Сайт: <u>www.детсад11-барнаул.рф</u> Социальные сети:	
МБДОУ «Детский сад №21»	https://vk.com/club216609077 Адрес: 656003, г. Барнаул, ул.Аванесова, 42	Понедельник – пятница: с 07:30 до
Заведующий:	Телефон: 8 (3852) 68-32-47 Email:det_sad21@mail.ru	18:00
Сарычева Анастасия Борисовна	Сайт: http://детсад-21.ph/ Социальные сети: https://vk.com/public215622757	
МБДОУ «Детский сад №30»	Адрес : 656008, г. Барнаул, пер.Ядринцева,61 Телефон: 8 (3852) 73-01-38	Понедельник – пятница: с 07:00 до 19:00
Заведующий: И.о. Григорьева Ольга	Email: ir.griaznova@yandex.ru Социальные сети:	
Викторовна МБДОУ «Детский сад	https://vk.com/public217208233 Адрес: 656049, г. Барнаул,	Понедельник –
№33»	ул.Интернациональная, 135 Телефон: 8 (3852) 63-34-03	пятница: с 07:00 до 19:00
Заведующий: Сахарова Вера Алексеевна	Email:mbdou.33@mail.ru Сайт: http://33доу.рф Социальные	
МБДОУ «Детский сад №63»	сети: https://vk.com/public213981494 Адрес: 656008, г. Барнаул, ул. Гоголя, 240 а	Понедельник – пятница: с 07:00 до
Заведующий:	Телефон: 8 (3852) 65-14-77 Email:detsad63br@yandex.ru	19:00
Табашникова Наталья Алексеевна	Cайт: http://ds63.inkaut.ru Социальные	
МБДОУ «Детский сад №67»	сети: https://vk.com/club213966370 Адрес : 656049, г. Барнаул, ул. Чернышевского, 282 Телефон: 8 (3852) 65-16-89	Понедельник – пятница: с 07:00 до 19:00
Заведующий: Поклонская Полина Николаевна	Email:mdou67-2011@mail.ru Сайт: www.ds67.Inkaut.ru Социальные	
МБДОУ «Детский сад	сети: https://vk.com/club209250012 Адрес: 656043, г. Барнаул, ул. Пушкина,	Понедельник –
мьдо у «детский сад №76»	55	пятница: с 07:00 до

	Телефон: 8 (3852) 63-35-29	19:00
Заведующий:	Email:ds76barnaul@mail.ru	19.00
Манухина Ирина	Сайт: http://детскийсад76-барнаул.рф	
Александровна	Социальные	
Тысквандровна	сети:https://vk.com/public217207975	
МБДОУ ЦРР - «Детский	Адрес : 656906, г. Барнаул, ул. Герцена, 4	Понедельник –
сад №78»	А	пятница: с 07:00 до
Сад М276//	Телефон: 8 (3852) 20-51-98	19:00
Заведующий:	Email:detskysad78@mail.ru	17.00
Архипова Ольга	Cайт: http://ds78.inkaut.ru	
Владимировна	Социальные	
Бладимировна	cetu:https://vk.com/det.sad78	
МБДОУ «Детский сад №		Поможения
мвдо у «детский сад ле 80»	Адрес : 656045, г. Барнаул, ул.Змеиногорский тракт,86	Понедельник – пятница: с 07:00 до
80%	Телефон: 8 (3852) 68-50-86	19:00
200000000000000000000000000000000000000	Email:crrzorenka@mail.ru	19.00
Заведующий:		
Вострикова Оксана	Сайт: ds80.inkaut.ru	
Леонидовна	Социальные	
MEHON H	ceти: <u>https://vk.com/public217165137</u>	П
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656906, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
№85»	Куйбышева,5а	пятница: с 07:00 до
n	Телефон: 8 (3852) 56-74-31	19:00
Заведующий:	Email: bmdou85@mail.ru	
Уланова Светлана	Cайт: www.ds85.inkaut.ru	
Николаевна	Социальные	
	ceти: <u>https://vk.com/public213964408</u>	-
МБДОУ ЦРР - «Детский	Адрес: 656049, г. Барнаул, ул. Песчаная,	Понедельник –
сад №116»	746	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 36-87-80	19:00
Заведующий:	Email:mdoucrr116@rambler.ru	
Присекина Галина	Cайт: www.ds116.inkaut.ru	
Александровна	Социальные	
	ceти: https://vk.com/detsad116_brn22	
МБДОУ ЦРР - «Детский	Адрес : 656906, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
сад №125»	Куйбышева,8а	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 67-64-26	19:00
Заведующий:	Email:ds-125@mail.ru	
Урбанович Елена	Cайт: http://ds-125.inkaut.ru/	
Сергеевна	Социальные	
	сети: <u>https://vk.com/club216113294</u>	
МБДОУ ЦРР - «Детский	Адрес : 656906, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
сад №132»	Белинского, 7	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 67-65-32	19:00
Заведующий:	Email: mdou-crr-132@mail.ru	
Прокушина Ольга	Cайт: https://detsad-yolochka.ru/	
Леонидовна	Социальные	
	сети: https://vk.com/club212280015	
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656031, г. Барнаул,	Понедельник –
№164»	пер.Сейфуллинский, 37	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 73-21-14	19:00
Заведующий:	Email:mdou164-22b@mail.ru	
Потылицина Наталья	Сайт : www.детскийсад164-барнаул.рф	
		i .

Алексеевна	Социальные	
	сети:https://vk.com/public213951529	
МБДОУ ЦРР-«Детский	Адрес : 656906, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
сад №167»	Мусоргского, 28	пятница: с 07:00 до
oud till our	Телефон: 8 (3852) 67-69-47, 68-74-96	19:00
Заведующий:	Email:mdou164-22b@mail.ru	17.00
Ухналёва Светлана	Cайт: www.detsad167.ru	
Николаевна	Социальные	
Тиколасвна	cetu:https://vk.com/public213984303	
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656904, г. Барнаул, с. Лебяжье, ул.	Понедельник –
Мо176»	Опытная станция, 1а	пятница: с 07:00 до
112170//	Телефон: 8 (3852) 67-95-62	19:00
Заведующий:	Email:mbdou.kid176@barnaul-obr.ru	17.00
Мингалёва Ольга	Cайт: www.ds176.inkaut.ru	
Борисовна	Социальные	
Ворисовна	cetu:https://vk.com/public217137238	
МБДОУ «Детский сад		Понологичии
МБДОУ «Детский сад №177»	Адрес : 656008, г. Барнаул, пер. Прудской, 31	Понедельник – пятница: с 07:00 до
Not / /»		19:00
200000000000000000000000000000000000000	Телефон: 8 (3852) 63-45-02 Email:177mdou@mail.ru	19:00
Заведующий: Роголева Галина		
	Сайт: www.ds177.inkaut.ru	
Валентиновна	Социальные	
МБДОУ «Детский сад	ceru: https://vk.com/detskiusad177	Поможения
МБДОУ «Детский сад №195»	Адрес: 656907, г. Барнаул,	Понедельник –
Nº193%	пос.Центральный, ул. Мира, 7а	пятница: с 07:00 до 19:00
200000000000000000000000000000000000000	Телефон: 8 (3852) 73-00-83, 73-00-82	19:00
Заведующий: Большакова Вера	Email:detsad195@gmail.com Cайт: www.ds195.inkaut.ru	
1	Саит: <u>www.us193.mkaut.ru</u> Социальные	
Ивановна	сети:https://vk.com/public217165532	
МБДОУ «Детский сад №	Адрес : 656906, г. Барнаул,	Понедельник –
197» комбинированного		пятница: с 07:00 до
•	Телефон: 8 (3852) 56-79-30, 56-79-10	19:00
вида	Email:detsad197@mail.ru	19.00
Заведующий:	Cайт: www.ds197.inkaut.ru	
Синогейкина Наталья	Социальные	
Ивановна	сети:https://vk.com/club209278805	
МБДОУ ЦРР - «Детский		Понедельник –
мвдоэ цгг - «детский сад №199»	Адрес : 656049, г. Барнаул, пр-кт Социалистический, 67	пятница: с 07:00 до
Сад №199%	•	19:00
200000000000000000000000000000000000000	Телефон: 8 (3852) 36-77-56	17.00
Заведующий: Легостаева Анна	Email:ds.199@yandex.ru Сайт: https://199.детскийсад-	
	<u> </u>	
Сергеевна	барнаул.рф/112-2/	
	Социальные	
МГПОУ «Пататата	ceru: https://vk.com/public217247546	Поможения
МБДОУ «Детский сад	Адрес: 656040, г. Барнаул, пос. Борзовая	Понедельник –
<i>№</i> 208»	Заимка, ул. Радужная, 4	пятница: с 07:00 до
n .	Телефон: 8 (3852) 38-54-38	19:00
Заведующий:	Email:ds 208@bk.ru	
Катаева Валентина	Сайт: www.ds208.inkaut.ru	
Леонтьевна	Социальные	
1	ceти:https://vk.com/club217207829	

МБДОУ «Детский сад №211»	Адрес : 656906, г. Барнаул, ул. Змеиногорский тракт, 126 Телефон: 8 (3852) 67-50-99, 67-10-03	Понедельник – пятница: с 07:00 до 19:00
Заведующий: Терновская Евгения Юрьевна	Email: 675099@mail.ru Сайт: www.ds211.inkaut.ru Социальные	15.00
Торысына	ceru: https://vk.com/public216355808?from =groups	
МБДОУ ЦРР - «Детский сад №217»	Адрес : 656049, г. Барнаул, ул. Партизанская, 84 Телефон: 8 (3852) 63-70-24, 63-13-03	Понедельник – пятница: с 07:00 до 19:00
Заведующий: Нестерова Наталья Валентиновна	Email: <u>ds217@mail.ru</u> Cайт: <u>https://ds217.ru/</u> Социальные	
	сети: <u>https://vk.com/club209355843</u>	п
МБДОУ ЦРР - «Детский сад №226»	Адрес : 656049, г. Барнаул, ул. Партизанская, 88 Телефон: 8 (3852) 73-02-36	Понедельник – пятница: с 07:00 до 19:00
Заведующий: Маляревич Ольга Викторовна	Email:specialisti226@yandex.ru Сайт: http://www.детскийсад226.pф/ Социальные сети:https://vk.com/mbdou226brn_obr	
МБДОУ ЦРР - «Детский сад №239»	Адрес : 656049, г. Барнаул, пер. Ядринцева 74 Телефон: 8 (3852) 29-03-81	Понедельник – пятница: с 07:00 до 19:00
Заведующий: Леонова Алла Викторовна	Email:det-sad.239@yandex.ru Сайт: http://ds239.inkaut.ru/ Социальные сети:https://vk.com/club209702448	
МБДОУ «Детский сад №241»	Адрес : 656056, г. Барнаул, ул. Пролетарская, 67 Телефон: 8 (3852) 63-84-24	Понедельник – пятница: с 07:00 до 19:00
Заведующий: Соколова Галина Викторовна	Email:mbdou.kid241@barnaul-obr.ru Сайт: http://ds-241-brn.edu22.info/ Социальные сети:https://vk.com/public209281340	
МБДОУ «Детский сад №256»	Адрес : 656056, г. Барнаул, ул.Мусоргского,15 Телефон: 8 (3852) 22-63-71, 22-63-72	Понедельник – пятница: с 07:00 до 19:00
Заведующий: Симакова Лариса Сергеевна	Email: 256detsad2011@mail.ru Cайт: www.ds256.inkaut.ru Cоциальные ceти:https://vk.com/club209228364	
МАДОУ «Детский сад №257»	Адрес : 656056, г. Барнаул, ул.Мусоргского,12 Телефон: 8 (3852) 20-63-01	Понедельник – пятница: с 07:00 до 19:00
Заведующий: Овечкина Светлана Степановна	Email:doy257@mail.ru Cайт: http://www.ds257.inkaut.ru/ Социальные сети:https://vk.com/club213981303	
МАДОУ «Д/с №263»	Адрес : 656038, г. Барнаул, пер.Трудовой,34	Понедельник – пятница: с 07:00 до

Заведующий:	Телефон: 8 (3852) 53-58-40	19:00
Мишенина Светлана	Email:263ds@mail.ru	2.4.4
Анатольевна	Cайт: www.263ds.inkaut.ru	
7 Hid 1031BCBHd	Социальные	
	сети:https://vk.com/public216840442	
МБДОУ «Детский сад		Помологими
мбдо у «детский сад №23»	Адрес : 656015, г. Барнаул, пр. Социалистический, 124а	Понедельник –
11023"	Телефон: 8 (3852) 56-94-45, 56-94-46	пятница: с 07:30 до 18:00
2anawyawyi.	Email:mbdou.kid23@barnaul-obr.ru	16.00
Заведующий: Илатовская Юлия		
	Сайт: http://детсад23.pф Социальные	
Сергеевна	The state of the s	
МЕПОУ «Потомуй осу	сети: https://vk.com/public209281354	Поможения
МБДОУ «Детский сад №37/1»	Адрес : 656037, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
JN <u>0</u> 3 // 1 »	Карагандинская, 13 Телефон: 8 (3852) 22-62-97, 22-60-91	пятница: с 07:00 до 19:00
2	_ · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	19:00
Заведующий:	Email:ds37-1@yandex.ru	
Бравкова Оксана Алексеевна	Caйт: https://ds37-1.ru/	
Алексеевна	Социальные	
MEHOV «Hamasure and	cetu: https://vk.com/public213971230	П
МБДОУ «Детский сад №40»	Адрес : 656052, г. Барнаул, ул. Г. Исакова, 114	Понедельник –
		пятница: с 07:00 до 19:00
общеразвивающего вида	Телефон: 8 (3852) 44-73-25 Email: mbdou.kid40@barnaul-obr.ru	19:00
200000000000000000000000000000000000000		
Заведующий: И.о. Пшеничникова	Сайт: <u>40.мбдоу-барнаул.рф</u> Социальные	
	· ·	
Олеся Владимировна	сети: https://vk.com/public217132168	Поможения
МБДОУ «Детский сад №48»	Адрес : 656015, г. Барнаул, пр. Ленина, 75	Понедельник –
JNº48≫ 	Телефон: 8 (3852) 73-00-66	пятница: с 07:00 до 19:00
Заведующий:	Email: <u>dsad48@bk.ru</u> Cайт: http://www.dsad48.inkaut.ru/	19:00
Шухтаева Татьяна	Социальные	
Алексеевна	сети:https://vk.com/club214115570	
МБДОУ «Детский сад		Пополодинии
Мобо» «детский сад	Адрес : 656015, г. Барнаул, пр. Социалистический, 111	Понедельник – пятница: с 07:00 до
14 <u>5</u> 20%	Телефон: 8 (3852) 56-94-51, 56-94-52	19:00
2anawaww <u>~</u>	Email:detskiisadik50@mail.ru	19.00
Заведующий: Чулковская Лилия	Cайт: http://detskisad50.ru/	
Геннадьевна	Социальные	
1 сннадьсьна	сети:https://vk.com/club217189384	
МБДОУ «Детский сад		Понедельник –
МБДОЭ «Детский сад №53»	Адрес : 656015, г. Барнаул, пр. Строителей, 23	пятница: с 07:00 до
J1=33//	Телефон: 8 (3852) 61-64-49	19:00
Заведующий:	Email: mdou53 2010@mail.ru	17.00
И.о. Негреева Татьяна	Сайт: http://детский-сад-53.pф/	
Анатольевна	Социальные	
/ Maiombeblia	сети:https://vk.com/public213961622	
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656050, г. Барнаул, ул. Северо-	Понедельник –
МБДОЭ «Детский сад №58»	Западная, 214 а	пятница: с 07:00 до
31=30//	Телефон: 8 (3852) 20-55-85	19:00
Заведующий:	Email:sad58detskii@mail.ru	17.00
Функ Марина	Cайт: http://ds58brn.edu22.info/	
Васильевна	Социальные	
Басильсьна	COUNTRACTORDIC	<u> </u>

	сети:https://vk.com/club217209394	
МБДОУ «Детский сад №92»	Адрес : 656002, г. Барнаул, пр-кт Ленина 99 Телефон: 8 (3852) 61-75-13	Понедельник – пятница: с 07:00 до 19:00
Заведующий:	Email:detsad-92@mail.ru	19.00
Яськова Марина	Cайт: http://ds92.ru/	
Александровна	Социальные	
Александровна	сети:https://vk.com/public213961488	
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656053, г. Барнаул, ул. Гущина, 98	Понедельник –
№ 93»	Телефон: 8 (3852) 72-02-92	пятница: с 07:00 до
	Email:mbdou-93@mail.ru	19:00
Заведующий:	Сайт: http://ds93brn.edu22.info/	
Негреева Татьяна	Социальные	
Аатольевна	сети:https://vk.com/club213968299	
МБДОУ «Детский сад	Адрес: 656053, г. Барнаул, 1-й Полярный	Понедельник -
№ 94»	проезд, 2б	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 77-66-80	19:00
Заведующий:	Email:detsad94@mail.ru	
Чучманова Наталья	Сайт: https://доу94.pф/	
Владимировна	Социальные	
	ceти:https://vk.com/public211350553	
МБДОУ «Детский сад	Адрес: 656015, г. Барнаул, ул. Деповская,	Понедельник -
№101»	30	пятница: с 07:30 до
	Телефон: 8 (3852) 61-81-88	18:00
Заведующий:	Email:ds101@list.ru	
Ниценко Валентина	Сайт: https://101.xn	
Сергеевна	8sbabbq7cbogz6ag.xnp1ai/	
_	Социальные	
	ceти:https://vk.com/public217249452	
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656015, г. Барнаул, пр.	Понедельник -
№ 107»	Социалистический, 128а	пятница: с 07:30 до
	Телефон: 8 (3852) 22-65-45	18:00
Заведующий:	Email:mbdoudetcad107@yandex.ru	
Елфимова Анна	Сайт: <u>мбдоу107.рф</u>	
Владимировна	Социальные	
	ceти: https://vk.com/public217166751	
МБДОУ ЦРР - «Детский	Адрес: 656052, г. Барнаул, ул. Северо-	Понедельник -
сад №128»	Западная, 169а	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 56-72-73	19:00
Заведующий:	Email:dou.128@mail.ru	
Нестерова Вера	Caйт: http://ds128brn.edu22.info	
Федоровна	Социальные	
	ceти: https://vk.com/public214040060	
МАДОУ «Детский сад	Адрес : 656050, г. Барнаул, ул. Г. Исакова,	Понедельник -
№131»	139a	пятница: с 07:30 до
	Телефон: 8 (3852) 40-44-25, 40-04-81	18:00
Заведующий:	Email: detskijsad131@bk.ru	
Тузовская Анастасия	Caйт: http://ds131brn.edu22.info	
Михайловна	Социальные	
	сети: <u>https://vk.com/club213943128</u>	
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656052, г. Барнаул, ул.	Понедельник -
№ 134»	Телефонная, 50б	пятница: с 07:00 до

	Телефон: 8 (3852) 55-20-05	19:00
Заведующий:	Email:134@detsadbarnaul.ru	19.00
Ницепляева Надежда	Сайт: https://детскийсад134.pф/	
Николаевна	* *	
пиколаевна	Социальные	
MEHON HDD H	сети: <u>https://vk.com/public209249097</u>	П
МБДОУ ЦРР «Детский	Адрес: 656052, г. Барнаул, ул. Восточная,	Понедельник –
сад №141»	129	пятница: с 07:00 до
n. v	Телефон: 8 (3852) 44-74-59	19:00
Заведующий:	Email:ds.141@mail.ru	
Почта Наталья	Сайт: https://141.детскийсад-барнаул.pф/	
Владимировна	Социальные	
METON TO W	сети: <u>https://vk.com/club217165697</u>	
МБДОУ «Детский сад	Адрес: 656050, г. Барнаул, ул. А.Петрова,	Понедельник –
№146»	122	пятница: с 07:00 до
_	Телефон: 8 (3852) 40-06-27	19:00
Заведующий:	Email:ds146@barnaul22.ru	
Третьякова Инна	Caйт: http://ds146.barnaul22.ru/	
Григорьевна	Социальные	
	сети: <u>https://vk.com/club217224387</u>	
МБДОУ «Детский сад	Адрес: 656039, г. Барнаул, ул. Советской	Понедельник –
№ 162»	Армии, 48а	пятница: с 07:30 до
	Телефон: 8 (3852) 56-11-66	18:00
Заведующий:	Email:ds162.d@yandex.ru	
Тремаскина Наталья	Cайт: https://162.detsadbarnaul.ru/	
Владимировна	Социальные	
	сети: <u>https://vk.com/club213963052</u>	
МБДОУ ЦРР «Детский	Адрес : 656031, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
сад №193»	Молодежная, 60а	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 62-98-40, 62-98-61	19:00
Заведующий:	Email: mbdou.kid193@barnaul-obr.ru	
Духовская Наталья	Caйт: http://mbdou-sad-193.ru/	
Анатольевна	Социальные	
	ceти:https://vk.com/public213963802	
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656052, г. Барнаул, ул. Северо-	Понедельник –
№258»	Западная, 173а	пятница: с 07:30 до
	Телефон: 8 (3852) 55-01-82	18:00
Заведующий:	Email:d-s258@yandex.ru	
Новикова Наталья	Сайт : http://258.мбдоу-барнаул.рф	
Валериевна	Социальные	
	сети:https://vk.com/club213961536	
МАДОУ «Детский сад	Адрес: 656011, г. Барнаул, ул. Червонная,	Понедельник –
№261 «Истоки»	8	пятница: с 07:30 до
	Телефон: 8 (3852) 36-03-90	18:00
Заведующий:	Email:madou.istoki2011@yandex.ru	
Бочкарёва Татьяна	Cайт: https://istoki-261.ru/	
Валерьевна	Социальные	
*	сети:https://vk.com/istoki261	
МАДОУ «Детский сад	Адрес: 656052, г. Барнаул, проезд	Понедельник –
№272»	Футбольный, 11а	пятница: с 07:30 до
	Телефон: 8 (3852) 56-42-06	18:00
Заведующий:	Email:madou272barn@mail.ru	
Гришкова Светлана	Сайт: https://детскийсад272.pф/	
		1

Павловна	Социальные	
11021102110	сети:https://vk.com/public210326455	
МАДОУ "Детский сад	Адрес : 656039, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
№279"	Фурманова, 22	пятница: с 07:30 до
3(-27)	Телефон: 8 (3852) 20-59-53, 20-59-54	18:00
Заведующий:	Email: detsad-279@mail.ru	10.00
Криворученко Оксана	Cайт: https://madou279.ru	
Николаевна	Социальные	
Пиколасвна	сети:https://vk.com/club213926024	
МБДОУ «Детский сад		Понедельник –
мвдо у «детский сад №12»	Адрес : 656002, г. Барнаул, ул. Сизова, 22 Телефон: 8 (3852) 56-79-64, 56-79-62	' '
No17»		пятница: с 07:00 до 19:00
7	Email: 1detsad12@mail.ru	19:00
Заведующий:	Cайт: <u>ds12brn.edu22.info</u>	
Гредникова Елена	Социальные	
Анатольевна	ceти: <u>https://vk.com/public217176456</u>	_
МБДОУ ЦРР - «Детский	Адрес: 656002, г. Барнаул, пр.9 Мая, 3	Понедельник –
сад №16 «Кораблик»	Телефон: 8 (3852) 36-40-55	пятница: с 07:00 до
_	Email:detsad16metod@mail.ru	19:00
Заведующий:	Сайт: www.dsad16.ru	
Шаянова Марина	Социальные	
Андреевна	ceти: <u>https://vk.com/public217167087</u>	
МБДОУ «Детский сад	Адрес: 656002, г. Барнаул, ул. Советская,	Понедельник –
<i>№</i> 22»	18	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 56-78-37	19:00
Заведующий:	Email: detskiisad22@mail.ru	
Арляпова Елена	Caйт: http://22mbdou.ru	
Александровна	Социальные	
	ceти:https://vk.com/public216916707	
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656012, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
№ 28»	Декабристов, 2	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 26-69-99, 26-60-68	19:00
Заведующий:	Email:berezka.dekabristov@mail.ru	
Шагова Наталья	Caйт: http://sad28.ru/	
Ивановна	Социальные	
	сети:https://vk.com/club216225600	
МБДОУ «Д/с №41»	Адрес: 656002, г. Барнаул, пр. 9 Мая, 10	Понедельник –
	Телефон: 8 (3852) 56-94-78, 56-94-79	пятница: с 07:00 до
Заведующий:	Email:mbdou.kid41@barnaul-obr.ru	19:00
Арляпова Елена	Cайт: http://22mbdou.ru/	
Александровна	Социальные	
	сети:https://vk.com/club217118292	
МБДОУ «Детский сад	Адрес: 656037, г. Барнаул, ул. Чеглецова,	Понедельник –
№45»	14	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 22-65-29, 22-64-42	19:00
Заведующий:	Email:solovuchka45@mail.ru	
Сидорова Наталья	Cайт: http://ds45brn.edu22.info/	
Викторовна	Социальные	
1	сети:https://vk.com/public209281810	
МБДОУ «Д/с №56»	Адрес : 656010, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
111111111111111111111111111111111111111	Э.Алексеевой, 53 корп. 1	пятница: с 07:00 до
Заведующий:	Телефон: 8 (3852) 22-62-77	19:00
Гордеева Людмила	Email:ludmilagord_1973@mail.rudet.sad_5	17.00
т ордесьа заподмила	Dinam-radimagora_1773@man.radet.sad_3	l

Николаевна	6@mail.ru	
Тиколасына	Сайт: <u>http://доу56.рф/</u>	
	Социальные	
	сети:https://vk.com/public217134114	
МБДОУ «Детский сад	Адрес: 656010, г. Барнаул, ул. Чудненко,	Понедельник –
Модо у «детекии сад №75»	У 55	пятница: с 07:00 до
J12/3//	Телефон: 8 (3852) 56-71-12	19:00
Заранующий	Email:barnaul.detsad-75@mail.ru	19.00
Заведующий: Зубова Ольга Юрьевна	Cайт: http://ds75.activation.su/	
Зуоова Олы а Юрьсвна	Социальные	
	"	
МБДОУ «Д/с №79»	ceти: https://vk.com/public217297713	Понедельник –
мьдоу «д/с ле/э»	Адрес : 656037, г. Барнаул, ул. Горно - Алтайская, 8 а	
2		пятница: с 07:00 до
Заведующий:	Телефон: 8 (3852) 77-43-29	19:00
Горбунова Наталья Михайловна	Email: Dou79Tremaskina@mail.ru	
Михаиловна	Сайт: http://79ds.ru	
	Социальные	
MEHOW H	сети: <u>https://vk.com/public209354238</u>	П
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656023, г. Барнаул, ул.80	Понедельник –
№ 84»	Гвардейской дивизии, 64 а	пятница: с 07:00 до
n v	Телефон: 8 (3852) 33-43-49	19:00
Заведующий:	Email:dv84@bk.ru	
Мигалева Светлана	Сайт: <u>https://детскийсад84-барнаул.рф/</u>	
Андреевна	Социальные	
NETON T	ceти:https://vk.com/public213961827	
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656010, г. Барнаул, ул. П.Сухова,	Понедельник –
№ 87»	54a	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 33-66-99	19:00
Заведующий:	Email:mdouv87m@mail.ru	
Прочанова Мария	Сайт: www.mdouv87m.ru	
Валерьевна	Социальные	
	сети: <u>https://vk.com/club209280171</u>	
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656023, г. Барнаул, ул. 40 лет	Понедельник –
№89 »	Октября, 21а	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 22-60-88, 22-60-90	19:00
Заведующий:	Email:detstvo-89@mail.ru	
Боброва Ольга Петровна	Caйт: http://ds89.edu22.info/	
	Социальные	
	сети:https://vk.com/detskiysad8922	
МБДОУ ЦРР - «Д/с	Адрес: 656010, г. Барнаул, ул. Беляева, 35	Понедельник –
№90»	Телефон: 8 (3852) 76-63-62	пятница: с 07:00 до
	Email:detsad90@inbox.ru	19:00
Заведующий:	Сайт: <u>www.детскийсад90-барнаул.рф</u>	
Жогова Татьяна	Социальные	
Леонидовна	ceти: https://vk.com/public215730215	
МБДОУ «Детский сад	Адрес: 656010, г. Барнаул, ул. П.Сухова,	Понедельник –
№ 103»	56a	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 33-67-05, 33-66-97	19:00
Заведующий:	Email: 102dc@mail.ru	
Храброва Татьяна	Сайт: ds103brn.edu22.info	
Сергеевна	Социальные	
-	сети:https://vk.com/club209229445	
		1

МБДОУ ЦРР-«Д/с №105»	Адрес : 656010, г. Барнаул, ул. П.Сухова, 9Б	Понедельник –
Nº103%	1 -	пятница: с 07:00 до 19:00
200000000000000000000000000000000000000	Телефон: 8 (3852) 22-66-65	19:00
Заведующий:	Email:mbdou.kid105@barnaul-obr.ru	
И. о. Джабарова Ольга	Cайт: http://ds105.edu22.info	
Валерьевна	Социальные	
1000	сети:https://vk.com/public213961432	-
МБДОУ «Детский сад	Адрес: 656010, г. Барнаул, ул. 40 лет	Понедельник –
№106»	Октября, 1а	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 56-94-66	19:00
Заведующий:	Email:detsad-106@mail.ru	
Ваганова Вера Юрьевна	Cайт: www.sad106.ru	
	Социальные	
	сети: https://vk.com/club216450904	
МАДОУ ЦРР - «Д/с	Адрес: 656002, г. Барнаул, ул. Советская,	Понедельник –
№109»	6/3	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 22-61-22, 24-07-02	19:00
Заведующий:	Email:mbdou.kid109@barnaul-obr.ru	
Жуганова Татьяна	Сайт: мадоу109.рф	
Васильевна	Социальные	
Басыльсына	сети:https://vk.com/public209282087	
МБДОУ ЦРР - «Детский	Адрес : 656038, г. Барнаул, ул. Союза	Понедельник –
сад №133 «Радуга»		пятница: с 07:00 до
сад №155 «гадуга»	Республик, 32	
n	Телефон: 8 (3852) 22-63-84	19:00
Заведующий:	Email:ds133-barnaul@yandex.ru	
Авдеева Наталья	Caйт: http://www.ds133-barnaul.ru/	
Александровна	Социальные	
	сети: <u>https://vk.com/club209261096</u>	
МБДОУ «Детский сад	Адрес: 656002, г. Барнаул, ул. Цеховая,	Понедельник –
№140»	31	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 24-05-00, 35-92-95	19:00
Заведующий:	Email: ds133-barnaul@yandex.ru	
Малиновская Любовь	Сайт: mlv@dsmail.ru	
Викторовна	Социальные	
-	сети: https://vk.com/sad140brn	
МБДОУ ЦРР – «Д/с	Адрес: 656037, г. Барнаул, ул. Северо -	Понедельник –
№166 Родничок»	Западная, 52	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 77-53-48, 77-53-42	19:00
Заведующий:	Email:altaids166@yandex.ru	19.00
Шлейгер Галина	Сайт: http://детсад166.рф	
Викторовна	Социальные	
Бикторовпа	сети:https://vk.com/club209356619	
МЕЛОУ "Поточчу сет	<u> </u>	Поположите
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656004, г. Барнаул,	Понедельник –
<i>№</i> 168»	ул.Водопроводная, 113	пятница: с 07:00 до
n	Телефон: 8 (3852) 61-47-68	19:00
Заведующий:	Email:mbdou.kid168@barnaul-obr.ru	
Павлова Ольга	Сайт: ds168brn.edu22.info	
Александровна	Социальные	
	ceти:https://vk.com/public217188997	
МБДОУ «Детский сад №	Адрес : 656023, г. Барнаул, ул. Титова, 28	Понедельник –
	LTD 1 0 (2052) 24 20 71	
202»	Телефон: 8 (3852) 34-28-71	пятница: с 07:00 до

2	G-Ÿ	I
Заведующий:	Сайт: детскийсад202-барнаул.рф	
Зябрина Алена	Социальные	
Владимировна	ceти: <u>https://vk.com/public217193707</u>	-
МБДОУ «Д/с №203»	Адрес: 656023, г. Барнаул, ул. Г.Титова,	Понедельник –
	36	пятница: с 07:00 до
Заведующий:	Телефон: 8 (3852) 33-58-62	19:00
Попова Евгения	Email: mdou 203 barnaul @ yandex.ru	
Викторовна	Caйт: http://ds203-brn.edu22.info/	
	Социальные	
	сети: https://vk.com/club217207655	
МБДОУ «Д/с №204»	Адрес : 656010, г. Барнаул, ул.1-я	Понедельник –
	Западная, 46Б	пятница: с 07:00 до
Заведующий:	Телефон: 8 (3852) 77-95-92	19:00
Калмыкова Татьяна	Email:detski-	
Васильевна	sad.ZWUKOVIHOK@yandex.ru	
	Сайт: https://204detskiysad.ru	
	Социальные	
	ceти:https://vk.com/public217227591	
МБДОУ «Детский сад	Адрес: 656004, г. Барнаул, ул. Цаплина,	Понедельник –
№213»	127	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 61-34-33	19:00
Заведующий:	Email:detsky.sad213@yandex.ru	19.00
Шуховцова Елена	Cайт: http://detsky-sad213.edu22.info	
Анатольевна	Социальные	
7 Hid 1031BeBlid	ceru:https://vk.com/public209257948	
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656010, г. Барнаул, ул. 80-й	Понедельник –
№215»	Гвардейской дивизии, 29а	пятница: с 07:00 до
J12213//	Телефон: 8 (3852) 22-60-40, 22-61-40	19:00
Заведующий:	Email:ds215@yandex.ru	17.00
Болишина Ирина	Cайт: mbdou-215obr.ru	
Викторовна	Социальные	
Викторовна		
МБДОУ «Д/с №225»	ceru:https://vk.com/public209232204	Помологимии
МВДОУ «Д/С №223»	Адрес : 656010, г. Барнаул, ул. 40 лет	Понедельник –
200077707777	Октября, 4	пятница: с 07:00 до 19:00
Заведующий:	Телефон: 8 (3852) 56-95-27	19:00
Кандаева Ольга	Email: Teremok. 225@mail.ru	
Андреевна	Сайт: http://доу-теремок.pф	
	Социальные	
MEHOV	сети: <u>https://vk.com/club211564549</u>	П
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656010, г. Барнаул, ул. П.Сухова,	Понедельник –
№ 227»	79 Taraham 9 (2952) 72 21 16	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 73-21-16	19:00
Заведующий:	Email: mbdou.kid227@barnaul-obr.ru	
Дмитриева Ольга	Сайт: доу-берёзка.рф	
Анатольевна	Социальные	
	сети:https://vk.com/club209228644	-
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656055, г. Барнаул, ул. Г.Исакова,	Понедельник –
№ 18»	214	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 40-55-12, 40-99-37	19:00
Заведующий:	Email: mbdou.kid18@barnaul-obr.ru	
Баранова Анна	Сайт : <u>www.детскийсад18-барнаул.рф</u>	
Владимировна	Социальные	
·	<u> </u>	

	сети:https://vk.com/club217035543	
МБДОУ «Детский сад №145»	Адрес : 656055, г. Барнаул, ул. А.Юрина, 249 Телефон: 8 (3852) 54-75-66, 40-49-12	Понедельник – пятница: с 07:00 до 19:00
Заведующий:	Email:det.145@yandex.ru	
Кремлева Светлана	Сайт: https://дс145.pф/	
Валерьевна	Социальные	
	ceти: <u>https://vk.com/public209251821</u>	
МБДОУ ЦРР - «Детский	Адрес : 656050, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
сад №149»	А.Петрова,160	пятница: с 07:00 до
n v	Телефон: 8 (3852) 56-71-53, 56-71-36, 56-	19:00
Заведующий:	71-51	
Рягузова Оксана Евгеньевна	Email:detskij sad 149@mail.ru	
Евгеньевна	Сайт: http://доу149.pф/ Социальные	
	сети:https://vk.com/public215817973	
МБДОУ «Детский сад		Понедельник –
Мо153»	Адрес : 656054, г. Барнаул, ул. Г.Исакова,207	пятница: с 07:00 до
312133//	Телефон: 8 (3852) 54-37-60, 34-30-97	19:00
Заведующий:	Email:rostok153@mail.ru	17.00
Петоркина Анастасия	Сайт: дс153.рф	
Ивановна	Социальные	
	сети:https://vk.com/club209586551	
МБДОУ «Детский сад	Адрес: 656054, г. Барнаул, ул. Г.Исакова,	Понедельник –
№154»	225	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 54-35-93	19:00
Заведующий:	Email:ds-154@mail.ru	
Рыжкова Нелли	Сайт: 154.детскийсад-барнаул.рф	
Анатольевна	Социальные	
	ceти: <u>https://vk.com/public216527502</u>	
МБДОУ «Детский сад	Адрес: 656054, г. Барнаул, ул. Г.Исакова,	Понедельник –
№ 156	241	пятница: с 07:00 до
7	Телефон: 8 (3852) 43-97-13, 43-97-75	19:00
Заведующий:	Email:dou156@yandex.ru	
Мерзликина Лариса Анатольевна	Сайт: <u>156.детскийсад-барнаул.рф</u> Социальные	
AUGIONIDORHA	сети:https://vk.com/public213991628	
МБДОУ «Детский сад №	Адрес: 656054, г. Барнаул, ул. Г.Исакова,	Понедельник –
157 «Тополек»	189	пятница: с 07:00 до
10 ,	Телефон: 8 (3852) 56-72-63	19:00
Заведующий:	Email:mbdou.kid157@barnaul-obr.ru	
Бурнос Светлана	Cайт: http://ds157.edu22.info	
Александровна	Социальные	
	ceти: https://vk.com/topolek157barnaul	
МБДОУ «Детский сад	Адрес: 656050, г. Барнаул, ул. Г.Исакова,	Понедельник –
№159 «Журавушка»	151a	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 56-76-58	19:00
Заведующий:	Email:kinder159@mail.ru	
И. о. Максимова	Cайт: <u>https://159detskiysad.ru</u>	
Анастасия Ивановна	Социальные	
	ceти:https://vk.com/public217131861	-
МБДОУ ЦРР - «Детский	Адрес : 656054, г. Барнаул, ул. А.Петрова,	Понедельник –

N. 160	222	07.00
сад №160»	232	пятница: с 07:00 до
n u	Телефон: 8 (3852) 54-48-42, 43-92-85	19:00
Заведующий:	Email:dou160@yandex.ru	
И. о. Токаренко	Сайт: https://доу160крепыш.pф	
Людмила	Социальные сети: https://vk.com/dou160	
Константиновна		
МБДОУ «Детский сад	Адрес: 656044, г. Барнаул, ул. Г.Исакова,	Понедельник –
№163»	250	пятница: с 07:00 до
комбинированного вида	Телефон: 8 (3852) 53-53-54	19:00
	Email: ds163.berezonka@yandex.ru	
Заведующий:	Сайт: <u>доу163.рф</u>	
Дружинина Алтынай	Социальные	
Георгиевна	ceти:https://vk.com/public217107136	
МАДОУ ЦРР - «Д/с №	Адрес: 656055, г. Барнаул, ул. Юрина,	Понедельник –
170»	267	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 22-65-07	19:00
Заведующий:	Email:ds170barnaul@mail.ru	
Каталийчук Оксана	Сайт: http://мадоуцрр170.pф	
Петровна	Социальные	
	ceти:https://vk.com/public209251056	
МБДОУ «Детский сад	Адрес: 656050, г. Барнаул, ул. Юрина,	Понедельник –
№ 171»	223	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 56-94-80	19:00
Заведующий:	Email:detsad171@bk.ru	
Тушина Елена	Сайт: доу171.pф	
Владимировна	Социальные	
· · · · · · ·	ceти:https://vk.com/public214039930	
МБДОУ ЦРР - «Детский	Адрес : 656060, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
сад №179 «Рябинушка»	В.Шукшина, 14	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 52-21-04	19:00
Заведующий:	Email:raybinushka179@mail.ru	
Семенюк Валерия	Сайт: доу-рябинушка.рф	
Борисовна	Социальные	
1	ceти:https://vk.com/public209291220	
МБДОУ «Детский сад	Адрес: 656060, г. Барнаул, ул. С.Поляна,	Понедельник –
№180»	19	пятница: с 07:00 до
1.2130//	Телефон: 8 (3852) 56-94-43, 56-94-44	19:00
Заведующий:	Email:detskiysad180@mail.ru	19.00
Вдовченко Ольга	Сайт: http://доу180-почемучка.рф	
Викторовна	Социальные	
Бикторовиа	ceru:https://vk.com/club213942715	
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656062, г. Барнаул, ул. Попова,74	Понедельник –
№182»	Телефон: 8 (3852) 55-35-09, 55-33-64	пятница: с 07:00 до
	Email:det_sad_182@mail.ru	19:00
Заведующий:	Сайт: мбдоу-огоньки.рф	17.00
Редкус Наталья	Социальные	
Михайловна — — — — — — — — — — — — — — — — — — —	ceru:https://vk.com/public213963769?from	
IVIRIAMISIODHA	=groups	
МБДОУ «Д/с №185»		Понедельник –
мидоз «д/слетоз»	Адрес : 656062, г. Барнаул, ул. В. Шукшина, 17	пятница: с 07:00 до
Заведующий:	Телефон: 8 (3852) 56-79-11, 56-77-11	19:00
Ховалкина Ольга	Email:sad_185@mail.ru	17.00
ловалкина Олыга	Eman:Sau_100@man.fu	

A HOMOON HOODING	Cayry http://195 verovyyy ear nd	
Александровна	Сайт: http://185-детский-сад.pф Социальные	
МЕЛОУ «Поточей ост	сети: <u>https://vk.com/public217227944</u>	П
МБДОУ «Детский сад	Адрес: 656910, г. Барнаул, пос. Научный	Понедельник –
№190»	городок, 36	пятница: с 07:00 до
n v	Телефон: 8 (3852) 22-62-29	19:00
Заведующий:	Email:stepashka-22@mail.ru	
Разгон Наталья	Сайт: <u>190.мбдоу-барнаул.рф</u>	
Геннадьевна	Социальные	
METION LIDD "Homoravia	сети: https://vk.com/public214067633	Помототуми
МБДОУ ЦРР - «Детский сад №200»	Адрес : 656062, г. Барнаул, ул.	Понедельник – пятница: с 07:00 до
сад л <u>е</u> 200»	В.Шукшина, 3	19:00
Danawayayaya	Телефон: 8 (3852) 22-67-71, 22-68-93 Email:colnce200@mail.ru	19:00
Заведующий: Мардовина Лариса	Сайт: http://детсад-200.pф	
Валерьевна	Саит. ппр.//детсад-200.рф	
Балерьевна	сети:https://vk.com/ds200brn	
МБДОУ «Детский сад		Понедельник –
МБДОУ «Детский сад №201»	Адрес : 656063, г. Барнаул, ул. В.Кащеевой, 21	пятница: с 07:00 до
JNº201%	Телефон: 8 (3852) 48-76-36, 48-02-18	19:00
Заведующий:	Email:det-sad201.filippova@yandex.ru	19.00
Забелина Наталья	Cайт: http://ds201.ru	
Сергеевна	Социальные	
Сергеевна	сети:https://vk.com/public213975455	
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656063, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
№206»	В.Кащеевой, 14	пятница: с 07:00 до
312200//	Телефон: 8 (3852) 20-56-21	19:00
Заведующий:	Email:detskiy206sad@yandex.ru	17.00
И.о. Косенкова Марина	Сайт: www.детсад206-барнаул.рф	
Ивановна	Социальные	
	сети:https://vk.com/public217165878	
МАДОУ «Д/С № 207»	Адрес : 656062, г. Барнаул,	Понедельник –
	ул.А.Петрова,252	пятница: с 07:00 до
Заведующий:	Телефон: 8 (3852) 52-41-94, 49-51-13	19:00
Скобелева Ольга	Email:207dou@mail.ru	
Владимировна	Сайт: http://доу-ручеёк.рф	
	Социальные	
	сети: https://vk.com/public217226010	
МБДОУ ЦРР -«Детский	Адрес : 656063, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
сад №209»	Монтажников, 7	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 22-63-41, 22-63-42	19:00
Заведующий:	Email:ROSTOK-2011@mail.ru	
Андрейчикова Светлана	Сайт: http://детский-сад-росток.pd	
Викторовна	Социальные	
	сети: <u>https://vk.com/public217149624</u>	
МБДОУ «Детский сад №	Адрес : 656019, г. Барнаул, ул. А. Юрина,	Понедельник –
212 «Солнышко»	208a	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 43-89-63, 43-83-42	19:00
Заведующий:	Email:mdou212@bk.ru	
Казакова Лариса	Сайт: 212.детскийсад-барнаул.рф	
Ивановна	Социальные	
	ceти: https://vk.com/public209232557	

METON TO V	4 (5(0))	T
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656060, г. Барнаул, ул. А. Юрина,	Понедельник –
№228»	242	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 73-02-44, 73-02-45	19:00
Заведующий:	Email:teremok228@mail.ru	
Загуменникова	Cайт: teremok228.edu22.info	
Екатерина Витальевна	Социальные	
	сети: <u>https://vk.com/club213076378</u>	
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656055, г. Барнаул, ул. А.Юрина,	Понедельник –
№232 «Рябинушка»	275	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 56-67-49; 56-67-82	19:00
Заведующий:	Email:mbdou.kid232@barnaul-obr.ru	
Пахомова Ольга	Сайт: доу232.рф	
Николаевна	Социальные	
	сети:https://vk.com/club217344066	
МБДОУ «Детский сад	Адрес: 656019, г. Барнаул, ул. Гущина,	Понедельник –
№244»	161	пятница: с 07:00 до
3(=2-1-7/)	Телефон: 8 (3852) 52-65-77	19:00
Заведующий:	Email:mdou244@bk.ru	17.00
Щербинина Юлия	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
, <u>*</u>	Сайт: 244.детскийсад-барнаул.рф	
Борисовна	Социальные	
NETTON T	сети: <u>https://vk.com/club213981307</u>	
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656050, г. Барнаул, ул. Г. Исакова,	Понедельник –
№251»	173a	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 40-99-63, 40-99-64	19:00
Заведующий:	Email:dou251@yandex.ru	
Жукова Александра	Caйт: http://dou251.ucoz.ru/	
Павловна	Социальные	
	ceти: https://vk.com/public217246153	
МАДОУ «Детский сад	Адрес : 656054, г. Барнаул, ул. А.Петрова,	Понедельник –
№252»	234	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 56-75-01, 56-75-02	19:00
Заведующий:	Email:ds252@mail.ru	
Ударцева Юлия	Сайт: детсад252.рф	
Сергеевна	Социальные	
1	сети:https://vk.com/public209230977	
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656062, г. Барнаул, ул. Попова, 92	Понедельник –
№254»	Телефон: 8 (3852) 43-02-98, 43-02-96	пятница: с 07:00 до
3(223 17)	Email:bdetskiisad254@mail.ru	19:00
Заведующий:	Сайт: http://доу-радуга-детства.рф	17.00
•	Социальные	
1 2	The state of the s	
Алексеевна	сети: https://vk.com/club213953020	П
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656062, г. Барнаул, ул. Гущина,	Понедельник –
№255»	187	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 56-94-56, 56-94-55	19:00
Заведующий:	Email: mbdou.kid255@barnaul-obr.ru	
Артемова Оксана	Сайт: <u>www.ds-255.ru</u>	
Александровна	Социальные	
	сети: <u>https://vk.com/club213943586</u>	
МАДОУ «Детский сад	Адрес: 656060, г. Барнаул, ул. Юрина,	Понедельник –
№265»	307a	пятница: с 07:30 до
	Телефон: 8 (3852) 22-64-49, 22-65-23	18:00
Заведующий:	Email:Detsad-265@yandex.ru	
		I .

Шербакова Ольга	Cayre www. god 265 mg	
1 1	Cайт: www.sad265.ru	
Валерьевна	Социальные	
MATON T	ceти: <u>https://vk.com/public214474794</u>	
МАДОУ «Детский сад	Адрес: 656054, г. Барнаул, ул. Антона	Понедельник –
№271»	Петрова, 192	пятница: с 07:30 до
	Телефон: 8 (3852) 34-12-37	18:00
Заведующий:	Email: madou.kid271@barnaul-obr.ru	
Кузнецова Александра	Сайт: <u>https://kid271.ru/</u>	
Викторовна	Социальные	
	сети: https://vk.com/club217136493	
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656922, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
№161»	Новосибирская, 28а	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 31-35-31	19:00
Заведующий:	Email:doy161@yandex.ru	17.00
Чурсина Татьяна	Сайт: http://161.детскийсад-барнаул.рф	
Турсина татвяна Михайловна	Социальные	
IVINAMJIODNA	· ·	
МЕЛОУ "Поточения	сети: https://vk.com/club217529484	Помоложичи
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656057, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
№165»	Энтузиастов, 21	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 56-75-74, 56-75-73	19:00
Заведующий:	Email:mdou165.s@mail.ru	
Мелентьева Светлана	Cайт: mbdou165.ru	
Ивановна	Социальные	
	ceти:https://vk.com/public209280371	
МБДОУ «Д/с №172»	Адрес: 656066, г. Барнаул, ул. Георгиева,	Понедельник –
	47	пятница: с 07:00 до
Заведующий:	Телефон: 8 (3852) 73-03-29, 73-03-28	19:00
Новикова Анна	Email:mbdou.172@yandex.ru	
Александровна	Сайт: http://мбдоу172.pф	
Александровна	Сайт: <u>http://мбдоу172.pф</u> Социальные	
Александровна	Социальные	
-	Социальные ceтu: https://vk.com/public213971108	Понедельник –
МБДОУ ЦРР - «Детский	Социальные сети: https://vk.com/public213971108 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева,	Понедельник – пятница: с 07:00 ло
-	Социальные сети: https://vk.com/public213971108 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, 11	пятница: с 07:00 до
МБДОУ ЦРР - «Детский сад № 173»	Социальные сети: https://vk.com/public213971108 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, 11 Телефон: 8 (3852) 47-74-80	
МБДОУ ЦРР - «Детский сад № 173» Заведующий:	Социальные сети: https://vk.com/public213971108 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, 11 Телефон: 8 (3852) 47-74-80 Email: detsad173@gmail.com	пятница: с 07:00 до
МБДОУ ЦРР - «Детский сад № 173» Заведующий: Амосова Светлана	Социальные сети: https://vk.com/public213971108 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, 11 Телефон: 8 (3852) 47-74-80 Email: detsad173@gmail.com Сайт: ds173.ru	пятница: с 07:00 до
МБДОУ ЦРР - «Детский сад № 173» Заведующий:	Социальные сети: https://vk.com/public213971108 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, 11 Телефон: 8 (3852) 47-74-80 Email: detsad173@gmail.com Сайт: ds173.ru Социальные	пятница: с 07:00 до
МБДОУ ЦРР - «Детский сад № 173» Заведующий: Амосова Светлана Александровна	Социальные сети: https://vk.com/public213971108 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, 11 Телефон: 8 (3852) 47-74-80 Етаіl: detsad173@gmail.com Сайт: ds173.ru Социальные сети: https://vk.com/public214027945	пятница: с 07:00 до 19:00
МБДОУ ЦРР - «Детский сад № 173» Заведующий: Амосова Светлана Александровна МБДОУ «Детский сад	Социальные сети: https://vk.com/public213971108 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, 11Телефон: 8 (3852) 47-74-80Email: detsad173@gmail.com Сайт: ds173.ruСоциальныесети: https://vk.com/public214027945 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул.	пятница: с 07:00 до 19:00 Понедельник —
МБДОУ ЦРР - «Детский сад № 173» Заведующий: Амосова Светлана Александровна	Социальные сети: https://vk.com/public213971108 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, 11 Телефон: 8 (3852) 47-74-80 Email: detsad173@gmail.com Сайт: ds173.ru Социальные сети: https://vk.com/public214027945 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Энтузиастов, 27	пятница: с 07:00 до 19:00 Понедельник – пятница: с 07:00 до
МБДОУ ЦРР - «Детский сад № 173» Заведующий: Амосова Светлана Александровна МБДОУ «Детский сад №174»	Социальные сети: https://vk.com/public213971108 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, 11 Телефон: 8 (3852) 47-74-80 Етаіl: detsad173@gmail.com Сайт: ds173.ru Социальные сети: https://vk.com/public214027945 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Энтузиастов, 27 Телефон: 8 (3852) 42-05-16, 56-76-84	пятница: с 07:00 до 19:00 Понедельник —
МБДОУ ЦРР - «Детский сад № 173» Заведующий: Амосова Светлана Александровна МБДОУ «Детский сад №174» Заведующий:	Социальные сети: https://vk.com/public213971108 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, 11 Телефон: 8 (3852) 47-74-80 Email: detsad173@gmail.com Сайт: ds173.ru Социальные сети: https://vk.com/public214027945 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Энтузиастов, 27 Телефон: 8 (3852) 42-05-16, 56-76-84 Email: mbdou174@yandex.ru	пятница: с 07:00 до 19:00 Понедельник – пятница: с 07:00 до
МБДОУ ЦРР - «Детский сад № 173» Заведующий: Амосова Светлана Александровна МБДОУ «Детский сад №174» Заведующий: Чернакова Евгения	Социальные сети: https://vk.com/public213971108 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, 11 Телефон: 8 (3852) 47-74-80 Email: detsad173@gmail.com Сайт: ds173.ru Социальные сети: https://vk.com/public214027945 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Энтузиастов, 27 Телефон: 8 (3852) 42-05-16, 56-76-84 Email: mbdou174@yandex.ru Сайт: детский-сад-174.рф	пятница: с 07:00 до 19:00 Понедельник – пятница: с 07:00 до
МБДОУ ЦРР - «Детский сад № 173» Заведующий: Амосова Светлана Александровна МБДОУ «Детский сад №174» Заведующий:	Социальные сети: https://vk.com/public213971108 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, 11 Телефон: 8 (3852) 47-74-80 Етаіl: detsad173@gmail.com Сайт: ds173.ru Социальные сети: https://vk.com/public214027945 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Энтузиастов, 27 Телефон: 8 (3852) 42-05-16, 56-76-84 Етаіl: mbdou174@yandex.ru Сайт: детский-сад-174.pd Социальные	пятница: с 07:00 до 19:00 Понедельник – пятница: с 07:00 до
МБДОУ ЦРР - «Детский сад № 173» Заведующий: Амосова Светлана Александровна МБДОУ «Детский сад №174» Заведующий: Чернакова Евгения Александровна	Социальные сети: https://vk.com/public213971108 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, 11 Телефон: 8 (3852) 47-74-80 Email: detsad173@gmail.com Сайт: ds173.ru Социальные сети: https://vk.com/public214027945 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Энтузиастов, 27 Телефон: 8 (3852) 42-05-16, 56-76-84 Email: mbdou174@yandex.ru Сайт: детский-сад-174.рф Социальные сети: https://vk.com/public221428303	пятница: с 07:00 до 19:00 Понедельник — пятница: с 07:00 до 19:00
МБДОУ ЦРР - «Детский сад № 173» Заведующий: Амосова Светлана Александровна МБДОУ «Детский сад №174» Заведующий: Чернакова Евгения Александровна МБДОУ «Детский сад	Социальные сети: https://vk.com/public213971108 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, 11 Телефон: 8 (3852) 47-74-80 Email: detsad173@gmail.com Сайт: ds173.ru Социальные сети: https://vk.com/public214027945 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Энтузиастов, 27 Телефон: 8 (3852) 42-05-16, 56-76-84 Email: mbdou174@yandex.ru Сайт: детский-сад-174.рф Социальные сети: https://vk.com/public221428303 Адрес: 656066, г. Барнаул, ул.	пятница: с 07:00 до 19:00 Понедельник — пятница: с 07:00 до 19:00 Понедельник —
МБДОУ ЦРР - «Детский сад № 173» Заведующий: Амосова Светлана Александровна МБДОУ «Детский сад №174» Заведующий: Чернакова Евгения Александровна	Социальные сети: https://vk.com/public213971108 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, 11 Телефон: 8 (3852) 47-74-80 Email: detsad173@gmail.com Сайт: ds173.ru Социальные сети: https://vk.com/public214027945 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Энтузиастов, 27 Телефон: 8 (3852) 42-05-16, 56-76-84 Email: mbdou174@yandex.ru Сайт: детский-сад-174.рф Социальные сети: https://vk.com/public221428303	пятница: с 07:00 до 19:00 Понедельник — пятница: с 07:00 до 19:00
МБДОУ ЦРР - «Детский сад № 173» Заведующий: Амосова Светлана Александровна МБДОУ «Детский сад №174» Заведующий: Чернакова Евгения Александровна МБДОУ «Детский сад	Социальные сети: https://vk.com/public213971108 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, 11 Телефон: 8 (3852) 47-74-80 Email: detsad173@gmail.com Сайт: ds173.ru Социальные сети: https://vk.com/public214027945 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Энтузиастов, 27 Телефон: 8 (3852) 42-05-16, 56-76-84 Email: mbdou174@yandex.ru Сайт: детский-сад-174.рф Социальные сети: https://vk.com/public221428303 Адрес: 656066, г. Барнаул, ул.	пятница: с 07:00 до 19:00 Понедельник — пятница: с 07:00 до 19:00 Понедельник —
МБДОУ ЦРР - «Детский сад № 173» Заведующий: Амосова Светлана Александровна МБДОУ «Детский сад №174» Заведующий: Чернакова Евгения Александровна МБДОУ «Детский сад	Социальные сети: https://vk.com/public213971108 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, 11 Телефон: 8 (3852) 47-74-80 Email: detsad173@gmail.com Сайт: ds173.ru Социальные сети: https://vk.com/public214027945 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Энтузиастов, 27 Телефон: 8 (3852) 42-05-16, 56-76-84 Email: mbdou174@yandex.ru Сайт: детский-сад-174.рф Социальные сети: https://vk.com/public221428303 Адрес: 656066, г. Барнаул, ул. Павловский тракт, 786	Понедельник — пятница: с 07:00 до 19:00 Понедельник — пятница: с 07:00 до 19:00 Понедельник — пятница: с 07:30 до
МБДОУ ЦРР - «Детский сад № 173» Заведующий: Амосова Светлана Александровна МБДОУ «Детский сад №174» Заведующий: Чернакова Евгения Александровна МБДОУ «Детский сад №186» Заведующий:	Социальные сети: https://vk.com/public213971108 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, 11 Телефон: 8 (3852) 47-74-80 Email: detsad173@gmail.com Сайт: ds173.ru Социальные сети: https://vk.com/public214027945 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Энтузиастов, 27 Телефон: 8 (3852) 42-05-16, 56-76-84 Email: mbdou174@yandex.ru Сайт: детский-сад-174.рф Социальные сети: https://vk.com/public221428303 Адрес: 656066, г. Барнаул, ул. Павловский тракт, 786 Телефон: 8 (3852) 46-29-05 Email: 186detsad@mail.ru	Понедельник — пятница: с 07:00 до 19:00 Понедельник — пятница: с 07:00 до 19:00 Понедельник — пятница: с 07:30 до
МБДОУ ЦРР - «Детский сад № 173» Заведующий: Амосова Светлана Александровна МБДОУ «Детский сад №174» Заведующий: Чернакова Евгения Александровна МБДОУ «Детский сад №186» Заведующий: Пачковских Мария	Социальные сети: https://vk.com/public213971108 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, 11 Телефон: 8 (3852) 47-74-80 Email: detsad173@gmail.com Сайт: ds173.ru Социальные сети: https://vk.com/public214027945 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Энтузиастов, 27 Телефон: 8 (3852) 42-05-16, 56-76-84 Етаіl: mbdou174@yandex.ru Сайт: detsad2-174.pd Социальные сети: https://vk.com/public221428303 Адрес: 656066, г. Барнаул, ул. Павловский тракт, 786 Телефон: 8 (3852) 46-29-05 Email: 186detsad@mail.ru Сайт: http://186detcad.pd Сайт: http://186detcad.pd	Понедельник — пятница: с 07:00 до 19:00 Понедельник — пятница: с 07:00 до 19:00 Понедельник — пятница: с 07:30 до
МБДОУ ЦРР - «Детский сад № 173» Заведующий: Амосова Светлана Александровна МБДОУ «Детский сад №174» Заведующий: Чернакова Евгения Александровна МБДОУ «Детский сад №186» Заведующий:	Социальные сети: https://vk.com/public213971108 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, 11 Телефон: 8 (3852) 47-74-80 Email: detsad173@gmail.com Сайт: ds173.ru Социальные сети: https://vk.com/public214027945 Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Энтузиастов, 27 Телефон: 8 (3852) 42-05-16, 56-76-84 Email: mbdou174@yandex.ru Сайт: детский-сад-174.рф Социальные сети: https://vk.com/public221428303 Адрес: 656066, г. Барнаул, ул. Павловский тракт, 786 Телефон: 8 (3852) 46-29-05 Email: 186detsad@mail.ru	Понедельник — пятница: с 07:00 до 19:00 Понедельник — пятница: с 07:00 до 19:00 Понедельник — пятница: с 07:30 до

МБДОУ «Детский сад №188»	Адрес : 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, 46	Понедельник – пятница: с 07:00 до
_	Телефон: 8 (3852) 42-30-26, 47-19-68	19:00
Заведующий:	Email:det_sad_188@mail.ru	
Герман Виктория	Caйт: ds188.barnaul22.ru	
Викторовна	Социальные	
	сети: https://vk.com/club209249664	
МАДОУ «Детский сад	Адрес : 656064, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
№ 196»	Павловский тракт, 64	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 72-10-88, 72-10-76	19:00
Заведующий:	Email:ds.196@mail.ru	
Замятина Наталья	Сайт: detsad196.ucoz.ru	
Сергеевна	Социальные	
Сергеевна	сети:https://vk.com/public213786604	
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656922, г. Барнаул, ул. Весенняя,	Понедельник –
Мо210»	14	пятница: с 07:00 до
J19210»		
n v	Телефон: 8 (3852) 22-62-51, 22-63-17	19:00
Заведующий:	Email: mbdou@list.ru	
Дрыгина Юлия	Caйт: http://mbdo210.edu22.info/	
Сергеевна	Социальные	
	ceти: <u>https://vk.com/public213943203</u>	
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656057, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
№ 218»	Панфиловцев, 10	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 42-43-25	19:00
Заведующий:	Email:barnaulds218@yandex.ru	
Борзова Светлана	Сайт: мбдоу218.рф	
Владимировна	Социальные	
Бладінтровна	сети:https://vk.com/public214260500	
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656057, г. Барнаул, ул. 50 лет	Понедельник –
№219»	CCCP, 18	пятница: с 07:00 до
J1921977	Телефон: 8 (3852) 42-44-93	19:00
2000		19.00
Заведующий:	Email:DOU219@yandex.ru	
Макушкина Оксана	Сайт: https://мбдоу-дельфиненок.pф	
Викторовна	Социальные	
	сети: <u>https://vk.com/club209228555</u>	
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656057, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
№ 221»	Панфиловцев, 12	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 42-67-80	19:00
Заведующий:	Email:sad221@mail.ru	
Потапова Лариса	Сайт: http://221доу.pф	
Петровна	Социальные	
•	сети:https://vk.com/club217155144	
МБДОУ «Детский сад №	Адрес : 656064, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
222» комбинированного	Павловский тракт, 70а	пятница: с 07:00 до
вида	Телефон: 8 (3852) 46-22-29, 46-25-15	19:00
ыда	Email:mbdou.kid222@barnaul-obr.ru	17.00
7anawyay		
Заведующий:	Cайт: https://sadik-222.ru	
Дронова Ирина	Социальные	
Николаевна	сети: <u>https://vk.com/club217529117</u>	_
МБДОУ «Детский сад №	Адрес: 656065, г. Барнаул, ул. Попова,	Понедельник –
223»	112	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 48-48-79, 48-48-76	19:00

Заведующий:	Email:detskiisadv223popova112@mail.ru	
Никурдина Ирина	Сайт: http://детский-сад-223.pф/	
Ивановна	Социальные	
Пвановна	l '	
MEHON H Y M	ceти: <u>https://vk.com/public209249594</u>	П
МБДОУ «Детский сад №	Адрес: 656065, г. Барнаул, ул. Попова,	Понедельник –
224»	110	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 43-75-54,48-48-71	19:00
Заведующий:	Email: detstvo224@yandex.ru	
Шухардт Елена	Caйт: http://ds224.inkaut.ru/	
Николаевна	Социальные	
	сети: <u>https://vk.com/club209240496</u>	
МБДОУ ЦРР - «Детский	Адрес : 656066, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
сад №230»	Павловский тракт, 122	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 59-03-95, 59-03-96	19:00
Заведующий:	Email:d.sad230@mail.ru	19.00
Ананина Елена	Сайт: http://230.мбдоу-барнаул.рф	
Анатольевна	Социальные	
Апатольсьпа	сети:https://vk.com/public209354264	
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656065, г. Барнаул, ул. Солнечная	Понедельник –
Модо у «детский сад №231»	Поляна, 39	
JveZ31»	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	пятница: с 07:00 до
n u	Телефон: 8 (3852) 73-00-92, 73-00-93	19:00
Заведующий:	Email: Detsad231@mail.ru	
Папина Юлия	Сайт: https://231детскийсад.pф	
Николаевна	Социальные	
	ceти:https://vk.com/public209415288	
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656065, г. Барнаул, ул. Попова, 65	Понедельник –
№ 234»	Телефон: 8 (3852) 43-29-94, 43-45-60	пятница: с 07:00 до
	Email:mdou234b@mail.ru	19:00
Заведующий:	Сайт: детский-сад-234.рф	
Мефтохутдинова Ольга	Социальные	
Валерьевна	ceти:https://vk.com/mbdou234	
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656065, г. Барнаул, ул. Попова, 71	Понедельник –
№235»	Телефон: 8 (3852) 73-07-51	пятница: с 07:00 до
	Email:mdoy235@mail.ru	19:00
Заведующий:	Сайт: www.dou235.ucoz.ru	
Ларионова Жанна	Социальные	
Евгеньевна	сети:https://vk.com/club213927757	
МБДОУ «Детский сад №	Адрес: 656902, г. Барнаул, с. Власиха, ул.	Понедельник –
236»	Строительная, 27	пятница: с 07:00 до
230//	Телефон: 8 (3852) 31-68-54	19:00
Заведующий:	Email:vlasiha236@yandex.ru	17.00
Кривошеина Юлия	Сайт: https://мбдоу236.pф	
•	• • • •	
Александровна	Социальные	
MATION	сети: https://vk.com/public217216078	П
МАДОУ «Детский сад	Адрес : 656067, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
№ 242»	Павловский тракт, 265	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 42-64-06	19:00
Заведующий:	Email:dou242@list.ru	
Генрих Марина	Сайт: мадоу242барнаул.рф	
Николаевна	Социальные	
	сети:https://vk.com/club209230963	
МБДОУ ЦРР «Д/С	Адрес : 656922, г. Барнаул, ул. Суворова,	Понедельник –

№243»	14	пятница: с 07:00 до
JNº243%	Телефон: 8 (3852) 56-95-14	19:00
Danassyawyw.	Email:rodnichok243@mail.ru	19.00
Заведующий:		
Еремина Наталия	Сайт: http://доу243.pф/	
Евгеньевна	Социальные	
MEHOM H	ceти: <u>https://vk.com/d243rodn</u>	П
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656067, г. Барнаул, ул. Попова,	Понедельник –
№ 245»	119	пятница: с 07:00 до
n. U	Телефон: 8 (3852) 42-55-01	19:00
Заведующий:	Email:dou245@yandex.ru	
Захарова Лариса	Сайт: <u>http://kolokolchik-dou.ru/</u>	
Сергеевна	Социальные	
	сети: <u>http://vk.com/club209251998</u>	
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656058, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
№ 248»	Балтийская,46	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 56-73-87, 56-73-30	19:00
Заведующий:	Email:mdou-248@mail.ru	
Попова Лариса Юрьевна	Сайт: http://ds248.ru	
	Социальные сети: https://vk.com/sad248	
МАДОУ «Детский сад	Адрес: 656067, г. Барнаул, ул. Сиреневая,	Понедельник –
№250»	5, ул. Попова, 182	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 42-65-98, 42-65-97	19:00
Заведующий:	Email: mdou 250@rambler.ru	
Петрова Татьяна	Сайт: http://мадоу250.pф	
Александровна	Социальные	
	ceти: https://vk.com/club209384350?from=g	
	roups	
МБДОУ «Детский сад	Адрес: 656058, г. Барнаул, ул. Шумакова,	Понедельник –
№ 253»	49	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 45-06-66, 45-00-21	19:00
Заведующий:	Email: det.sad.253@yandex.ru	
Поползина Елена	Сайт: <u>http://детсад253.pф/</u>	
Владимировна	Социальные сети: https://vk.com/dou253	
структурное	Адрес : 656006, г. Барнаул,	Понедельник –
подразделение МАОУ	ул.Малахова,140а	пятница: с 07:30 до
«СОШ №132 им. Н.М.	Телефон: 8 (3852) 28-31-18, 28-34-80	18:00
Малахова «Детский сад	Email: ds259_gofman@mail.ru	
№ 259»	Cайт: https://shkola132barnaul-	
	r22.gosweb.gosuslugi.ru	
Заведующий:	Социальные	
Гофман Елена	сети: <u>https://vk.com/club209232981</u>	
Валерьевна		
МБДОУ «Детский сад	Адрес : 656066, г. Барнаул,	Понедельник –
№ 260»	ул.Новгородская, 24	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 53-62-66, 53-62-65	19:00
Заведующий:	Email:detsad260nevsky@mail.ru	
Бегаева Ольга	Сайт: <u>www.детсад260.рф</u>	
Николаевна	Социальные	
	1	İ
	ceти: https://vk.com/public216619682	
МБДОУ «Детский сад	сети: https://vk.com/public216619682 Адрес: 656006, г. Барнаул, Проезд	Понедельник –
МБДОУ «Детский сад №262»		Понедельник – пятница: с 07:00 до

Заведующий:	Email:detssad262@mail.ru	
Захарова Татьяна	Cайт: http://detsad262.ru/	
Бахарова Татьяна Юльевна	Социальные	
Ольевна	•	
МАПОУ	сети: <u>https://vk.com/club217225295</u>	П
МАДОУ «Детский сад	Адрес : 656065, г. Барнаул, ул. 280-летия	Понедельник –
№264»	Барнаула,10	пятница: с 07:00 до
	Телефон: 8 (3852) 20-61-06	19:00
Заведующий:	Email: madou. 264@yandex.ru	
Ишутина Оксана	Сайт: <u>http://мадоу264.pф/</u>	
Викторовна	Социальные	
	сети: https://vk.com/club209249558	
МАДОУ «Детский сад	Адрес: 656006, г. Барнаул, Проезд	Понедельник –
№266»	Южный Власихинский, 24	пятница: с 07:30 до
	Телефон: 8 (3852) 53-85-06, 53-85-02	18:00
Заведующий:	Email:mdoy266@mail.ru	
Тимофеева Лада	Сайт: http://266.детскийсад-барнаул.рф	
Михайловна	Социальные	
	ceти: https://vk.com/madoy_detsiysad_266	
МАДОУ «Детский сад	Адрес: 656067, г. Барнаул, ул.Взлетная,	Понедельник –
№267»	42	пятница: с 07:30 до
	Телефон: 8 (3852) 56-79-95, 56-79-96	18:00
Заведующий:	Email:madou267.s@mail.ru	
Кузьмина Елена	Сайт : <u>https://мадоу267.pф/</u>	
Сергеевна	Социальные	
1	ceти:https://vk.com/public214064223	
МАДОУ «Детский сад	Адрес: 656058, г. Барнаул, ул.Шумакова,	Понедельник –
№ 268»	64	пятница: с 07:30 до
	Телефон: 8 (3852) 53-83-27	18:00
Заведующий:	Email:madoy268@mail.ru	
Кичко Марина	Сайт: http://268.детскийсад-барнаул.рф	
Анатольевна	Социальные	
	сети:https://vk.com/club213816839	
МАДОУ «Детский сад	Адрес : 656048, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
№269»	Смородиновая, 18Б	пятница: с 07:30 до
	Телефон: 8 (3852) 73-05-33	18:00
Заведующий:	Email:det.sputnick@yandex.ru	10.00
Бехт Марина Юрьевна	Cайт: https://sputnick.ucoz.net/	
Велт марина горыевна	Социальные	
	ceru:https://vk.com/public209263158	
МАДОУ «Детский сад	Адрес : 656064, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
№270»	Павловский тракт, 235	пятница: с 07:30 до
J\ <u>©</u> ∠ / 0 <i>m</i>	Телефон: 8 (3852) 53-99-32	18:00
2anayyayyy		10.00
Заведующий:	Email:ds.270@mail.ru	
Мануйлова Ксения	Сайт: http://madou270.ru	
Анатольевна	Социальные	
маном н	cetu:https://vk.com/madoy270	П
МАДОУ «Детский сад	Адрес : 656006, г. Барнаул, проезд	Понедельник –
№273 «Стрижи»	Южный Власихинский, 40	пятница: с 07:30 до
	Телефон: 8 (3852) 55-39-60	18:00
Заведующий:	Email:det.lazurn273@mail.ru	
Довгаль Марина	Cайт: https://madou273.ru	
Валериевна	Социальные	

	сети:http://vk.com/club209228153	
МАДОУ "Детский сад		Понедельник –
МАДОУ "Детский сад №274"	Адрес : 656070, г. Барнаул, ул. Сергея Ускова, 38	пятница: с 07:30 до
JN92/4**		
<u></u>	Телефон: 8 (3852) 56-74-08, 56-74-09	18:00
Заведующий:	Email: detssad274@mail.ru	
Зыбцева Марина	Сайт: <u>https://доу274.pф/</u>	
Николаевна	Социальные	
	сети: <u>https://vk.com/club209265778</u>	
МАДОУ «Детский сад	Адрес: 656070, г. Барнаул, ул. Взлетная	Понедельник –
<i>№</i> 275»	54	пятница: с 07:30 до
	Телефон: 8 (3852) 22-61-05	18:00
Заведующий:	Email:madou.kid275@barnaul-obr.ru	
Гусейнова Вера	Сайт: https://detsad275.ru/	
Викторовна	Социальные	
1	сети:https://vk.com/public209258211	
МАДОУ "Детский сад	Адрес : 656902, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
№276"	Первомайская 57	пятница: с 07:30 до
	Телефон: 8 (3852) 22-68-04, 22-68-05	18:00
Заведующий:	Email:madou.276@mail.ru	10.00
Фесюк Нина Николаевна	Cайт: http://madou276.ru	
Фесток Типпа Тиколасына	Социальные	
	The state of the s	
МАПОУ "Потокуй заг	сети: https://vk.com/public213964889	П
МАДОУ "Детский сад	Адрес: 656067, г. Барнаул, ул. Сергея	Понедельник –
№277"	Ускова 29	пятница: с 07:30 до
, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	Телефон: 8 (3852) 22-64-18	18:00
Заведующий:	Email:madou277@mail.ru	
Дробышева Татьяна	Cайт: https://madou277.ru/	
Леонидовна	Социальные	
	сети:https://vk.com/public217341676	
МАДОУ "Детский сад	Адрес: 656067, г. Барнаул, ул. Сергея	Понедельник –
№278"	Ускова, 39	пятница: с 07:30 до
	Телефон: 8 (3852) 22-66-24, 22-66-25	18:00
Заведующий:	Email:ds278_okolzina@mail.ru	
Окользина Юлия	Сайт: https://доу278.pф/	
Викторовна	Социальные	
_	сети: https://vk.com/public209407850	
МАДОУ "Детский сад	Адрес: 656070, г. Барнаул, проспект	Понедельник –
№280"	Энергетиков, 16	пятница: с 07:30 до
	Телефон: 8 (3852) 22-66-36, 22-66-38	18:00
Заведующий:	Email:madou.kid280@barnaul-obr.ru	
Ефименко Юлия	Cайт: https://madou280.ru	
Владимировна	Социальные	
,, F	сети:https://vk.com/public213794807	
МАДОУ «Детский сад	Адрес : 656065, г. Барнаул, ул. 65 лет	Понедельник –
МАДОЭ «Детекий сад №281»	Победы, 19	пятница: с 07:30 до
J-201//	Телефон: 8 (3852) 20-55-80, 20-55-81	18:00
Заведующий:	Email: madou.kid281@barnaul-obr.ru	10.00
=		
Бажина Елена	Сайт: https://madou281.ru/	
Алексеевна	Социальные	
MARON T "	ceти: <u>https://vk.com/public217207110</u>	П.
МАДОУ «Детский сад	Адрес : 656070, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
№ 282»	Павловский тракт, 170	пятница: с 07:30 до

	Телефон: 8 (3852) 76-11-57	18:00
Заведующий:	Email:madou.kid282@barnaul-obr.ru	
И. о. Кашкарова	Сайт: https://мадоу282.pф/	
Анастасия	Социальные	
Владимировна	ceти:https://vk.com/public217207110	

Министерство социальной защиты населения Алтайского края

Услуги:

- Предоставление мер социальной поддержки семьям, находящимся в различных жизненных ситуациях
 - Предоставление мер социальной поддержки семьям, усыновившим детей
 - Предоставление мер социальной поддержки многодетным семьям
 - Поддержка во время пандемии
- Назначение ежемесячной денежной выплаты отдельным категориям ветеранов и жертв политических репрессий
 - Социальная поддержка инвалидов
- Установление компенсации расходов на оплату помещения коммунальных услуг отдельным категориям граждан в Алтайском крае
 - Установление субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг
 - Присвоение званий "Ветеран труда", "Ветеран труда Алтайского края"
 - Выплата социального пособия на погребение
- Предоставление единовременного денежного поощрения лицам, награждаемым орденом «Родительская слава»
- Прием документов органами опеки и попечительства от лиц, желающих установить опеку, попечительство или патронаж над определенной категорией совершеннолетних граждан
- Оформление и выдача специальных удостоверений единого образца гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС
- Предоставление ежегодной денежной выплаты лицам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России»
- Оформление и выдача свидетельств о праве на меры социальной поддержки жертвам политических репрессий
- Выдача гражданам, прошедшим лечение от наркотической зависимости, сертификата для получения услуг по социальной реабилитации и ресоциализации в Алтайском крае

Услуги в сфере труда и занятости

Наименование учреждения	Контактная информация	График работы
	Подведомственные учреждения	
Министерств	а социальной защиты населения Алтайск	ого края
Министерство	Адрес: 656068, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
социальной защиты	Партизанская, 69,	четверг:с 9:00 до
Алтайского края	Телефон: +7 (3852) 27-36-01, 8-800-100-	18:00
	00-01	Пятница: с 9:00 до
Министр:	Email:asp@aksp.ru	17:00
Оськина Наталья	Cайт: https://www.aksp.ru/	Обеденный
Владимировна	Социальные сети:	перерыв: с 13:00 до
_	https://vk.com/minsoc22https://t.me/aksp_ru	14:00
	https://ok.ru/group/53584512155726/	
КГБУСО «Краевой	Адрес: 656052, г. Барнаул, ул. Г.Исакова,	Понедельник –
кризисный центр для	113-e	пятница:с9:00 до
мужчин»	Телефон: +7(3852) 55-12-88	21:30 (с 17:30 до
	Email:criscentr@mail.ru	21:30 по
Директор:	Сайт: http://www.criscentr.ru/	индивидуальному

Александровна	Энакара Париаа	Coverage were correct	Enodyrian)
КГБУСО «Краевой кризиспый центр для женщин» Директор: Кузнецова Юлия Евгеньевна КГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения города Барнаула» КГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения города Барнаула» КТБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения города Барнаула» КТБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения города Барнаула» КТБУСО «Барнаула» КТБУСО «Барнаула» КТБУСО «Барнаульский домптеритат для престарелых и инвалидов (ветеранов войны и труда)» Директор: Д	Эдокова Лариса	Cоциальные сети:	графику)
КГБУСО «Краевой кризисный центр для женщин» Телефон: +7(3852) 34-26-94 Етайі: womenkrizis @yandex.ru Сайт: https://womenkrizis.ru/ Социальные ссти: https://wwomenkrizis.ru/ Социальные ссти: https://wwomenkrizis.ru/ Социальные ссти: https://wwomenkrizis.ru/ Социальные ссти: https://wk.com/womenkrizis.ru/ Социальные ссти: https://wk.com/public212278727https://t.me/ Ке barn22https://ok.ru/group/623464341832 Социальные ссти: https://wk.com/public212278727https://t.me/ Ке barn22https://ok.ru/group/623464341832 Социальные ссти: https://wk.com/paranul-internat.ru/ Социальные ссти: https://wk.com/barnaul-internat.ru/ Социальные ссти: https://wk.com/barnaul-internat.ru/ Социальные ссти: https://wk.com/barnaul-internat.ru/ Социальные сти: https://wk.com/barnaul-internat.ru/ Социальные сти: https://wk.com/barnaul-internat.ru/ Социальные сти: https://wk.com/paranul-internat.ru/ Социальное сти: https://wk.c	- Александровна 		
КГБУСО		/criscentrnttps://ok.ru/group/61602261106//	
Кризиспый центр для женщин» Телефон: +7(3852) 34-26-94 Телефон: +7(3852) 55-05-24 Телефон: +7(3852) 26-85-01, +7(3852) 26-85-01, +7(3852) 26-85-01, +7(3852) 26-85-01, +7(3852) 274 Телефон: +7(3852) 26-85-01, +7(3852) 274 Телефон: +7(3852) 26-85-01, +7(3852) 274 Телефон: +7(3852) 26-85-01, +7(3852) 274 Телефон: +7(3852) 26-85-01, +7(3852) 274 Телефон: +7(3852) 26-85-01, +7(3852) 274 Телефон: +7(3852) 38-20 Телефон: +7(3852) 55-76-36, +7(3852) 17:00 Телефон: +7(385-2) 66-78-74, +7(3852) 61-73-78 Телефон: +7(385-2) 66-78-74, +7(385-2) 61-73-78 Телефон: +7(385-2) 61-73-78 Телефон: +7(385-2) 61-73-78 Телефон: +7(385-2) 61-73-78 Телефон: +7(385-2) 61-73-78 Телефон: +7(385-2) 61-73-78 Телефон: +7(385-2) 61-73-78 Телефон: +7(385-2) 61-73-78 Телефон: +7(385-2) 61-73-78 Телефон: +7(385-2) 61-73-78 Телефон: +7(385-2) 61-73-78 Телефон: +	INTERIOR IN	<u>3</u>	
Телефон: +7(3852) 34-26-94 17:30 Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:30 Понедельник перерыв: с 13:00 до 13:30 Понедельник перерыв: с 13:00 до 13:30 Понедельник перерыв: с 13:00 до 13:30 Понедельник перерыв: с 13:00 до 13:30 Понедельник перерыв: с 13:00 до 13:30 Понедельник перерыв: с 13:00 до 13:30 Понедельник перерыв: с 13:00 до 13:30 Понедельник перерыв: с 13:00 до 13:30 Понедельник перерыв: с 13:00 до 13:30 Понедельник перерыв: с 13:00 до 13:30 Понедельник пятница: с 9:00 до 13:30 Понедельник пятница: с 9:00 до 13:40 Понедельник пятница: с 9:00 до 13:40 Понедельник пятница: с 9:00 до 13:40 Понедельник перерыв: с 13:00 до 13:40 Понедельник пятница: с 9:00 до 13:40 Понедельник перерыв: с 13:00 до 13:40 Понедельник п	1		
Директор: Кузнецова Юлия Етай!: womenkrizis@yandex.ru Сайт: https://wk.com/womenkrizis.ru/ 13:30	*		
Директор: Кузнецова Юлия Евгеньевна КГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения города Барнаула» Адрес: 656052, г. Барнаул, ул. пятница: с9:00 до белуживания населения города Барнаула» Сайт: https://vk.com/public212278727https://t.me/ kc. barn22https://ok.ru/group/623464341832 КГБСУСО «Барнаула» КГБСУСО «Марнаула» КГБСОО «Марнаула» Карнаула»	женщин»		
Кузнецова Олия Eвгеньевна Nлия Eвгеньевна Nлия Eвгеньевна Nлия https://wk.com/womenkrizishttps://t.me/altay women centerhttps://ok.ru/group/6111433 Nnet N		•	
Ввгеньевна			
Women centerhttps://ok.ru/group/6111433 8508932	Кузнецова Юлия	·	13:30
RTБУСО «Комплексный дентр социального обслуживания населения города Барнаула» Телефон: +7 (3852) 55-05-24 18:00 Обеденный перерыв: с 13:00 де 13:48	Евгеньевна	https://vk.com/womenkrizishttps://t.me/altay	
КГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения города Барнаула» Директор: Жмылева Наталья Юрьевна КГБСУСО «Барнаульский доминтернат для престарелых и инвалидов (ветеранов войны и труда)» КГБСУСО «Денгральный доминтернат для престарелых и инвалидов (ветеранов войны и труда)» КГБСУСО «Денгральный доминтернат для престарелых и инвалидов (ветеранов войны и труда)» КГБСУСО «Денгральный доминтернат для престарелых и инвалидов (ветеранов войны и труда)» КГБСУСО «Денгральный доминтернат для престарелых и инвалидов (ветеранов войны и труда)» КГБСУСО «Денгральный доминтернат для престарелых и инвалидов» Адрес: 656045, г. Барнаул, предельний перерыв: 12:00 12:48 Телефон: +7 (3852) 55-76-36, +7 (3852) 12:48 Телефон: +7 (3852) 55-76-36, +7 (3852) 17:00 Патница: с 98:00 де 16:00 Патница: с 98:00 де 18:00 д		_women_centerhttps://ok.ru/group/6111433	
центр социального обслуживания населения города Барнаула»		<u>8508932</u>	
обслуживания населения города Барнаула» Етаіl:socgd6060@mail.ru Сайт: http://kcso-barnaul.ru/ Социальные сети: Мылева Наталья Юрьевна КТБСУСО «Барнаульский дом- интернат для престарелых и инвалидов (ветеранов войны и труда)» КТБСУСО «Центральный дом- интернат для престарелых и бангернат для престарелых и бангернаты для престарелых и бангернаты для престарелых и бангернаты для престарелых и бангернаты для престарелых и бангернаты для престарелых и бангернаты для престарелых и бангернаты для престарелых и бангернаты для престарелых и бангернаты для престарелых и бангернаты для престарелых и бангернать для престарелых и бангернать для престарелых и бангернать для престарелых и бангернать для престарелых и бангернать для престарелых и бангернать для престарелых и бангернать для престарелых для престарелых для престарелых для престарелых для престарелых для престарелых для престарелых для престарелых для престарелых для престарелых для престарелых для престарелых	КГБУСО «Комплексный	Адрес: 656052, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
Email:socgd6060@mail.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:48 Директор: Кмылева Наталья Юрьевна Наталья Интрь://vk.com/public212278727https://t.me/ Кс barn22https://vk.cm/group/623464341832 Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:48 КГБСУСО «Барнаульский дом- интернат для престарелых и инвалидов (ветеранов войны и труда)» Адрес: 656045, г. Барнаул, 17:00 Понедельник четверг: с 08:00 до 17:00 Понедельник четверг: с 08:00 до 17:00 Понедельник четверг: с 08:00 до 17:00 Понедельник четверг: с 08:00 до 17:00 Понедельник четверг: с 08:00 до 17:00 Обеденный перерыв: 12:00 Понедельник четверг: с 08:00 до 17:00 Обеденный перерыв: 12:00 Понедельник четверг: с 08:00 до 17:00 Понедельни	центр социального	Телефонная, 50а	пятница: с9:00 до
Email:socgd6060@mail.ru Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:48 Директор: Кмылева Наталья Юрьевна Наталья Интрь://vk.com/public212278727https://t.me/ Кс barn22https://vk.cm/group/623464341832 Обеденный перерыв: с 13:00 до 13:48 КГБСУСО «Барнаульский дом- интернат для престарелых и инвалидов (ветеранов войны и труда)» Адрес: 656045, г. Барнаул, 17:00 Понедельник четверг: с 08:00 до 17:00 Понедельник четверг: с 08:00 до 17:00 Понедельник четверг: с 08:00 до 17:00 Понедельник четверг: с 08:00 до 17:00 Понедельник четверг: с 08:00 до 17:00 Обеденный перерыв: 12:00 Понедельник четверг: с 08:00 до 17:00 Обеденный перерыв: 12:00 Понедельник четверг: с 08:00 до 17:00 Понедельни	<u> </u>		
Директор: Жмылева Наталья Нерыние сети: перерыв: с 13:00 де 13:48 КГБСУСО «Барнаульский доминтернат престарелых инвалидов (ветеранов войны и труда)» 4 Арес: 656045, г. Барнаул, престарелых и инвалидов (ветеранов войны и труда)» Телефон: +7(3852) 26-85-01, +7(385-2) плинернат для престарелых и инвалидов (ветеранов войны и труда)» Гелефон: +7(3852) 26-85-01, +7(385-2) плиница: с 08:00 де 17:00 плиница: с 09:00 де 18:00 плиница: с 09:0		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Обеденный
Директор:			перерыв: с 13:00 до
Жмылева Наталья https://vk.com/public212278727https://t.me/kc_barn22https://ok.ru/group/623464341832 https://vk.com/public212278727https://t.me/kc_barn22https://ok.ru/group/623464341832 КГБСУСО «Барнаульский доминтернат для престарелых и инвалидов (ветеранов войны и труда)» Дарес: 656045, г. Барнаул, пр. Калинина, перерыв: 12:00 Понедельник четверг: с 08:00 до преторительный перерыв: 12:00 17:00 Пятница: с 08:00 до преторизацийных перерыв: 12:00 Пятница: с 08:00 до преторыв: 12:48 16:00 Обеденный перерыв: 12:00 Обеденный перерыв: 12:00 12:48 12:48 12:48 17:00 10	Лиректор:		1
КСБСУСО			
КГБСУСО «Барнаульский доминтернат для престарелых и инвалидов (ветеранов войны и труда)» КГБСУСО «Центральный доминтернат для престарелых и интернат для престарелых и инвалидов (ветеранов войны и труда)» КГБСУСО «Центральный доминтернат для престарелых и интернат для престарелых и интернат для престарелых и интернат для престарелых и интернат для престарелых и инвалидов» КГБСУСО «Центральный доминтернат для престарелых и инвалидов» Кулешов Виктор Алексеевич КГБУСО «Центр Социальные сети: на выстары выктор Алексеевич КГБУСО «Центральный доминальные сети: на выстарелых и инвалидов» Кулешов Виктор Алексеевич КГБУСО «Центр Социальные сети: перерыв: 12:00 претыв:			
КГБСУСО «Барнаульский доминтернат для престарелых и инвалидов (ветеранов войны и труда)» КГБСУСО «Центральный доминтернат для престарелых и интернат для престарелых и интернат для престарелых и инвалидов (ветеранов войны и труда)» КГБСУСО «Центральный доминтернат для престарелых и инвалидов» КГБСУСО «Центральный доминтернат для престарелых и инвалидов» КГБСУСО «Центральный доминтернат для престарелых и инвалидов» КГБСУСО Кулешов Виктор Алексеевич КГБУСО «Центр социальные сети: https://cdibrn.ru/ КГБУСО «Центр социальные сети: https://cdibrn.ru/ КГБУСО «Центр социальные сети: https://vk.com/public213364288 КГБУСО «Центр социальной реабилитации и инвалидов и ветеранов неабилитации инвалидов и ветеранов неабилитации инвалидов и ветеранов неабилитация и инвалидов и ветеранов неабилитации инвалидов и ветеранов неабилитация инвалидов и ветеранов неабилитация инвалидов и ветеранов неабилитация инвалидов и ветеранов неабилитация инвалидов и ветеранов неабилитация инвалидов и ветеранов неабилитация инвалидов неабилитация неабилитация неабилитация неабилитация инвалидов неабилитация неабилитация неабилитация неабилитация неабилитация неабилитация неабилитация неабилитация неабилитация неабилитация неабилитация неабилитация неабилитация неабилитация неабилитация неабилитация неабилитация неабилитация неабилитация неабизация неабизация неабизация неабизация не	10 P2 021111		
«Барнаульский доминтернат для престарелых и инвалидов (ветеранов войны и труда)» Змеиногорский тракт, 73 четверг: с 08:00 до 17:00 17:00 Пятница: с 08:00 до 17:00 Пятница: с 08:00 до 17:00 17:00 Пятница: с 08:00 до 17:00 Пятница: с 08:00 до 17:00 16:00 Обеденный перерыв: 12:00 Обеденный перерыв: 12:00 16:00 Обеденный перерыв: 12:00 12:48 16:00 Обеденный перерыв: 12:00 12:48 17:00 17:00 17:00 17:00 17:00 17:00 17:00 16:00 Обеденный перерыв: 12:00 16:00 Обеденный перерыв: 12:00 16:00 Обеденный перерыв: 12:00 12:48 17:00	KLPCACO		Понелельник –
интернат для престарелых и инвалидов (ветеранов войны и труда)» Сайт: https://barnaul-internat.ru/ Социальные сети: https://ok.ru/group/70000000868397 КГБСУСО «Центральный доминтернат для престарелых и инвалидов» Крат: https://cdibrn.ru/ Сайт: https://cdibrn.ru/ Социальные сети: https://ok.ru/group/70000000868397 КГБСУСО «Центральный доминтернат для престарелых и инвалидов» Кулешов Виктор Алексеевич КГБУСО Кулешов Виктор Алексеевич КГБУСО «Центр социальной реабилитации и инвалидов и ветеранов и ветер			
престарелых и инвалидов (ветеранов войны и труда)» Сайт: https://barnaul-internat.ru/ Социальные сети: https://vk.com/barnauldihttps://t.me/kc_barn 22https://ok.ru/group/7000000868397 КГБСУСО «Центральный доминтернат для престарелых и инвалидов» Сайт: https://vk.com/barnauldihttps://t.me/kc_barn 22https://ok.ru/group/70000000868397 КГБСУСО «Центральный доминтернат для престарелых и рестарелых и инвалидов» Сайт: https://vk.com/barnauldihttps://t.me/kc_barn 22https://ok.ru/group/70000000868397 КГБСУСО «Центральный доминтернат для престарелых и резовление температи для престарелых и резовление температельной престарелых и резовление сети: перерыв: 12:00 плятница: с 08:00 доминтерный перерыв: 12:00 плятница: с 08:00 доминтерный перерыв: 12:00 плятница: с 08:00 доминтерный перерыв: 12:00 плятница: с 08:00 доминтерный перерыв: 12:00 плятница: с 08:00 доминтерный перерыв: 12:00 плятница: с 08:00 доминтерный перерыв: 12:00 плятница: с 09:00 доминтерный перерыв: 12:00 плятница: с 08:00 доминтерный			1
Инвалидов (ветеранов войны и труда)» Email:dgs133@yandex.ru (Сайт: https://barnaul-internat.ru/ (Социальные сети: перерыв: 12:00 (Обеденный перерыв: 12:00 (Обеденный перерыв: 12:00 (Обеденный перерыв: 12:00 (Обеденный перерыв: 12:00 (Обеденный перерыв: 12:00 (Обеденный перерыв: 12:00 (Обеденный перерыв: 12:48 (Обеденный перерыв: 12:48 (Обеденный перерыв: 12:48 (Обеденный перерыв: 12:48 (Обеденный перерыв: 12:48 (Обеденный перерыв: 12:48 (Обеденный перерыв: 12:48 (Обеденный перерыв: 12:48 (Обеденный перерыв: 12:00 (Об	_		
Войны и труда)» Сайт: https://barnaul-internat.ru/ Обеденный перерыв: 12:00 12:48 Понедельник перерыв: 12:00 12:48 КГБСУСО «Центральный доминтернат для престарелых и инвалидов» Кайт: https://cd.ru/group/70000000868397 Адрес: 656045, г. Барнаул, Понедельник четверг: с 08:00 до престарелых и 55-31-47 Телефон: +7 (3852) 55-76-36, +7(3852) Пятница: с 08:00 до престарелых и 55-31-47 Кулешов Виктор Алексеевич КГБУСО «Центр социальные сети: перерыв: 12:00 Адрес: 656002, г. Барнаул, пр. Калинина, понедельник четверг: с 09:00 до преабилитации и перерыв: 12:00 Пятница: с 09:00 до предельник четверг: с 09:00 до преабилитации и переры на предельник четверг: с 09:00 до преабилитации и переры на предельник четверг: с 09:00 до преабилитации и переры на предельник четверг: с 09:00 до преабилитации и переры на предельник четверг: с 09:00 до преабилитации и переры на предельник четверг: с 09:00 до преабилитации и переры на предельник четверг: с 09:00 до преабилитации и переры на предельник четверг: с 09:00 до преабилитации и переры на предельник четверг: с 09:00 до преабилитации и переры на предельник четверг: с 09:00 до преабилитации и на предельна на предельна на предельник четверг: с 09:00 до преабилитации и на предельна на			
Директор: https://vk.com/barnauldihttps://t.me/kc barn 12:48	` 1		
Директор:https://vk.com/barnauldihttps://t.me/kc barn 22https://ok.ru/group/7000000086839712:48КГБСУСО «Центральный дом- интернат для 	воины и трудај//		
Еремин АнатольевичОлег Анатольевич22https://ok.ru/group/700000000868397КГБСУСО «Центральный дом- интернат для престарелых и инвалидов»Адрес: 656045, г. Барнаул, 3меиногорский тракт, 73 Телефон: +7 (3852) 55-76-36, +7(3852) 55-31-47 Email:kgsuso cdi@mail.ru Caйт: https://cdibrn.ru/ Coциальные сети: Кулешов Виктор Алексеевич17:00 Пятница: с 08:00 до 16:00 Обеденный перерыв: 12:00 12:48КГБУСО социальной реабилитации инвалидов и ветерановАдрес: 656002, г. Барнаул, пр. Калинина, 7, Телефон: +7(385-2) 66-78-74, +7(385-2) 61-13-78Понедельник четверг: с 09:00 до Пятница: с 09:00 до Пятница: с 09:00 до	Липоктор:	'	
Анатольевич Адрес: 656045, г. Барнаул, четверг: с 08:00 до четверт: с 08:00 до престарелых и невалидов» Понедельник четверг: с 08:00 до престарелых и 55-31-47 Понедельник четверг: с 08:00 до престарелых и 55-31-47 Пятница: с 08:00 до престарелых и 16:00 Пятница: с 08:00 до престарелых и 16:00 Пятница: с 08:00 до престарелых и 16:00 Обеденный перерыв: 12:00 Обеденный перерыв: 12:00 Понедельник четверг: с 09:00 до престарелых и 12:48 Понедельник четверг: с 09:00 до престарелых и 12:48 Понедельник четверг: с 09:00 до престарелых и 18:00 Понедельник четверг			12.40
КГБСУСО «Центральный дом- интернат для престарелых и нивалидов» Етаіl: kgsuso cdi@mail.ru Социальные сети: КГБУСО «Центр социальной реабилитации и невалидов и ветеранов КГБУСО «Центр социальной реабилитации и ветеранов КГБУСО «Центр социальной реабилитации и ветеранов КГБУСО «Центр социальной реабилитации и ветеранов КГБУСО «Центр социальной реабилитации и ветеранов КГБУСО «Центр социальной реабилитации и ветеранов него него него него него него него него	<u> </u>	2211ttps://ok.1td/g10ttp//0000000808397	
«Центральный интернат для престарелых инвалидов» Змеиногорский тракт, 73 четверг: с 08:00 до 17:00 престарелых инвалидов» и 55-31-47 Пятница: с 08:00 до 16:00 Сайт: https://cdibrn.ru/ Обеденный перерыв: 12:00 Кулешов Алексеевич Виктор оциальные сети: перерыв: 12:48 КГБУСО «Центр социальной реабилитации инвалидов и ветеранов Адрес: 656002, г. Барнаул, пр. Калинина, четверг: с 09:00 до 18:00 Телефон: +7(385-2) 66-78-74, ннвалидов и ветеранов 18:00		Aymaa 656045 B Fagyyayy	Поможения
интернат для престарелых и рестарелых и инвалидов» Етаіl: kgsuso cdi@mail.ru Сайт: https://cdibrn.ru/ Социальные сети: Кулешов Виктор Алексеевич КГБУСО «Центр социальной реабилитации и инвалидов и ветеранов негованов престаранов и ветеранов негованов преставанов преставанов негованов преставанов негованов негованов преставанов негованов негованов негованов негованов негованов негованов преставанов негованов негованов негованов преставанов негованов негован			
престарелых и инвалидов» Етаil:kgsuso_cdi@mail.ru Сайт: https://cdibrn.ru/ Социальные сети: Кулешов Виктор Алексеевич КГБУСО «Центр социальной реабилитации и перебыв: +7(385-2) 66-78-74, инвалидов и ветеранов +7(385-2) 61-13-78 Пятница: с 08:00 до 16:00 Обеденный перерыв: 12:00 12:48 Пятница: с 08:00 до 16:00 Обеденный перерыв: 12:00 Понедельник четверг: с 09:00 до 18:00 Пятница: с 08:00 до 16:00 Пятница: с 08:00 до 16:00 Пятница: с 08:00 до 16:00 Петеров : 12:00 Пятница: с 09:00 до 18:00 Пятница: с 09:00 до 18:00	, <u>1</u>	_ <u>*</u>	
Email:kgsuso cdi@mail.ru 16:00 Сайт: https://cdibrn.ru/ Обеденный перерыв: 12:00 Кулешов Алексеевич Виктор Алексеевич Адрес: 656002, г. Барнаул, пр. Калинина, гом четверг: с 09:00 до реабилитации и реабилитации и ветеранов Телефон: +7(385-2) 66-78-74, 18:00 инвалидов и ветеранов - Телефон: +7(385-2) 61-13-78 Пятница: с 09:00 до Пятница: с 09:00 до предоставление ветеранов	<u> </u>		
Сайт: https://cdibrn.ru/ Обеденный перерыв: 12:00 Директор: Кулешов Алексеевич Виктор https://vk.com/public213364288 12:48 КГБУСО социальной реабилитации и нвалидов и ветеранов Адрес: 656002, г. Барнаул, пр. Калинина, четверг: с 09:00 до 18:00 Понедельник четверг: с 09:00 до 18:00 Телефон: +7(385-2) 66-78-74, ннвалидов и ветеранов 18:00 Пятница: с 09:00 до 18:00			
Директор: Социальные сети: перерыв: 12:00 Кулешов Алексеевич https://vk.com/public213364288 12:48 КГБУСО социальной реабилитации и нвалидов и ветеранов Aдрес: 656002, г. Барнаул, пр. Калинина, четверг: с 09:00 до 18:00 Понедельник четверг: с 09:00 до 18:00 Телефон: +7(385-2) 66-78-74, инвалидов и ветеранов 18:00 Пятница: с 09:00 до 18:00	инвалидов» 		
Кулешов Алексеевич Виктор Алексеевич https://vk.com/public213364288 12:48 КГБУСО социальной реабилитации и нвалидов и ветеранов «Центр Социальной не пределение и на пределение не пре	П		
Алексеевич КГБУСО «Центр социальной 7, четверг: с 09:00 до реабилитации и ветеранов 47(385-2) 66-78-74, 18:00 Понедельник четверг: с 09:00 до наминалидов и ветеранов 47(385-2) 61-13-78		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	1 1
КГБУСО «Центр социальной 7, Телефон: +7(385-2) 66-78-74, 18:00 Пятница: с 09:00 до 18 на праводной на ветеранов на праводной на правод	1	nttps://vk.com/public213364288	12:48
социальной 7, четверг: с 09:00 до реабилитации и Телефон: +7(385-2) 66-78-74, 18:00 Пятница: с 09:00 до		A (5(000 F)	П
реабилитации и Телефон: +7(385-2) 66-78-74, 18:00 инвалидов и ветеранов +7(385-2) 61-13-78 Пятница: с 09:00 до	, 1		
инвалидов и ветеранов +7(385-2) 61-13-78 Пятница: с 09:00 до			1
± ' ' '	1 =		
6 оевых лействий» Email:centr@aksp.ru 17:00	1		
	боевых действий»	Email: centr@aksp.ru	17:00
Сайт: http://veteran-22.ru/ Обеденный			i i
Директор: Социальные сети: перерыв: 13:00			1 1
Измайлова Елена <u>https://vk.com/public210877499https://t.me/</u> 13:48			13:48
Валерьевна veteranVBDhttps://ok.ru/kgbusotsen	1		
	КГБУСО «Краевой		График работы
социально- 79-г администрации:	социально-	79-Γ	администрации:

реабилитационный центр для несовершеннолетних «Солнышко» Директор: Савина Оксана Григорьевна	Телефон: +7(3852) 34-03-12, +7(3852) 33-25-37 Email: sun_center@mail.ru Caйт: http://center-sun.altai.socinfo.ru Coциальные сети: https://vk.com/center_sunhttps://t.me/suncenter79https://ok.ru/group/64300261114093	Понедельник, среда: с 8:30 до 17:15 Вторник, четверг: по семейному графику: с 8:30 до 20:00 Пятница: с 8:30 до 16:00 Обеденный перерыв: с 12:30 до
		13:00 График работы учреждения: круглосуточно
КГБУСО «Краевой реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Журавлики» Директор: Яковенко Ирина Вячеславовна	Адрес: 656045, г. Барнаул, ул. Тихонова, 68 Телефон: +7(3852) 55-79-34, 55-82-61 Email:centr_reabilitac@mail.ru Сайт: http://www.krc22.ru/ Социальные сети: https://vk.com/zhuravliki_22https://t.me/centr_zhuravlikihttps://ok.ru/kgbusokrae	Понедельник — четверг: с8:45 до 17:30 Пятница: с8:45 до 16:30
Филиал КАУ «МФЦ Алтайского края» по Октябрьскому району г. Барнаула Директор: Клюева Елена Алексеевна	Адрес: 56037, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Ленина, 179 Телефон: +7(3852) 20-05-50 Email:mfc@mfc22.ru Сайт: https://mfc22.ru/ Социальные сети: https://vk.com/mfc22	Понедельник — среда: с 08:00 до 18:00 Четверг: с 08:00 до 20:00 Пятница — суббота: с 08:00 до 17:00
ТОСП КАУ «МФЦ Алтайского края» рабочий поселок Южный г. Барнаул	Адрес: 656906, Алтайский край, г. Барнаул, рабочий поселок Южный, ул. Куйбышева, д. 1 Телефон: +7(3852) 20-05-50 Email:mfc@mfc22.ru Caйт: https://wk.com/mfc22 Социальные сети: https://vk.com/mfc22	Понедельник – пятница: с 08:00 до 17:00
Филиал КАУ «МФЦ Алтайского края» по Индустриальному району г. Барнаула Директор: Распопова Лариса Васильевна	Адрес: 656057, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Сухэ-Батора, 20 Телефон: +7(3852) 20-05-50 Email: mfc@mfc22.ru Сайт: https://wk.com/mfc22 Социальные сети: https://vk.com/mfc22	Понедельник — среда: с 08:00 до 18:00 Четверг: с 08:00 до 20:00 Пятница — суббота: с 08:00 до 17:00
ТОСП КАУ «МФЦ	Адрес: 59922, Алтайский край, г.	Понедельник –

	F D 1	00.00
Алтайского края» п.	Барнаул, ул. Весенняя, д. 1а	вторник: с 09:00 до
Пригородный г.	Телефон: +7(3852) 20-05-50	15:30
Барнаула	Email:mfc@mfc22.ru	Пятница: с 09:00 до
	Сайт: https://mfc22.ru/	14:00
TOCH KAY MAIL	Социальные сети: https://vk.com/mfc22	D 00.00
ТОСП КАУ «МФЦ	Адрес: 659910, Алтайский край, г.	Вторник: с 09:00 до
Алтайского края» п.	Барнаул, с. Гоньба, ул. Школьная, д. 12А	13:00
Гоньба г. Барнаула	Телефон: +7(3852) 20-05-50 Email:mfc@mfc22.ru	Четверг: с 09:00 до
		14:30
	Cайт: https://mfc22.ru/	
ТОСП КАУ «МФЦ	Cоциальные сети: https://vk.com/mfc22	П
1	Адрес: 656904, Алтайский край, г.	Понедельник,
Алтайского края» с.	Барнаул, с. Лебежье, ул. Центральная, д. 65A	среда: с 09:00 до 15:00
Лебяжье г.Барнаула	Телефон: +7(3852) 20-05-50	Вторник, пятница:
	Email: mfc@mfc22.ru	с 09:00 до 14:00
	Сайт: https://mfc22.ru/	С 03.00 ДО 14.00
	Coциальные сети: https://vk.com/mfc22	
ТОСП КАУ «МФЦ	Адрес: 656907, Алтайский край, г.	Четверг – пятница:
Алтайского края» п.	Барнаул, п. Центральный, ул. Мира, д.13	с 09:00 до 13:00
Центральный г.	Телефон: +7(3852) 20-05-50	С 07.00 до 13.00
Барнаула	Email:mfc@mfc22.ru	
Барпаула	Cайт: https://mfc22.ru/	
	Cоциальные сети: https://vk.com/mfc22	
Филиал КАУ «МФЦ	Адрес: 656054, Алтайский край, г.	Ежедневно с 10:00
Алтайского края» по	Барнаул, ул. Малахова, 86в	до 19:00
Индустриальному	Телефон: +7(3852) 20-05-50	A. 19100
району г. Барнаула (ТРЦ	Email:mfc@mfc22.ru	
Весна)	Cайт: https://mfc22.ru/	
,	Социальные сети: https://vk.com/mfc22	
ТОСП КАУ «МФЦ	Адрес: 656904, Алтайский край, г.	Среда: с 09:00 до
Алтайского края» п.	Барнаул, п. Научный городок, ул.	15:00
Научный городок г.	Научный городок, д.31	Пятница: с 09:00 до
Барнаула	Телефон: +7(3852) 20-05-50	16:00
	Email:mfc@mfc22.ru	
	Cайт: https://mfc22.ru/	
	Социальные сети: https://vk.com/mfc22	
ТОСП КАУ «МФЦ	Адрес: 656902, Алтайский край, г.	Понедельник –
Алтайского края» с.	Барнаул, с. Власиха, ул. Первомайская,	среда:: с 09:00 до
Власиха г. Барнаула	д.50	15:30
	Телефон: +7(3852) 20-05-50	Четверг: c 09:00 до
	Email:mfc@mfc22.ru	13:30
	Cайт: https://mfc22.ru/	
TO CHI MANA MANA	Социальные сети: https://vk.com/mfc22	
ТОСП КАУ «МФЦ	Адрес: 656040, Алтайский край, г.	Понедельник: с
Алтайского края» п.	Барнаул, п. Борзовая Заимка, ул.	09:00 до 16:00
Борзовая Заимка г.	Радужная, д. 89a	
Барнаула	Телефон: +7(3852) 20-05-50	
	Email:mfc@mfc22.ru	
	Caйт: https://mfc22.ru/	
финиан КАУ ЛАП	Cоциальные сети: https://vk.com/mfc22	Помоложичи
Филиал КАУ «МФЦ	Адрес: 656056, Алтайский край, г.	Понедельник –

Γ		
Алтайского края» по	Барнаул, пр. Ленина, 6	среда: с 08:00 до
Центральному району г.	Телефон: +7(3852) 20-05-50	18:00
Барнаула	Email:mfc@mfc22.ru	Четверг: с 08:00 до
	Cайт: https://mfc22.ru/	20:00
Директор:	Социальные сети: https://vk.com/mfc22	Пятница – суббота:
Траутвейн Валерий		с 08:00 до 17:00
Федорович		C 00.00 A0 17.00
Филиал КАУ «МФЦ	Адрес: 656060, Алтайский край, г.	Помологими
1	1	Понедельник –
Алтайского края» по	Барнаул, ул. Шукшина, 32а	среда: с 08:00 до
Ленинскому району г.	Телефон: +7(3852) 20-05-50	18:00
Барнаула	Email:mfc@mfc22.ru	Четверг: с 08:00 до
	Caйт: https://mfc22.ru/	20:00
Директор:	Социальные сети: https://vk.com/mfc22	Пятница – суббота:
Савина Анна Алексеевна		с 08:00 до 17:00
ТОСП КАУ «МФЦ	Адрес: 656047, Алтайский край, г.	Среда, четверг: с
Алтайского края» п.	Барнаул, п. Казенная Заимка, ул.	09:00 до 14:30
Казенная Заимка г.	Цветущая, д.1	оутоо до 1 не о
Барнаула	Телефон: +7(3852) 20-05-50	
Варнаула	Email:mfc@mfc22.ru	
	Cайт: https://mfc22.ru/	
	Социальные сети: https://vk.com/mfc22	
Управление социальной	Адрес: 656043, г. Барнаул, ул.	Понедельник -
защиты населения по	Короленко, 67	четверг: с 9.00 до
городу Барнаулу	Телефон: +7(3852) 20-05-50	18.00
	Email:doc@brn-uszn.ru	Пятница: с 9.00 до
Руководитель:Булатник	Сайт:	17.00
ова Олеся Михайловна	https://www.aksp.ru/establishments/upravle	
	niya-sotsialnoy-zashchity-	
	naseleniya/upravlenie-sotsialnoy-zashchity-	
	naseleniya-po-gorodu-barnaulu/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/uszn_brn	
Vипарионна домиани май		Понологичии
Управление социальной	Адрес: 656037, г. Барнаул, пр. Ленина,	Понедельник -
защиты населения по	179	четверг: с 9.00 до
городу Барнаулу	Телефон: +7(3852) 20-05-50	18.00
	Email: doc@brn-uszn.ru	Пятница: с 9.00 до
	Сайт:	17.00
	https://www.aksp.ru/establishments/upravle	
	niya-sotsialnoy-zashchity-	
	naseleniya/upravlenie-sotsialnoy-zashchity-	
	naseleniya-po-gorodu-barnaulu/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/uszn_brn	
Управление социальной	Адрес: 656060, г. Барнаул, ул. Шукшина,	Понедельник -
защиты населения по	32a	четверг: с 9.00 до
городу Барнаулу	Телефон: +7(3852) 20-05-50	18.00
тороду варнаулу	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	Email:doc@brn-uszn.ru	Пятница: с 9.00 до
	Сайт:	17.00
	https://www.aksp.ru/establishments/upravle	
	niya-sotsialnoy-zashchity-	
	naseleniya/upravlenie-sotsialnoy-zashchity-	
	naseleniya-po-gorodu-barnaulu/	
	important ju po gorodu burnaulu/	

Социальные сети:	
https://vk.com/uszn_brn	

Министерство образования и науки Алтайского края

Услуги:

- Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования в образовательных организациях, расположенных на территории Алтайского края
- Предоставление информации об организации среднего и дополнительного профессионального образования
- Предоставление информации о порядке проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших основные и дополнительные общеобразовательные (за исключением дошкольных) и профессиональные образовательные программы, а также информации из базы данных Алтайского края о результатах единого государственного экзамена
- Подтверждение документов государственного образца об образовании, об ученых степенях и ученых званиях
 - Лицензирование образовательной деятельности
- Проведение аттестации педагогических работников краевых государственных, муниципальных и частных образовательных организаций на квалификационную категорию
- Предоставление информации о результатах сданных экзаменов, результатах тестирования и иных вступительных испытаний, а также о зачислении в профессиональную образовательную организацию
- Исполнение и выдача архивных справок или копий архивных документов социально-правового характера гражданам и организациям
 - Социально-педагогическая коррекция, включая диагностику и консультирование
 - Формирование позитивных интересов (в том числе в сфере досуга)
 - Устройство детей в семьи

э строиство детен в	O I I I I I I I I I I I I I I I I I I I	
Наименование учреждения	Контактная информация	График работы
Министерство	Адрес: 656043, Алтайский край, г.	Понедельник –
образования и науки	Барнаул, ул. Ползунова, 36	четверг: с9:00 до
Алтайского края	Телефон: +7(3852) 298-600 +7(3852) 298-	18:00
	659	Пятница:9:00 –
Министр:	Email: info@22edu.ru	17:00
Говорухина Светлана	Cайт: http://www.educaltai.ru/	Обеденный
Павловна	Социальные сети:	перерыв: 13:00-
	https://vk.com/educaltaihttps://t.me/s/educalt	13:48
	<u>ai</u>	
	https://ok.ru/educaltai	

Подведомственные учреждения Министерства образования и науки Алтайского края

ТБУ «Барнаульский			Понедельник	: –
центр помощи де	етям,	Адрес: г. Барнаул, ул. Э.Алексеевой, 29,	пятница: с 08	8:00 до
оставшимся	без	656010	17:00	
попечения родителей, №		Телефон: +7(385-2) 33-60-59, +7(3852)	Обеденный	
1»		33-60-52(круглосуточный)	перерыв:	12:00-
		Email:barnaul-cpd1@22edu.ru	13:00	
Директор:		priyut.barnaul@mail.ru		

Г	C	10
Безсонов Владислав	Cайт: http://priyut.edu22.info/	Круглосуточное
Георгиевич	Социальные сети:	пребывание
	https://vk.com/1cpdbrn	воспитанников
	https://t.me/cpdBRNone	
	https://ok.ru/group/7000001952309	
КГБУ «Барнаульский	Адрес: г. Барнаул, ул. Суворова, 8,	Понедельник –
центр помощи детям,	656922	пятница: с 08:00 до
оставшимся без	Телефон: +7(3852) 31-37-52, 31-36-57	17:00
попечения родителей, №	Email:d_dom6@mail.ru	Обеденный
2»	Cайт: http://ddom6.ru/	перерыв: 12:00-
2"	Социальные сети:	13:00
Пупоучно	https://vk.com/barnaul_deti	13.00
Директор:	intps://vk.com/barnaur_detr	IC
Стрелкова Людмила		Круглосуточное
Александровна		пребывание
		воспитанников
КГБУ «Барнаульский	Адрес: г. Барнаул, ул. Юрина, 218,	Понедельник –
центр помощи детям,	656044	пятница: с 08:00 до
оставшимся без	Телефон: +7(3852) 51 17 23, +7(3852) 51	17:00
попечения родителей, №	36 36 (круглосуточный)	Пятница:с 08:00
3»	Email:detdom-7@mail.ru	до16:00
	Cайт: http://barcpd3.ru/	Обеденный
Директор:	Социальные сети:	перерыв:с12:00 до
	l '	13:00
	https://vk.com/barcpd3	15:00
Иосифовна		T.0
		Круглосуточное
		пребывание
		воспитанников
КГБУ «Барнаульский	Адрес: г. Барнаул, ул.	Понедельник –
центр помощи детям,	Интернациональная, 26, 656056	четверг: с9:00 до
оставшимся без	Телефон: +7(3852) 24-88-79, 24-88-41	17:30
попечения родителей, №	Email:barnaul-cpd4@22edu.rudetdom-	Пятница: с9:00 до
4»	8@yandex.ru	16:30
1//	Cайт: http://detdom8.edu22.info/	Обеденный
Пупоучно	Социальные сети:	перерыв: с 13:00 до
Директор:	l '	
Просондеева Ирина	https://vk.com/centr_4	13:30
Геннадьевна	https://t.me/dom4_22	
		Круглосуточное
		пребывание
		воспитанников
КГБОУ «Алтайский	Адрес: 656031, Алтайский край, г.	Понедельник –
краевой педагогический	Барнаул, ул. Папаницев, д. 139	четверг: с8:00 до
лицей-интернат»	Телефон: +7(3852) 22-64-80, +7(3852) 22-	17:00
,	62-80	Обеденный
Руководитель:	Email:main@pedliceum.altai.ru	перерыв: с 12:00 до
1 -	Cайт: http://pedliceum.altai.ru/	
Романенко Светлана		13:00
Александровна	Социальные сети:	
	https://vk.com/press_akplhttps://t.me/akpl22	
КГБОУ «Алтайская	Адрес: 656902, Алтайский край, г.	Понедельник –
школа-интернат с	Барнаул, пос. Лесной, ул. Санаторная, 9	пятница: с 08:30 до
первоначальной летной	Телефон: +7 (3852) 31-70-20	17:00
подготовкой имени	Email:bshisplp@inbox.ru	Суббота: с08:30 до
		- јааата: Сооло до

Героя Советского Союза	Сайт: https://altiplp.gosuslugi.ru/	15:00
К.Г. Павлюкова»	Социальные сети:	13.00
	https://vk.com/altai_letka	
Руководитель:		
Акопян Сергей		
Дживанширович		
КГБОУ «Барнаульская	Адрес: 656906, Алтайский край, г.	Понедельник –
общеобразовательная	Барнаул, р.п. Южный, пр-т.	четверг: с8:00 до
школа-интернат № 1»	Дзержинского, 9	17:00
	Телефон: +7(385 2) 557813	Пятница: с8:00 до
Директор:	Email:internatbarnaul@bk.ru	16:00
Матвеева Татьяна	Cайт: https://shkolainternat1barnaul-	
Геннадьевна	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
ICECOV	https://vk.com/public217383298	П
КГБОУ «Барнаульская	Адрес: 656010, Алтайский край, г.	Понедельник –
общеобразовательная школа № 2»	Барнаул, ул. П. Сухова, 24А	пятница: с 08:00 до 17:00
школа № 2»	Телефон: +7(385 2) 33-54-19, +7 (3852) 33-54-12	17:00
Директор:	Email:barnaul2@22edu.ru	
Зубкова Ирина Юриевна	Cайт: https://shkola2barnaul-	
Зуокова прина гориевна	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/club215555278https://ok.ru/g	
	roup/7000001990545https://t.me/kgboybos	
	h2	
	_	
КГБОУ «Барнаульская	Адрес: 656057, Алтайский край, г.	Понедельник –
общеобразовательная	Барнаул, ул. Панфиловцев, 29	пятница: с 08:00 до
школа-интернат № 3»	Телефон: +7(3852) 42-43-83, +7(3852) 47-	18:00
	32-10	
Директор:	Email:altspec3@mail.ru	
Зенич Александр	Сайт: https://shkolainternat3barnaulskaya-	
Иванович	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/public215569283	
	1-44 //4 /C -1 121	
KELON	https://t.me/School3brn	П
КГБОУ	Адрес: 656036, Алтайский край, г.	Понедельник –
«Барнаульская	Адрес: 656036, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Малахова, 20	пятница: с 08:00 до
«Барнаульская общеобразовательная	Адрес: 656036, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Малахова, 20 Телефон: +7 (3852) 73-08-23	
«Барнаульская	Адрес: 656036, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Малахова, 20 Телефон: +7 (3852) 73-08-23 Email: barnaul-internat4@22edu.ru	пятница: с 08:00 до
«Барнаульская общеобразовательная школа-интернат № 4»	Адрес:656036,Алтайский край, г.Барнаул, ул.Малахова, 20Телефон:+7 (3852) 73-08-23Email:barnaul-internat4@22edu.ruСайт:https://shkola4barnaul-	пятница: с 08:00 до
«Барнаульская общеобразовательная школа-интернат № 4» Директор:	Адрес: 656036, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Малахова, 20 Телефон: +7 (3852) 73-08-23 Email:barnaul-internat4@22edu.ru Caйт: https://shkola4barnaul-r22.gosweb.gosuslugi.ru/	пятница: с 08:00 до
«Барнаульская общеобразовательная школа-интернат № 4»	Адрес: 656036, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Малахова, 20 Телефон: +7 (3852) 73-08-23 Email:barnaul-internat4@22edu.ru Caйт: https://shkola4barnaul-r22.gosweb.gosuslugi.ru/ Социальные сети:	пятница: с 08:00 до
«Барнаульская общеобразовательная школа-интернат № 4» Директор:	Адрес: 656036, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Малахова, 20 Телефон: +7 (3852) 73-08-23 Email:barnaul-internat4@22edu.ru Caйт: https://shkola4barnaul-r22.gosweb.gosuslugi.ru/ Социальные сети: https://vk.com/public215561694https://ok.ru	пятница: с 08:00 до
«Барнаульская общеобразовательная школа-интернат № 4» Директор:	Адрес: 656036, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Малахова, 20 Телефон: +7 (3852) 73-08-23 Email:barnaul-internat4@22edu.ru Сайт: https://shkola4barnaul-r22.gosweb.gosuslugi.ru/ Социальные сети: https://vk.com/public215561694https://ok.ru/group/70000001987857	пятница: с 08:00 до
«Барнаульская общеобразовательная школа-интернат № 4» Директор:	Адрес: 656036, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Малахова, 20 Телефон: +7 (3852) 73-08-23 Email:barnaul-internat4@22edu.ru Сайт: https://shkola4barnaul-r22.gosweb.gosuslugi.ru/ Социальные сети: https://vk.com/public215561694https://ok.ru/group/70000001987857 https://t.me/barnaul_internat4	пятница: с 08:00 до
«Барнаульская общеобразовательная школа-интернат № 4» Директор: Беляева Ольга Егоровна	Адрес: 656036, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Малахова, 20 Телефон: +7 (3852) 73-08-23 Email:barnaul-internat4@22edu.ru Сайт: https://shkola4barnaul-r22.gosweb.gosuslugi.ru/ Социальные сети: https://vk.com/public215561694https://ok.ru/group/70000001987857	пятница: с 08:00 до 17:00
«Барнаульская общеобразовательная школа-интернат № 4» Директор: Беляева Ольга Егоровна КГБОУ	Адрес: 656036, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Малахова, 20 Телефон: +7 (3852) 73-08-23 Email: barnaul-internat4@22edu.ru Сайт: https://shkola4barnaul-r22.gosweb.gosuslugi.ru/ Социальные сети: https://vk.com/public215561694https://ok.ru/group/70000001987857 https://t.me/barnaul_internat4 Адрес: 656060 Алтайский край г.Барнаул	пятница: с 08:00 до 17:00 Понедельник —
«Барнаульская общеобразовательная школа-интернат № 4» Директор: Беляева Ольга Егоровна КГБОУ «Барнаульская	Адрес: 656036, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Малахова, 20 Телефон: +7 (3852) 73-08-23 Email:barnaul-internat4@22edu.ru Сайт: https://shkola4barnaul-r22.gosweb.gosuslugi.ru/ Социальные сети: https://vk.com/public215561694https://ok.ru/group/70000001987857 https://t.me/barnaul_internat4 Адрес: 656060 Алтайский край г.Барнаул ул. Солнечная Поляна, д. 17	Понедельник — пятница: с 08:30 до

Директор:	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
Конюшенко Лидия	Социальные сети:	
Павловна	https://vk.com/shkola_internat_5	
КГБОУ	Адрес: 656065, Алтайский край, г.	Понедельник –
«Барнаульская	Барнаул, ул. Солнечная Поляна, 53	пятница: с 08:00 до
общеобразовательная	Телефон: +7 (3852) 43-48-23, +7 (3852)	17:00
школа-интернат № 6»	43-48-27	17.00
школа-интернат № 0»	Email:barnaul-internat6@22edu.ru	
Т		
Директор:	Сайт: https://shkolainternat6barnaul-	
Шарапова Елена	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
Викторовна	Социальные сети:	
	https://vk.com/public216362155	
	https://ok.ru/group/70000000886475	
	https://t.me/schoolvid6	
КГБУДО «Алтайский	Адрес: 6560455, Алтайский край,	Понедельник –
краевой детский	Барнаул, ул. Парковая, 7	четверг: с 8:30 до
экологический центр»	Телефон: +7 (3852) 73-01-08, (3852) 73-	17:00
окологи теский цептр//	01-12, (3852) 73-01-08, (3852) 73-	- 0.00
Hym average		
Директор:	Email:akdec@22edu.ru	16:00
Марискин Игорь	Сайт: https://akdec.ru/	
Николаевич	Социальные сети:	
	https://vk.com/akdec	
	https://ok.ru/akdec	
КГБУДО «Алтайский	Адрес: 656008, Алтайский край, г.	Понедельник –
краевой центр детского	Барнаул, ул. Гоголя, 183	воскресенье: с9:00
отдыха, туризма и	Телефон: +7 (3852) 20 61 58	до 18:00
краеведения «Алтай»	Email:centraltai@22edu.ru	A 10100
краеведения «пятан»	Cайт: http://doocaltai.com.ru/	
Директор:	Социальные сети:	
	· ·	
Авхимович Надежда	https://vk.com/centraltay22	
Ивановна		
КГБУДО «Детский	Адрес1: 656021, Алтайский край, г.	По адресу 1:
технопарк Алтайского	Барнаул, ул. Кутузова, 22	Понедельник –
края «Кванториум.22»	Телефон: +7 (3852) 31-81-26	четверг: с8:30 до
	Email:akzitr@mail.ru	17:00
Директор:		Пятница: с8:30 до
Мансков Сергей	Адрес2:656049, Алтайский край, г.	16:00
Анатольевич	Барнаул, ул. Папанинцев 113	Обеденный
	Телефон: +7 (3852) 22-67-03	перерыв: с13:00 до
	Email:akzitr@mail.ru	13:30
		13.30
	Caйт: https://kvantorium22.ru/	По отт 3-
	Социальные сети:	По адресу 2:
	https://vk.com/kvant22	Понедельник –
	https://ok.ru/group/7000002147606	четверг: с9:00 до
	https://t.me/+x8akcwkd6K8yOWNi	17:30
		Пятница: с9:00 до
		16:30
		Обеденный
		перерыв: с13:00 до
		13:30
КГБУДО «Алтайский	Адрес: 656002 Алтайский край, г.	
, ,	· · ·	Понедельник –
краевой дворец	Барнаул, ул. Пионеров,2	воскресенье: с8:00

творчества детей и	Телефон: +7(3852) 72-26-01, +7(3852) 72-	до 21:00
молодежи»	27-80, +7(3852) 72-27-79	
	Email: akdjc@list.ru	
Директор:	Caйт: https://xn22-dlchg7co3c.xnp1ai/	
Новичихина Наталья	Социальные сети:	
Валерьевна	https://vk.com/dvorec22ru	
Учрежде	ния среднего профессионального образова	пиня
КГБПОУ «Алтайская	Адрес: 656058 Алтайский край,	Понедельник –
академия	г. Барнаул, ул. Юрина, 170	пятница: с08:00 до
гостеприимства»	Телефон: +7 (385-2) 59-07-57, +7 (3852)	17:30
	59-04-13	
Директор:	Email:altag@22edu.ru	
Ездин Сергей	Сайт: http://altag.ru	
Владимирович	Социальные сети:	
_	https://vk.com/aag_professionalitet	
	https://ok.ru/group/55110927778035	
	https://t.me/altag_22	
КГБПОУ «Алтайский	Адрес: 656015 Алтайский край,	Понедельник –
архитектурно-	г. Барнаул, пр. Ленина, 68 Телефон: +7	пятница: с08:00 до
строительный колледж»	(385-2) 567-240	16:30
	Email:altask@22edu.ru	
Директор:	Сайт: http://altask.ru	
Баленко Виталий	Социальные сети:	
Антонович	https://vk.com/club218625485https://ok.ru/g	
	roup/70000002151562	
	https://t.me/altask22	
КГБПОУ «Алтайский	Адрес: 656011 Алтайский край,	Понедельник –
государственный	г. Барнаул, пр. Ленина, 145 Телефон: +7	пятница: с08:30 до
колледж»	(3852) 77–07–94	17:00
	Email:altask@22edu.ru	
Директор:	Сайт: <u>http://алтгк.pф/</u>	
Гражданкина Любовь	Социальные сети:	
Николаевна	https://vk.com/agk_professionalitethttps://ok	
	.ru/altgk	
КГБПОУ «Алтайский	Адрес: 656906 Алтайский край, г.	Понедельник –
политехнический	Барнаул, ул. Мусорского, 38 Телефон: +7	пятница: с 08:30 до
техникум»	(3852)59-07-66	16:30
	Email:apt22@22edu.ru	
Директор:	Сайт: http://apt22.ru/	
Андреева Елена	Социальные сети:	
Викторовна	https://vk.com/allttex_professionalitet	
	https://ok.ru/group/70000001872682https://t	
	.me/apt22barnaul	
КГБПОУ «Алтайский	Адрес: 656010 Алтайский край,	Понедельник –
промышленно-	г. Барнаул, ул. Горно-Алтайская, 17	пятница: с 08:30 до
экономический	Телефон: +7 (385 2) 77 25 68, +7 (3852)	17:00
колледж»	35–71–64	Пятница: с08:30
	Email:http://www.asiec.ru/	до16:30
Директор:	Сайт: http://www.asiec.ru/	
Шабанов Роман	Социальные сети:	
Николаевич	https://vk.com/college_asiec	
		<u> </u>

	https://ok.ru/group/70000002314977	
КГБПОУ «Алтайский	Адрес: 656058 Алтайский край, г.	Понедельник –
транспортный	Барнаул, ул. Юрина, 166 Телефон: +7	пятница: с 07:00 до
техникум»	(385 2) 40-16-80	17:00
10Milky M//	Email:att@22edu.ru	17.00
Директор:	Cайт: https://al-tt.ru/	
Павловская Инна	Социальные сети:	
Владимировна	Commission terms	
КГБПОУ «Барнаульский	Адрес: 656010 Алтайский край,	Понедельник –
государственный	г. Барнаул, ул. 80-й Гвардейской дивизии,	пятница: с 08:00 до
педагогический	41	17:00
колледж»	Телефон: +7 (385-2) 33-61-00, +7 (385-2)	
	33-60-99	
Директор:	Email:bgpk@22edu.ru	
Самолетов Михаил	Cайт: https://bgpk.edu22.info/	
Борисович	Социальные сети:	
	https://ok.ru/group/7000001206394	
	https://t.me/bgpk22	
КГБПОУ «Барнаульский	Адрес: 656015 Алтайский край, г.	Понедельник –
лицей	Барнаул, ул. Профинтерна, 14	пятница: с 08:00 до
железнодорожного	Телефон: +7 (385-2) 206-091, +7 (385 2)	17:00
транспорта»	206-083	
	Email:pu2-altay@22edu.ru	
Директор:	Сайт: http://pu2-altay.ru	
Пупынин Петр	Социальные сети:	
Афанасьевич	https://vk.com/blzhdt	
	https://ok.ru/group/7000001989144	
	https://t.me/+rkeRjnvT1UgxMWUy	
	Учреждения высшего образования	
Алтайский филиал	Адрес: 656008, г. Барнаул, ул.	Понедельник -
РАНХиГС	Партизанская, 187	пятница: с 08:00 до
	Телефон: 8 (3852) 50-30-03	17:00
Директор:	Email: info@alt.ranepa.ru	
Панарин Игорь	Caйт: https://alt.ranepa.ru/	
Анатольевич	Социальные сети:	
	https://vk.com/academy2	
Алтайский	Адрес: 656038, г. Барнаул, пр. Ленина, 46	Понедельник -
государственный	Телефон: 8 (3852) 29-07-29	пятница: с 08:00 до
технический	Email:politeh@altgtu.ru	17:00
университет	Сайт: <u>https://www.altstu.ru/</u>	
им. И.И. Ползунова	Социальные сети:	
D	https://vk.com/altstu_official	
Ректор:		
Марков Андрей		
Михайлович	A ====================================	П
Алтайский	Адрес: 656049, г. Барнаул,	Понедельник -
государственный	Красноармейский, 73	пятница: с 08:00 до
аграрный университет	Телефон: 8 (3852) 62-80-46	17:00
Dougram.	Email:agau@asau.ru	
Ректор: Колпаков Николай	Сайт: www.asau.ru Социальные сети:	
пиколам пиколам	Социальные сеги.	

Анатольевич	https://vk.com/asau_official	
Алтайский	Адрес: 656049, г. Барнаул, пр. Ленина, 61	Понедельник -
государственный	Телефон: 8 (3852) 29-12-22	пятница: с 08:00 до
университет	Email:prcom@asu.ru	17:00
универентет	Cайт: https://www.asau.ru/	17.00
Ректор:	Социальные сети:	
Бочаров Сергей	https://vk.com/public127455995	
Николаевич	https://vk.com/public127433773	
Алтайский	Адрес: 656049, г. Барнаул, пр. Ленина, 40	Понедельник –
государственный	Телефон: 8 (3852) 36-60-91	четверг: с 8:30 до
медицинский	Email:rector@asmu.ru	17:15
университет	Сайт: https://asmu.ru/	Пятница: с 8:30 до
Jimbepenier	Социальные сети:	16:00
Ректор:	https://vk.com/asmu_official	10.00
Шереметьева Ирина	interpolity with control and c	
Игоревна		
Алтайский	Адрес: 656031, г. Барнаул, ул.	Понедельник -
государственный	Молодёжная, 55	пятница: с 08:00 до
педагогический	Телефон: 8 (3852) 62-95-39	17:00
университет	Email:rector@altspu.ru	
Jamesperates	Сайт: https://www.altspu.ru/	
Ректор:	Социальные сети:	
Лазаренко Ирина	https://vk.com/ped_university	
Рудольфовна		
Барнаульский	Адрес: 656038, г. Барнаул, ул. Чкалова,	Понедельник –
юридический институт	49	четверг: 8:30-17:30
МВД России	Телефон: 8 (3852) 37-92-70	Пятница: 8:30-
, ,	Email:LMS@buimvd.ru	16:15
Ректор:	Сайт: https://бюи.мвд.рф/	
Симоненко Дмитрий	Социальные сети:	
Александрович	https://vk.com/buimvd	
Алтайский	Адрес: 656055, г. Барнаул, ул. Юрина, д.	Понедельник -
государственный	277	пятница: с 08:00 до
институт культуры	Телефон: 8 (3852) 54-73-68	17:00
	Email: info@agaki.ru	
Ректор:	Сайт: https://www.altgaki.org/	
Кутькина Олеся	Социальные сети:	
Петровна	https://vk.com/public4192088	
Алтайский институт	Адрес: 656011, г. Барнаул, пр. Ленина,	Понедельник -
экономики Санкт-	106e	пятница: с 08:00 до
Петербургского	Телефон: 8 (3852) 36-10-55	17:00
университета	Email:alt-ime@mail.ru	
технологий управления	Cайт: https://barnaul.spbume.ru/	
и экономики	Социальные сети:	
	https://vk.com/spbume_university	
Директор:	https://t.me/spbumeab	
Смешко Олег		
Григорьевич		
Барнаульский филиал	Адрес: 656038, г. Барнаул, пр-кт Ленина,	Понедельник -
Финансового	д. 54	пятница: с 08:00 до
университета при	Телефон: 8 (3852) 56-92-70	17:00
Правительстве	Email: <u>altai@fa.ru</u>	

Российской Федера	ации	Сайт:	
		http://www.fa.ru/fil/barnaul/Pages/Home.as	
Директор:		<u>px</u>	
Иванова Ва	алерия	Социальные сети:	
Айбасовна	_	https://vk.com/fabarnaul	



Министерство здравоохранения Алтайского края

Услуги:

- Реализация государственной политики в сфере охраны здоровья граждан и фармацевтической деятельности
 - Лицензирование медицинской и фармацевтической деятельности
- Лицензирование деятельности по обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, культивированию наркосодержащих растений
 - Выдача разрешений на занятие народной медициной
 - Оказание первой медицинской помощи

- Запись на прием к врачу

Наименование	Контактная информация	График работы
учреждения		
Министерство	Адрес: г. Барнаул, пр. Красноармейский,	Понедельник –
здравоохранения	95a, 656031	четверг: с 9:00 до
Алтайского края	Телефон: +7(3852) 62-80-98	18:00
	Email: krayzdrav@zdravalt.ru	Пятница: с 9:00 до
Министр:	Caйт: https://zdravalt.ru/	17:00
Попов Дмитрий	Социальные сети:	Обеденный
Владимирович	https://vk.com/minzdravaltkhttps://t.me/zdra	перерыв: с 13:00 до
	<u>valt</u>	13:48
	https://ok.ru/grminzdravak	
	Подведомственные учреждения	
	стерства здравоохранения Алтайского кра	
КГБУЗ Краевая	Адрес: 656045, Алтайский край, г.	Понедельник –
клиническая больница	Барнаул, ул. Ляпидевского, 1	четверг: с 08:00 до
	Телефон: +7 (3852) 68-98-56, +7 (3852)	17:00
Главный врач:	68–97–10, +7 (3852) 68–98–11	Пятница: с08:00 до
Рудакова Диана	приемная	16:00
Михайловна	Email: kkb@alt-hospital.ru	Обеденный
	Cайт: http://alt-hospital.ru/	перерыв: с 12:00 до
	Социальные сети:	13:00
	https://vk.com/club211533847https://t.me/s/	
	<u>kkbAltai</u>	Посещение
	https://ok.ru/group/7000001235097	пациентов:
		Понедельник –
		воскресенье:с 10:00
		до 14:00, с 16:00 до
		18:45
КГБУЗ «Краевая	Адрес: 656038, Алтайский край, г.	Понедельник –
клиническая больница	Барнаул, пр-т Комсомольский, 73	четверг: с 08:00 до
скорой медицинской	Телефон: +7 (3852) 24–38–85, +7 (3852)	17:00
помощи»	24–58–30	Пятница: с 08:00 до
	Email:gb1_barnaul@mail.ru	16:00
Главный врач:	Cайт: http://bgb1.ru/	Обеденный
Макин Андрей	Социальные сети:	перерыв: с 13:00
Анатольевич	https://vk.com/bsmp22https://t.me/s/KKBS	до13:48
	<u>MPBarnaul</u>	
	https://ok.ru/kkbsmpbarn	

КГБУЗ «Краевая	Адрес: 656050, Алтайский край, г.	Понедельник –
клиническая больница	Барнаул, ул. Малахова, 53	пятница: с 08:00 до
скорой медицинской	Телефон: +7 (3852) 56-08-99, +7 (3852)	17:00
помощи № 2»	20–53–33, +7 (3852) 40–24–50	
	Email: bsmp2@zdravalt.ru	
Главный врач:	Caйт: https://bsmp2-brn.ru/	
Берестенников	Социальные сети:	
Александр Викторович	https://vk.com/bsmp2_brnhttps://t.me/s/KK	
	BSMPBarnaul	
	https://ok.ru/group/7000001006968	
КГБУЗ «Алтайская	Адрес: 656002, Алтайский край, г.	Понедельник –
краевая	Барнаул, ул. Советская, 8	пятница: с 08:00 до
офтальмологическая	Телефон: +7 (3852) 59-11-55	15:30
больница»	Email:barnaulkob@mail.ru	
	Сайт: http://www.barnaulkob.ru/	
Главный врач:	Социальные сети:	
Деханд Елена Петровна	https://vk.com/akob8https://t.me/s/kgbuzako	
	<u>b</u>	
7477770	https://ok.ru/group/7000001396187	-
КГБУЗ «Алтайская	Адрес: 656922, Алтайский край, г.	Понедельник –
краевая клиническая	Барнаул, ул. Суворова, 13	четверг: с08:00 до
психиатрическая	Телефон: +7 (3852) 31-39-14	17:00
больница имени	Email:akkpb@zdravalt.ru	Пятница: с08:00 до
Эрдмана Юрия	Cайт: http://akkpb.zdravalt.ru/	16:00
Карловича»	Социальные сети:	Обеденный
Г	https://vk.com/club217035822	перерыв: с 12:00 до
Главный врач:	https://ok.ru/group/70000001133799	13:00
Нарожнов Владимир		
Дмитриевич КГБУЗ «Городская	Адрес: 656010, Алтайский край, г.	П
КГБУЗ «Городская больница № 3»	1 1	Понедельник – пятница: с 07:30 до
оольница № 3»	Барнаул, ул. П. Сухова, 18 Телефон: +7 (3852) 560–979, +7 (3852)	
Francis vi pnovi	20–51–90	Суббота –
Главный врач: Шпиготский Александр	Email:bar-bolnica3@mail.ru	воскресенье: с08:00
Николаевич	Cайт: http://gb3-brn.zdravalt.ru/	до 15:00
Пиколасвич	Социальные сети:	до 13.00
	https://vk.com/kgbuz_gb3_barnaulhttps://ok.	
	ru/group/70000001171512	
КГБУЗ «Городская	Адрес: 656050, Алтайский край, г.	Понедельник –
больница № 4 имени	Барнаул, ул. Юрина, 166А	пятница: с 08:00 до
Н.П. Гулла»	Телефон: +7 (3852) 55-54-53,	20:00
	+7 (3852) 40-38-64	Суббота –
Главный врач:	Email:bar-bolnica3@mail.ru	воскресенье: с
Каркавина Анна	Cайт: http://www.bgb4.ru/	08:00 до 15:00
Николаевна	Социальные сети:	23.00 40 10.00
	https://vk.com/gb4_barnaul	
	https://t.me/gb4_brnhttps://ok.ru/group/6034	
	1458042962	
КГБУЗ «Городская	Адрес: 656045, Алтайский край, г.	Понедельник –
больница № 5»	Барнаул, Змеиногорский тракт, 75, к1	пятница: с 08:00 до
	Телефон: +7 (3852) 26–84–46, +7 (3852)	18:30
Главный врач:	26–84–38, +7 (3852) 26-84-17	<u> </u>
- AMERICAN DAM II		<u>I</u>

D	F	
Вильгельм Ирина	Email:gb5_barnaul@mail.ru	
Александровна	Сайт: http://hospital22.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/public215418674https://ok.ru	
***************************************	/group/70000001177321	-
КГБУЗ «Городская	Адрес: 656010, Алтайский край, г.	r 1
больница № 8»	Барнаул, ул. П.Сухова, 13	пятница: с 08:00 до
_	Телефон: +7 (3852) 77-14-53	15:30
Главный врач:	+7 (3852) 77–21–67	
Лавриненко Ольга	+7 (3852) 77–61–66	
Юрьевна	+7 (3852) 77–29–80	
	Email:kgbuz.gb8bar@corp.zdravalt.ru	
	Cайт: http://hospital8barn.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/hospital8brnhttps://ok.ru/grou	
	p/70000001315863	
КГБУЗ «Городская	Адрес: 656906, Алтайский край, г.	Поликлиника:
больница № 10»	Барнаул, р.п. Южный, ул. Белинского, 2	Понедельник –
	Телефон: +7 (3852) 56-09-39,	пятница: с 8:00 до
Главный врач:	+7 (3852) 55–81–82,	20:00
Печеников Константин	+7 (3852) 55–82–00	Суббота –
Николаевич	Email:kgbuz.gb10bar@corp.zdravalt.ru	воскресенье: с 8:00
	Cайт: http://gb10-brn.zdravalt.ru/	до 15:00
	Социальные сети:	
	https://vk.com/kgbuzgb10https://ok.ru/group	Женская
	<u>/70000001906809</u>	консультация:
		Понедельник –
		пятница: с 8:00 до
		19:00
		Стационар:
TARRELIA E		Круглосуточно
КГБУЗ «Городская	Адрес: 656056, Алтайский край, г.	Понедельник –
поликлиника № 1»	Барнаул, ул. Интернациональная, 62	пятница: с 7:30 до
	Телефон: +7 (3852) 56–75–29, +7 (3852)	20:00
Главный врач: Азарова	560–876	Суббота –
Елена Васильевна	Email:kgbuz-gp1-brn@yandex.ru	воскресенье:8:00 до
	Сайт: <u>https://zdravalt.ru/</u>	15:00
	Социальные сети:	
	https://vk.com/gp1brnhttps://ok.ru/group/70	
TARREL IO	000002051539	
КГБУЗ «Городская	Адрес: 656031, Алтайский край, г.	Понедельник –
поликлиника № 3»	Барнаул, ул. Молодежная, 35	пятница: с 8:00 до
TD 9	Телефон: +7 (3852) 56–75–29, +7 (3852)	20:00
Главный врач:	560–876	Суббота –
Овчинникова Елена	Email:kgbuz.gp3bar@corp.zdravalt.ru	воскресенье: с 8:00
Ивановна	Cайт: http://gp3-brn.zdravalt.ru/	до 15:00
	Социальные сети:	
	https://vk.com/club215798948https://ok.ru/g	
	roup/7000001178081	
КГБУЗ «Городская	https://t.me/gorpolka3	_
КГБУЗ «Городская	Адрес: 656039, Алтайский край, г.	Понедельник –

поликлиника № 7»	Барнаул, ул. Советской Армии, 60а	пятница: с 8:00 до
	Телефон: +7 (3852) 56–09–66	20:00
Главный врач:	Email: kgbuz.gp7bar@corp.zdravalt.ru	Суббота –
Каркавина Анна	Caйт: http://gp7-brn.zdravalt.ru/	воскресенье: с 8:00
Николаевна	Социальные сети:	до 15:00
	https://vk.com/public217330528https://ok.ru	
	/group/70000001236802	
КГБУЗ «Городская	Адрес: 656066, Алтайский край, г.	Понедельник –
поликлиника № 9»	Барнаул, Павловский тракт, 120а	пятница: с 7:15 до
	Телефон: +7 (3852) 56–00–09	20:00
Главный врач:	Email:gp9barnaul@yandex.ru	Суббота –
Анисимова Инна	Сайт: http://gp9-brn.ru/	воскресенье: с 8:00
Владимировна	Социальные сети:	до 15:00
-	https://vk.com/gp9barnhttps://ok.ru/group/7	
	000001074392	
КГБУЗ «Городская	Адрес: 656050, Алтайский край, г.	Понедельник –
поликлиника № 10»	Барнаул, ул. Георгия Исакова, 133	пятница: с 8:00 до
	Телефон: +7 (3852) 56–08–66	20:00
Главный врач:	Email:kgbuz.gp10bar@corp.zdravalt.ru	Суббота –
Недорезова Галина	Сайт: http://gp10-brn.zdravalt.ru/	воскресенье: с 8:00
Николаевна	Социальные сети:	до 15:00
	https://vk.com/kgbuz10https://ok.ru/group/7	
	000001082164	
	https://t.me/gp10brn	
КГБУЗ «Городская	Адрес: 656922, Алтайский край, г.	Понедельник –
поликлиника № 12»	Барнаул, ул. Благовещенская, 4	пятница: с 8:00 до
103111311111111111111111111111111111111	Телефон: +7 (3852) 56–09–86	20:00
Главный врач:	Email:gp12@zdravalt.ru	Суббота –
Демченко Людмила	Cайт: http://gp12brn.ru/	воскресенье: с 8:00
Николаевна	Социальные сети:	до 15:50
Тиколасына	https://vk.com/gp12brnhttps://ok.ru/group/7	до 13.50
	000000074567	
КГБУЗ «Городская	Адрес: 656067, Алтайский край, г.	Понедельник –
поликлиника № 14»	Барнаул, ул. Сиреневая, 7/1	пятница: с 8:00 до
HOJIMKJIMIMKA JUL 14//	Телефон: +7 (3852) 56-09-22	20:00
Главный врач:	Email:polikl14@yandex.ru	Суббота –
Денисов Дмитрий	Cайт: http://gp14-brn.ru/	воскресенье: с 8:00
Борисович	Социальные сети:	до 15:00
Dopneoun-1	https://vk.com/club216894387https://ok.ru/g	до 15.00
	roup/7000001013838	
КГБУЗ «Детская		Понедельник –
городская больница №	Адрес: 656015, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Деповская, 17	пятница: с 8:00 до
тородская оольница ле 1»	Телефон: +7 (3852) 20–56–06	20:00
177	Email:dgb1bar@zdravalt.ru	
Гиарилий		Суббота –
Главный врач:	Сайт: http://dgb1-brn.ru	воскресенье: с 8:00
Данилов Александр	Социальные сети:	до 15:00
Николаевич	https://vk.com/club214727847https://ok.ru/g	
Table 1	roup/70000001139409	П
КГБУЗ «Детская	Адрес: 656050, Алтайский край, г.	Понедельник –
городская клиническая	Барнаул, ул. Северо-Западная, 230а	воскресенье: с8:00
больница № 7»	Телефон: +7 (3852) 49-05-51,	до 17:00
	+7 (3852) 40-92-00	

Полужин Дмигрий Сайт: http://dgkb7.zdravalt.ru/	Главный врач:	Email:dgb7@zdravalt.ru	
Социальные сеги: https://vk.com/kgbuz.dgp7barnaulhttps://ok.ru/group/7000000313399 https://t.me/s/dgkb7 КГБУЗ «Дстская городская поликлиника Раза: Сергеевна Санатасия Сергеевна Санатасия Сергеевна Санатасия Сергеевна Социальные сеги: https://wk.com/public214118927https://ok.ru/group/7000001050236 https://t.me/dgp3bar@zdravalt.ru/croup/70000001050236 https://t.me/dgp3barmaul/croup/70000001050236 https://t.me/dgp3bar@corp.zdravalt.ru/conuan.nuc.rum.	1		
https://wk.com/kpbuz.dgp//barnaulhttps://ok.ru/group/7000000131339 KTБУЗ «Детская поликлиника № 3» Телефон: +7 (3852) 566-808, +7 (3852) 56-808 Главиый врач: Рошик Анастасия Сергесвиа Caйr: http://kp.det-bm.zdravalt.ru Conuaльвые сети: https://wk.com/public214118927bttps://ok.ru /group/70000001050236 https://wk.com/public214118927bttps://ok.ru /group/70000001050236 https://wk.com/public21413084 https://wk.com/public214134084 https:/			
КГБУЗ «Детская городская поликлиника КГБУЗ «Детская городская поликлиника Врач: Рощи КПБУЗ «Детская городская поликлиника Врач: Рощи КПБУЗ «Детская городская поликлиника Врач: Рощи КПБУЗ «Детская городская поликлиника Врач: КГБУЗ «Детская городская поликлиника Врач: Гогодинальные сети: https://wk.com/public214118927https://ok.ru /говори/полодоно150236 в https://t.me/dep3bamaul край, г. Барнаул, ул. Чеглепова, д. 19 пятница: с. 8:00 до до 15:00 городская поликлиника Пеонидовна Поликлиника 1 еннадьевич	The state of the s		
КГБУЗ			
КГБУЗ «Детская поликлиника № 3» КТБУЗ «Детская поликлиника № 3» КТБУЗ «Детская поликлиника № 4 детская поликлиника № 3» КТБУЗ «Детская поликлиника № 4 детская поликлиника № 5» КТБУЗ «Детская поликлиника № 5 детс фот на поликлиника № 5 детс фот на поликлиника № 5 детс фот на поликлиника № 5 детс фот на поликлиника № 5 детс фот на поликлиника № 5 детс фот на поликлиника № 5 детс фот на поликлиника № 5 детс фот на поликлиника № 5 детс фот на поликлиника № 5 детс фот на поликлиника № 5 детс фот на поликлиника № 5 детс фот на поликлиника № 5 детс фот на поликлиника № 6 детс фот на поликлиника № 6 детс фот на поликлиника № 6 детс фот на поликлиника № 6 детс фот на поликлиника № 6 детс фот на поликлиника № 6 детс фот на поликлиника № 6 детс фот на поликлиника № 6 детс фот на поликлиника № 6 детс фот на поликлиника № 6 детс фот на поликлиника № 6 детс фот на поликлиника № 6 детс фот на поликлиника № 6 детс фот на поликлиника № 6 детс фот на поликлиника № 6 детс фот на поликлиника № 6 детс фот на поликлиника № 6 детс фот на поликлиника № 6 детс фот на поликлиника № 6 дет на поликлиника № 6			
городская № 3» поликлиника Телефон: +7 (3852) 566-808, +7 (3852) 18:00 пятница: с 8:00 до 18:00 18:00 Суббота — воскресенье: пестложная помощь (уббота вериар/томомон 1050236 https://wk.com/public214118927https://ok.ru/дегоир/70000001050236 https://t.mc/dep3bamaul поликлиника врач; Гелефон: +7 (3852) 56-60-70 — пятница: с 8:00 до 18:00 Помедельник помощь (уббота вериаризундундундундундундундундундундундундунду	Tennyo H		
№ 3» Телефоп: +7 (3852) 566-808, +7 (3852) 18:00 Главный врач: Ролик Email:dep5bar@zdravalt.ru Суббота — воскресење: Канстасия Сергеевна Сайт: http://gp3-det-bm.zdravalt.ru/	7 1	• • • • • • • • • • • • • • • • • • •	
Главный врач: Рощик Апастасия Сергеевна 56-08-36 Суббота воскресенье: пестложивая медиципская помощь (сайт: https://wk.com/public214118927https://ok.ru / group/70000001050236 https://t.me/dgp3barnaul Суббота воскресенье: пестложивая медиципская помощь (сайт: https://wk.com/public214118927https://ok.ru / group/70000001050236 https://t.me/dgp3barnaul Попедельник — пятница: с 8:00 до 18:00 Тогодинская поликлипика вранач, г. (сайт: https://wk.com/public214134084 https://t.me/depol5 bar Попедельник — пятница: с 8:00 до 18:00 Суббота — воскресенье: с 8:00 до 18:00 Сайт: https://wk.com/public214134084 https://t.me/depol5 bar Попедельник — пятница: с 8:00 до 15:00 Попедельник — пятница: с 8:00 до 18:00 Суббота — воскресенье: с 8:00 до 16:00 Попедельник — пятница: с 8:00 до 16:00 Попедельник — пятница: с 8:00 до 16:00 Попедельник — пятница: с 8:00 до 18:00 Попедельник — пятница: с 8:00 до 18:00 Суббота — воскресенье: с 8:00 до 18:00 Попедельник — пятница: с 8:00 до 18:00 Суббота — пятница: с 8:00 до 18:00 Попедельник — пятница: с 8:00 до 18:00 Суббота — пятница: с 8:00 до 18:00 Суббота — воскресенье: с 8:00 до 18:00 Суббота — пятница: с 8:00 до 18:00 Суббота — воскресенье: с 8:00 до 18:00 Суббота — воскресенье: с 8:00 до 18:00 Суббота — воскресенье: с 07:30 до 18:00 Попедельник — пятница: с 07:30 до 18:00 Попедельник — пятница: с 07:30 до 18:00 Понедельник — пятница: с 07:30 до 18:00 Понедельник — пятница: с 08:00 до 19:00 Понедельник — пятница: с 08:00 до 19:00 Понедельник — пя	* '	1 0 0	
Главный врач: Рощик Анастасия Сергеевна Email:dgp3bar@zdravalt.ru/ Coura.nьные сети: https://vk.com/public214118927https://ok.ru /group/70000001050236 неотложная медицинская помощь неотложная медицинская помощь КГБУЗ «Детская городская поликлиника Леонидовна Адре: 656037, Алтайский край, г. Етаефон: +7 (3852) 56-60-70 Понедельник – пятница: с 8:00 до 18:00 — пятница: с 8:00 до 18:00 — Суббота – воскресенье: с 8:00 до 15:00 КГБУЗ «Детская городская поликлиника № 7» Адре: 656044, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Попова, 57 Понедельник – пятница: с 8:00 до до 15:00 — пятница: с 8:00 до до 15:00 Главный врач: Репшы Людмила Владимировна Адре: 656044, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Попова, 57 Понедельник – пятница: с 8:00 до до 16:00 — пятница: с 07:30 до 18:00 — пятница: с 8:00 до до 16:00 — пятница: с 07:30 до 18:00 — пятница: с 8:00 до до 16:00 — пятница: с 07:30 до 18:00 — пятница: с 07:30 до 18:00 — пятница: с 07:30 до 18:00 — пятница: с 07:30 до 18:00 — пятница: с 08:00 до 16:00 — пятница: с 07:30 до 18:00 — пятница: с 07:30 до 18:00 — пятница: с 07:30 до 18:00 — пятница: с 07:30 до 18:00 — пятница: с 08:00 до 10:00 — пятница: с 07:30 до 18:00 — пятница: с 07:30 до 18:00 — пятница: с 07:30 до 18:00 — пятница: с 07:30 до 18:00 <td< th=""><th>№ 3»</th><th>_ ` ` /</th><th></th></td<>	№ 3»	_ ` ` /	
Анастасия Сергеевна			_
КГБУЗ	=		*
https://vk.com/public214118927https://ok.ru /group/7000001050236 https://t.me/dgp3barnaul	Анастасия Сергеевна	1 01	
		·	
https://t.me/dgp3barnau Appec: 656037, Aлтайский край, г. Понедельник пятница: с 8:00 до пятница: с 8			помощь
КГБУЗ городская поликлиника № 5 м Городская поликлиника № 5 м Гелефон: +7 (3852) 56-60-70			
городская лоликлиника № 5» Барнаул, ул. Чеглецова, д. 19 телефов: +7 (3852) 56-60-70 телефов: +7 (3852) 56-60-70 телефов: +7 (3852) 56-60-84 Пятница: с 8:00 до 18:00 телефов: +7 (3852) 56-60-84 Пятница: с 8:00 до 18:00 телефов: +7 (3852) 56-60-84 Суббота воскресенье: с 8:00 до 15:00 до 15:00 до 15:00 Суббота воскресенье: с 8:00 до 15:00 до 15:00 Потолинская дотолинская дотоликлиника дотолик			
№ 5 » Телефон: +7 (3852) 56-60-84 18:00 Суббота – Главный врач: Email:kgbuz.dgb5bar@corp.zdravalt.ru/ Воскресенье: с 8:00 до 15:00 КГБУЗ «Детская городская поликлиника городская поликлиника Варнаул, ул. Попова, 57 Адрес: 656044, Алтайский край, г. Варнаул, ул. Попова, 57 Понедельник варнач: е 8:00 до 18:00 Понедельник варнач: е 8:00 до 18:00 Понедельник варначим рова Варнаул, ул. Попова, 57 Понедельник варнач: е 8:00 до 18:00 Понедельник варначим рова Варнаул, ул. Попова, 57 Понедельник варначим рова Варнаул, ул. Попова, 57 Понедельник варначим рова Варнаул, ул. Попова, 57 Варнаул, ул. Георгива, городская поликлиника Варнаул, ул. Георгива, городская поликлиника Варнаул, ул. Георгива, городская поликлиника Понедельник варначим рова Варнаул, ул. Георгива, городская городская поликлиника Понедельник варначим рова Варнаул, ул. Георгива, городская городская городская поликлиника Понедельник варначим рова Варнаул, ул. Георгива, городская гор	, ,	• ·	
Главный врач: Гоголинская Татьяна Леонидовна +7 (3852) 56-60-84 Суббота воскресенье: с 8:00 до 15:00 КГБУЗ «Детская № 7» Синальные сети: Inttps://vk.com/public214134084 https://t.me/detpol5 bar НОнедельник плятница: с 8:00 до 15:00 КГБУЗ «Детская № 7» Адрес: 656044, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Попова, 57 гелефон: +7 (3852) 43-93-80, +7 (3852) 56-08-10 Понедельник плятница: с 8:00 до 18:00 Главный врач: Репина Людмила Владимировна Етай!: kgbuz.dgp7bar@corp.zdravalt.ru Caйт: http://www.dgp7.zdravalt.ru Chunaльные сети: https://vk.com/kgbuz.dgp7barnaulhttps://ok.ru/group/7000000313399 Понедельник плятница: с 07:30 до 18:00 КГБУЗ «Детская № 9» Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, голеклиника № 1 гелефон: +7 (3852) 720-715 Понедельник плятница: с 07:30 до 18:00 Главный врач: Сайт: http://www.dgp9.ru/ Сайт: http://www.dgp9.ru/ Суббота плятница: с 07:30 до 18:00 КГБУЗ «Краевая Ирина Сергеевна Ирина Сайт: http://www.dgp9.ru/ Социальные сети: https://vk.com/dgp9brn https://vk.com/dgp9brn Понедельник плятница: с 08:00 до 15:00 КГБУЗ «Краевая Стоматологическая поликлиника» Телефон: 8-800-200-4963, +7 (3852) 20:00 Понедельник плятница: с 08:00 до 00:00 КГБУЗ «Краевая Стоматологическая Олег Анатольевич Краевая Стоматологическая Велефон: 8-800-200-4963, +7 (3852) 00:00 Понедельник плятница: с 08:00 до 00:00 КГБУЗ «Краевая Стоматологическа	± · ·		
Главный врач: Email:kgbuz.dgb5bar@corp.zdravalt.ru/ Caйт: https://gb5-det-brn.zdravalt.ru/ Counaльные сети: https://vk.com/public214134084 https://t.me/detpo15 bar воскресенье: с 8:00 до 15:00 КГБУЗ «Детская городская поликлиника № 7» Адрес: 656044, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Попова, 57 Понедельник пятница: с 8:00 до 18:00 пятница: с 8:00 до 18:00 Главный врач: Репина Людмила Владимировна городская поликлиника № 9» Сайт: https://www.dgp7.zdravalt.ru Counaльные сети: https://wk.com/kgbuz.dgp7barnaulhttps://ok.ru/group/7000000313399 Понедельник пятница: с 07:30 до 16:00 КГБУЗ «Детская городская поликлиника городская поликлиника городская поликлиника городская поликлиника городская поликлиника городская поликлиника городская поликлиника городская поликлиника городская поликлиника городская поликлиника городская поликлиника городская городская поликлиника городская городска	№ 5»	<u> </u>	
Гоголинская Леонидовна Татьяна Леонидовна Сайт: https://wk.com/zpublic214134084 https://wk.com/zpublic214134084 https://wk.com/zpublic214134084 https://wk.com/zpublic214134084 https://wk.com/zpublic214134084 https://wk.com/zpublic214134084 https://wk.com/zpublic214134084 https://wk.com/zpublic214134084 https://wk.com/zpublic214134084 https://wk.com/zpublic214134084 https://wk.com/zpublic214134084 https://wk.com/zpublic214134084 https://wk.com/zpublic214134084 https://wk.com/zpublic214134084 https://wk.com/zpublic214134084 https://wk.com/zpublic214134084 https://wk.com/zpublic214134084 https://wk.com/zpublic214142675https://wk.com/zpublic214142675https://wk.ru/zpublic214142675https:/		` ′	•
Социальные сети: https://vk.com/public214134084 https://vk.com/public214134084 https://t.me/detpol5 bar КГБУЗ «Детская городская поликлиника № 7» Адрес: 656044, Алтайский край, г. барнаул, ул. Попова, 57 пятница: с 8:00 до 18:00 Суббота — 18:00 Суббота — 18:00 Суббота — 18:00 Суббота — 18:00 Суббота — 18:00 Суббота — 18:00 Суббота — 19:00 до 16:00 Главный врач: Репина Людмила Владимировна ИгБУЗ «Детская городская поликлиника № 9» Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, 13 поликлиника 13 пятница: с 07:30 до 18:00 Понедельник — 18:00 Суббота — 18:00 до 16:00 Главный врач: Ковалёв Олег Анатольевич Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, 12:00 Суббота — 18:00 Суббота — 18:	1		_ *
https://vk.com/public214134084 https://t.me/detpol5 bar КГБУЗ «Детская городская поликлиника № 7» Адрес: 656044, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Попова, 57 Понедельник — пятница: с 8:00 до 18:00 — пятница: с 8:00 до 18:00 — пятница: с 8:00 до 18:00 Суббота — воскресенье: с 8:00 — пятница: с 8:00 до 16:00 — пятница: с 7:30 до 18:00 — пятниц	Гоголинская Татьяна	Caйт: https://gb5-det-brn.zdravalt.ru/	до 15:00
КГБУЗ «Детская поликлиника породская	Леонидовна	The state of the s	
КГБУЗ «Детская городская поликлиника городская поликлиника городская поликлиника городская поликлиника № 7» Адрес: 656044, Алтайский край, г. пятница: с 8:00 до 18:00 Понедельник пятница: с 8:00 до 18:00 — пятница: с 8:00 до 18:00 — пятница: с 8:00 до 18:00 — пятница: с 8:00 до 18:00 — пятница: с 8:00 до 18:00 — пятница: с 8:00 до 18:00 — пятница: с 8:00 до 18:00 — пятница: с 8:00 до 18:00 — воскресенье: с 8:00 до 16:00 — пятница: с 07:30 до 16:00 — пятница: с 07:30 до 18:00 — пятница: с 07:00 до 15:00 — пятница: с 07:00 до 15:00 — пятница: с 07:00 до 15:00 — пятница: с 08:00 до 15:00		https://vk.com/public214134084	
Городская поликлиника № 7» Барнаул, ул. Попова, 57 пятница: с 8:00 до 18:00 18:00 18:00 Суббота — воскресенье: с 8:00 до 18:00 18:00 Суббота — воскресенье: с 8:00 до 18:00 18:00 Суббота — воскресенье: с 8:00 до 16:00 до 16:00 18:00 До 16:00		https://t.me/detpol5_bar	
№ 7» Телефон: +7 (3852) 43-93-80, +7 (3852) 56-08-10 18:00 Главный врач: Репина Людмила Владимировна Email:kgbuz.dgp7bar@corp.zdravalt.ru Caйт: http://www.dgp7.zdravalt.ru Coциальные сети: https://vk.com/kgbuz.dgp7barnaulhttps://ok ru/group/70000000313399 до 16:00 КГБУЗ «Детская городская поликлиника № 9» Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, 13 Понедельник — пятница: с 07:30 до 18:00 пятница: с 07:30 до 18:00 Главный врач: Потапова Ирина Сергеевна Врач: Нttps://wk.com/dgp9.ru/ Сайт: http://www.dgp9.ru/ воскресенье: с 07:00 до 15:00 о 07:00 до 15:00 КГБУЗ «Краевая стоматологическая поликлиника» Адрес: 656015, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Деповская, 13а поликлиника» Понедельник — пятница: с 08:00 до 07:00 до 15:00 — пятница: с 08:00 до 07:00 до 15:00 Главный врач: Ковалёв Олег Анатольевич Барнаул, ул. Деповская, 13а 18:kgbuz.ksp@corp.zdravalt.ru Понедельник — пятница: с 07:30 до 07:00 до 15:00 — пятница: с 08:00 до 07:00 до 15:00 Сайт: http://kgbuzdent.ru/ Социальные сети: https://vk.com/public214142675https://ok.ru Ов:00 до 15:00	КГБУЗ «Детская	•	Понедельник –
+7 (3852) 56-08-10 Суббота — воскресенье: с 8:00 Главный врач: Репина Людмила Владимировна Сайт: http://www.dgp7.zdravalt.ru Дональные сети: воскресенье: с 8:00 КГБУЗ «Детская поликлиника № 9» Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, пятница: с 07:30 до пятница: с 07:30 до пятница: с 07:30 до пятница: с 07:30 до пятница: с 07:30 до пятница: с 07:30 до пятница: с 07:30 до пятница: с 07:30 до пятница: с 07:30 до пятница: с 07:30 до пятница: с 07:30 до пятница: с 07:00 до 15:00 Главный врач: Сайт: http://www.dgp9.ru/ Социальные сети: пятница: с 07:00 до 15:00 КГБУЗ «Краевая стоматологическая поликлиника» Адрес: 656015, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Деповская, 13а пятница: с 08:00 до пятница: с 08:00 до до 20:00 Гелефон: 8-800-200-4963, +7 (3852) Осуббота — воскресенье: с 07:00 до 15:00 Главный врач: Ковалёв Олег Анатольевич Етай!:kgbuz.ksp@corp.zdravalt.ru Осуббота — воскресенье: с 08:00 до 15:00 Сайт: http://kgbuzdent.ru/ Социальные сети: https://vk.com/public214142675https://ok.ru	_ -	* * *	
Главный врач: Репина Людмила Владимировна Email:kgbuz.dgp7bar@corp.zdravalt.ru Воскресенье: с 8:00 до 16:00 КГБУЗ «Детская городская поликлиника № 9» Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, 13 Понедельник — пятница: с 07:30 до 18:00 Главный врач: Телефон: +7 (3852) 720-715 18:00 Главный врач: Сайт: http://www.dgp9.ru/ Суббота — воскресенье: с 07:00 до 15:00 Сергеевна https://vk.com/dgp9brn https://ok.ru/group/70000001205771 https://t.me/dgp9brn Понедельник — пятница: с 07:30 до 15:00 КГБУЗ «Краевая стоматологическая поликлиника» Адрес: 656015, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Деповская, 13а пятница: с 08:00 до 15:00 Телефон: 8-800-200-4963, +7 (3852) 20-414-72 Суббота — воскресенье: с 000 до 15:00 Главный врач: Ковалёв Олег Анатольевич Еmail:kgbuz.ksp@corp.zdravalt.ru 08:00 до 15:00 Сайт: http://kgbuzdent.ru/ 08:00 до 15:00	№ 7»	•	
Людмила Владимировна Сайт: http://www.dgp7.zdravalt.ru до 16:00 КГБУЗ «Детская городская поликлиника Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, пятница: с 07:30 до 18:00 Понедельник пятница: с 07:30 до 18:00 Главный врач: Телефон: +7 (3852) 720-715 18:00 Суббота — Воскресенье: с 07:00 до 15:00 Потапова Ирина Сергеевна Ирина Сергеевна Социальные сети: 1ttps://www.dgp9.ru/ 1ttps://wk.com/dgp9brn 1ttps://ck.ru/group/70000001205771 1ttps://ck.ru/group/70000001205771 1ttps://t.me/dgp9brn Понедельник — пятница: с 08:00 до 15:00 КГБУЗ «Краевая стоматологическая поликлиника» Адрес: 656015, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Деповская, 13а пятница: с 08:00 до 20:00 Понедельник — пятница: с 08:00 до 20:00 Главный врач: Ковалёв Олег Анатольевич Етаі!кgbuz.ksp@corp.zdravalt.ru Суббота — воскресенье: с 08:00 до 15:00 Сайт: http://kgbuzdent.ru/ Социальные сети: https://vk.com/public214142675https://ok.ru 08:00 до 15:00			•
Социальные сети: https://vk.com/kgbuz.dgp7barnaulhttps://ok. ru/group/70000000313399 КГБУЗ «Детская городская поликлиника городская поликлиника городская поликлиника городская поликлиника городская поликлиника городская поликлиника городская поликлиника городская поликлиника городская поликлиника городская городская поликлиника городская городская поликлиника городская	_		_ *
https://vk.com/kgbuz.dgp7barnaulhttps://ok. ru/group/70000000313399 КГБУЗ «Детская поликлиника № 9» Appec: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, пятница: с 07:30 до пятница: с 07:30 до 18:00 Телефон: +7 (3852) 720-715 18:00 Суббота — воскресенье: с 07:00 до 15:00 Потапова Ирина Сергеевна Сайт: http://www.dgp9.ru/ Воскресенье: с 07:00 до 15:00 КГБУЗ «Краевая стоматологическая поликлиника» Адрес: 656015, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Деповская, 13а поликлиника» Телефон: 8-800-200-4963, +7 (3852) 20:00 Суббота — воскресенье: с 062-40-63,+7 (3852) 24-14-72 Суббота — воскресенье: с Сайт: http://kgbuz.ksp@corp.zdravalt.ru Сониальные сети: https://vk.com/public214142675https://ok.ru Воскресенье: с 08:00 до 15:00 Сониальные сети: https://vk.com/public214142675https://ok.ru Манатайский край, г. Понедельник — пятница: с 08:00 до 15:00 Суббота — воскресенье: с 08:00 до 15:00 Субота — воскресенье: с 08:00 до 15:00 Субота — воскресенье: с 08:00 до 15:00 Субота — пятница: с 08:00 до 15:00 Субота — пятница: с 08:00 до 15:00 Субота — пятница: с 08:00 до 15:00<	Людмила Владимировна	Cайт: http://www.dgp7.zdravalt.ru	до 16:00
КГБУЗ «Детская Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева, поликлиника 13 пятница: с 07:30 до 18:00 Суббота — Главный врач: Ковалёв Олег Анатольевич КГБУЗ (Сайт: https://vk.com/public214142675https://ok.ru голиклиника) Понедельник — пятница: с 07:30 до 18:00 Суббота — Воскресенье: с 07:00 до 15:00 Суббота — воскресенье: с 07:00 до 15:00 Голиклиника пятница: с 08:00 до 15:00 Голиклиника прач: Ковалёв Олег Анатольевич Ковалёв Социальные сети: https://vk.com/public214142675https://ok.ru		· ·	
КГБУЗ «Детская поликлиника поликлини			
тородская поликлиника № 9» Телефон: +7 (3852) 720-715 Email:priem@dgp9.ru Суббота — Воскресенье: с Потапова Ирина Сергеевна КГБУЗ «Краевая стоматологическая поликлиника» КГБУЗ «Краевая стоматологическая поликлиника» КГБУЗ (Краевая стоматологическая поликлиника» Телефон: 8-800-200-4963, +7 (3852) 20:00 Телефон: 8-800-200-4963, +7 (3852) 20:00 Суббота — Воскресенье: с От:00 до 15:00 Понедельник — пятница: с 08:00 до пятница: с 08:00 до состоматологическая поликлиника» Телефон: 8-800-200-4963, +7 (3852) 20:00 Суббота — Воскресенье: с Суббота — Воскресенье: с Сайт: http://kgbuz.ksp@corp.zdravalt.ru Социальные сети: https://vk.com/public214142675https://ok.ru			
№ 9» Телефон: +7 (3852) 720-715 18:00 Суббота — воскресенье: с Отайг: http://www.dgp9.ru/ Воскресенье: с От:00 до 15:00 КГБУЗ «Краевая стоматологическая Адрес: 656015, Алтайский край, г. Понедельник — пятница: с 08:00 до поликлиника» Телефон: 8-800-200-4963, +7 (3852) Суббота — воскресенье: с Отайт: http://kgbuzdent.ru/ Сайт: http://kgbuzdent.ru/ Социальные сети: https://vk.com/public214142675https://ok.ru	КГБУЗ «Детская	Адрес: 656057, г. Барнаул, ул. Георгиева,	
Главный врач: Email:priem@dgp9.ru Суббота — воскресенье: с Потапова Ирина Сергеевна Ирина Сергеевна От:00 до 15:00	городская поликлиника	13	
Главныйврач:Cайт: http://www.dgp9.ru/ воскресенье:сСергеевнаhttps://vk.com/dgp9brn07:00 до 15:00КГБУЗ«КраеваяAдрес:656015, Алтайский край, г.Понедельник – пятница:стоматологическаяБарнаул, ул. Деповская, 13апятница:08:00 дополиклиника»Телефон:8-800-200-4963, +7 (3852)20:00Главный врач:КовалёвEmail:kgbuz.ksp@corp.zdravalt.ruвоскресенье:сОлег АнатольевичСайт:http://kgbuzdent.ru/08:00 до 15:00Социальные сети: https://vk.com/public214142675https://ok.ruнttps://vk.com/public214142675https://ok.ru	№ 9»	• '	
Потапова Ирина Социальные сети:		Email:priem@dgp9.ru	Суббота –
Сергеевнаhttps://vk.com/dgp9brnhttps://ok.ru/group/70000001205771https://t.me/dgp9brnКГБУЗ«КраеваяАдрес:656015,Алтайский край, г.Понедельник – пятница: с 08:00 до поликлиника»поликлиника»Телефон:8-800-200-4963,+7 (3852)20:00Главный врач:КовалёвEmail:kgbuz.ksp@corp.zdravalt.ruСуббота–Олег АнатольевичСайт:http://kgbuzdent.ru/08:00 до 15:00Социальные сети: https://vk.com/public214142675https://ok.ru08:00 до 15:00	_		l *
https://ok.ru/group/70000001205771https://t.me/dgp9brnКГБУЗ «Краевая стоматологическая поликлиника»Адрес: 656015, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Деповская, 13а Телефон: 8-800-200-4963, +7 (3852) 62-40-63,+7 (3852) 24-14-72 Email:kgbuz.ksp@corp.zdravalt.ru Caйт: http://kgbuzdent.ru/ Coциальные сети: https://vk.com/public214142675https://ok.ruПонедельник - Понедельник - Понед	Потапова Ирина	·	07:00 до 15:00
https://t.me/dgp9brnКГБУЗ«Краевая стоматологическая поликлиника»Адрес:656015,Алтайский край, край, Телефон:г.Понедельник пятница:с 08:00 до 20:00Телефон:8-800-200-4963, 62-40-63,+7 (3852) 100-4963, 100-4963 24-14-72 100-40-4963 100-4963 <th>Сергеевна</th> <th></th> <th></th>	Сергеевна		
КГБУЗ «Краевая Адрес: 656015, Алтайский край, г. Понедельник — стоматологическая Барнаул, ул. Деповская, 13а пятница: с 08:00 до поликлиника» Телефон: 8-800-200-4963, +7 (3852) 20:00 (2-40-63,+7 (3852) 24-14-72 Суббота — Главный врач: Ковалёв Еmail:kgbuz.ksp@corp.zdravalt.ru воскресенье: с Олег Анатольевич Сайт: http://kgbuzdent.ru/ Социальные сети: https://vk.com/public214142675https://ok.ru			
стоматологическая поликлиника» Барнаул, ул. Деповская, 13а пятница: с 08:00 до 20:00 Телефон: 8-800-200-4963, +7 (3852) 20:00 Суббота — воскресенье: с Сайт: http://kgbuzdent.ru/ воскресенье: с 08:00 до 15:00 Социальные сети: https://vk.com/public214142675https://ok.ru 08:00 до 15:00			
поликлиника»Телефон:8-800-200-4963,+7 (3852)20:0062-40-63,+7 (3852) 24-14-72Суббота-Главный врач: КовалёвЕтаіl:kgbuz.ksp@corp.zdravalt.ruвоскресенье:сОлег АнатольевичСайт: http://kgbuzdent.ru/ 08:00 до 15:00Социальные сети:https://vk.com/public214142675https://ok.ru	КГБУЗ «Краевая	-	
Главный врач: Ковалёв Славный врач: Ковалёв Славный врач: Ковалёв Славный врач: Ковалёв Слайт: http://kgbuzdent.ru/ Социальные сети: https://vk.com/public214142675https://ok.ru	стоматологическая		
Главный врач: Ковалёв Email:kgbuz.ksp@corp.zdravalt.ru воскресенье: с Олег Анатольевич Сайт: http://kgbuzdent.ru/ 08:00 до 15:00 Социальные сети: https://vk.com/public214142675https://ok.ru	поликлиника»	l •	
Олег Анатольевич Сайт: http://kgbuzdent.ru/ 08:00 до 15:00 Социальные сети: https://vk.com/public214142675https://ok.ru		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Суббота –
Социальные сети: https://vk.com/public214142675https://ok.ru	_		l =
https://vk.com/public214142675https://ok.ru	Олег Анатольевич	Сайт: http://kgbuzdent.ru/	08:00 до 15:00
		Социальные сети:	
/group/70000003000521		https://vk.com/public214142675https://ok.ru	
/ <u>group/7000002000331</u>		/group/70000002000531	

	https://t.me/kraevaiastomatologiya	
КГБУЗ	Адрес: 656015, Алтайский край, г.	Понедельник –
«Стоматологическая	Барнаул, пр-т Ленина, 78	пятница: с 08:00 до
поликлиника № 1»	Телефон: +7 (3852) 62-28-06,	20:00
поликлиника № 1%	+7 (3852) 61-94-35	Суббота –
Гиарили вране Исанов	Email:sp1bar@zdravalt.ru	•
Главный врач: Козлов	Cайт: https://stombrn1.ru/	воскресенье: с 08:00 до 15:00
Юрий Анатольевич	Саит: <u>пирѕ.//ѕюнютит.ти/</u> Социальные сети:	08.00 до 13.00
	•	
	https://vk.com/public214118939https://t.me/	
КГБУЗ	<u>stombrn1</u> Адрес: 656063, Алтайский край, г.	Помододимии
		Понедельник –
«Стоматологическая	Барнаул, ул. Попова, 6	пятница: с 07:00 до 20:00
поликлиника № 2»	Телефон: +7(3852) 51-39-52	
Г	Email:kgbuz.sp2bar@corp.zdravalt.ru	Суббота –
Главный врач:	Сайт: https://stomklinika2.ru/	воскресенье: с
Ефремов Виктор	Cоциальные сети:	09:00 до 16:00
Витальевич	https://vk.com/public214131988https://ok.ru	
KEEVO	/group/7000001246036	П
КГБУЗ	Адрес: 656066, Алтайский край, г.	Понедельник –
«Стоматологическая	Барнаул, Павловский тракт, 124 Тэлэ хэнэ (2005) 55 (6,72)	пятница: с 07:00 до
поликлиника № 3»	Телефон: +7 (3852) 55-66-72,	20:00
F	+7 (3852) 42-46-67	Суббота –
Главный врач:	Email:sp3brn@mail.ru	воскресенье: с
Толмачев Роман	Сайт: http://stm3.sibhost.ru/	08:00 до 15:00
Викторович	Cоциальные сети:	
	https://vk.com/club218149264https://ok.ru/g	
ICEEVO IC	roup/70000001138914	П
КГБУЗ «Краевая детская	Адрес: 656015, Алтайский край, г.	Понедельник –
стоматологическая	Барнаул, ул. Деповская, 11	пятница: с 8:00 до
поликлиника»	Телефон: +7 (3852) 36-83-13,	20:00
Главный врач:	+7 (3852) 36-83-24	Суббота –
1	Email: <u>kgbuz.kdsp@corp.zdravalt.ru</u> Cайт: <u>http://kdsp.zdravalt.ru/</u>	воскресенье: с 9:00 до 15:00
Шапрова Наталья Сергеевна	Социальные сети:	до 15.00
Сергеевна	https://vk.com/kgbuz_kdsphttps://ok.ru/grou	
	p/7000002387494	
КГБУЗ «Детская	Адрес: 656002, Алтайский край, г.	Понедельник –
стоматологическая	Барнаул, пр-т Строителей, 4	пятница: с 8:00 до
поликлиника № 1»	Телефон: +7 (3852) 99-65-62	20:00
поликлиника № 1%	Email:dsp1brn@zdravalt.ru	Воскресенье: с 8:00
Главный врач:	Eman: <u>dsp1orn@zdravait.ru</u> Cайт: https://dsp1brn.ru/	до 18:00
Желонкина Елена	Саит: <u>пирѕ.//dspтопп.ти/</u> Социальные сети:	до 10.00
Михайловна Елена	https://vk.com/dsp1brnhttps://ok.ru/group/70	
1viriAurisiODiia	000001199499	
	https://t.me/dsp1brn	
КГБУЗ «Детская	Адрес: 656039, Алтайский край, г.	Понедельник –
стоматологическая	Барнаул, ул. Антона Петрова, 215	пятница: с 07:00 до
поликлиника № 2»	Телефон: +7 (3852) 44-22-15	20:00
HOJIMAJIMAMA JYY Z//	Email:dsp2@zdravalt.ru	Суббота: c08:00 до
Главный врач:	Eman: <u>dsp2@zdravan.ru</u> Cайт: http://dsp2brn.ru/	18:00
Щербакова Оксана	Социальные сети:	10.00
Вениаминовна	https://vk.com/dsp2brnhttps://ok.ru/group/70	
DeпиаминUBНа	imps.//vk.com/uspzorimups.//ok.ru/group//0	

		T
	000001242281	
	https://t.me/dsp2brn	
КГБУЗ «Алтайский	Адрес: 656045, Алтайский край, г.	Понедельник –
краевой онкологический	Барнаул, Змеиногорский тракт, 110 к	пятница: с 08:00 до
диспансер «Надежда»»	Телефон: +7 (3852) 502–909,	18:00
	+7 (3852) 50–73–95	Обеденный
Главный врач:	Email:akod@akod22.ru	перерыв: с 12:00 до
Вихлянов Игорь	Cайт: http://akod22.ru/	12:30
-	Социальные сети:	Суббота: с09:00 до
Владиславович	,	15:00
	https://vk.com/public211626984https://ok.ru	15:00
	<u>/kraevoego</u>	
	https://t.me/oncologyaltay	
КГБУЗ «Алтайский	Адрес: 656055, Алтайский край, г.	Понедельник –
краевой	Барнаул, ул. Малахова, 46	пятница: с 07:30 до
кардиологический	Телефон: +7 (3852) 50-89-50	20:00
диспансер»	Email:info@akkd.ru	Суббота: с 08:00 до
1	Сайт: http://akkd.ru/ru/	12:00
Главный врач:	Социальные сети:	
Косоухов Андрей	https://vk.com/kgbuz_akkdhttps://ok.ru/grou	
Петрович	p/58414090092595	
КГБУЗ «Алтайский	Адрес: 656049, Алтайский край, г.	Понедельник –
	1	
краевой	Барнаул, ул. Льва Толстого, 23	пятница: с 08:00 до
наркологический	Телефон: +7 3852 63-39-32	16:30
диспансер»	Email: aknd@yandex.ru	Обеденный
	Cайт: http://altknd.ru/	перерыв: с 13:00 до
Главный врач: Иванов	Социальные сети:	13:30
Андрей Анатольевич	https://vk.com/public215922126https://ok.ru	
	/group/70000001027502https://t.me/aknd22	
КГБУЗ «Алтайский	Адрес: 656002, Алтайский край, г.	Понедельник –
краевой	Барнаул, ул. Сизова, 35	пятница: с 08:00 до
противотуберкулезный	Телефон: (3852) 61-58-53	17:00
диспансер»	Email:altaitubdisp@mail.ru	Суббота –
Anonano ep	Cайт: http://kpd.zdravalt.ru/	воскресенье: с
Главный врач: Войтов	Социальные сети:	08:00 до 14:00
Олег Андреевич	https://vk.com/public216916277https://ok.ru	00.00 до 14.00
Олег Андреевич		
ICPPAID IC	/group7000000082412	П
КГБУЗ «Краевой кожно-	Консультативно-диагностическое	Понедельник –
венерологический	отделение:	пятница: с 08:00 до
диспансер»	Адрес: 656002, Алтайский край, г.	18:00
	Барнаул, ул. Сизова, 24а	Обеденный
Главный врач:	Телефон: +7 (3852) 61–10–76,	перерыв: с 12:00-
и.о. Казанцев Игорь	+7 (3852) 61–01–95	12:30
Викторович	Стационар:	
	Адрес: 656045, Алтайский край, г.	
	Барнаул, Ленточный бор, 29	
	Телефон: +7 (3852) 55-46-42,	
	+7 (3852) 55-46-06	
	Email:kkvd@zdravalt.ru	
	Cайт: http://kkvd22.ru	
	Социальные сети:	
	DITPO! //WZ 00m/ZZVJC F I	ĺ
КГБУЗ «Алтайский	https://vk.com/kkvd22 Адрес: 656045, Алтайский край, г.	Понедельник –

Г — U	T 2 2 60	07.20
краевой	Барнаул, Змеиногорский тракт, 69	пятница: с 07:30 до
психоневрологический	Телефон: +7 (3852) 684-899,	18:00
диспансер для детей»	+7 (3852) 684-127	Обеденный
	Email: akpdd@zdravalt.ru	перерыв: с 12:00-
Главный врач:	Сайт: <u>https://акпдд22.pф/</u>	12:30
Владыкина Людмила	Социальные сети:	
Николаевна	https://vk.com/akpddhttps://ok.ru/group/700	
	00001030658https://t.me/akpdd22	
КГБУЗ «Алтайский	Адрес: 656064, Алтайский край, г.	Понедельник –
врачебно-	Барнаул, ул. Автотранспортная, 41а	пятница: с 08:00 до
физкультурный	Телефон: +7(3852) 20-56-90,	18:00
диспансер»	+7(3852) 20-56-86	
	Email:avfd@zdravalt.ru	
Главный врач:	Caйт: http://akvfd.zdravalt.ru/	
Лукашина Татьяна	Социальные сети:	
Викторовна	https://vk.com/public214141194https://ok.ru	
	/group/70000002095055https://t.me/altvfd	
КГБУЗ «Алтайский	Адрес: 656019, Алтайский край, г.	Понедельник –
краевой клинический	Барнаул, ул. Гущина, 179	четверг: с 08:00 до
центр охраны	Телефон: +7 (3852) 56-99-02,	16:45
материнства и детства»	+7 (3852) 56-99-03, +7 (3852) 56-98-90	Пятница:08:00-
-	Email:akkcomd@zdravalt.ru	15:30
Главный врач:	Сайт: http://akkdb.ru/	Обеденный
Смирнов Константин	Социальные сети:	перерыв: с12:00 до
Владимирович	https://vk.com/club177078363https://ok.ru/a	12:30
1	ltaicomidhttps://t.me/altai_comid	
КГБУЗ	Адрес: 656038, Алтайский край, г.	Понедельник –
«Консультативно-	Барнаул, пр-т Комсомольский, 75а	пятница: с 07:30 до
диагностический центр	Телефон: +7 (3852) 55-88-20	20:00
Алтайского края»	Email:office@dcak.ru	Суббота: с08:00 до
_	Сайт: http://dcak.ru/	14:00
Главный врач:	Социальные сети:	
Вахлова Жанна	https://vk.com/dcak_22https://ok.ru/group/7	
Игоревна	0000000646431https://t.me/dcak22	
КГБУЗ «Алтайский	Адрес: 656045, Алтайский край, г.	Поликлиника
краевой клинический	Барнаул, ул. Фомина, 154	Понедельник –
перинатальный центр»	Телефон: +7 (3852) 59-11-30,	пятница: с 08:00 до
, 1	+7(963) 536-54-08	16:20
Главный врач:	Email:akkpc@zdravalt.ru	
Молчанова Ирина	Сайт: <u>https://xn22-6kcp5d.xnp1ai/</u>	
Владимировна	Социальные сети:	
, 1	https://vk.com/dar_altay_russiahttps://ok.ru/	
	perinathttps://t.me/DARBARNAUL	
КГБУЗ «Краевой Центр	Адрес: 656056, Алтайский край, г.	Понедельник –
общественного здоровья	Барнаул, ул. Ползунова, 23	суббота: с 08:00 до
и медицинской	Телефон: +7 (3852)63-18-43, +7 (3852)	20:00
профилактики»	66–67–50	
	Email:kcmp_altay22@mail.ru	
Главный врач:	Cайт: https://medprofaltay.ru/	
Репкина Татьяна	Социальные сети:	
Викторовна	https://vk.com/kcmp7https://ok.ru/group/557	
Diktopobliu	41513924608	
	<u> </u>	

КГБУЗ «Алтайский	Адрес: 656010, Алтайский край, г.	Понедельник –
краевой центр по	Барнаул, ул. 5-Западная, 62	пятница: с 08:30 до
профилактике и борьбе	Телефон: +7 (3852) 33-45-41, +7 (3852)	16:12
со СПИДом и	58-01-68, +7 (3852) 58-00-52,	Обеденный
инфекционными	Email: altaids@zdravalt.ru	перерыв: с 12:30 до
заболеваниями»	Сайт: https://altaids22.ru/	13:00
	Социальные сети:	
Главный врач:	https://vk.com/public214119905https://ok.ru	
Шевченко Валерий	/group/70000000086401	
Владимирович	https://t.me/centerhivalt	
КГБУЗ «Алтайский	Адрес: 656031, Алтайский край, г.	Понедельник –
краевой медицинский	Барнаул, пр-т Красноармейский, 95а	пятница: с 09:00 до
информационно-	Телефон: +7 (3852) 33-45-41, +7 (3852)	18:00
аналитический центр»	58-01-68, +7 (3852) 58-00-52,	Обеденный
	Email:kgkuz.akmiac@corp.zdravalt.ru	перерыв: с 13:00 до
Директор:	Сайт: http://medcluster22.ru/	13:48
Рыбаков Андрей		20.10
Андреевич		
КГБУЗ «Алтайский	Адрес: 656010, Алтайский край, г.	Понедельник –
краевой центр крови»	Барнаул, пр-т. Ленина, 197	пятница: с 08:00 до
красвой центр крови»	Телефон: (3852) 77-20-87; +7(929) 323-	16:30
Главный врач:	16-72	10.30
, ,	Email: akck@zdravalt.ru	
Николаевна	Cайт: https://akck.zdravalt.ru/	
	Социальные сети:	
ICEDIA D	https://vk.com/yadonor22	TC
КГБУЗ «Родильный дом	Адрес: 656023, Алтайский край, г.	Круглосуточно
No1»	Барнаул, ул. Г. Титова, 25	
	Телефон: +7 (3852) 33-76-43	
Главный	Email:akck@zdravalt.ru	
врач:Шпиготский	Caйт: https://xn1-8sbck3de.xnp1ai/	
Александр Николаевич	Социальные сети:	
	https://vk.com/roddom1_barnaul	
	https://t.me/rody_barnaul	
КГБУЗ «Родильный дом	Адрес: 656038, Алтайский край, г.	Круглосуточно
<i>№</i> 2»	Барнаул, ул. Молодежная, 9	
	Телефон: +7 (3852) 66-97-53, +7 (385)	
Главный врач:	238-08-38	
и.о. Ананьина Людмила	Email: akck@zdravalt.ru	
Петровна	Cайт: http://roddom2-barnaul.ru/	
	Социальные сети:	
	https://vk.com/roddom2barnaulhttps://m.ok.	
	<u>ru/group/70000001008318</u>	
	https://t.me/rd2_brn	
КГБУЗ «Станция скорой	Адрес: 656056, Алтайский край, г.	Понедельник –
медицинской помощи, г.	Барнаул, ул. Ядринцева, 94	четверг: с 08:00 до
Барнаул»	Телефон: +7 (3852) 68-06-03	17:00
	Email:akck@zdravalt.ru	Пятница: с08:00 до
Главный врач:	Сайт: http://ssmpbrn.zdravalt.ru/	16:00
Зулинский Евгений	Социальные сети:	Обеденный
Сергеевич	https://vk.com/public214139922https://ok.ru	перерыв: с13:00 до
1	/group/70000000091468	13:48
	<u> </u>	10.10

	https://t.me/ssmpbarnaul	
КГБУЗ «Краевой	Адрес: 656050, Алтайский край, г.	Понедельник –
психоневрологический	Барнаул, ул. Юрина, 172	пятница: с 08:00 до
детский санаторий»	Телефон: +7 (3852) 22-19-21,	16:30
детекии санатории»	+7 (3852) 40–38–17	
F	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Суббота –
Главный врач:	Email:sanat172@yandex.ru	воскресенье: с09:00
Паршин Дмитрий	Cайт: http://sanat172.zdravalt.ru/	до 15:00
Владимирович	Социальные сети:	
	https://vk.com/public214139922https://ok.ru	
	<u>/group/70000000091468</u>	
	https://t.me/ssmpbarnaul	
КГБУЗ «Детский	Адрес: 656045, Алтайский край, г.	Круглосуточно
туберкулезный	Барнаул, ул. 6-я Нагорная, 17	
санаторий»	Телефон: +7 (3852) 68-99-69, 68-98-84	
-	Email:tubsan@bk.ru	
Главный врач:	Сайт: http://www.tubsan.ru/	
и.о. Лукьянова Людмила	Социальные сети:	
Ивановна	https://vk.com/public214145609https://ok.ru	
	/group/70000001188188	
КГБУЗ «Алтайский	Адрес: 656045, Алтайский край, г.	Понедельник –
краевой госпиталь для	Барнаул, Змеиногорский тракт, 112	пятница: с 08:00 до
ветеранов войн»	Телефон: +7 (3852) 56-63-79,+7(3852) 56-	16:30
Berepanes Benny	63-74	10.00
Начальник госпиталя:	Email:akgvv@zdravalt.ru	
Зубова Ольга	Сайт: http://www.altay-kgvv.ru/	
Александровна	Социальные сети:	
Титементдровни	https://ok.ru/group/7000000440225https://t	
	.me/akgvv_altay	
	interact v v array	



Министерство спорта Алтайского края

Услуги:

- Участие в подготовке программ развития видов спорта в части включения в них мероприятий по развитию детско-юношеского спорта, школьного спорта, массового спорта, спорта инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в Алтайском крае в соответствии с федеральным законодательством
- Создание условий для занятий физической культурой и спортом для детей и инвалидов
- Участие в обеспечении подготовки спортивного резерва для спортивных сборных команд Российской Федерации

– Участие в организации и проведении межрегиональных, всероссийских и межлунаролных спортивных соревнований и тренировочных мероприятий

междупародных спортивных соревновании и тренировочных мероприятии			
Наименован	ие	Контактная информация	График работы
учреждени	Я		
Министерство	спорта	Адрес: 656056, Алтайский край, г.	Понедельник –
Алтайского края		Барнаул, ул. Пролетарская, 65	пятница: с09:00 до
_		Телефон: +7 (3852)569-400	18:00
Министр:		Email: altaisport@list.ru	
Нифонтов	Иван	Сайт: https://minsport.alregn.ru/	
Витальевич		Социальные сети:	
		https://vk.com/minsport22https://ok.ru/grou	
		p/64652829130813	
		https://t.me/kraiminsport	
		Спортивная карта Барнаула:	
		https://barnaul.kartasporta.ru/	
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	

Подведомственные учреждения Министерства спорта Алтайского края

Комитет по физической	Адрес: 656043, Алтайский край, г.	Понедельник –
культуре и спорту г.	Барнаул, ул. Гоголя, 48	четверг: с08:00 до
Барнаула	Телефон: +7 (3852) 370- 541	17:00
	Сайт:Комитет по физической культуре и	Пятница: с08:00 до
Председатель	спорту города Барнаула БАРНАУЛ ::	16:00
комитета:	Официальный сайт города (barnaul.org)	Обеденный
Кобзаренко Петр	Email:sport@barnaul-adm.ru	перерыв: с12:00 до
Иванович	Социальные сети:	12:48
	https://vk.com/barnaul_sport22https://ok.ru/	
	group/70000001012806	
КГБУДО «Спортивная	Адрес: 656011, Алтайский край, г.	Понедельник –
школа по настольному	Барнаул, пр. Ленина, 147	четверг: с09:00 до
теннису «Алтай»	Телефон: +7 (3852)205-553	18:00
	Email:regional-centr@mail.ru	Пятница: с09:00 до
Руководитель:	Cайт: https://tenniscentr22.ru/	17:00
Дворников Алексей	Социальные сети:	Обеденный
Александрович	https://vk.com/public216072935https://t.me/	перерыв: с 13:00 до
	tenniscentr22	13:48
КГБУДО «Краевая	Адрес: 656052, Алтайский край, г.	Понедельник –
спортивная школа	Барнаул, ул. Георгия Исакова, 113а	пятница: с 09:00 до
олимпийского резерва»	Телефон: +7 (3852) 55-11-82, 55-11-14	18:00

	- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	Email:sport_du@mail.ru	
Руководитель:	Сайт: кдюсш-алтай.рф	
Волков Сергей	Социальные сети:	
Александрович	https://vk.com/altaydushhttps://ok.ru/group/	
, 1	7000000910868	
	https://t.me/altaydush	
КГБУДО «Спортивная	Адрес: 656045, Алтайский край, г.	Понедельник –
1 • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	Барнаул, ул. Абаканская, 3г	пятница: с 08:00 до
	1 2 2	
резерва «Горные лыжи»	Телефон: +7 (3852) 500-508	17:00
-	Email:avalmann@yandex.ru	Обеденный
Руководитель:	Caйт: https://ski-school-22.ru/	перерыв: с 12:00 до
Кизилов Сергей	Социальные сети:	13:00
Иванович	https://vk.com/club63203444https://t.me/ski	
	school22	
КГБУДО «Спортивная	Адрес: 656057, Алтайский край, г.	Понедельник –
школа олимпийского	Барнаул, ул. Энтузиастов, 12в	пятница: с 08:30 до
резерва по футболу	Телефон: +7 (3852) 47-19-19	17:00
Алексея Смертина»	Email:shkola_smert@mail.ru	Обеденный
тыскоей смертина//	Cайт: http://www.shkola-smertina.ru/	перерыв: с 12:00 до
Руководитель:	Социальные сети:	13:00
		13.00
1 1	https://vk.com/shkolasmertinahttps://ok.ru/g	
Михайлович	roup/56700821897260	
	https://t.me/+W0oYdLFpzzI5ZDVi	_
КГБУДО «Спортивная	Адрес: 656038, Алтайский край, г.	Понедельник –
школа олимпийского	Барнаул, ул. Бульвар 9 Января, 29-А	пятница: с 08:30 до
резерва по	Телефон: +7 (3852) 50-22-79	17:00
конькобежному спорту	Email:klevchenya_katok@mail.ru	Обеденный
«Клевченя»	Сайт: сдюшорклевченя.рф	перерыв: с 12:00 до
	Социальные сети:	13:00
Руководитель:	https://vk.com/public213921767https://ok.ru	
Поверенных Александр	/group/70000001320046	
Николаевич	https://t.me/+iDohw9eukJdjZGQy	
КГБУДО «Спортивная	Адрес: 656006, Алтайский край, г.	Понедельник –
школа по хоккею на	Барнаул, ул. Малахова, 134А, пом. Н-7	пятница: с 09:00 до
	Телефон: +7 (3852) 53-55-40	18:00
траве «Юность Алтая»	l = ' ' '	16.00
D	Email:283787@mail.ru	
Руководитель:	Сайт: <u>https://unost-altai.ru/</u>	
Бондарева Лариса	Социальные сети:	
Викторовна	https://vk.com/unostaltaihttps://ok.ru/group/	
	<u>70000000822901</u>	
	https://t.me/yunostaltay	
КГБУДО «Спортивная	Адрес: 656049, Алтайский край, г.	Понедельник –
школа по баскетболу	Барнаул, ул. Папанинцев 96, с/к "Обь"	пятница: с 08:00 до
«АлтайБаскет»	Телефон: +7 (3852) 36-77-63	17:00
	Email: altaybasket@mail.ru,	Обеденный
Руководитель:	info@детскийбаскетбол.рф	перерыв: с 13:00 до
Самсонов Владимир	Сайт: десткийбаскетбол.рф	14:00
Алексеевич	Социальные сети:	17.00
AJICKCCCBN4		
	https://vk.com/altaybasket_sdusorhttps://ok.r	
ICECUHO C	<u>u/group/70000001317066</u>	П
КГБУДО «Спортивная	Адрес: 656065, Алтайский край, г.	Понедельник –
школа по хоккею	Барнаул, ул. Жасминная, 3	четверг: с 08:30 до

∠ A ⊤moÿ∪	Torodov. 17 (2952) 560 025 Empiledtai	17:15
«Алтай»	Телефон: +7 (3852) 560-925 Email: <u>altai-</u> sdushor@mail.ru	
D		Пятница: с 08:30 до 16:00
Руководитель: Родькин Владислав	Сайт: http://hcschool-altai22.ru/ Социальные сети:	Обеденный
1 ' '	,	· ' '
Игоревич	https://vk.com/school_hcaltaihttps://t.me/s/school_hcaltai	перерыв: с 12:30 до 13:00
КГБУДО «Спортивная	Адрес: 656052, Алтайский край, г.	Понедельник –
школа олимпийского	Барнаул, ул. Георгия Исакова, д. 113а	четверг: с 09:00 до
резерва по волейболу	Телефон: +7 (3852) 44-64-71,	17:30
«Заря Алтая»	+7-952-006-29-79	Пятница: с 09:00 до
_	Email: zarya-altaya@yandex.ru	16:30
Руководитель:	Сайт: www.zarya-altaya.ru	Обеденный
Казанцева Лариса	Социальные сети:	перерыв: 13:00-
Борисовна	https://vk.com/zarya_altayahttps://t.me/barn	13:30
KEEVHO C	zarya	П
КГБУДО «Спортивная	Адрес: 656056, Алтайский край, г.	Понедельник –
школа «Жемчужина	Барнаул, ул. Пролетарская, 65.	пятница: с 09:00 до 17:30
Алтая»	Телефон: +7 (3852) 56-76-88	
Dayson o Harrows .	Email:sport@zhemchuzhina-altaya.ru Сайт: дюсш-жемчужина-алтая.рф	Обеденный перерыв: 13:00-
Руководитель: Пудовкин Андрей	Социальные сети:	перерыв: 13:00- 13:30
Леонидович Андреи	https://vk.com/pa22sshttps://ok.ru/group/700	13.30
Леонидович	00000830637	
	https://t.me/pa22ss	
КГБУ «Краевой	Адрес: 656056, Алтайский край, г.	Понедельник –
шахматный клуб»	Барнаул, ул. Гоголя, д.42	четверг: с 09:00 до
marina riibiri kary e//	Телефон: +7 (3852) 56-75-42, 56-75-41	18:00
Руководитель:	Email: kshk22@yandex.ru	Пятница: с09:00
Науаева Марина	Cайт: https://www.chess22.ru/	до17:00
Петровна	Социальные сети:	Суббота –
	https://vk.com/pa22sshttps://ok.ru/group/700	воскресенье: с14:30
	00000830637	до 19:30
	https://t.me/pa22ss	
КГБУДО «Спортивная	Адрес: 656056, Алтайский край, г.	Понедельник –
школа олимпийского	Барнаул, ул. Пролетарская, 65.	четверг: с 09:00 до
резерва по плаванию	Телефон: +7 (3852) 36-77-92	18:00
«Обь»	Email: altayob@yandex.ru	Пятница: с09:00 до
	Сайт: <u>http://сдюшор-обь.рф/</u>	17:00
Руководитель:	Социальные сети:	
Звягинцев Александр	https://vk.com/public214094827https://ok.ru	
Сергеевич	/group/7000002047218	
INTERVIEW C	https://t.me/shor_ob	
КГБУДО «Спортивная	Адрес: Алтайский край, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
школа олимпийского	Интернациональная, 93	пятница: с 09:00 до
резерва по гребле на	Телефон: +7 (3852) 65-90-92	17:00
байдарках и каноэ имени	Email: canoe22@mail.ru	
Константина Костенко»	Сайт: https://canoe22.ru	
Руморолитон .	Cоциальные сети:	
Руководитель:	https://vk.com/canoe22?ysclid=18xy7t739g6 51477633https://ok.ru/group/70000018616	
Морозов Юрий Анатольевич	31477633fittps://ok.ru/group/700000018616	
Апатольсвич	https://t.me/schoolKostenko	
	https://t.me/schoolkostenko	

ICERTATIO C		T.
КГБУДО «Спортивная	Адрес: Алтайский край, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
школа олимпийского	Папаницев, 96, с/к «Обь»	пятница: с 08:30 до
резерва по тхэквондо	Телефон: +7 (3852) 66-71-67	17:00
«Олимпийские	Email:tkd22@yandex.ru	Обеденный
надежды»	Cайт: www.tkd-22.ru	перерыв: с 12:00 до
	Социальные сети:	12:30
Руководитель:	https://vk.com/tkd_altaihttps://ok.ru/group/7	
Клёнов Дмитрий	0000001675453	
Владимирович		
КГБУДО «Спортивная	Адрес: 656008, Алтайский край, г.	Понедельник –
школа олимпийского	Барнаул, ул. Ползунова, 57а.	воскресенье: с09:00
резерва по боксу	Телефон: +7 (3852) 63-86-88	до 21:00
«Алтайский ринг»	Email: altaiskij.ring@yandex.ru	
	Cайт: https://altairing.ru/	
Руководитель:	Социальные сети:	
И. о. Старостина Оксана	https://vk.com/club215952466https://t.me/al	
Петровна	taiskij ring	
Центр спортивной	Адрес: 656036, Алтайский край, г.	Понедельник –
подготовки сборных	Барнаул, ул. Тимуровская 15	пятница: с09:00 до
команд Алтайского края	Телефон: +7 (3852) 567-729, 567-730	18:00
	Email: csp.altai@yandex.ru	Обеденный
Руководитель:	Cайт: http://kaucsp.ru/	перерыв: с 13:00 до
Альт Владимир		14:00
Александрович		
КГБПОУ «Алтайское	Адрес: 656036, Алтайский край, г.	Понедельник –
училище олимпийского	Барнаул, ул. Тимуровская, 15	четверг: с08:15 до
резерва»	Телефон: +7 (3852) 336696, +7 (3852)	17:00
	348222	Пятница: с08:30 до
Руководитель:	Email: altai-uor@yandex.ru	16:00
Трубников Евгений	Сайт: http://www.altai-uor.ru	Обеденный
Владимирович	Социальные сети:	перерыв: с 12:30 до
	https://vk.com/altaiuorhttps://ok.ru/group/70	13:00
	<u>000000741527</u>	
	https://t.me/s/altaiuor/691	
МБУ СП «Спортивная	Адрес: 656045 Алтайский край,	Понедельник -
школа олимпийского	г.Барнаул, ул.Аванесова, 132	пятница: с08:00 до
резерва № 2»	Телефон: +7 (3852) 206-304	20:00
	Email: sport2cr@mail.ru	Обеденный
Директор:	Cайт: https://sport-shor2.altai.sportsng.ru/	перерыв: с 12:00 до
Третьяков Александр	Социальные сети:	13:00
Андреевич	https://vk.com/public217299560?ysclid=las	
	1 = 9 = 1.5 + 1.5 = 1.	
МБУ СП «Спортивная	g8iw4yf436073099https://t.me/sport2cr	
школа олимпийского	Адрес: 656053 Алтайский край, г.	Понедельник -
	Адрес: 656053 Алтайский край, г. Барнаул, ул. Воронежская, 2	пятница: с08:00 до
резерва № 3»	Адрес: 656053 Алтайский край, г. Барнаул, ул. Воронежская, 2 Телефон: +7 (3852) 655-142	
	Адрес: 656053 Алтайский край, г. Барнаул, ул. Воронежская, 2 Телефон: +7 (3852) 655-142 Email: spshkul 3@mail.ru	пятница: с08:00 до
резерва № 3» Директор:	Адрес: 656053 Алтайский край, г. Барнаул, ул. Воронежская, 2 Телефон: +7 (3852) 655-142 Email: spshkul_3@mail.ru Caйт: http://sdyshor3barnaul.ucoz.net/	пятница: с08:00 до
резерва № 3» Директор: Морозов Дмитрий	Адрес: 656053 Алтайский край, г. Барнаул, ул. Воронежская, 2 Телефон: +7 (3852) 655-142 Email: spshkul 3@mail.ru Сайт: http://sdyshor3barnaul.ucoz.net/ Социальные сети:	пятница: с08:00 до
резерва № 3» Директор:	Адрес: 656053 Алтайский край, г. Барнаул, ул. Воронежская, 2 Телефон: +7 (3852) 655-142 Email: spshkul_3@mail.ru Caйт: http://sdyshor3barnaul.ucoz.net/	пятница: с08:00 до
резерва № 3» Директор: Морозов Дмитрий	Адрес: 656053 Алтайский край, г. Барнаул, ул. Воронежская, 2 Телефон: +7 (3852) 655-142 Email: spshkul 3@mail.ru Сайт: http://sdyshor3barnaul.ucoz.net/ Социальные сети:	пятница: с08:00 до
резерва № 3» Директор: Морозов Дмитрий Николаевич	Адрес: 656053 Алтайский край, г. Барнаул, ул. Воронежская, 2 Телефон: +7 (3852) 655-142 Email: spshkul 3@mail.ru Сайт: http://sdyshor3barnaul.ucoz.net/ Социальные сети: https://vk.com/public217114040	пятница: c08:00 до 17:00
резерва № 3» Директор: Морозов Дмитрий Николаевич МБУ СП «Спортивная	Адрес: 656053 Алтайский край, г. Барнаул, ул. Воронежская, 2 Телефон: +7 (3852) 655-142 Email: spshkul 3@mail.ru Сайт: http://sdyshor3barnaul.ucoz.net/ Социальные сети: https://vk.com/public217114040 Адрес: 656016, Алтайский край, г.	пятница: c08:00 до 17:00 Понедельник -

Пурактар	Email: dush6@bk.ru	
Директор: Чернов Владимир	Социальные сети:	
1 1		
Николаевич	https://m.vk.com/sportshkola6barnaul	П
МБУ СП «Спортивная	Адрес: 656060, г. Барнаул, ул. Юрина,	Понедельник –
школа №7»	197	четверг: с08:00 до
TIT.	Телефон: +7 (3852) 55–31–96, 49-24-82	17:00
Директор:	Email: sshkola7@ya.ru	Пятница: с08:00 до
Бердышева Татьяна	Сайт: спортивная-школа7.рф	16:00
Николаевна	Социальные сети:	Обеденный
	https://vk.com/public217168695	перерыв: с 12:00 до
MEV CH C	A (5(055 A	13:00
МБУ СП «Спортивная	Адрес: 656055, Алтайский край, г.	Понедельник -
школа № 9»	Барнаул, ул. Западная 5я - 62Г	пятница: с08:00 до
T	Телефон: +7 (3852) 56 -02-55, +7 (3852)	20:00
Директор:	34-12-85, +7 (3852) 40-81-37	
Зернюков Андрей	Email: sportschool9@mail.ru	
Федорович	Cайт: http://sportschool9.altai.sportsng.ru/	
	Социальные сети:	
MEN CH C	https://vk.com/club215776616	П
МБУ СП «Спортивная	Адрес: 656053, Алтайский край, город	Понедельник -
школа № 10» г. Барнаула	Барнаул, ул. Телефонная, 28А	пятница: с08:00 до
TIT.	Телефон: +7(3852) 22-64-93	20:00
Директор:	Email: dssh10.metod@mail.ru	
Примакова Оксана	Cайт: https://dssh10.ru/	
Михайловна	Социальные сети:	
MEV CH C	https://vk.com/public216422305	П
МБУ СП «Спортивная	Адрес: 656023, Алтайский край, г.	Понедельник -
школа олимпийского	Барнаул, проспект Космонавтов, 8	суббота: с09:00 до
резерва «Спарта»	Телефон: +7(3852) 56-00-54	17:00
П	Email: barnayl_sparta@mail.ru	
Директор:	Сайт: https://sparta-barnaul.ru/	
Вялых Владимир	Социальные сети:	
Александрович	https://vk.com/public216419460	П
МБУ СП «Спортивная	Адрес: 656064, Алтайский край, г.	Понедельник -
школа олимпийского	Барнаул, ул. Павловский тракт, 68Б	пятница: с08:00
резерва «Олимпия»	Телефон: +7(3852) 46-12-33	до20:00
T	Email: olimpia-barn@yandex.ru	
Директор:	Cайт: http://www.olimpia22.ru/	
Пыхтин Артем	Социальные сети:	
Сергеевич	https://vk.com/public216449904	П
МБУ СП «Спортивная	Адрес: 656050, Алтайский край,	Понедельник -
школа «Победа»	г.Барнаул, ул. А. Петрова, 146г	пятница: с08:00
Hypn average	Телефон: +7(3852) 206-190	до17:00
Директор:	Email dbarnaul@mail.ru	
Квасов Сергей	Сайт: скпобеда.рф	
Анатольевич	Социальные сети:	
MEV CH C	https://vk.com/pobeda2010	П
МБУ СП «Спортивная	Адрес: 656006, Алтайский край, город	Понедельник –
школа «Полимер»	Барнаул, ул. Малахова, 177Б	четверг: с09:00 до
II-rea arama	Телефон: +7(3852) 53-84-95, +7(3852) 53-	17:00
Директор:	84-93	Пятница: с 09:00 до
Сальников Павел	Email: fc.polimer@mail.ru	16:00

Васильевич	Сайт: http://dushpolimer.ru/	
Bachsibebii i	Социальные сети:	
	https://vk.com/public201209891	
МБУ СП «Спортивная	Адрес: 656060, Алтайский край, г.	Понедельник -
школа-хоккей» им. А.	Барнаул, ул. Шукшина, 2А	пятница: с08:00 до
Черепанова	Телефон: +7 (3852) 56-75-25, (3852) 56-	20:00
	75-26	
Директор:	Email: shool-cherepanova@mail.ru	
Родькин Владислав	Cайт: http://dush.org.ru/	
Игоревич	Социальные сети:	
	https://vk.com/sh_hockey22https://t.me/sh_h	
	ockey	
МБУ СП «Спортивная	Адрес: 656906, Алтайский край, г.	Понедельник –
школа «Рубин»	Барнаул, п. Южный, ул. Мусорского, 22	воскресенье: с08:00
	Телефон: +7 (3852) 676-140, 67-60-54	до 21:00
Директор:	Email: rubin-sport@yandex.ru	Обеденный
Ельников Александр	Сайт: http://rubin-barnaul.ru/	перерыв: с 12:00 до
Владимирович	Социальные сети:	12:48
	https://vk.com/public217169252	
МБУ СП «Спортивная	Адрес: 656036, Алтайский край, г.	Понедельник –
школа олимпийского	Барнаул, ул. П. Сухова, 62	воскресенье: с08:00
резерва по спортивной	Телефон: +7 (3852) 330-019	до 20:00
гимнастике	Email: sdushor-khorokhordina@mail.ru	
Хорохордина С.Г.»	Cайт: http://www.gym22.ru/	
	Социальные сети:	
Директор:	https://vk.com/public217153101	
Кожевников Евгений	<u>-</u>	
Вениаминович		



Главное управление МЧС России по Алтайскому краю

Услуги:

- Лицензирование деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений
- Лицензирование деятельности по тушению пожаров в населенных пунктах, на производственных объектах и объектах инфраструктуры
 - Прием копий заключений о независимой оценке пожарного риска

Регистрация деклараций пожарной безопасности

 Регистрация деклараций пожарной безопасности 					
Наименование	Контактная информация	График работы			
учреждения					
Главное управление	Адрес: 656006, г. Барнаул, ул. Взлетная,	Понедельник –			
МЧС России по	2и	четверг: с 08:00 до			
Алтайскому краю	Телефон: 8 (3852) 20-23-19	17:00			
	Email: mchs@22.mchs.gov.ru	Пятница: с 08:00 до			
Начальник	Caйт: https://22.mchs.gov.ru/	16:00			
управления:	Социальные сети:	Обеденный			
Макаров Александр	https://rutube.ru/channel/24760195/about/	перерыв: с 12:00 до			
Владимирович	https://vk.com/mchs22	12:48			
	https://t.me/mchs_altkray				
Центр управления в	Адрес: 656006, г. Барнаул, ул. Взлетная,	Понедельник –			
кризисных ситуациях	2и	четверг: с 08:00 до			
	Телефон: 8 (3852) 20-26-98	17:00			
Начальник центра:	Email:docus@inbox.ru	Пятница: с 08:00 до			
Сокотущенко Антон	Caйт: https://22.mchs.gov.ru/	16:00			
Владимирович	Социальные сети:	Обеденный			
	https://rutube.ru/channel/24760195/about/	перерыв: с 12:00 до			
	https://vk.com/mchs22	12:48			
	https://t.me/mchs_altkray				
1 пожарно-спасательный	Адрес: 656056, г. Барнаул, ул.	Понедельник –			
отряд федеральной	Интернациональная, 56	четверг: с 08:00 до			
противопожарной	Телефон: 8 (3852) 20-24-81	17:00			
службы	Email: 1otryad.fps@mail.ru	Пятница: с 08:00 до			
Государственной	Cайт: https://22.mchs.gov.ru/	16:00			
противопожарной	Социальные сети:	Обеденный			
службы	https://rutube.ru/channel/24760195/about/	перерыв: с 12:00 до			
**	https://vk.com/mchs22	12:48			
Начальник:	https://t.me/mchs_altkray				
Лучкин Роман					
Сергеевич	A (50021 E	TC			
Специализированная	Адрес: 656031, г. Барнаул, ул.	Круглосуточно			
пожарно-спасательная	Папанинцев, 190				
часть федеральной	Телефон: 8 (3852) 62-42-75				
противопожарной	Email:schfps.22@mail.ru				
службы	Cайт: https://22.mchs.gov.ru/				
Государственной	Социальные сети:				
противопожарной	https://rutube.ru/channel/24760195/about/				
службы	https://vk.com/mchs22 https://t.me/mchs_altkray				
Попольные Суморумор	mups.//t.me/mcns_ankray				
Начальник: Сухоруков					

Виктор Владимирович		
	Виктор Владимирович	



УФСИН России по Алтайскому краю

Услуги:

- Осуществляет задачи и функции в сфере исполнения уголовных наказаний, содержания лиц, находящихся под стражей, руководства учреждениями, исполняющими уголовные наказания, следственными изоляторами, специальными подразделениями по конвоированию, другими подведомственными предприятиями, учреждениями и организациями, входящими в УИС
- Организация исполнения уголовных наказаний, мер уголовно-правового характера, а также содержания лиц, находящихся под стражей
- Обеспечение законности и правопорядка в учреждениях, исполняющих наказания, и следственных изоляторах, безопасности осужденных, лиц, содержащихся под стражей, должностных лиц
 - Охрана и конвоирование осужденных и лиц, содержащихся под стражей

- Обеспечение привлечения осужденных к общественно полезному труду

e como nemento nemento com e com e com e nemento nemen					
Наименование	Контактная информация	График работы			
учреждения					
УФСИН России по	Адрес: 656011, Алтайский край, город	Понедельник -			
Алтайскому краю	Барнаул, проспект Ленина, 147-Б	четверг: с 09:00 до			
	Телефон: 8 (3852) 37-07-30	18:00			
Начальник:	Email:sekretariat@22.fsin.gov.ru	Пятница: с 09:00 до			
Герасимов Сергей	Cайт: https://22.fsin.gov.ru/	17:00			
Ермагенович	Социальные сети:	Обеденный			
	https://vk.com/ufsin_ak	перерыв: с 12:30 до			
		13:18			



Управление ФНС России по Алтайскому краю

Услуги:

- Регистрация бизнеса
- Сведения об ИНН
- Уплата налогов и пошлин
- Информация по рискам бизнеса
- Предоставление сведений из реестров
- Налоговый учет
- Электронный документооборот
- Международное налогообложение

 Международное налогоооложение 					
Наименование	Контактная информация	График работы			
учреждения					
Управление ФНС России по Алтайскому краю	Адрес: 656038, г. Барнаул, пр-т Комсомольский, 118 Телефон: 8 (3852) 66–94–77 8–800–222–22–22	Понедельник - четверг: с 8:00 до 17:00			
Руководитель: Легостаев Алексей Викторович	Сайт: www.nalog.gov.ru Социальные сети: https://vk.com/nalog ru	Пятница: с 8:00 до 16:00 Обеденный перерыв: с 12:00 до 12:48			
Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России №14 (Индустриального, Железнодорожного, Центрального, Октябрьского и Ленинского районов)	Адрес:656049,г.Барнаул,Социалистический проспект,47 /Партизанская, 99Телефон:8 (3852) 66–94–778–800–222–22–22Сайт:www.nalog.gov.ruСоциальныесети:https://vk.com/nalogru	Понедельник - четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до 16:00 Обеденный перерыв: с 12:00 до 12:48			
Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России №16 по Алтайскому краю	Адрес:656056, г. Барнаул, МаксимаГорького, 36Телефон:8 (3852) 66–94–778–800–222–22–22Сайт:www.nalog.gov.ruСоциальныесети:https://vk.com/nalog_ru	Понедельник - четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до 16:00 Обеденный перерыв: с 12:00 до 12:48			
Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России №17 по Алтайскому краю	Адрес: 656002, г. Барнаул, Профинтерна,48aТелефон: 8 (3852) 66–94–778–800–222–22–22Сайт: www.nalog.gov.ruСоциальные сети:https://vk.com/nalog_ru	Понедельник - четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до 16:00 Обеденный перерыв: с 12:00 до 12:48			



Главное управление Федеральной службы судебных приставов по Алтайскому краю

Услуги:

- Обеспечение порядка в зданиях и помещениях суда;
- Обеспечение безопасности сотрудников и посетителей судебных органов;
- Ведение исполнительного производства по судебным и иным актам;
- Возбуждение дел и дознание по отдельным составам УК РФ;
- Ведение исполнительного производства по отдельным статьям КоАП РФ

Наименование	Контактная информация	График работы	
учреждения			
Главное управление	Адрес: 656056, г. Барнаул, ул. Пушкина,	Понедельник -	
Федеральной службы	17	четверг: с 09:00 до	
судебных приставов по	Телефон: 8(3852) 66-66-42	18:00	
Алтайскому краю	Email:mail@r22.fssp.gov.ru	Пятница: с 09:00 до	
	Cайт: https://r22.fssp.gov.ru/	17:00	
Руководитель: Лабутин	Социальные сети:		
Дмитрий Николаевич	https://vk.com/fssp22		

Частные учреждения			
Наименование учреждения	Предоставляемы е услуги	Контактная информация	График работы
I	Реабилитационные і	центры для детей-инвалидов	
Психологическая клиника «Каритас»	- Комплекс занятий по устранению	Адрес: 656006, г. Барнаул, ул. Малахова, 146 656002, г. Барнаул, ул.	Понедельник – суббота: с 09:00 до 20:00
Руководитель: Сел езнева Ирина Станиславовна	устранению трудностей у ребенка и формированию нужных качеств для его эффективной адаптации и обучения - Комплекс занятий по восстановлению или формированию психических функций и состояний у детей с нарушениями развития - Сеансы с использованием специального оборудования по нейробиоуправле нию - Консультации врачей- психиатров для решения проблем с развитием, поведением и увеличения эффективности работы по коррекции или реабилитации	656002, г. Барнаул, ул. Профинтерна, 28A Телефон: 8 (3852) 55–66–01 Email: psy-karitas@mail.ru Сайт: https://karitas.org.ru/ Социальные сети: https://vk.com/karitas22https://t.me/karitas_Barnaul	09:00 до 20:00
Детское отделение неврологии и	- Логопед - Консультация невролога	Адрес: 656037, г. Барнаул, пр- кт Ленина, 146	Пн-пт с 08:00 до 20:00
рефлексотерапии «Рецентр» (филиал по г. Барнаулу»	- Диагностическое обследование -	Телефон: 8 (3852) 50–61–46 8–923–751–77–42 Email: r.c.razvitie@mail.ru	
Заведующая	Электроэнцефало графия	Сайт: <u>www.reacenter.ru</u> Социальные сети:	

отделением:		- Микротоковая	https://vk.com/club44228044htt	
Алагян І	Инна	рефлексотерапия	ps://t.me/reacenterrazvitie	
Григорьевна		- Коррекционные		
		занятия с		
		логопедом		
		- Занятия с		
		дефектологом		
		- Детский		
		психолог		
		Медицинский		
		массаж		
		- ЛФК		
		·	·	·

Ритуальные услуги

Наименование учреждения	Предоставляемы е услуги	Контактная информация	График работы
Система	- Помощь в	Адрес: 656019, г. Барнаул, ул.	Круглосуточно
ритуальных услуг	оформлении	Попова 21а	input to the same
«Сириус»	документов	Телефон: 8-913-080-46-46, 8-	Магазин:
	- Организация и	913-080-46-46	понедельник –
	проведение	Сайт: https://xn22-	воскресенье: с
	похорон	vlca3bedp.xnp1ai/	08:00 до 20:00
	- Траурные залы и		, ,
	траурные товары		
	- Санитарно-		
	косметическая		
	подготовка к		
	похоронам		
	- Благоустройство		
	мест захоронения		
	- Кремация		
	- Груз 200		
	- Услуги		
	катафалка		
Социальная	- Помощь в	Адрес: 656039, 2-я Северо-	Круглосуточно
ритуальная служба	оформлении	западная, 8	
Барнаула	документов	Телефон: +7-913-222-00-55	
	- Организация и	Email: gruz200su@yandex.ru	
	проведение	aps2014@lenta.ru	
	похорон	Cайт: https://22altritual.ru/	
	- Траурные залы и		
	траурные товары		
	- Санитарно-		
	косметическая		
	подготовка к		
	похоронам		
	- Благоустройство		
	мест захоронения		
	- Кремация		
	- Груз 200		
	- Услуги		
	катафалка		

	- Организация		
	поминок и		
	поминальных		
	обедов		
Похоронная	- Помощь в	Адрес: 656922,	Круглосуточно
служба	оформлении	Новосибирская улица, 34г	
	документов	Телефон: +7-960-939-99-11	Магазин:
	- Организация и	+7–963–574–57–06	понедельник -
	проведение	+7-905-987-89-52	воскресенье: с
	похорон	Email:	08:00 до 19:00
	- Траурные залы и	irinaberezina523@gmail.com	
	траурные товары	Сайт:	
	- Санитарно-	https://ritualagent.2gis.biz/	
	косметическая		
	подготовка к		
	похоронам		
	- Благоустройство		
	мест захоронения		
	- Кремация		
	- Груз 200		
	- Услуги		
	катафалка		
	- Организация		
	поминок и		
	поминальных		
	обедов		
	- Отпевание		
	православным		
	чином		
	- Кремация		
МБУ	- Помощь в	Адрес: 656011, г. Барнаул, ул.	Понедельник –
«Специализирован	оформлении	Аносова, 8	четверг: с 08:00
ная похоронная	документов	656044, г. Барнаул, ул. Г.	до 17:00
служба»	- Услуги	Исакова, 239	Пятница –
	катафалка	Телефон: +7–960–939–99–11	воскресенье: с
	- Траурные залы и	+7–963–574–57–06	08:00 до 16:00
	траурные товары	+7-905-987-89-52	Обеденный
	- Изготовление	Сайт: <u>http://xn22-</u>	перерыв: с
	памятников	6kc3bofaagm7c.xnp1ai/	12:00 до 12:48
	- Благоустройство		
	мест захоронения		
Барнаульский	- Кремация	Адрес: 656063, г. Барнаул, пр.	Круглосуточно
похоронный дом	- Организация	Космонавтов, 64	
	похорон	Телефон: 8 (3852) 53-22-11 8	Магазин:
	- Эксгумация	(3852) 53–26–66	Понедельник –
	- Услуги	Email: bpd22@mail.ru	пятница: с 8:00
	катафалка и	Cайт: https://bpd22.ru/	до 17:00
	пассажирского	Социальные сети:	Суббота: с 8:00
	транспорта	https://vk.com/public96766150	до 14:00
	- Прощальные и		
	поминальные		
	обеды		

		- Захоронение		
		праха		
Похоронный	дом	- Организация	Адрес: 656023, г. Барнаул, ул.	Круглосуточно
«Прощание»		похорон	Германа Титова 9а	
		- Отпевание	Телефон: +7-902-998-95-42	Магазин:
		- Организация	+7-923-649-04-90	Понедельник –
		поминального	Email: ritualbarnaul@mail.ru	воскресенье: с
		обеда	Сайт: http://ritualka.su/services	8:00 до 18:00
		-		
		Бальзамирование		
		- Ритуальные		
		товары		
		- Оформление		
		документов		
		- Услуги		
		катафалка		
		- Груз 200		
		- Благоустройство		
		мест захоронения		

Некоммерческие организации

Наименование	Предоставляемы	Y.C	График
учреждения	е услуги	Контактная информация	работы
АКОО СП	Социально-	Адрес: 656031, г. Барнаул, ул.	Понедельник -
«Синерджи»	психологические	Молодежная, 626	пятница: с09:00
	услуги	Телефон: 89293451264	до 18:00
Директор:	1.1 Социально-	Email: info@center-synergy.ru	
Король Николай	психологическое	Cайт: https://center-synergy.ru/	
Константинович	консультирование	Социальные сети:	
	,	https://vk.com/altaysynergyhttps	
	в том числе по	://ok.ru/altaysynergy	
	вопросам		
	внутрисемейных		
	отношений		
	1.2		
	Психологическая		
	помощь и		
	поддержка, в том		
	числе гражданам,		
	осуществляющим		
	уход на дому за тяжелобольными		
	получателями		
	социальных услуг 1.3 Оказание		
	консультационно й		
	психологической		
	помощи		
	Социально-		
	· ·		
	педагогические услуги		

2.1 Организация помощи родителям или законным представителям детей-инвалидов, воспитываемых дома, в обучении таких детей навыкам самообслуживани общения контроля, направленным на развитие личности 2.2 Социальнопедагогическая коррекция, включая диагностику консультирование 2.3 Формирование позитивных интересов (в том сфере числе В досуга) 2.4 Организация досуга (праздников, экскурсий И других культурных мероприятий) Услуги в целях повышения коммуникативног потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельност и, в том числе детей-инвалидов 3.1 Проведение социальнореабилитационны (социальноабилитационных) мероприятий сфере

	социального		
	обслуживания		
	3.2 Обучение		
	навыкам		
	поведения в быту		
	и общественных		
	местах		
	3.3 Оказание		
	помощи в		
	обучении		
	навыкам		
	компьютерной		
	_		
	грамотности		
	Срочные		
	социальные		
	услуги		
	4.1 Содействие в		
	получение		
	юридической		
	помощи в целях		
	защиты прав и		
	законных		
	интересов		
	получателей		
	социальных услуг		
	4.2 Содействие в		
	получение		
	экстренной		
	психологической		
	помощи с		
	привлечением к		
	этой работе		
	психологов и		
	священнослужите		
1700	лей		
АКОО «Вместе	- Социально –	Адрес: 656015, г. Барнаул, пр.	Понедельник -
против рака»	бытовые услуги;	Строителей, 10	пятница: с09:00
	- Социально-	Телефон: +7 (991) 427-37-16,	до 16:00
Директор:	медицинские	+7 (913) 360-08-20	
Иванова Людмила	услуги;	Email:aromf@mail.ru	
Ивановна	- Социально –	Cайт: https://aromf.ru/	
	психологические	Социальные сети:	
	услуги;	https://vk.com/id539152344https	
	- Социально –	://ok.ru/profile/571352709431	
	правовые услуги;		
	- Услуги в целях		
	повышения		
	коммуникативног		
	о потенциала		
	получателей		
	социальных		
	услуг, имеющих		
	yonyn, mweloliux		

	ограничения					
	жизнедеятельност					
	И					
Реабилитационный центры для борьбы с зависимостью						
Наименование	Предоставляемы	Vонтактная информация	График			
учреждения	е услуги	Контактная информация	работы			
Реабилитационный	Лечение	Адрес: 656066, г. Барнаул, ул.	Круглосуточно			
центр «Инстайт»	алкоголизма,	Малахова, 88-в				
	***************************************	Wasandoba, oo b				
	наркомании и	Телефон: 8 (800) 500-32-15				
	'	l				
The state of the s	наркомании и	Телефон: 8 (800) 500-32-15				

центр «Инстайт»	алкоголизма,		Малахова, 88-в	
	наркомании	И	Телефон: 8 (800) 500-32-15	
	игровой		Email: mail@barnaul-	
	зависимости		rebcentr.ru	
			Cайт: https://barnaul-	
			<u>rebcentr.ru</u>	
			Социальные сети:	
			https://vk.com/club63431416	
Реабилитационный	Лечение		Адрес: 656006, Барнаул, ул.	Круглосуточно
наркологический	алкоголизма,		Взлетная, 71	
центр «Рассвет»	наркомании	И	Телефон: 8 (3852) 60-53-13	
	игровой		Email: rassvet_centr@mail.ru	
	зависимости		Cайт: http://rassvetcenter.ru/	
			Социальные сети:	
			https://vk.com/rassvetcenter	
Медицинский	Лечение		Адрес: 656031, г. Барнаул, ул.	Круглосуточно
реабилитационный	алкоголизма,		Шевченко, 170	
центр «Витамед»	наркомании	И	Телефон: 8 (3852) 60-01-65	
	игровой		Email: vitamrc@yandex.ru	
	зависимости		Cайт: https://vitamrc.ru/	
Наркологический	Лечение		Адрес: 656038, г. Барнаул, ул.	Круглосуточно
центр «Ментальное	алкоголизма,		Чкалова, 53а	
здоровье»	наркомании	И	Телефон: 8 (3852) 69-14-16	
	игровой		Cайт: https://mental22.ru/	
	зависимости		Социальные сети:	
			https://vk.com/22mental	
Реабилитационный	Лечение		Адрес: 656006, г. Барнаул, ул.	Круглосуточно
центр «Здоровье	алкоголизма,		Балтийская, 45Б	
нации Алтая»	наркомании	И	Телефон: 8 (3852) 71-71-66	
	игровой		Email: nonarcotics@mail.ru	
	зависимости		Cайт: https://nonarcotics.ru/	
			Социальные сети:	
			https://vk.com/nonarcotics22	

Ресурсы Каменского района Алтайского края



Органы исполнительной власти Каменского района

Услуги:

- Информация по содержанию детских игровых площадок, объектов спорта, игрового и спортивного оборудования, памятников монументального искусства, имеющих особое значение для истории и культуры
- Информация по использованию нежилых помещений муниципальной собственности
- Распоряжение земельными участками для размещения индивидуальных погребов и хозяйственных построек, объектов общественного питания, бытового обслуживания
- Выдача разрешения на использование земель или земельного участка, находящихся в муниципальной собственности
- Выдача разрешения о согласовании гражданам места размещения гаражей, являющихся некапитальными сооружениями либо для стоянки технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства
 - Организация благоустройства территории, уборки снега в зимний период
- Организация досуга и обеспечения жителей городского округа услугами организаций культуры и спорта

Наименование учреждения		Контактная информация			График работы	
Администрация		Адрес:	658700,	Алтайский	край,	Понедельник –
Каменского	района	Каменский	й район, г.	Камень-на-О	би, ул.	четверг: с 8:00 до
Алтайского края		Пушкина,	5			17:00
		Телефон:	8 (38584) 2	1-3-71		Пятница: с 8:00 до
Глава района:		Email:kam	<u>nenraiadm@</u>	<u>mail.ru</u>		16:00
Панченко	Иван	Сайт: http:	//www.kam	<u>enrai.ru/</u>		
Владимирович		Социальн	ње			Прием граждан по
		сети: <u>https:</u>	://vk.com/ka	men_22		личным вопросам
						проводится главой
						района во 2 и 4
						понедельник
						каждого месяца, по
						предварительной
						записи

Администрации муниципальных образований Каменского района Алтайского края

Муниципальн	oe	Адрес:	658718,	Алтайский	край,	Понедельник –
образование	Bepx-	Каменски	ий район,	с. Верх -Алл	ак, ул.	пятница: с 8:00 до
Аллакский	сельсовет	Централь	ная,32	17:00		
Каменского	района	Телефон	: 8 (38584) 7			
Алтайского кр	рая	Email: ve	erhallakadms	ss@yandex.ru		
Глава сельсо	вета:					
Березов	Андрей					
Николаевич						
Муниципальн	oe	Адрес:	658718,	Алтайский	край,	Понедельник –
образование	Аллакский	Каменски	ий район, с.	Аллак, Тамб	овская,	пятница: с 8:00 до

сельсовет Каменского	4	17:00
района Алтайского края	Телефон: 8 (38584) 78-3-46	
F	Email: allassovet@mail.ru	
Глава сельсовета:	Zman. anassovere man.ru	
Печенина Татьяна		
Владимировна		
Муниципальное	Адрес: 658721, Алтайский край,	Понедельник –
образование	Каменский район, с. Гонохово, ул.	четверг: с 8:30 до
Гоноховский сельсовет	Советская, 73	16:30
	1	Пятница: с 8:30 до
1	Телефон: 8(38584) 75-3-30	
Алтайского края	Email: gonoh2012@yandex.ru	15:30
Глава сельсовета:		
Изосимова Светлана		
Петровна		
-	Адрес: 658735, Алтайский край,	Помодоличии
Муниципальное	1 '1	Понедельник –
образование	Каменский район, с. Корнилово, ул.	четверг: с 8:00 до
Корниловский сельсовет	Каменская, 88	17:00
Каменского района	Телефон: 8(38584) 77-3-43	Пятница: с 8:00 до
Алтайского края		16:00
1		
Глава сельсовета:		
Сергейчук Сергей		
Васильевич		
Муниципальное	Адрес: 658732, Алтайский край,	Понедельник –
образование	Каменский р-н, с. Новоярки, ул.	пятница: с8:00 до
Новоярковский	Советская, д 2	16:00
сельсовет Каменского	Телефон: 8 (38584)79-3-69	
района Алтайского края	Сайт: https://novoyarkovskijselsovet-	
района Алтайского края		
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
Глава сельсовета:	Социальные	
Терешина Анжела	сети: <u>https://vk.com/club220608116</u>	
Александровна		
Муниципальное	Адрес: 658724, Каменский район, с.	Понедельник –
образование	Луговое, ул. Советская, 23	пятница: с8:00 до
Плотниковский	Телефон: 8(38584) 73-5-39	16:00
сельсовет Каменского	Email:plotnikov.ss@yandex.ru	10.00
	Eman.piounkov.ss@yandex.tu	
района Алтайского края		
Глава сельсовета:		
Скоробогатова Людмила		
Анатольевна		
Муниципальное	Адрес: 658734, Каменский район, с.	Понедельник –
образование сельское	Поперечное, ул. Советская, 17	пятница: с8:00 до
поселение	Телефон: 8 (38584) 70-3-25	16:00
	_ ` ` · · · · · · · · · · · · · · · · ·	10.00
Попереченский	Email:popere4noe@mail.ru	
сельсовет Каменского		
района Алтайского края		
Глава сельсовета:		
Дворских Ирина		
Анатольевна		
1 III a I OMBODII a	1	

Муниципальное образование сельское поселение Пригородный сельсовет Каменского района Алтайского края, Глава сельсовета:	Адрес: 658730, Каменский район, п. Октябрьский, ул. Новая, 3 Телефон: 8 (38584) 73-3-40 Email:prigorodnyss@mail.ru	Понедельник: с 8:00 до 17:00 Вторник – пятница: с 8:00 до 16:00
Кайзер Евгения Николаевна		
Муниципальное образование сельское поселение Рыбинский сельсовет Каменского района Алтайского края Глава сельсовета:	Адрес: 658720, Каменский район, с. Рыбное, ул. Гагарина, 8 Телефон: 8 (38584) 74-6-41 Email:adm2014@rambler.ru Caйт: http://kamenrai.ru/index.php?option=com_c ontent&view=article&id=27&	Понедельник: с 8:00 до 17.00 Вторник – пятница: с 8:00 до 16:00
Мерц Ольга Дмитриевна Муниципальное образование Столбовский сельсовет Каменского района Алтайского края	;Itemid=33 Адрес: 658717, Алтайский край, Каменский район, с. Столбово, ул.Мичурина,41 Телефон: 8(38584) 76-5-42 Email: admstolbovo@mail.ru	Понедельник: с 8:00 до 17.00 Вторник – пятница: с 8:00 до 16:00
Глава сельсовета: Килина Светлана Васильевна		
Муниципальное образование Телеутский сельсовет Каменского района Алтайского края	Адрес: 658736, Алтайский край, Каменский район, с. Ветренно-Телеутское, ул. Центральная, 47 Телефон: 8(38584) 76-3-03 Email: bereziukov@yandex.ru	Понедельник – пятница: с 8:00 до 17:00
Глава сельсовета: Морозова Наталья Ивановна		
Муниципальное образование Толстовский сельсовет Каменского района Алтайского края	Адрес: 658731, Алтайский край, Каменский район, пос. Толстовский, ул. Центральная, 49 Телефон: 8(38584) 74-3-27 Email: tolstovskadm2015@yandex.ru	Понедельник – пятница: с 8:00 до 16:00
Заместитель главы сельсовета: Смородина Людмила Николаевна		
Муниципальное образование Филипповский сельсовет Каменского района Алтайского края	Адрес: 658733, Каменский район, пос. Филипповский, ул. Центральная, 4Б Телефон: 8(38584) 71-3-43 Email:admfilippovsk@mail.ru	Понедельник — четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до 16:00
Глава сельсовета: Белоусов Алексей Николаевич		



Подведомственные учреждения Управления юстиции Алтайского краяв Каменском районе

Услуги:

- Бесплатная юридическая помощь
- Проведение правовой экспертизы
- Организационное обеспечение деятельности мировых судей Алтайского края
- Обеспечение законности проектов нормативных правовых актов исполнительных органов Алтайского края
- Государственная регистрация нормативных правовых актов исполнительных органов Алтайского края (за исключением нормативных правовых актов Губернатора Алтайского края, Правительства Алтайского края)
- Ведение регистра муниципальных нормативных правовых актов Алтайского края **Органы ЗАГС:**

Государственная регистрация рождения, смерти, заключения брака, расторжения брака, усыновления (удочерения), выдача повторных свидетельств и справок, подтверждающих факт госуларственной регистрации актов гражданского состояния

факт государственнои регистрации актов гражданского состояния				
Наименование	Контактная информация	График работы		
учреждения		т рафик рассты		
Отдел ЗАГС по	Адрес: 658700, Алтайский край,	Вторник –		
Каменскому и	Каменский район, г. Камень-на-Оби, ул.	пятница: с 8:00 до		
Крутихинскому районам	Первомайская, 11	17:00		
управление юстиции	Телефон: 8(38584) 22-1-38	Суббота: с 8:00 до		
Алтайского края	Email: zagskamennaobi@mail.ru	16:00		
	Caйт: https://just.alregn.ru/pages/615			
Начальник:	Социальные сети:			
Зубкова Наталья	https://vk.com/altjustice22?utm_source=spra			
Ивановна	<u>vker&utm_medium=organic</u>			
Мировой суд	Адрес: 658710, Алтайский край, г.	Понедельник –		
Каменского района	Камень-на-Оби, ул. Громова, д. 49	четверг: с 8:00 до		
Алтайского края:	Телефон: 8(38584) 22-9-98	17:00		
	Email: kamen1@altjust.ru	Пятница: с 8:00 до		
Мировой судья:	Caйт: http://kno1.alt.msudrf.ru/	16:00		
Вахрушева Ольга	Социальные			
Александровна	ceти: https://vk.com/altjustice22?utm_sourc			
	e=spravker&utm_medium=organic			
Секретарь судебного				
участка 1:				
Гуторова Юлия				
Викторовна				
Мировой суд	Адрес: 658710, Алтайский край, г.	Понедельник –		
Каменского района	Камень-на-Оби, ул. Громова, д. 49	четверг: с 8:00 до		
Алтайского края:	Телефон: 8(38584) 21-0-05	17:00		
	Email: kamen2@altjust.ru	Пятница: с 8:00 до		
Мировой судья:	Caйт: http://kno2.alt.msudrf.ru/	16:00		
Васильева Елена	Социальные			
Владимировна	сети: https://vk.com/altjustice22?utm_sourc			
	e=spravker&utm_medium=organic			
Секретарь судебного				
участка 2:				
Пичугина Юлия				

Анатольевна		
Мировой суд	Адрес: 658710, Алтайский край, г.	Понедельник –
Каменского района	Камень-на-Оби, ул. Громова, д. 49	четверг: с 8:00 до
Алтайского края:	Телефон: 8(38584) 23-7-54	17:00
	Email: kamen3@altjust.ru	Пятница: с 8:00 до
Мировой судья:Ким	Сайт: http://kamrn.alt.msudrf.ru/	16:00
Владимир Викторович	Социальные	
	сети: https://vk.com/altjustice22?utm_sourc	
Секретарь судебного	e=spravker&utm_medium=organic	
участка 3: Кабанова		
Наталья Ивановна		



Подведомственные учреждения Главного управления МВД России по Алтайскому краю в Каменском районе

Услуги:

- Обеспечение защиты жизни, здоровья, прав и свобод граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства
 - Противодействие преступности
 - Охрана общественного порядка и собственности
 - Обеспечение общественной безопасности на территории Алтайского края
- Осуществление социальной и правовой защиты сотрудников органов внутренних дел
 - Выдача справок о наличии (отсутствии) судимости
 - Выдача архивных справок
 - Выдача справок о реабилитация жертв политических репрессий
- Выдача справок о наличии (отсутствии) административного наказания за употребление наркотических средств
 - Регистрация по месту пребывания

- Вопросы миграции

Bompot	оы мин ращии		
Наимено	ование	Контактная информация	График работы
учрежд	(ения		
МО МВД	России	Адрес: 658700, Алтайский край, г.	Круглосуточно
«Каменский»		Камень-на-Оби, ул. Пушкина, д. 18	
		Телефон: 8(38584) 21-3-53	
Начальник:		Email:ovdkam08@yandex.ru	
Зарудний	Александр	Сайт: <u>https://22.мвд.рф/</u>	
Геннадьевич	•	Социальные сети: https://vk.com/mvd22	



Подведомственные учреждения Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краюв Каменском районе

Услуги

Оперативное и качественное расследование преступлений в соответствии с подследственностью, установленной уголовно-процессуальным законодательством Российской Федерации

	T =-	T
Наименование	Контактная информация	График работы
учреждения		
Каменский	Адрес: 658700, Алтайский край, г.	Понедельник -
межрайонный	Камень-на-Оби, ул. Ленина,50	пятница с 09:00 до
следственный отдел	Телефон: 8 (38584) 2-65-43	18:00
	Email: kamen.skr@yandex.ru	
Начальник:	Caйт: https://altai-krai.sledcom.ru/	
Падалкин Александр		
Александрович		



Подведомственные учреждения Прокуратуры Алтайского края в Каменском районе

- Надзорная деятельность, уголовное преследование в соответствии с полномочиями, установленными уголовно-процессуальным законодательством Российской Федерации
- Координация деятельности правоохранительных органов по борьбе с преступностью
- Возбуждение дел об административных правонарушениях и проведение административного расследования в соответствии с полномочиями, установленными Кодексом Российской Федерации и другими федеральными законами

Наименование	Контактная информация	График работы
учреждения		
Каменская межрайонная	Адрес: 658700, Алтайский край, г.	Понедельник –
прокуратура	Камень-на-Оби, ул. Ленина,50	четверг: с 09:00 до
	Телефон: 8 (38584) 22-3-76	17:00
Начальник:	Email: kamen@22.mailop.ru	Пятница: с 09:00
Капралов Алексей	Cайт: https://epp.genproc.gov.ru/web/proc_	до 16:30
Викторович	22/about-the-proc/structure/proc-search	
_	Социальные сети:	
	https://vk.com/altprok22	



Отделение Социального фонда России по Алтайскому краю в Каменском районе

- Индивидуальный учет в системе обязательного пенсионного и социального страхования
- Установление и выплата страховых пенсий, накопительной пенсии и пенсий по государственному пенсионному обеспечению
 - Установление ежемесячной денежной выплаты отдельным категориям граждан
- Осуществление ежемесячных выплат лицам, осуществляющим уход за детьмиинвалидами или инвалидами с детства I группы
- Осуществление компенсационных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами
 - Выдача государственного сертификата на материнский (семейный) капитал
 - Денежные выплаты и компенсации военнослужащим и членам их семей
- Предоставление единовременного пособия беременной жене или на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву
 - Обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации
- Услуги по обязательному социальному страхованию, связанными с трудоустройством

Наименование	Контактная информация	График работы
учреждения		
Клиентская служба	Адрес: 658700, Алтайский край, г.	Понедельник –
отделения Социального	Камень-на-Оби, ул. Ленина, д. 78	четверг: с 08:00 до
фонда России в	Телефон: 8 (800) 100-00-01	17:00
Каменском	Email:upfr05@032.pfr.ru	Пятница: с 08:00
	Caйт:https://sfr.gov.ru/branches/altaikr/	до 16:00
	Социальные	
	сети: https://vk.com/sfr.altayskiykray	



Управление Алтайского края по труду и занятости населения в Каменском районе

Услуги:

- Содействие началу осуществления предпринимательской деятельности безработных граждан
 - Организация профессиональной ориентации граждан
 - Социальная адаптация безработных граждан на рынке труда
 - Содействие гражданам в поиске подходящей работы
- Организация профессионального обучения и дополнительного профессионального образования безработных граждан, включая обучение в другой местности
 - Психологическая поддержка безработных граждан

Организация временного трудоустройства

Наименование			Контактная <i>и</i>	нформа	ация	График работы	I
учреждени	IЯ						
Центр за	нятости	Адрес:	Алтайский	край,	Каменский	Понедельник	_
населения Кам	енского	район, г.	Камень-на-С	би, ул. 1	Пушкина, 9	четверг: с 9:00 д	Ю
района		Телефон: 8(38584) 21-8-06		18:00			
		Email: za	<u>ın6767@mail.:</u>	<u>ru</u>		Пятница: с 9:00 д	Ю
Руководитель:		Сайт: <u>htt</u>	p://portal.22tr	ud.ru/		17:00	
Сердюцких	Виктор						
Иванович							



ФКУ Главное бюро медико-социальной экспертизы по Алтайскому краю Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации в Каменском районе

Услуги:

- Установление инвалидности, группы, причин, сроков и времени наступления инвалидности, потребности инвалида в различных видах социальной защиты
 - Разработка индивидуальных программ реабилитации, абилитации инвалидов
 - Определение степени утраты профессиональной трудоспособности
- Выдача заключения о нуждаемости по состоянию здоровья в постоянном постороннем уходе

– Дает гражданам, проходящим медико-социальную экспертизу, разъяснения по вопросам медико-социальной экспертизы

Наименование	Контактная информация	График работы
учреждения		
Бюро № 22 (смешанный)	Адрес: 658706, Алтайский край, г.	Понедельник -
– Филиал ФКУ ГБ МСЭ	Камень-на-Оби, ул. Мира, 2	пятница: с 7:30 до
по Алтайскому краю	Телефон: 8 (3852) 42-10-22	15.30
	Email:gbmse22@fbmse.ru	
Директор:	Cайт: https://22.gbmse.ru/	
Чепкасова Надежда	Социальные сети:	
Анатольевна	https://vk.com/trudak22?ysclid=lopdx56d58	
	48584959	
	https://t.me/trudak34	



Комитет по культуре и делам молодежи Каменского района Алтайского края

Услуги:

- Формирование, учет, изучение, обеспечение физического сохранения и безопасности музейных предметов, музейных коллекций. Публичный показ музейных предметов, музейных коллекций
- Подготовка и размещение информационных материалов в сетевых изданиях и иных Интернет-ресурсах
- Библиотечное, библиографическое и информационное обслуживание пользователей библиотеки
 - Организация и проведение культурно-массовых мероприятий
- Организация деятельности клубных формирований и формирований самодеятельного народного творчества
 - Показ (организация показа) концертов и концертных программ

- Организация досуга детей, подростков и молодежи

 Организация досуга детеи, подростков и молодежи 			
Наименование	Контактная информация	График работы	
учреждения			
Комитет	Адрес: 658700, Каменский район, г.	Понедельник –	
Администрации района	Камень-на-Оби, ул. Пушкина, 5	четверг: с 08:00 до	
по культуре и делам	Телефон: 8 (38584) 2-19-42	17:00	
молодежи	E-mail:comitetpokulturi@yandex.ru		
	Caйт: http://kamenrai.ru/komitety/kultura.ht	Пятница: с 08:00	
Председатель:	<u>ml</u>	до 16:00	
Кабашова Лариса			
Николаевна			
КИЦ «Центральная	Адрес: 658700, Алтайский край,	Понедельник –	
районная библиотека им.	Каменский р-н, г. Камень-на-Оби, ул.	пятница: с 09:00 до	
М.Ф. Борисова»	Ленина, 29	18:00	
	Телефон: 8 (38584) 22-9-53	Воскресенье: с	
Директор:	Email:bibliokam20@mail.ru	10:00 до 14:00	
Власова Наталья	Cайт: <u>https://kamen-</u>		
Анатольевна	lib.altai.muzkult.ru/afisha		
	Социальные сети:		
	https://vk.com/club169032903		
Каменский районный	Адрес: 658700, Алтайский край,	Среда – пятница: с	
краеведческий музей	Каменский р-н, г. Камень-на-Оби, ул.	8:00 до 17:00	
	Ленина, 49	Суббота: с 9:00 до	
Директор:	Телефон: 8(38584) 21-1-17	17:00	
Ширяева Елена	Email:kamen-museum@mail.ru	Воскресенье: с 9:00	
Васильевна	Сайт: https://kamensk.altai.muzkult.ru/	до 16:00	
	Социальные сети:	(касса до 16:30)	
	https://kamensk.altai.muzkult.ru/day_ofwor		
70	<u>k</u>	-	
Каменская детская	Адрес: 658700, Алтайский край,	Понедельник -	
школа искусств	Каменский район, г. Камень-на-Оби, ул.	суббота: с 08:00 до	
TT.	Ленина, 44 а	20:00	
Директор:	Телефон: 8 (38584) 23-4-05		
Рутковская Елена	Email: kamenmus 1 @ mail.ru		
Сергеевна	Caйт: https://kdmsh1.altai.muzkult.ru/		

	Социальные сети: https://kdmsh1.altai.muzkult.ru/d/struktura 1	
МБУК "Культурно- информационный центр" Каменского района Алтайского края Директор: Власова Наталья Анатольевна	Адрес: 658700, Алтайский край, Каменский район, г. Камень-на-Оби, ул. Ленина, 30 Телефон: 8 (38584) 2-21-78 Email:kic kam@mail.ru Сайт: https://dc-kamennaobi.altai.muzkult.ru/ Социальные сети: МБУК "КИЦ"	Ежедневно
	Каменского района Алтайского края (vk.com)	
Дом культуры железнодорожников	Адрес: 658700, Алтайский край, Каменский район, г. Камень-на-Оби, ул. Молодежная, 17 Телефон: 8(38584) 6-23-38 Социальные сети: Дом культуры железнодорожников г. Камень-на-Оби (vk.com)	Понедельник – пятница: с 09:00 до 17:00



Психолого-медико-педагогические комиссии, предоставляющих комплексное психолого-педагогическое и социальное сопровождение детей и их семей в Каменском районе

Услуги:

- Психолого-педагогическая, медицинская и социальная помощь обучающимся, консультирование родителей по вопросам воспитания детей
- Проведение обследований и выявление резервных возможностей ребёнка и нарушения его развития, а также определение образовательной программы и специальных условий для получения образования в соответствии с индивидуальными особенностями ребенка
 - Координация региональных интеллектуальных конкурсов
 - Сопровождение замещающих семей

– Организация помощи и социальной адаптации выпускников организаций для летей-сирот и летей, оставшихся без попечения ролителей

детен-сирот и детен, оставшихся ост попечения родителен		
Наименование	Контактная информация	График работы
учреждения		
Территориальная	Адрес: 658700 Алтайский край, г.	Понедельник –
психолого-медико-	Камень-на-Оби, ул. Ленина, 31	пятница: с 08:00 до
педагогическая	Телефон: 8 (38584) 2-19-55	17:00
комиссия	Email:kamenobr@mail.ru	
	Caйт: https://kamenobr.edu22.info/tpmpk	
Директор:		
Сиренко Светлана		
Валерьевна		



Подведомственные учреждения Министерства социальной защиты населения Алтайского края в Каменском районе

Услуги:

- Предоставление мер социальной поддержки семьям, находящимся в различных жизненных ситуациях
 - Предоставление мер социальной поддержки семьям, усыновившим детей
 - Предоставление мер социальной поддержки многодетным семьям
 - Поддержка во время пандемии
- Назначение ежемесячной денежной выплаты отдельным категориям ветеранов и жертв политических репрессий
 - Социальная поддержка инвалидов
- Установление компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан в Алтайском крае
 - Установление субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг
 - Присвоение званий "Ветеран труда", "Ветеран труда Алтайского края"
 - Выплата социального пособия на погребение
- Предоставление единовременного денежного поощрения лицам, награждаемым орденом «Родительская слава»
- Прием документов органами опеки и попечительства от лиц, желающих установить опеку, попечительство или патронаж над определенной категорией совершеннолетних граждан
- Оформление и выдача специальных удостоверений единого образца гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС
- Предоставление ежегодной денежной выплаты лицам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России»
- Оформление и выдача свидетельств о праве на меры социальной поддержки жертвам политических репрессий
- Выдача гражданам, прошедшим лечение от наркотической зависимости, сертификата для получения услуг по социальной реабилитации и ресоциализации в Алтайском крае

Услуги в сфере труда и занятости

Наименование	Контактная информация	График работы
учреждения	• • •	
Управление социальной	Адрес: 658600, Алтайский край,	Понедельник –
защиты населения по	Каменский район, г. Камень-на-Оби, ул.	четверг: с 9:00 до
Каменскому,	Пушкина, 27	18:00
Крутихинскому и	Телефон: 8(38584) 21-7-46	Пятница: с 9:00 до
Баевскому районам	Email:utszn.kamen@mtsz.alregn.ru	17:00
	kamen-soc@mail.ru	
Начальник	Сайт:	
управления:	https://www.aksp.ru/establishments/upravle	
Ульянова Марина	niya-sotsialnoy-zashchity-	
Николаевна	naseleniya/upravlenie-sotsialnoy-zashchity-	
	naseleniya-po-kamenskomu-	
	krutikhinskomu-i-baevskomu-rayonam-kod-	
	3858/	
	Социальные сети: https://t.me/uszn_kam	
Комплексный центр	Адрес: 658709, Алтайский край, г.	Понедельник –
социального	Камень-на-Оби, ул. Терешковой, 21а	четверг: с 08:00 до

обслуживания населения	Телефон: 8(38584)35-2-30, 36-7-56	17:00
Каменского района	Email:kc.kamen@aksp.ru	Пятница: с 08:00 до
1	Сайт:https://kcson-kamen22.ru	16:00
Директор:	Социальные	
Мишустина Маргарита	сети:https://vk.com/club208778528	
Станиславовна		
Семейный	Адрес: 658709, Алтайский край, г.	Понедельник –
многофункциональный	Камень-на-Оби, ул. Терешковой, 21а	четверг: с 08:00 до
центр Каменского	Телефон: 8(38584)3-67-42	17:00
района Алтайского края	Email:kamen-smfc@yandex.ru	Пятница: с 08:00 до
	Caйт: https://kcson-kamen22.ru/main/smfc/	16:00
Директор:		
Мишустина Маргарита		
Станиславовна		
Каменский филиал КАУ	Адрес: 658700, Алтайский край,	Понедельник –
«МФЦ Алтайского края»	Каменский район, г.Камень-на-Оби, ул.	четверг: с 8:00 до
, ,	Ленина, 31	18:00
Глава организации:	Телефон: 8 800 775 00 25	Пятница: с 8:00 до
Минченко Яна	Email:mfc@mfc22.ru	17:00
Владимировна	Сайт:https://mfc22.ru	
ТОСП КАУ «МФЦ	Адрес: 658721, Алтайский край,	Понедельник –
Алтайского края» с.	Каменский район, с. Гонохово, ул.	четверг: с 8:00 до
Гонохово Каменского	Советская, д.73	18:00
района	Телефон: 8 800 775 00 25	Пятница: с 8:00 до
	Email:mfc@mfc22.ru	17:00
Глава организации:	Сайт: https://mfc22.ru	
Минченко Яна		
Владимировна		
ТОСП КАУ «МФЦ	Адрес: 658735, Алтайский край,	Понедельник –
Алтайского края» с.	Каменский район, с. Корнилово, ул.	четверг: с 8:00 до
Корнилово Каменского	Каменская, д.88	18:00
района	Телефон: 8 800 775 00 25	Пятница: с 8:00 до
	Email: mfc@mfc22.ru	17:00
Глава организации	Cайт: <u>https://mfc22.ru</u>	
Минченко Яна		
Владимировна		_
ТОСП КАУ «МФЦ	Адрес: 658732, Алтайский край,	Понедельник –
Алтайского края» с.	Каменский район, с. Новоярки, ул.	четверг: с 8:00 до
Новоярки Каменского	Советская, д.3	18:00
района	Телефон: 8 800 775 00 25	Пятница: с 8:00 до
-	Email: mfc@mfc22.ru	17:00
Глава организации:	Cайт: https://mfc22.ru	
Минченко Яна		
Владимировна		
Каменский центр	Адрес: 658701, Алтайский край, г.	Понедельник –
помощи детям,	Камень-на-Оби, ул. Пушкина, 83	пятница: с 8:00 до
оставшимся без	Телефон: 8(385-84) 23-4-07	17:00
попечения родителей	Email: childen@rambler.ru	
THE STATE OF THE S	Caйт: https://center-kamen.edu22.info/	
Директор:	Социальные	
Шевлякова Наталья	сети: <u>https://vk.com/club218704150</u>	
Петровна		

658709, Алтайская региональная Понедельник Адрес: Алтайский край четверг: с 08:00 до Каменский район г. Камень-на-Оби ул. общественная Терешковой, д. 21а 17:00 организация Пятница: с 08:00 до Телефон: 8(38584) 35-4-29 социального обслуживания населения Email:kamsozz@mail.ru 16:00 «Забота» Сайт: https://www.aksp.ru/establishments/drugie-Директор: organizatsii/arooson-zabota-/ Костина Наталья Викторовна

A STATE OF THE STA

Управление образования Каменского района Алтайского края

- Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования в образовательных организациях, расположенных на территории Алтайского края
- Предоставление информации об организации среднего и дополнительного профессионального образования
- Предоставление информации о порядке проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших основные и дополнительные общеобразовательные (за исключением дошкольных) и профессиональные образовательные программы, а также информации из базы данных Алтайского края о результатах единого государственного экзамена
- Подтверждение документов государственного образца об образовании, об ученых степенях и ученых званиях
 - Лицензирование образовательной деятельности
- Проведение аттестации педагогических работников краевых государственных, муниципальных и частных образовательных организаций на квалификационную категорию
- Предоставление информации о результатах сданных экзаменов, результатах тестирования и иных вступительных испытаний, а также о зачислении в профессиональную образовательную организацию
- Исполнение и выдача архивных справок или копий архивных документов социально-правового характера гражданам и организациям
 - Социально-педагогическая коррекция, включая диагностику и консультирование
 - Формирование позитивных интересов (в том числе в сфере досуга)
 - Устройство детей в семьи
- Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в муниципальные образовательные организации города Барнаула, реализующие образовательные программы дошкольного образования (детские сады)
 - Зачисление в муниципальную общеобразовательную организацию
- Предоставление информации о результатах сданных экзаменов, тестирования и иных вступительных испытаний
- Предоставление информации об образовательных программах и учебных планах, рабочих программах учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей), годовых календарных учебных графиках
- Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных образовательных организациях
- Защита прав и законных интересов несовершеннолетних, профилактика правонарушений несовершеннолетних

Наимен учреж			Контактная информация	График работы
Управление	образова	ания	Адрес: г. Камень-на-Оби, ул. Ленина, д.	Прием граждан:
Администра	ции		31	Вторник: с 13:00 до
Каменского	pai	йона	Телефон: 8(38584) 21-7-76	17:00
Алтайского	края	ПО	Email:paparetsckaya.elena@yandex.ru,	Четверг: с 08:00 до
вопросам	опеки	И	Samoshinatania46@yandex.ru	12:00

попечительства	Сайт: http://kamenobr.edu22.info/opeka-i-		
	popechitelstvo		
Главный специалист:			
Папарецкая Елена			
Анатольевна			
Комиссия по делам	Адрес: Каменский район, г. Камень-на-	Понедельник -	
несовершеннолетних и	Оби ул. Ленина, 31	пятница: с 08:00 до	
защите их прав	Телефон: 8(38584) 22-1-57	12:00	
Администрации	E-mail:kdnkamrai@mail.ru		
Каменского района	Сайт: http://kamenrai.ru/komitety/kdn.html		
1			
Председатель			
комиссии: Глотов Павел			
Сергеевич			
Управление образования	Адрес: 658700, Алтайский край,	Личный прием:	
Каменского района	Каменский район, г. Камень-на-Оби, ул.	Среда: с 13:00 до	
Алтайского края	Ленина, 31	16:00	
1	Телефон: 8(38584)21834	Четверг: с 9:00до	
Начальник:	Email:kamenobr@mail.ru	12:00	
Иванова Оксана	Caйт: https://kamenobr.edu22.info/		
Алексеевна			
Образоратанина	организации среднего профессионального	o o o o o o o o o o o o o o o o o o o	
		-	
Каменский	Адрес: 658710, Алтайский край,	Понедельник –	
агротехнический	Каменский район, г. Камень-на-Оби, ул.	суббота: с 8:30 до	
техникум	Терешковой, 21	17:00	
	Телефон: 8(38584)36-2-63		
Директор:	Email: agroteh@22edu.ru		
И.о. Селезнева Татьяна	Caйт: https://agroteh.edu22.info/		
Валентиновна			
Каменский	Адрес: 658700, Алтайский край, г.	, ,	
педагогический колледж	Камень-на-Оби, ул. Ленина, 53	суббота: с 8:00 до	
	Телефон: 8(38584)22-4-60	20:00	
Директор:	Email: kam-pedkol@22edu.ru		
Гаевский Игорь	Caйт: http://kam-pedkol.ucoz.ru/		
Александрович			
КГБПОУ «Каменский	Адрес: Алтайский край, г. Камень-на-	Понедельник –	
медицинский колледж»	Оби, ул. Пушкина, 22	пятница: с 8:00 до	
	Телефон: 8 (38584) 2-64-41	17:00	
Руководитель:	Email: harisma.kam@mail.ru	Суббота -	
Волошина Елена	Сайт: https://kam-med-	воскресенье: с	
Анатольевна	kol.my1.ru/?ysclid=lpgbi6dx63442020176	08:00 до 13:00	
	Социальные		
	сети: <u>https://vk.com/id422036828</u>		
Учреждения среднего общего образования			
Аллакская средняя	Адрес: 658719, Алтайский край,	Понедельник –	
общеобразовательная	Каменский район, с. Аллак, ул.	пятница: с 08:00 до	
школа	Центральная, 1	18:00	
	Телефон: 8(38584)78-3-37		
Директор:	Email:allak20071@mail.ru		
Старикова Светлана	Сайт: https://shkolaallakskaya-		

Валерьевна	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
Плотинновская средняя	Адрес: 658719, Алтайский край,	Понедельник –
общеобразовательная	Каменский район, ст. Плотинная,	пятница: с 08:00 до
школа, филиал МБОУ	Николаева, 38	18:00
«Аллакская средняя	Телефон: 8(38584)78-3-37	10.00
общеобразовательная	Email: allak20071@mail.ru	
школа»	Сайт:	
interia//	https://shkolaallakskaya-	
Заведующая	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
филиалом:	1221gos woo igosusiagii a	
Рог Наталья Николаевна		
Гоноховская средняя	Адрес: 658721, Алтайский край,	Понедельник –
общеобразовательная	Каменский район, с. Гонохово, ул.	
школа имени Парфёнова	Советская, 71	18:00
Евгения Ерофеевича	Телефон: 8(38584)75-3-31	10.00
Евгения Ерофееви на	Email: gonohovoschool@yandex.ru	
Директор:	Сайт:	
Смолкина Марина	https://shkolagonoxovskayakamenskij-	
Валерьевна	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
Корниловская средняя	Адрес: 658735, Алтайский край,	Понедельник –
общеобразовательная	Каменский район, с. Корнилово, ул.	пятница: с 08:00 до
школа	Каменская, 82	18:00
школа	Телефон: 8 (38584) 77-3-46	10.00
Директор:	Email:kornilovoschool@mail.ru	
Репкина Марина	Cайт: https://shkolakornilovskaya-	
Борисовна	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
Луговская средняя	Адрес: 658724, Алтайский край,	Понедельник –
общеобразовательная	1	пятница: с 08:00 до
Школа	Каменский район, с. Луговое, ул. Школьная, 2	18:00
школа	Телефон: 8(38584)73-5-16	10.00
Директор:	Email:lugshkola@mail.ru	
Тинякова Наталья		
Николаевна	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
Новоярковская средняя	Адрес: 658732, Алтайский край,	Понедельник –
общеобразовательная	_	пятница: с 08:00 до
школа	Каменский район, с. Новоярки, ул. Центральная, 72	18:00
HINUJIa	Телефон: 8(38584)79-3-60	10.00
Директор:	Email:schoolnovpavlova@yandex.ru	
Карелин Сергей	Cайт: https://shkolanovoyarkovskaya-	
Михайлович Сергеи	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
		Пополоничи
Попереченская средняя	Адрес: 658734, Алтайский край,	Понедельник –
общеобразовательная	Каменский район, с. Поперечное, ул.	пятница: с 08:00 до
школа, филиал МБОУ	Центральная, 26 Толофон: 9(38584)70, 3, 60	18:00
«Новоярковская средняя	Телефон: 8(38584)79-3-60	
общеобразовательная	Email:schoolnovpavlova@yandex.ru	
школа»	Cайт: https://shkolanovoyarkovskaya-	
7	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
Заведующий		
филиалом: Фролова Ольга Николаевна		
	Адрес: 658738, Алтайский край,	Попелентини
Октябрьская средняя	•	Понедельник –
общеобразовательная	Каменский район, п. Октябрьский, ул.	пятница: с 08:00 до

школа	Центральная,22 а	18:00
	Телефон: 8(38584)73-3-38	
Директор:	Email:p2045@rambler.ru	
Зозуля Елена	Сайт: https://shkolaoktyabrskaya-	
Михайловна,	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
Рыбинская средняя	Адрес: 658720, Алтайский край,	
общеобразовательная	Каменский район, с. Рыбное, ул.	пятница: с 08:00 до
школа	Комсомольская, 2	18:00
	Телефон: 8(38584) 74-5-24	
Директор:	Email:rubnoe@mail.ru	
Хох Игорь Николаевич	Сайт: https://shkolarybinskaya-	
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
Столбовская средняя	Адрес: 658717, Алтайский край,	Понедельник –
общеобразовательная	Каменский район, с. Столбово, ул.	пятница: с 08:00 до
школа	Мичурина, 39	18:00
	Телефон: 8(38584)76-5-16	
Директор:	Email:stolbovoschool@rambler.ru	
Сафрайтер Юлия	Сайт: https://shkolastolbovskaya-	
Анатольевна	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
Дресвянская начальная	Адрес: 658735, Алтайский край,	Понедельник –
общеобразовательная	Каменский район, с. Дресвянка, ул.	пятница: с 08:00 до
школа, филиал МБОУ	Школьная, 9	18:00
«Столбовская средняя	Телефон: 8(38584) 75-5-16	
общеобразовательная	Email:stolbovoschool@rambler.ru	
школа»	Сайт: https://shkolastolbovskaya-	
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/ofitsialno/osnovnye	
Заведующий	-svedeniya/	
филиалом:		
Масликова Татьяна		
Юрьевна		
Верх-Аллакская	Адрес: 658718, Алтайский край,	Понедельник –
начальная	Каменский район, с. Верх -	
общеобразовательная	Аллак, пер.Школьный, 7	18:00
школа, филиал МБОУ	Телефон: 8(38584)75-5-16	
«Столбовская средняя	Email:p2045@rambler.ru	
общеобразовательная	Сайт: https://shkolaoktyabrskaya-	
школа»	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
Заведующий		
филиалом:		
Рыжкова Светлана		
Ивановна		
Толстовская средняя	Адрес: 658731, Алтайский край,	Понедельник –
общеобразовательная	Каменский район, п. Толстовский, ул.	пятница: с 08:00 до
школа	Центральная, 47	18:00
	Телефон: 8(38584) 74-3-67	
Директор:	Email: tolstovobr@mail.ru	
Шевлякова Лидия	Сайт: https://shkolatolstovskaya-	
Викторовна	1 122.908uStu91.tu/	
Викторовна Средняя	<u>r22.gosuslugi.ru/</u> Алпес: 658706. Алтайский край	Понелельник –
Викторовна Средняя общеобразовательная	Адрес: 658706, Алтайский край, Каменский район, г. Камень-на-Оби, ул.	Понедельник – пятница: с 08:00 до

	Телефон: 8(38584) 22-1-59	
Директор:	Email: 001163@mail	
Ляпин Александр	Сайт: https://shkola1kamenskaya-	
Иванович	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
МБОУ "Лицей № 2"	Адрес: 658701, Алтайский край,	Понедельник –
NIBO 3 SIMON 312 2	Каменский район, г. Камень—на-Оби, ул.	пятница: с 08:00 до
Директор:	Мамонтова, 20	18:00
Захарова Светлана	Телефон: 8(38584)22-5-79	10.00
Николаевна	Email:001066@mal.ru	
	Сайт: https://liczej2kamennaobi-	
	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
Средняя	Адрес: 658701, Алтайский край,	Понедельник –
общеобразовательная	Каменский район, г. Камень-на-Оби, ул.	пятница: с 08:00 до
школа № 3	Первомайская, 115	18:00
mitoria ()	Телефон: 8(38584)21-4-13	10.00
Директор:	Email:001064@mail.ru	
Семенюк Юрий	Сайт: https://shkola3kamennaobi-	
Ульянович	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
Лицей № 4	Адрес: 658701, Алтайский край,	Понедельник –
, · · · ·	Каменский район, г. Камень-на-Оби, ул.	пятница: с 08:00 до
Директор:	Карла Маркса, 106	18:00
Реттих Андрей	Телефон: 8(38584) 42-5-74	
Андреевич	Email:001067@mail.ru	
~ · ·	Caйт: https://lyc4-oo1067.gosuslugi.ru/	
Гимназия № 5 имени	Адрес: 658701, Алтайский край,	Понедельник –
Е.Е. Парфёнова	Каменский район, г. Камень-на-Оби, ул.	пятница: с 08:00 до
	Некрасова, 2	18:00
Директор:	Телефон: 8(38584) 22-4-56	
Брага Владимир	Email:001068@mail.ru	
Владимирович	Сайт: https://gimnaziya5kamennaobi-	
1	r22.gosweb.gosuslugi.ru/	
Средняя	Адрес: 658701, Алтайский край,	Понедельник –
общеобразовательная	Каменский район, г. Камень-на-Оби, ул.	пятница: с 08:00 до
школа № 9	Мира, 6	18:00
	Телефон: 8(38584) 65-2-00	
Директор:	Email:001062@mail.ru	
Тетякова Наталья	Caйт:https://oo1062.gosuslugi.ru/	
Владимировна		
У	чреждения дошкольного образования	
Детский сад № 189	<u> </u>	Попелентинг
детский сад № 189 «Солнышко»	Адрес: 658702, Алтайский край, Каменский район, г. Камень-на-Оби, ул.	Понедельник – пятница: с 07:30 до
«Солнышко»	Мира, 8	19:30
Заведующий:	Телефон: 8(38584)65-2-80	17.50
Сорокина Ирина	Email:ptiza2712@yandex.ru	
Алексеевна	Cайт:http://ds-solnishko-kmn.edu22.info/	
Филиал МБДОУ	Адрес: 658704, Алтайский край,	Понедельник –
Филиал МБДОУ «Детский сад №189» с.	1	пятница: с 07:30 до
«детский сад летоэ» с. Аллак	Каменский район, с. Аллак, ул. Саратовская,1	19:30
AJIJIAN	Телефон: 8(38584)78-3-29	17.50
Заведующий:	Email: dsteremokallak@mail.ru	
Досычева Светлана	Cайт: http://ds-solnishko-kmn.edu22.info/	
досычева Светлана	Can 1. http://do-solinshko-khill.cdu22.hill/	<u> </u>

А намаси на сруга		
Александровна МЕЛОУ	Amaa 659719 Amaa 3 amaa 3	Помоложичи
Филиал МБДОУ	Адрес: 658718, Алтайский край,	
«Детский сад №189» с.	Каменский район, с. Верх-Аллак, ул.	пятница: с 08:00 до
Верх-Аллак	Центральная, 34	18:30
	Телефон: 8(38584) 78-5-30	
Заведующий:	Email:solnyshkoverhallak@yandex.ru	
Пугачева Оксана	Caйт: http://ds-solnishko-kmn.edu22.info/	
Владимировна		
Филиал МБДОУ	Адрес: 658710, Алтайский край,	Понедельник –
«Детский сад №189» с.	Каменский район, с. Корнилово, ул.	пятница: с 07:30 до
Корнилово	Алтайская, 37	19:00
	Телефон: 8(38584) 77-3-34	
Заведующий:	Email:radugadetsad4@ rambler.ru	
Толмачева Карине	Caйт:http://ds-solnishko-kmn.edu22.info/	
Семеновна		
Филиал МБДОУ	Адрес: 658724, Алтайский край,	Понедельник –
«Детский сад №189» с.	Каменский район, с. Луговое, ул.	пятница: с 07:30 до
Луговое	Центральная, 14	19:00
Jijioboe	Телефон: 8(38584) 73-5-08	17.00
Заведующий:	Email:romaschkalugovoe@ mail.ru	
Нестюшенко Галина	Caйт: http://ds-solnishko-kmn.edu22.info/	
	Cant. http://ds-somishko-kimi.edu22.imo/	
Федоровна МЕДОУ	A	П
Филиал МБДОУ	Адрес: 658704, Алтайский край,	Понедельник –
«Детский сад №189» с.	Каменский район, с. Новоярки, ул.	пятница: с 08:00 до
Новоярки	Школьная, 7	20:00
n	Телефон: 8(38584) 79-3-91	
Заведующий:	Email:sadnov85@mail.ru	
Мармазинских	Сайт: http://ds-solnishko-kmn.edu22.info/	
Александра Сергеевна		_
Филиал МБДОУ	Адрес: 658710, Алтайский край,	Понедельник –
«Детский сад №189» с.	Каменский район, с. Поперечное, ул.	
Поперечное	Центральная, 17	18:30
	Телефон: 8(38584)70-4-73	
Заведующий:	Email:poperechsad@mail.ru	
Конради Елена	Caйт: http://ds-solnishko-kmn.edu22.info/	
Александровна		
Рыбинский детский сад,	Адрес: 658720 Алтайский край,	Понедельник –
филиал МБДОУ	Каменский район, с. Рыбное, ул.	пятница: с 08:00 до
«Детский сад № 189»	Комсомольская, 5а	20:00
	Телефон: 8(38584) 74-6-34	
Заведующий:	Email: rubsad@mail.ru	
Андриянова Марина	Cайт: https://rubsad.ucoz.ru/	
Хрестьяновна		
Гоноховский детский	Адрес: 658704, Алтайский край,	Понедельник –
сад, филиал МБДОУ	Каменский район, с. Гонохово, ул.	пятница: с 08:00 до
«Детский сад № 189»	Советская, 96	18:30
	Телефон: 8(38584) 75-3-35	
Заведующий: Ашаева	Email:dets.lujok@yandex.ru	
Наталья Григорьевна	Сайт: http://ds-solnishko-kmn.edu22.info/	
Филипповский детский	Адрес: 658710, Алтайский край,	Понедельник –
сад, филиал МБДОУ	Каменский район, п. Филипповский, ул.	пятница: с 08:00 до
«Детский сад № 189»	Сибирская, 23-б	17:00
«Дотокии сад № 10 <i>9»</i>	Спопрекал, 45-0	17.00

	Телефон: 8(38584) 75-3-15	
Dana www.w.	Email:teremoc78@mail.ru	
Заведующий:		
Оплетаева Татьяна	Caйт: http://ds-solnishko-kmn.edu22.info/	
Николаевна		TT.
Октябрьский детский	Адрес: 658704, Алтайский край,	Понедельник –
сад, филиал МБДОУ	Каменский район, п. Октябрьский, ул.	пятница: с 07:30 до
«Детский сад № 189»	Центральная, 26	19:00
	Телефон: 8(38584) 73-3-10	
Заведующий:	Email: oktdetsad-2010@rambler.ru	
Губина Ирина	Caйт: http://ds-solnishko-kmn.edu22.info/	
Алексеевна		
Плотинновский детский	Адрес: 658702, Алтайский край	Понедельник –
сад, филиал МБДОУ	Каменский район ст. Плотинная, ул.	пятница: с 07:30 до
«Детский сад № 189»	Николаева, 42	19:00
	Телефон: 8(38584) 75-3-15	
Заведующий:	Email: kreneva1962@mail.ru	
Кренева Лидия	Caйт: http://ds-solnishko-kmn.edu22.info/	
Михайловна		
Корпус №1 МБДОУ	Адрес: 658710, Алтайский край,	Понедельник –
Детский сад №8	Каменский район, г.Камень-на-Оби, ул.	пятница: с 07:30 до
«Колокольчик»	Первомайская, 14	19:00
	Телефон: 8(38584) 63-1-43	
Заведующий:	Email:lyudmila.garbuza@mail.ru	
Гарбуза Людмила	Сайт: http://ds-kolokolchik-	
Геннадьевна	kmn.edu22.info/	
Корпус № 2 МБДОУ	Адрес: 658710, Алтайский край,	Понедельник –
Детский сад №8	Каменский район, г. Камень-на-Оби, ул.	пятница: с 07:30 до
«Колокольчик»	Гвардейская, 2	19:00
((21001011011D 11111))	Телефон: 8(38584) 63-1-43	15,000
Заведующий:	Email:lyudmila.garbuza@mail.ru	
Гарбуза Людмила	Сайт: http://ds-kolokolchik-	
Геннадьевна	kmn.edu22.info/	
Корпус №1 МБДОУ	Адрес: 658710, Алтайский край,	Понедельник –
Детский сад № 28	Каменский район, г. Камень-на-Оби, ул.	пятница: с 07:30 до
«Умка»	Ленинградская, 119	19:00
W 5 MRd//	Телефон: 8(38584) 42-8-19	17.00
Заведующий:	Email: sergunina0766@mail.ru	
Сергунина Светлана	Caйт:http://ds11kamen.edu22.info/	
Борисовна	Cant. http://ds11kamen.edu22.http/	
Корпус №2 МБДОУ	Адрес: 658710, Алтайский край,	Понедельник –
1 0	Каменский район, г. Камень-на-Оби, ул.	пятница: с 07:30 до
Детский сад № 28 «Умка»	Колесникова, 282-а	19:00
((3 MKa))	1	17.00
2anawya	Телефон: 8(38584) 42-8-19	
Заведующий:	Email:sergunina0766@mail.ru	
Сергунина Светлана	Cайт: http://ds11kamen.edu22.info/	
Борисовна	A (50710 A V V	П
Корпус № 1 МБДОУ	Адрес: 658710, Алтайский край,	Понедельник –
Детский сад № 17	Каменский район, г. Камень-на-Оби, ул.	пятница: с 07:30 до
«Сказка»	Радостная, 5	19:00
,	Телефон: 8(38584) 42-8-19	
Заведующий:	Email: ds17skazka@mail.ru	
Балабанова Ольга	Caйт: http://ds17-kamen.edu22.info/	

А патолі ерна			
Анатольевна Корима № 2 МЕЛОУ	Auros 659710 Auros 2222 2222	Понологичи	
Корпус № 2 МБДОУ	Адрес: 658710, Алтайский край,	Понедельник –	
Детский сад № 17	Каменский район, г. Камень-на-Оби, ул.	пятница: с 07:30 до	
«Сказка»	Новая, 5	19:00	
n v	Телефон: 8(38584) 42-8-19		
Заведующий:	Email:ds17skazka@mail.ru		
Головина Ольга	Caйт: http://ds17-kamen.edu22.info/		
Анатольевна		_	
Корпус № 1 МБДОУ	Адрес: 658710, Алтайский край,	Понедельник –	
Детский сад №	Каменский район, г. Камень-на-Оби, ул.	пятница: с 07:30 до	
18«Ласточка»	Гайдара,37а	19:00	
	Телефон: 8(38584) 21-3-97		
Заведующий:	Email:lastochka1817@mail.ru		
Позднякова Инна	Caйт: http://ds18.edu22.info/		
Николаевна			
Корпус № 2 МБДОУ	Адрес: 658710, Алтайский край,	Понедельник –	
Детский сад №	Каменский район, г. Камень-на-Оби,	пятница: с 07:30 до	
18«Ласточка»	Пушкина, 63	19:00	
	Телефон: 8(38584) 21-2-07		
Заведующий:	Email: lastochka1817@mail.ru		
Позднякова Инна	Caйт: http://ds18.edu22.info/		
Николаевна			
МБДОУ Детский сад №	Адрес: 658710, Алтайский край,	Понедельник –	
15 «Ладушки»	Каменский район, г. Камень-на-Оби, ул.	пятница: с 07:30 до	
	К. Маркса, 110	19:00	
Заведующий:	Телефон: 8(38584) 41-7-18		
Карелина Наталья	Email: karelin27042002@mail.ru		
Владимировна	Caйт: http://ds15ladushki.edu22.info/		
Корпус № 1 МБДОУ	Адрес: 658710, Алтайский край,	Понедельник –	
Детский сад № 27	Каменский район, г. Камень-на-Оби, ул.	пятница: с 07:30 до	
«Петушок»	М. Горького, 12-а	19:00	
	Телефон: 8(38584) 22-4-88		
Заведующий:	Email:skariakina@mail.ru		
Карякина Светлана	Caйт: http://ds-petushok.edu22.info/		
Анатольевна			
Корпус № 2 МБДОУ	Адрес: 658710, Алтайский край,	Понедельник –	
Детский сад №	Каменский район, г. Камень-на-Оби, ул.	пятница: с 07:30 до	
27«Петушок»	Титова, 57	19:00	
	Телефон: 8(38584) 22-4-88		
Заведующий:	Email: skariakina@mail.ru		
Карякина Светлана	Caйт: http://ds-petushok.edu22.info/		
Анатольевна			
Учреждения дополнительного образования			
МБУДО «Каменский	-	Попелентинг	
, ,		Понедельник – суббота: с 09:00 до	
многопрофильный	Каменский район, г. Камень-на-Оби, ул.	20:00	
образовательный центр»	Громова, 19 Толофом 9(38584) 25-2-22	20.00	
Dywan o Hyrro wy	Телефон: 8(38584) 25-2-22		
Руководитель:	Email: 001061@mail.ru		
Ляпин Александр	Сайт: <u>http://кмоц.дети/</u>		
Александрович	Социальные		
	ceти: <u>https://vk.com/knokmoc</u>		

МБУ	Загородный	Адрес:	658716,	Алтайский	край,	Обладает сезонным
оздоровителі	ьныйлагерь	Каменск	ий район, с	. Дресвянка		графиком работы
«Солнечный берег» Телефон: 8(38584) 76-6-23						
		Email: solnechnybereg@mail.ru				
Директор:		Сайт: <u>htt</u>	p://detlagsol	nbereg.edu22.in	<u>fo/</u>	
Валов	Геннадий	Социали	ьные сети: <u>l</u>	nttps://vk.com/kr	<u>iokmo</u>	
Леонидович		<u>c</u>				



Подведомственные учреждения Министерства здравоохранения Алтайского края в Каменском районе

Услуги:

- Реализация государственной политики в сфере охраны здоровья граждан и фармацевтической деятельности
 - Лицензирование медицинской и фармацевтической деятельности
- Лицензирование деятельности по обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, культивированию наркосодержащих растений
 - Выдача разрешений на занятие народной медициной
 - Оказание первой медицинской помощи

- Запись на прием к врачу

1	 Запись на прием к врачу 		
Наименование	Контактная информация	График работы	
учреждения			
КГБУЗ «Каменская межрайонная больница»	Адрес: 658710, Алтайский край, г. Камень-на-Оби, ул. Гоголя, 91 Телефоны:	Понедельник – четверг: с 8:00 до 17:00	
Главный врач: Шитова Светлана Александровна	Поликлиника — 8(38584) 21-8-12 Женская консультация — 8(38584) 35-4-60 Детская поликлиника — 8(38584) 21-8-24 Стоматологическая поликлиника— 8-996-703-58-97 Email:kgbuz.kamencrb@corp.zdravalt.ru Сайт: http://kamen.zdravalt.ru/ Социальные сети:https://vk.com/kamen.zdravalt	Пятница: с 8:00 до 16:00	
ФАП станция Плотинная	Адрес: Алтайский край, Каменский район, ст. Плотинная, ул. Николаева, 42 Телефон: 8 (385-84) 7-23-35	Понедельник — четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до 16:00	
Духовской ФАП	Адрес: Алтайский край, Каменский район, д. Духовая, ул. Весенняя, 21 Телефон: 8 (385-84) 7-53-82	Понедельник — четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до 16:00	
Ключевской ФАП	Адрес: Алтайский край, Каменский район, с. Ключи, ул. Центральная, 15 Телефон: 8 (385-84) 7-66-12	Понедельник — четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до 16:00	
Малетинский ФАП	Адрес: Алтайский край, Каменский район, с. Малетино, ул. Январская, 33 Телефон: 8 (385-84) 7-66-14	Понедельник — четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до 16:00	
Столбовская участковая больница	Адрес: Алтайский край, Каменский район, с. Столбово, ул. Мичурина, 46 Телефон: 8 (385-84) 7-65-38, 7-65-71	Понедельник – четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до	

		16:00
ФАП пос. III- Итернационал	Адрес: Алтайский край, Каменский район, с. III-Итернационал, ул. Интернациональная, 26/2 Телефон: 8 (385-84) 7-85-05	Понедельник — четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до 16:00
Верх-Аллакий ФАП	Адрес: Алтайский край, Каменский район, с. Верх Аллак, пер. Школьный, 12 Телефон: 8 (385-84) 7-85-45	Понедельник — четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до 16:00
Аллакский ФАП	Адрес: Алтайский край, Каменский район, с. Аллак, ул. Центральная, 2 Телефон: 8 (385-84) 7-83-49	Понедельник — четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до 16:00
Самараский ФАП	Адрес: Алтайский край, Каменский район, пос. Самарский, ул. Цетральная, 17 Телефон: 8 (385-84) 7-45-67	Понедельник — четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до 16:00
Рыбинская врачебная амбулатория	Адрес: Алтайский край, Каменский район, с. Рыбное, ул. Комсомольская, 5а Телефон: 8 (38584) 7-46-23	Понедельник — четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до 16:00
Гоноховская врачебная амбулатория	Адрес: Алтайский край, Каменский район, с. Гонохово, ул. Советская, 60 Телефон: 8 (385-84) 7-53-90	Понедельник — четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до 16:00
Мысковский ФАП	Адрес: Алтайский край, Каменский район, с. Мыски, ул. Юбилейная, 2 Телефон : 8 (385-84) 7-53-47	Понедельник — четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до 16:00
Обской ФАП	Адрес: Алтайский край, Каменский район, с. Обское, ул. Речная, 28 Телефон: 8 (385-84) 7-53-19	Понедельник — четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до 16:00
Плотниковский ФАП	Адрес: Алтайский край, Каменский район, с. Плотниково, ул. Школьная, 15 Телефон: 8 (385-84) 7-35-07	Понедельник — четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до 16:00
Калиновский ФАП	Адрес: Алтайский край, Каменский район, пос. Калиновка, ул. Рабочая, 8 Телефон: 8 (385-84) 7-35-14	Понедельник — четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до 16:00
Луговоской ФАП	Адрес: Алтайский край, Каменский	Понедельник –

	район, с. Луговое, ул. Советская, 8 Телефон: 8 (385-84) 7-35-45	четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до 16:00
Октябрьский ФАП	Адрес: Алтайский край, Каменский район, пос. Октябрьский, ул. Новая, 1 Телефон: 8 (385-84) 7-33-19	Понедельник — четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до 16:00
Тамбовский ФАП	Адрес: Алтайский край, Каменский район, пос. Тамбовский, ул. Тамбовская, 41 Телефон: 8 (385-84) 7-43-13	Понедельник — четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до 16:00
Толстовский ФАП	Адрес: Алтайский край, Каменский район, пос. Толстовский, ул. Центральная, 49 Телефон: 8 (385-84) 7-43-57	Понедельник — четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до 16:00
Филипповский ФАП	Адрес: Алтайский край, Каменский район, пос. Филлиповский, ул. Сибирская, 25 Телефон: 8 (385-84) 7-13-15	Понедельник — четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до 16:00
Новоярковская врачебная амбулатория	Адрес: Алтайский край, Каменский район, с. Новоярки, ул. Школьная, 7 Телефон: 8 (385-84) 7-93-74	Понедельник — четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до 16:00
Зеленодубравский ФАП	Адрес: Алтайский край, Каменский район, пос. Зеленая дубрава, ул. Лесная, 15 Телефон: 8 (385-84) 7-13-16	Понедельник — четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до 16:00
Раздолинский ФАП	Адрес: Алтайский край, Каменский район, пос. Раздольный, пер. Школьный, 6/2 Телефон: 8 (385-84) 7-15-45	Понедельник — четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до 16:00
Поперечнская врачебная амбулатория	Адрес: Алтайский край, Каменский район, с. Поперечное, ул. Центральная, 21 Телефон: 8 (385-84) 7-04-10	Понедельник — четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до 16:00
Корниловская врачебная амбулатория	Адрес: Алтайский край, Каменский район, с. Корнилово, ул. Алтайская, 37 Телефон: 8 (385-84) 7-73-37	Понедельник — четверг: с 8:00 до 17:00 Пятница: с 8:00 до 16:00
Ветренно-Телеутский ФАП	Адрес: Алтайский край, Каменский район, с. Ветренно-Телеутское, ул. Центральная, 47	Понедельник – четверг: с 8:00 до 17:00

Телефон: 8 (385-84) 7-63-45	Пятница: с 8:00 до
	16:00



Комитет Администрации Каменского района Алтайского края по физической культуре и спорту

Услуги:

- Участие в подготовке программ развития видов спорта в части включения в них мероприятий по развитию детско-юношеского спорта, школьного спорта, массового спорта, спорта инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в Алтайском крае в соответствии с федеральным законодательством
- Создание условий для занятий физической культурой и спортом для детей и инвалидов
- Участие в обеспечении подготовки спортивного резерва для спортивных сборных команд Российской Федерации

– Участие в организации и проведении межрегиональных, всероссийских и международных спортивных соревнований и тренировочных мероприятий

TT	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Наименование	Контактная информация	График работы
учреждения		
Комитет	Адрес: 658700, Алтайский край,	График приема
Администрации	Каменский район, г. Камень-на-Оби, ул.	граждан:
Каменского района	Ленина, 31	Вторник: с 10:00 до
Алтайского края по	Телефон: 8(38584) 21-1-39	12:00
физической культуре и	Email:sportckomitet@yandex.ru	Пятница: с 08:00 до
спорту	Caйт: http://kamenrai.ru/komitety/sport.html	12:00
Председатель:		
Семенов Алексей		
Николаевич		
МБУДО «Каменская	Адрес: 658700, Каменский район, г.	График приема
спортивная школа»	Камень-на-Оби, ул. Красноармейская, 1	граждан:
	Телефон: 8 (38584) 23-4-87	Вторник: с 10:00 до
И.о. директора:	Email:kamdyussh@mail.ru	12:00
Устенко Николай	Сайт: http://спортшкола22.pф	Пятница: с 08:00 до
Александрович		12:00



Подведомственные учреждения Главного управления МЧС России по Алтайскому краю в Каменском районе

Услуги:

- Лицензирование деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений
- Лицензирование деятельности по тушению пожаров в населенных пунктах, на производственных объектах и объектах инфраструктуры
 - Прием копий заключений о независимой оценке пожарного риска

– Регистрация деклараций пожарной безопасности

Наименование	Контактная информация	График работы
учреждения		
8 отряд	Адрес: 658700, Алтайский край,	Круглосуточно
противопожарной	Каменский район, Камень-на-Оби,	
службы	Комсомольская улица, 10	
	Телефон: 8 (38584) 2-22-33	
	Caйт: https://22.mchs.gov.ru/	
Торружоруюну уууй однан	Адрес: 658700, Алтайский край,	Круглосуточно
Территориальный отдел	Каменский район, Камень-на-Оби,	
надзорной деятельности	Комсомольская улица, 10	
и профилактической	Телефон: 8 (38584) 2-11-43	
работы № 6	Caйт:https://22.mchs.gov.ru/	



Подведомственные учреждения УФСИН России по Алтайскому краю в Каменском районе

Услуги:

- Осуществляет задачи и функции в сфере исполнения уголовных наказаний, содержания лиц, находящихся под стражей, руководства учреждениями, исполняющими уголовные наказания, следственными изоляторами, специальными подразделениями по конвоированию, другими подведомственными предприятиями, учреждениями и организациями, входящими в УИС
- Организация исполнения уголовных наказаний, мер уголовно-правового характера, а также содержания лиц, находящихся под стражей
- Обеспечение законности и правопорядка в учреждениях, исполняющих наказания, и следственных изоляторах, безопасности осужденных, лиц, содержащихся под стражей, должностных лиц
 - Охрана и конвоирование осужденных и лиц, содержащихся под стражей

- Обеспечение привлечения осужденных к общественно полезному труду

Обеспе тепие привл	ечения осужденных к общественно полезно	му труду
Наименование	Контактная информация	График работы
учреждения		
Каменский	Адрес: 658700, Алтайский край г. Камень	Понедельник –
межмуниципальный	на Оби ул. Красноармейская, 36	четверг: с 09:00 до
филиал ФКУ «Уголовно-	Телефон: 8 (38584) 21-0-77	18:00
исполнительная	Email:uii27@22.fsin.gov.ru	Пятница: с 09:00 до
инспекция Управления	Caйт: https://22.fsin.gov.ru/structure/uii.php	17:00
Федеральной службы		
исполнения наказаний		
по Алтайскому краю»		
Начальник:		
Левкина Ольга		
Николаевна		



Подведомственные учреждения Управления ФНС России по Алтайскому краю в Каменском районе

- Регистрация бизнеса
- Сведения об ИНН
- Уплата налогов и пошлин
- Информация по рискам бизнеса
- Предоставление сведений из реестров
- Налоговый учет
- Электронный документооборот
- Международное налогообложение

Наименование	Контактная информация	График работы
учреждения		
Территориально	Адрес: 658710, Алтайский край, Камень-	Понедельник,
обособленное рабочее	на-Оби г, ул. Красноармейская, 50	среда: с 9:00
место в г. Камень-на-	Телефон: 8-800-222-2222, 8(38532)48-9-	до18:00
Оби Межрайонной	61	Вторник, четверг: с
инспекции Федеральной	E-mail:r2208@tax.gov.ru	9:00 до 20:00
налоговой службы	Сайт:www.nalog.gov.ru	Пятница: с 9:00 до
России № 4 по		16:45
Алтайскому краю		



Подведомственные учреждения Главного управления Федеральной службы судебных приставов по Алтайскому краю в Каменском районе

- Обеспечение порядка в зданиях и помещениях суда;
- Обеспечение безопасности сотрудников и посетителей судебных органов;
- Ведение исполнительного производства по судебным и иным актам;
- Возбуждение дел и дознание по отдельным составам УК РФ;
- Ведение исполнительного производства по отдельным статьям КоАП РФ

Наименование	Контактная информация	График работы
учреждения		
Каменский	Адрес:658700, г. Камень-на-Оби, ул.	Понедельник,
межрайонный отдел	Украинская, 12	среда: с 9:00
судебных приставов	Телефон: 8(38584)26-1-44	до18:00
	E-mail:r2208@tax.gov.ru	Вторник, четверг: с
Старший судебный	Caйт: https://r22.fssp.gov.ru/obuprav/rukov	9:00 до 20:00
пристав:	odstvo/rukovodstvo_strukturnykh_podrazdel	Пятница: с 9:00 до
Бредихина Ольга	enijj?ysclid=lqkobusb3q38815035	16:45
Вячеславовна		

Полезные информационные и просветительские ресурсы

Наименование портала	Чем полезен ресурс?	Ссылка, контактная информация
Портал государственных	Справки, выписки,	информация https://www.gosuslugi.ru/
услуг Российской	оформление пособий, пенсий,	https://www.gosusiugi.iu/
Федерации	запись на получение	
Федерации	водительского удостоверения,	
	запись на прием к врачу,	
	запись на кружки и секции,	
	подача документов для	
	поступления в ВУЗ и многое	
	другое	
Портал для родителей «Я	Консультации психологов,	https://www.ya-roditel.ru/
родитель»	юристов, полезные статьи о	
	воспитании и развитии детей,	
	конкурсы	
Портал для родителей	-Авторские статьи психологов,	https://портал-для-родителей-
Алтайского края	логопедов, дефектологов об	алтайский-край.рф/aboutus/
«Развитие детства»	актуальных проблемах	* * *
	воспитания, поведения,	
	обучения детей от рождения	
	до 18 лет, в том числе с	
	ограниченными	
	возможностями здоровья; -	
	Видеоконтент	
	(видеоконсультации, записи	
	вебинаров, видеогиды по	
	построению образовательной	
	траектории ребенка с	
	ограниченными	
	возможностями здоровья) -	
	Онлайн взаимодействие с	
	психологами -Решение кейсов	
	с целью анализа собственных	
	воспитательных стратегии.	
АИС «Сетевой регион	Контроль за успеваемостью	https://netschool.edu22.info/
Образование» с учетной	ребенка, быстрое	
записью ЕСИА	взаимодействие с учителями	
(электронный журнал: для		
родителей школьников)		
Детский телефон доверия	Предоставление экстренной	Телефон: 8-800-2000-122
	психологической помощи по	
	телефону детям и родителям	
	бесплатно.	



КГБУСО «КРАЕВОЙ КРИЗИСНЫЙ ЦЕНТР ДЛЯ МУЖЧИН»

НАШИ КООРДИНАТЫ

Where

г. Барнаул, ул. Г. Исакова, 113 е

сайт: criscentr.ru



тел.: 8 (385-2) 55-12-88







